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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
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Rayman Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a 

leventemozgalom jelvényei 1938-1945. Budapest 2009.
SB David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Sear David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
Svoronos Jean Nikolaus Svoronos: Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. Athens 1904-1908.
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Numizmatikai kellékek
30000.Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db férőhellyel (50x50mm). Használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
30001.Fa éremtartó doboz 12db férőhellyel (55x55mm fészkekkel) használt, de jó állapotban ......................3 000
30002.Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db férőhellyel (50x50mm). Használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
30003.Fa éremtartó doboz 12db férőhellyel (55x55mm fészkekkel) használt, de jó állapotban ......................3 000
30004.Érmetartó kazetta összesen 12db férőhellyel (50x50mm). Használt, de jó állapotban .........................2 000
30005.Érmetartó kazetta összesen 12db férőhellyel (50x50mm). Használt, de jó állapotban .........................2 000
30006.Mahagóni fa érmetartó kazetta összesen 24db férőhellyel (5x5cm-es fészkek), bársonybéléssel és

egy "Magyarország Történelme" sorozat számára készült bársony borítólappal, 1db kivehető
tálcával, jó állapotban ............................................................................................................................4 000

30007.Fa éremtartó kazetta 12db férőhellyel, 55x55mm-es fészkekkel, jó állapotban ....................................1 200
30008.Falra rögzíthető emlékérem, plakett tartó fali szekrényke, üvegezett ajtóval, 10-es osztással

(600x260mm). Újszerű állapotban ......................................................................................................24 000
30009.Falra rögzíthető emlékérem, plakett tartó fali szekrényke, üvegezett ajtóval, 10-es osztással

(600x260mm). Újszerű állapotban ......................................................................................................24 000
30010.100db-os kapszula tétel, különböző méretű érmék számára, jó állapotban .........................................2 800
30011.Nagyméretű (26,5cm x 51cm) érmetartó kazetta különböző méretű érmék számára, 3 sornyi

tálcával, ebből 2db kivehető. Használt, sérült állapotban .....................................................................2 000
30012."Münz Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album, 30db kettes osztású

berakólappal, plüssborítású tokban, szép állapotban ...........................................................................2 400
30013."Münz Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album, 30db kettes osztású

berakólappal, plüssborítású tokban, szép állapotban ...........................................................................2 400
30014.Egy zacskónyi éremkapszula és díszdoboz, közte sok használt darab, de jó állapotban ....................1 400
30015.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 12+8 férőhellyel. Használt, de jó állapotban. .............2 400
30016.8db kisalakú használt érmeberakó, több különböző méretű zsebbel, közte használt jó állapotú és

újszerű darabok is .................................................................................................................................4 000
30017.22db érmeberakó lap, laponként 20 férőhellyel, négygyűrűs mappában, használt, jó állapotban ........2 000
30018.17db érmeberakó lap, kétgyűrűs mappában, használt állapotban ........................................................2 000
30019.6db kisalakú használt érmeberakó, több különböző méretű zsebbel ....................................................4 000
30020.1db "NUMIS" kék műbőr kisalakú érmeberakó album, benne 8x6db férőhellyel, használt, kissé

szennyezett állapotban .........................................................................................................................1 400
30021.Zsebberakó 4 lappal, használt állapotban ................................................................................................800
30022.15db klf méretű díszdoboz használt de jó, és újszerű állapotban .........................................................2 600

Numizmatikai irodalom
30023.Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1914-től 1919. VIII. 1-ig. I. és II. kötet. Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1986. Használt, de jó állapotban .................................................2 600
30024.Dr. Besnyő Károly-Ruda Ilona: A Magyar Népköztársaság kitüntetései. Budapest, Közgazdasági és

Jogi Könyvkiadó, 1979. Használt állapotban, könyvtári bélyegzésekkel ..............................................2 000
30025.József Antall - Lajos Huszár: Medicina in Nummis. From the Numismatic Collection of the

Semmelweis Museum for the History of Medicine. Bp., 1979., Medicina. Angol és német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, ex libris-szekkel, közte Medimpex ex-libris-szel, intézményi
bélyegzéssel, a gerincen sérülésnyommal. ..........................................................................................3 800

30026.Huszár Lajos: Történeti Érmék (2. Újkor IV.) 1705-1740., Magyar Éremgyűjtők Egyesülete,
Budapest, 1978. ....................................................................................................................................1 000

30027.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800

30028.Szolláth György: A magyar zeneművészet érmei és plakettjai. Az Éremgyűjtők Kiadványsorozata.
7. sz. 5. csop. Bp., 1972., Magyar Éremgyűjtők Egyesülete. Papírkötés. .............................................1 400

30029.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó I. kötet. Budapest, MÉE, 1974. + Dr. Unger Emil: Magyar
éremhatározó II. kötet. Budapest, MÉE, 1976. + Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó III. kötet.
Budapest, MÉE, 1976. + Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó - pótfüzet. Budapest, MÉE, 1976.
Mind a négy kötet használt, de újszerű állapotban. ............................................................................12 000

30030.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó. II. kötet (1526-1740). Budapest, Ajtósi Dürer Könyvkiadó,
2000. újszerű állapotban .......................................................................................................................2 400

30031.Adolph E. Cahn Auktions Katalog 69, 26. Februar 1931. árverési katalógus / auctions catalogue ......2 600
30032.Arnhard Graf Klenau: Europäische Orden ab 1700 Katalog - ohne Deutschland. Graf Klenau Verlag

GmbH, 1978. Pótolt karton borítóval .....................................................................................................1 200
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30033.Thomas Michael: Standard Catalog of World Coins 2001- . Krause Publications, Iola WI, 2010. ......10 000
30034.Thomas Michael: Standard Catalog of World Coins, 5th Edition. Krause Publications, Iola WI,

2011. ...................................................................................................................................................10 000
30035.Dr. Busso Peus Nachfolger: Der Reichsbankschatz. Sonderauktion 3 am 3. Juni 2006 in Berlin.

Historische Wertpapiere vor 1945 aus Deutschland (mit besetzten Gebieten). Árverési katalógus
használt állapotban / Auktion catalogue in unsed condition. ....................................................................800

30036.Günther Schön: Welt Münzkatalog 20. Jahrhundert 22. átdolgozott kiadás, Ernst Battenberg Verlag,
München, 1991. ....................................................................................................................................2 000

30037.Günther Schön: Welt Münzkatalog 20. Jahrhundert 24. átdolgozott kiadás, Ernst Battenberg Verlag,
München, 1992. ....................................................................................................................................2 600

30038.I. G. Spassky: Russian Monetary System. St. Petersburg 1962. Orosz nyelven, használt állapotban.
/ In Russian, used condition. .................................................................................................................3 000

30039.E.S. Stchukina: Russian Medallic Art in the 18 Century. St. Petersburg 1962. Orosz nyelven,
használt állapotban / In Russian, used condition. .................................................................................3 000

30040.Arthur Suhle: Deutsche Münz- und Geldgeschichte von den Anfangen bis zum 15. Jahrhundert.
Berlin, VEB Deutscher Verlag der Wissenschaften, 1969. Külső borító kissé sérült./ Outer cover is
slightly damaged. ..................................................................................................................................3 000

30041.Standard Catalog of World Paper Money: General Issues (Világ bankjegyei katalógus), 4. kiadás, 2.
kötet, 1982. Használt, de jó állapotban .................................................................................................3 000

30042.Münzhandlung Gitta Kastner. Auktion 1 Münzen der Neuzeit, 1972. + Finarte Istituto Finanziario per
l'Arte, Milano 1968-1970. (2xklf/diff) árverési katalógusok használt állapotban / Auction catalogues
in used condition. ..................................................................................................................................2 600

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30043.~1908. Kossuth Lajost és Kossuth bankókat ábrázoló litográf képeslap ..............................................3 000
30044.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus, athéni nagykövet fotója kitüntetésekkel (176x127mm) /

Photo of Béla Procopius (1868-1945) numismatist, Hungarian ambassador to Greece .......................4 000
30045.Budapest 1938-1940. "Hermes Magyar Általános Váltóüzlet Részvénytársaság" 3db betétkönyve

használt állapotban ...............................................................................................................................3 000
30046.~1996-2000. A Magyar Nemzeti Bank tájékoztató kiadványai az új típusú forint bankjegyekről és a

forgalmi érmékről "Magyar törvényes fizetőeszközök" feliratú mappában (11db, 10xklf) T:2 ...............2 000
30047.1999. "Balatoni Hajózási Rt." falinaptár hajózási témájú magyar és külföldi érmek képeivel használt

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
30048.2012-2021. 25db vegyes színes MNB tájékoztató ................................................................................2 200
30049.2012-2022. 38db vegyes színes MNB tájékoztató ................................................................................3 000
30050.2018. "Soros pénz" 500Ft + 1000Ft + 2000Ft + 5000Ft + 10.000Ft + 20.000Ft fantázia bankjegy.

Teljes sor! T:I,I- .....................................................................................................................................8 000
30051.2018. 500Ft "Soros pénz" fantázia bankjegy T:I ...................................................................................1 000
30052.2018. 5000Ft "Soros pénz" fantázia bankjegy T:I .................................................................................1 000
30053.2018. 20.000Ft "Soros pénz" fantázia bankjegy T:I ..............................................................................1 000
30054.2019. 2000Ft "Esztergom, Várhegy és Víziváros - Nemzeti Emlékhely" 20db MNB tájékoztató ..........1 800
30055.2019. 2000Ft és 15000Ft "Egy a természettel" 20db MNB tájékoztató ................................................1 800
30056.Franciaország DN "Échantillon 10054" bankjegy tervezet, névérték és évszám nélkül , német

nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I- France ND "Échantillon 10054" test
banknote without value or date, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information
sheet C:AU ............................................................................................................................................2 000

30057.Dél-Korea 1962. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I South Korea 1962. 10 Jeon in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30058.Bulgária 1974. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bulgaria 1974. 1 Leva in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30059.Maldív-szigetek 1983. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Maldives 1983. 2 Rufiyaa in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30060.Maldív-szigetek 1983. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Maldives 1983. 2 Rufiyaa in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30061.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Sri Lanka 1982. 5 Rupees in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30062.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Sri Lanka 1982. 5 Rupees in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30063.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30064.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30065.Türkmenisztán 1993. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Turkmenistan 1993. 1 Manat in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30066.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Uganda 1982. 5 Schilling in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30067.Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Vietnam 1976. 1 Dong in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30068.Albánia 1987. 5L Cu-Ni "Durazzo" érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:1 kis patina Albania 1987. 5 Leke Cu-Ni "Durazzo" coin in envelope with stamp,
cancellation and a German language information sheet C:UNC small patina ......................................1 800

30069.Algéria 1974. 5c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1 patina
Algeria 1974. 5 Centimes Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC
patina .......................................................................................................................................................800

30070.Amerikai Egyesült Államok 1900. 1c bronz felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:3  USA
1900. 1 Cent bronze in envelope with stamp C:F .................................................................................2 000

30071.Amerikai Egyesült Államok 1979. 1D Cu-Ni "Susan B. Anthony" boríték bélyeggel és bélyegzéssel
T:1-  USA 1979. 1 Dollar Cu-Ni "Susan B. Anthony" envelope with stamp and cancellation C:UNC ...2 000

30072.Andorra 1987. 2D Cu-Ni "XXIV. Téli Olimpia 1992" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:1- patina  Andorra 1987. 2 Diners "XXIVth Winter Olympics 1992" in
envelope with stamp, with German description C:UAU patina Krause KM#46 .....................................2 000

30073.Aruba 1988. 1Fl Cu-Ni "Beatrix" bélyeges érmés borítékon, német nyelvű ismertetővel T:1-
(eredetileg PP) Aruba 1988. 1 Florin Cu-Ni "Beatrix" coin letter with stamp and German description
C:XF (originally PP) ..................................................................................................................................800

30074.Bahamák 1985. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Bahamas
1985. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................800

30075.Bahrein 1992. 5f sárgaréz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1-
patina, kis karc Bahrain 1992. 5 Fils brass in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU patina, small scratches ......................................................................................................800

30076.Belgium 1976. "Baldvin trónralépésének 25. évfordulója" kétoldalas, aranyozott Ag emlékérem
emlékblokkal felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, műbőr mappában T:PP Belgium 1976. "25th
anniversary of Baudouin's accession to the throne" two-sided gilt Ag medallion in envelope with
stamp and cancellation, with certificate in faux leather holder C:PP ...................................................10 000

30077.Belize 1980. 5c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Belize 1980. 5
Cents Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ...............................800

30078.Bhután 1974. 20ch Cu-Al-Ni "Étel mindenkinek" forgalmi emlékérme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- patina, kis karc Bhutan 1974. 20 Chetrums Cu-Al-Ni "Food
for All" circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU patina, small scratch ..........................................................................................................800

30079.Botswana 1984. 10t felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Botswana
1984. 10 Thebe in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................800

30080.Brazília 1984. 50C acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1
Brasil 1984. 50 Cruzeiros steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30081.Cook-szigetek 1987. 50c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
patina Cook Islands 1987. 50 Cent Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC
patina ....................................................................................................................................................1 000

30082.Cook-szigetek / Keeling 1990. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 Cook Islands / Keeling 1990. 10 Cents Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and
a prospectus in german C:UNC ............................................................................................................1 000

30083.Cook-szigetek / Penrhyn 1992. 1$ Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:1 Cook Islands / Penrhyn 1992. 1 Dollar Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:UNC .....................................................................................................1 000

30084.Dánia 1999. 25ö felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Denmark 1999.
25 Öre in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................................800

30085.Egyesült Arab Emirátusok 1973. 5f Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:2 patina United Arab Emirates 1973. 5 Fils Br in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:XF patina ...........................................................................................................800

30086.Észtország 1992. 50s Cu-Al-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:1 patina Estonia 1992. 50 Senti Cu-Al-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC patina ..............................................................................................................................800

30087.Fehéroroszország felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 20R Cu-Ni T:1-  Belarus in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german, in it Russia 1992. 20 Rubles Cu-Ni C:AU ............................................................................1 000

30088.Finnország / Aland 1986. 20p Al-Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1 patina Finland / Aland 1986. 20 Penniä Al-Br in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:UNC patina .......................................................................................................800

30089.Francia Polinézia 1984. 10Fr Ni "Tahiti" feliratú felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 French Polynesia 1984. 10 Francs Ni in "Tahiti" envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:UNC ..................................................................................................................800
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30090.Franciaország 1983. "Az ember első repülésének bicentenáriuma - 1783-1983" kétoldalas Ag
emlékérem érmés borítékban, bélyegzéses bélyegekkel, eredeti díszmappában T:PP France
1983. "Bicentenary of the First Human Flight - 1783-1983" two-sided Ag medallion in coin
envelope with stamps in original folder C:PP ......................................................................................12 000

30091.Franciaország 1988. 1Fr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-  France
1988. 1 Franc in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU ........................800

30092.Fülöp-szigetek 1985. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Philippines 1985. 50 Sentimo in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30093.Ghána 1984. 5c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1- kis karc
Ghana 1984. 5 Cedis Cu in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU
small scratches ........................................................................................................................................800

30094.Guernsey 1987. 5p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
Guernsey 1987. 5 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU .........................................................................................................................................................800

30095.Guernsey / Alderney 1988. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1 patina Guernsey / Alderney 1988. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:UNC patina .......................................................................................................800

30096.Guinea 1985. 10Fr-g felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1 patina
Guinea 1985. 10 Francs Guinéens in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC patina ...........................................................................................................................................800

30097.Haiti 1975. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Haiti 1975. 10
Centimes in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ............................800

30098.Holland-Antillák 1985. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Netherlands Antilles 1985. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30099.Honduras 1980. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Honduras 1980. 10 Centavos Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC .............800

30100.Indonézia 1961. 50s Al, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- 
Indonesia 1961. 50 Sen Al in envelope with stamp, with German description C:AU ...............................800

30101.Jamaica 1982. 1$ Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság" érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:1- patina, karc Jamaica 1982. 1 Dollar Cu-Ni "World Championship of
Football" coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU patina,
scratches ..................................................................................................................................................800

30102.Jemen 1985. 50f érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel, német nyelvű leírással T:1  Yemen 1985.
50 Fils in coin envelope with stamp and cancellation, with german language information sheet C:UNC
..................................................................................................................................................................800

30103.Jemen / Népköztársaság 1981. 100f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1-  Yemen / Peoples Republic 1981. 100 Fils in envelope with stamp and cancellation, with German
language description C:AU ......................................................................................................................800

30104.Jersey 1988. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Jersey
1988. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ...................................800

30105.Jordánia 1984. 25f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- patina
Jordan 1984. 25 Fils Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU
patina .......................................................................................................................................................800

30106.Kanada 1983. 1c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Canada 1983. 1 Cents in envelope with
stamp and cancellation C:UNC ................................................................................................................800

30107.Kazahsztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország
1992. 100R bimetál T:1- patina Kazakhstan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german, in it Russia 1992. 100 Rubles bimetallic C:AU patina ................................................................800

30108.Kelet-Karibi Államok / Dominika 1981. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 East Caribbean States / Dominica 1981. 25 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC .........................................................................................800

30109.Kolumbia 1982. 10P Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:2
patina Colombia 1982. 10 Pesos Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:XF patina ..............................................................................................................................................800

30110.Kongó felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1983. 10Fr, német
nyelvű leírással T:1 Congo in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1983.
10 Francs with German language description C:UNC .............................................................................800

30111.Lesotho 1979. 5l érme bélyeges borítékon, német nyelvű ismertetővel T:1  Lesotho 1979. 5 Lisente
coin in letter with stamp and cancellation with German language information sheet C:UNC ..................800

30112.Litvánia 1991. 5c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- kis patina
Lithuania 1991. 5 Centai Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU
small patina ..............................................................................................................................................800

30113.Lettország 1992. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1-
patina, kis karc Latvia 1992. 50 Santimu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german C:AU patina, small scratch ......................................................................................................800
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30114.Maldív-szigetek 1982. 1R acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
patina Maldives 1982. 1 Rufiyaa steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC patina ..............................................................................................................................800

30115.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Olimpia - Atléták" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:1 Isle
of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Olympics - Athletes" in envelope with stamp C:UNC Krause KM#118 .1 200

30116.Marokkó 1974. 1D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Morocco
1974. 1 Dirham Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..........800

30117.Mauritius 1978. 2c Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- Mauritius
1978. 2 Cents Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ....................800

30118.Mexikó 1981. 1P Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 kis
patina Mexico 1981. 1 Peso Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a description in german
C:UNC small patina ...............................................................................................................................1 000

30119.Samoa 1988. 20s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Samoa
1988. 20 Sene Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:UNC .......1 000

30120.Sao Tomé és Principe 1994. 1000D Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Bolívia"
érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 (eredetileg PP) fo. Sao
Tomé and Principe 1994. 1000 Dobras Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Bolivia"
envelope with stamp and cancellation, with German language description sheet C:UNC (originally
PP) spotted ...........................................................................................................................................2 200

30121.Sao Tomé és Principe 1994. 1000D Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme,
"Svédország" érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP Sao Tomé
and Principe 1994. 1000 Dobras Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Sweden" envelope
with stamp and cancellation, with German language description sheet C:PP ......................................2 200

30122.Sierra Leone 1964. 1/2c Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
patina, kis karc Sierra Leone 1964. 1/2 Cent Br in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU patina, small scratch ...................................................................................800

30123.Spanyolország 1990. 25p Ni-Br "1992 Olimpiai Játékok" érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:1 Spain 1990. 25 Pesetas Ni-Br "1992 Olimpics" in envelope with stamps and
cancellations C:UNC Krause KM#851 .....................................................................................................800

30124.Sri Lanka 1978. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Sri Lanka
1978. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 000

30125.Suriname 1994. 100G ezüstözött fém "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Svájc" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel német nyelvű leírással T:PP patina Suriname 1994. 100
Guilders silvered metal "Football World Cup 1994 USA" coin in "Switzerland" envelope with stamp
and cancellation with German description C:PP patina ........................................................................6 000

30126.Svájc 1974. 2r bronz (3x) felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel T:1,1- Switzerland 1974. 2 Rappen
bronze (3x) in envelope with stamp C:UNC,AU ....................................................................................1 600

30127.Svájc 1987. 1Fr Cu-Ni "Helvetia" felbélyegzett borítékban T:1 Switzerland 1987. 1 Franc Cu-Ni
"Helvetia" in envelope with stamp C:UNC .............................................................................................1 400

30128.Svájc 1987. "SKI-WM Crans Montana (Crans Montana-i Sí Világbajnokság)" jelzett Ag bélyegérem,
érmés borítékban, bélyeggel, elsőnapi bélyegzéssel (0.999) T:PP patina Switzerland 1985.
"SKI-WM Crans Montana" hallmarked Ag stamp-shaped commemorative medallion in coin
envelope with stamp and FDC cancellation (0.999) C:PP patina .........................................................4 200

30129.Svájc 1996B 20Fr Ag "A breno-i sárkány" érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:PP patina Switzerland 1996B 20 Francs Ag "Mythological Dragon of Breno" envelope
with stamp and cancellation, with German language description sheet C:PP patina Krause KM#77 ...7 000

30130.Svájc 2002. "Svájc belép az ENSZ-be" jelzett Ag emékérem felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással (0.999) T:PP patina Switzerland 2002. "Switzerland joins the United Nations
Organization" hallmarked Ag commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation,
with German description (0.999) C:PP patina .......................................................................................7 500

30131.Svájc 2010. "Henri Guisan halálának 50. évfordulója" emlékérem első napi bélyeges borítékon
T:PP patina Switzerland 2010. "50. Todestag von Henri Guisan" commemorative medallion in coin
letter with stamp, first day issue C:PP patina ........................................................................................2 600

30132.Svájc 2014. "125 éves a svájci tábori posta" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem, felbélyegzett
borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:1 Switzerland 2014. "125th anniversary of the Field Post
OIffice in Switzerland" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope with stamp and first day
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................2 600

30133.Svájc 2016. "Labdarúgó Európa Bajnokság 2016. Franciaország" kétoldalas Cu-Ni multicolor
emlékérem, felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP patina Switzerland 2016.
"Football European Championship 2016. France" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope
with stamp and first day cancellation C:PP patina ................................................................................2 600

30134.Svájc 2016. "725 éves a Konföderáció" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem, felbélyegzett
borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP Switzerland 2016. "725th anniversary of the Confederation"
two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope with stamp and first day cancellation C:PP ............2 600

30135.Svájc 2016. "Labdarúgó Európa Bajnokság 2016. Franciaország" kétoldalas Cu-Ni multicolor
emlékérem, felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP patina Switzerland 2016.
"Football European Championship 2016. France" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope
with stamp and first day cancellation C:PP patina ................................................................................2 600
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30136.Svájc 2016. "Uri kanton / 725 éves a Konföderáció" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem,
felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP Switzerland 2016. "Uri canton / 725th
anniversary of the Confederation" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope with stamp and
first day cancellation C:PP ....................................................................................................................2 600

30137.Svájc 2016. "Schwingen" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem, felbélyegzett borítékban, elsőnapi
bélyegzéssel T:PP Switzerland 2016. "Schwingen" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in
envelope with stamp and first day cancellation C:PP ...........................................................................2 600

30138.Szaud-Arábia 1979. 5h felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Saudi
Arabia 1979. 5 Halala in envelope with stamp and cancellation, with German language description
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30139.Szingapúr 1988. 1$ Al-Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1
patina Singapore 1988. 1 Dollar Al-Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC patina ..............................................................................................................................800

30140.Szomália 1976. 10s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Somalia 1976. 10 Senti in envelope
with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................................800

30141.Nagy-Britannia 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet anyakirályné 80. születésnapja" érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel T:1,1- Great Britain 1980. 25 Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen
Elizabeth the Queen Mother" in coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU Krause
KM#921 .................................................................................................................................................2 600

30142.Nagy-Britannia 1982. 1/2p Br bélyeges borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:1  Great Britain
1982. 1/2 Penny Br in coin envelope with stamps and cancellations C:UNC  Krause KM#926 ...........1 600

30143.Nagy-Britannia / Déli-Georgia és Déli-Sandwich-szigetek 1990. 2p felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Great Britain / South Georgia & South Sandwich Islands
1990. 2 Pence in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................800

30144.Német Szövetségi Köztársaság 1969D 2M "Konrad Adenauer "aranyozott Cu-Ni érmés borítékban
bélyeggel, bélyegzéssel T:1-,2 FRG 1969D 2 Mark "Konrad Adenauer" gilded Cu-Ni in coin envelope
with stamps and cancellations C:AU,XF ..................................................................................................800

30145.Német Szövetségi Köztársaság 1974J 2M Cu-Ni "Konrad Adenauer", "Gustav Heinemann" érmés
borítékban, elsőnapi bélyegzéses bélyeggel, német nyelvű leírással T:2 Federal Republic of
Germany 1974J 2 Mark Cu-Ni "Konrad Adenauer", in "Gustav Heinemann" coin envelope with first
day of issue stamp, with German description C:XF Krause KM#124 ......................................................800

30146.Német Szövetségi Köztársaság 1977D 2M Cu-Ni érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:2
Federal Republic Germany 1977D 2 Mark Cu-Ni in coin envelope with stamp and cancellation C:XF ...800

30147.Német Szövetségi Köztársaság 1983F 5M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  Federal Republic Germany 1983F 5 Mark in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:UNC ...........................................................................................................1 600

30148.Németország 1994F 2M Cu-Ni, "Ludwig Erhard" érmés borítékban, első napi bélyegzéses bélyeggel
T:1- Germany 1994F 2 Mark Cu-Ni, in "Ludwig Erhard" coin envelope with first day of issue stamp
and cancellation C:AU ..............................................................................................................................800

30149.Németország 1998-2002. "Németország tartományi fővárosai" 16xklf aranyozott fém emlékérem
sorozat felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP German 1988-2002.
"Provincial Capitals of Germany" 16xdiff gilt metal commemorative medallion in set, in envelope
with stamp and cancellation, with German description C:PP ..............................................................18 000

30150.Németország 2002. "Közös segítség az árvíz ellen / Elba, Mulde, Duna" kétoldalas Cu-Ni
emlékérem, felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP Germany 2002. "common help
against the flood / Elbe, Mulde, Danube" two-sided Cu-Ni medallion in envelope with stamp and first
day cancellation C:PP ...........................................................................................................................1 400

30151.Németország 2003A 10E Ag "Az 1953-as forradalom 50. évfordulója" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP patina Germany 2003A 10 Euro Ag "50th Anniversary of
the Revolution in 1953" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP
patina ....................................................................................................................................................5 000

30152.Nicaragua 1983. 50c acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 kis
patina Nicaragua 1983. 50 Centavos steel in envelope with stamp, with German description C:UNC
small patina ...........................................................................................................................................1 000

30153.Niuafo'ou benne Tonga 1975. 2s Br érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:1- patina, kis ph Niuafo'ou with Tonga 1975. 2 Seniti Br coin in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:AU patina, small edge error ................................................800

30154.Niue 1988. 5D Cu-Ni "Franz Beckenbauer" felbélyegzett, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:BU  Niue 1988. 5 Dollars Cu-Ni "Franz Beckenbauer" in envelope with stamp, with
German description C:BU .....................................................................................................................1 400

30155.Norvégia 1988. 1K Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- patina,
kis ph Norway 1988. 1 Krone Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU patina, small edge error ..................................................................................................................800

30156.Paraguay 1953 15c Al-Br érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:1- patina Paraguay 1953. 15 Centimos Al-Br coin in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU patina ..........................................................................................................800

30157.Paraguay 1978 5G, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Paraguay
1978. 5 Guaranies in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...........1 000
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30158.Pápua Új-Guinea 1987. 2t Cu-Zn felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:1 patina Papua New Guinea 1987. 2 Toea Cu-Zn in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:UNC patina .......................................................................................................800

30159.Peru 1982. 50I Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Peru 1982.
50 Intis Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC .................................................800

30160.Portugália 1998. 5e érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1
patina Portugal 1998. 5 Escudos coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC patina ..............................................................................................................................800

30161.Románia 1966. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Romania
1966. 1 Leu in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .....................2 000

30162.Szudán 1972-1973. 5m Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Sudan
1972-1973. 5 Millim Br in envelope with stamp and cancellation, german language information sheet
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30163.Tadzsikisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 5R acél T:1- patina Tajikistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 5 Rubles brass clad steel C:AU patina ................................1 000

30164.Tonga 1981. 20s Cu-Ni "FAO - Az étel világnapja" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1 patina Tonga 1981. 20 Seniti Cu-Ni "FAO - World Food Day" in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC patina ...........................................................1 000

30165.Togo 2002. 500Fr Ag "120 éve az első svájci aranyérme" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:PP patina Togo 2002. 500 Francs Ag "120th Anniversary of the First
Swiss Gold Coin" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP patina .....4 600

30166.Tonga 1981. 20s Cu-Ni "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
patina Tonga 1981. 20 Seniti Cu-Ni "FAO" in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC patina ..............................................................................................................................800

30167.Trinidad és Tobago 1972. 1c Br "A függetlenség 10. évfordulójára" érme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1- kis karc Trinidad and Tobago 1972. 1 Cent Br "10th
Anniversary of Independence" coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU small scratches ...............................................................................................................................800

30168.Tunézia 1983. 5M, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Tunisia 1983. 5
Millim in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................................800

30169.Türkmenisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 50R bimetál T:1- patina, kis karc Turkmenistan in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german, in it Russia 1992. 50 Rubles bimetallic C:AU patina, small
scretches ..................................................................................................................................................800

30170.Uganda 1987. 1Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Uganda 1987.
1 Shilling in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................800

30171.Uganda 1993. 1000Sh Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Brazília" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP Uganda 1993. 1000 Shillings
Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Brazil" envelope with stamp and cancellation, with
German language description sheet C:PP ............................................................................................2 200

30172.Uganda 1994. 1000Sh Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Argentína" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP kis patina  Uganda 1994. 1000
Shillings Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Argentina" envelope with stamp and
cancellation, with German language description sheet C:PP small patina ...........................................2 200

30173.Uganda 1994. 1000Sh Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Kamerun" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP kis patina Uganda 1994. 1000
Shillings Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Cameroon" envelope with stamp and
cancellation, with German language description sheet C:PP small patina ...........................................2 200

30174.Uruguay 1980. 1P Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Uruguay 1980. 1 Nuevo Peso Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30175.Üzbegisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 1R acél T:2 patina Uzbekistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 1 Ruble brass clad steel C:XF patina ...................................1 000

30176.Zambia 1983. 2ng felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Zambia 1983.
2 Ngwee in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................800

30177.10db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Észtország,
Sierra Leone, Szingapúr, Nagy-Britannia, Kuba, Kambodzsa, Tanzánia, Ciprus, Svédország,
Észak-Korea T:1 .................................................................................................................................12 000

30178.10db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne:
Bophuthatswana, Katar, Mauritius, Kenya, Guinea, Trinidad és Tobago, Togo, Görögország,
Angola, Seychell-szigetek T:1 .............................................................................................................12 000

30179.10db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Peru,
Kolumbia, Tahiti, Jemeni Arab Köztársaság, Nigéria, Ciprus, Portugália, Ruanda, Dánia,
Botswana T:1 ......................................................................................................................................12 000

30180.10db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Egyenlítői
Guinea, Burundi, Sierra Leone, Nepál, Ecuador, Marokkó, Mauritius, Észak-Korea, Finnország,
Maldív-szigetek T:1 .............................................................................................................................12 000
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30181.12db-os érmés boríték tétel a Nemzetközösség államaiból, mind különféle és német nyelvű
tájékoztatóval, benne: Nevis, Norfolk-sziget, Tristan da Cunha, Karácsony-szigetek, Grenada,
Montserrat, St. Lucia, St. Kitts, Antigua, Nauru, Seychelles-szigetek, Bermuda T:1 ..........................14 000

30182.Vegyes 11d-bos labdarúgás témájú érmés és bankjegyes boríték, benne 1x Cu-Ni és 9x Ag
német, svájci, észak-koreai, togo, benin, csádi, kubai emlékkiadások + 2004. 2E "Olimpia".
Négygyűrűs berakóba rendezve T:PP,1 néhány érmén patina ..........................................................65 000

Részvények és sorsjegyek
30183.Rimabrézó 1852. "Rima-Murány Völgyi Vasmű Egyesület részvénye" részvénye kitöltve,

viaszpecséttel T:III fo. Hungary / Rimavské Brezovo 1852. "Rima-Murány Iron Works Association
share" one share, filled out, with wax seal C:F spotted .......................................................................44 000

30184.Zalatna 1890. "Igreniszti Demeter 181. bányatársulat" bányarészvényjegye bélyegzésekkel, belül
1915-ös átruházási megjegyzéssel T:III,III- széleken papírhiányok ....................................................60 000

30185.1892. "Gömöri Ágostai Hitvallású Evangélikus Egyházmegyei Özvegy-Árva-Nyugdíjintézet"
részvény-jegye T:III,III- szakadások ....................................................................................................60 000

30186.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye,
szárazpecséttel + 1950. "65. Osztálysorsjáték" 3. osztály 1/4 sorsjegy, "B" sorozat,
felülbélyegzéssel + 1955. "A Magyar-Szovjet Társaság Tagsági Igazolványa" 2Ft értékben, névre
szólóan + ~1970. "Magyar Államvasutak - Tanuló havijegy - Monor" felülbélyegzéssel és bélyeggel
+ 3db "Tanulók utazási hetijegye" T:I--III ..............................................................................................2 000

30187.Budapest 1907. "Temesvár-Varjasi Helyi Érdekű Vasut Részvény-Társaság" törzsrészvénye
200K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II / Hungary 1907. "Local
Interest Railway Share Company of Temesvár-Varjas" share about 200 Kronen, in Hungarian and
German, with embossed stamp and coupons C:XF ..............................................................................8 000

30188.Nagykikinda 1908. "Nagykikindai Villamossági Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
szelvényekkel és szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:I- / Hungary / Nagykikinda 1908. "Electricity
Share Company of Nagykikinda" share about 200 Kronen, with coupons and overprints C:AU ..........6 000

30189.Déva 1910. "Mezőgazdasági Iparfejlesztő és Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye
200K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel és felülbélyegzéssel T:I- / Hungary / Déva 1910.
"Agricultural Industry Development and Trade Share Company" share about 200 Kronen, with
coupons, embossed stamp and overprints C:AU ..................................................................................8 000

30190.Budapest 1911. "Országos Magyar Vasutas Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló
részvénye 500K-ról, francia, magyar és német nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel T:III lyukak,
foltok ......................................................................................................................................................9 000

30191.Füzes-Gyarmat 1911. "Hengermalom Részvénytársaság Füzes-Gyarmaton" részvénye 100K-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- ...................................................................................................12 000

30192.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K-ról
T:II- szakadások, ragasztott ..................................................................................................................1 200

30193.Budapest 1913. "A Temes- és Somogy-vármegyei Egyesült Helyi Érdekű Vasutak
Részvénytársaság" részvénye 400K-ról, angol, magyar és német nyelven, szárazpecséttel kartonra
kasírozva T:II- .......................................................................................................................................1 400

30194.Budapest 1914. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" 4 1/2%-os községi kötvénye 200K-ról,
szárazpecséttel és szelvényekkel T:III ..................................................................................................1 200

30195.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros - Kötelezvény" 2400K-ról szelvényekkel,
bélyegzéssekkel, igazolással + 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses
Államadóssága" kötvénye 100P-ről szárazpecséttel és szelvényekkel + 1946. "Magyar Czukoripar
Részvénytársaság" részvényelismervénye öt darab részvényről, egyenként 100P-ről, bélyegzéssel
és szárazbélyeggel, szelvényekkel T:III ................................................................................................2 000

30196.Budapest 1914. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 100K-ról szelvényekkel, bélyegzéssel T:III ............................................................................5 000

30197.Budapest 1916. "Magyar Királyi Állami Pénztárjegy" 10.000K-ról felülbélyegzésekkel,
szárazpecséttel, áthúzásokkal érvénytelenítve T:II- széleken kisebb szakadások ...............................2 000

30198.Budapest 1917. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 100K-ról szelvényekkel, bélyegzéssel T:III ............................................................................5 000

30199.Budapest 1917. "A magyar korona országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 1000K-ról, bélyegzővel, szárazpecséttel, szelvényekkel (3x, közte 2db sorszámkövető)
T:II- ........................................................................................................................................................2 000

30200.Budapest 1916. "A Magyar Szent Korona Országainak Gyapjúközpontja Részvénytársaság" névre
szóló részvénye 1000K-ról szelvényekkel T:I- / Hungary / Budapest 1916. "The Wool Center of the
Hungarian Holy Crown Countries Share Company" share about 1000 Kronen with coupons C:AU ....3 600

30201.Budapest 1917. "A Magyar Korona Országai 5 1/2%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 10.000K-ról egy szelvénnyel, bélyegzéssel, áthúzásokkal érvénytelenítve T:III
szakadások ...........................................................................................................................................2 000

30202.Sajópüspöki 1920. "Sajópüspöki-i 'Hangya' Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" üzletrészjegye
100K-ról, szelvényekkel (2x9 azonos sorszámmal T:II- ........................................................................4 000

30203.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel T:III .................................................................................................................................2 000
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30204.Budapest 1923. "Dr. Just-féle Izzólámpa és Villamossági Gyár Részvénytársaság" részvénye
5000K-ról, szárazpecséttel T:III,III- .......................................................................................................1 800

30205.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel T:III .................................................................................................................................2 000

30206.Budapest 1923. "Pestszentlőrinczi Parkétgyár és Gőzfűrész Részvénytársaság" huszonöt
részvénye egyben, összesen 5000K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel T:I- /
Hungary / Budapest 1923. "Pestszentlőrinc Parquet Factory and Steam Saw Share Company"
twenty-five shares in one, in sum total of 5000 Korona with coupons, embossed stamp and
overprint C:AU .......................................................................................................................................3 600

30207.Budapest 1923. "Pestszentlőrinczi Parkétgyár és Gőzfűrész Részvénytársaság" huszonöt
részvénye egyben, összesen 5000K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel T:I-,II /
Hungary / Budapest 1923. "Pestszentlőrinc Parquet Factory and Steam Saw Share Company"
twenty-five shares in one, in sum total of 5000 Korona with coupons, embossed stamp and
overprint C:AU,XF .................................................................................................................................3 600

30208.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság" öt
darab névre szóló részvénye egyenként 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel,
bélyegzésekkel és szelvényekkel T:III ..................................................................................................3 600

30209.Budapest 1924. "Magyar Nemzeti Bank" magyar, angol, francia, német és olasz nyelvű részvénye
100 Arany Koronáról, szárazpecséttel és szelvényekkel, (3x) sorszámkövetők "050.956-050.958"
T:II .........................................................................................................................................................9 000

30210.Budapest 1926. "Magyar Általános Hitelbank" öt részvénye egyben, részvényenként 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel, vízjeles papíron T:I- / Hungary / Budapest 1926.
"Magyar Általános Hitelbank" five shares in one, about 50 Pengő per share, with coupons,
embossed stamp and overprint on watermarked paper C:AU ..............................................................3 600

30211.Budapest 1926. "Az "OCEAN" Magyar Konzervgyár és Kereskedelmi Részvénytársaság" névre
szóló részvénye 10P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II- .............................................................4 000

30212.Budapest 1926. "A Hangya-Ipar Részvénytársaság" részvénye 20P-ről szárazpecséttel,
felülbélyegzésekkel, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:I- ..............................................................4 000

30213.Debrecen 1926. "Csáthy Ferenc Egyetemi Könyvkereskedés és Irodalmi Vállalat
Részvénytársaság" névre szóló részvénye 50P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- fo. ...............7 000

30214.Makó 1926. "Makói Őstermelők Részvénytársaság" részvénye 30P-ről szelvényekkel,
szárazpecséttel T:II- ............................................................................................................................12 000

30215.Szombathely 1926. "Vasmegyei Általános Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről
néhány szelvénnyel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:II- széleken szakadások .......................2 000

30216.Szombathely 1926. "Vasmegyei Általános Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről
néhány szelvénnyel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:II- ..........................................................2 000

30217.Szombathely 1926. "Vasmegyei Általános Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről
néhány szelvénnyel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:II- ..........................................................2 000

30218.Budapest 1927. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság" névre
szóló részvény 50P-ről, magyar és német nyelvű, szárazpecséttel és bélyegzésekkel,
szelvényekkel T:III .................................................................................................................................3 000

30219.Budapest 1927. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság" névre
szóló részvény 50P-ről, magyar és német nyelvű, szárazpecséttel és bélyegzésekkel,
szelvényekkel T:III szakadások .............................................................................................................3 000

30220.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről (2x) + tíz
részvénye egyben, összesen 200P-ről (2x), mindegyik szelvényekkel és szárazpecséttel T:II ...........2 000

30221.Budapest 1928. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 100P-ről,
szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:I- ............................................................................2 000

30222.Budapest 1928. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 500P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II a tetején a papír széle minimálisan hiányos .................................2 600

30223.Budapest 1929. "Magyar Pamutipar Részvény-Társaság" 25 részvénye egyben, egyenként 75P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel (2x), igazolásokkal T:III .......................................................................4 000

30224.Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" tíz részvénye
egyben, egyenként 100P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel (2x) T:III .....................4 000

30225.Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" részvénye
100P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II- ...........................................................2 000

30226.Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" tíz részvénye
100P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:III ...........................................................1 600

30227.Soroksár 1931. "Soroksári Népbank és Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 30P-ről,
szelvényekkel T:III fo. ............................................................................................................................6 000

30228.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- .....................................................................................................2 000

30229.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II .......................................................................................................2 000
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30230.Budapest 1940. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 10P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- tűlyukak ................................................................2 000

30231.Budapest 1940. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 10P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- tűlyukak ................................................................2 000

30232.Szeged 1940. "A Szegedi Kenderfonógyár Részvény-Társaság" részvénye 40P értékben,
szárazpecséttel és szelvényekkel T:I- .................................................................................................12 000

30233.Budapest 1941. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 500P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- tűlyukak ........................................................................................2 000

30234.Budapest 1942. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" részvénye 50P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- jobb felső sarkán tűzőkapocs lyukak ............................................2 600

30235.Budapest 1942. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 100P-ről,
szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:I- tűlyukak ..............................................................2 000

30236.Budapest 1942. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 100P-ről,
szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:I- tűlyukak ..............................................................2 000

30237.Budapest 1942. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 250P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- ......................................................................................................2 000

30238.Budapest 1942. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" névre szóló alapítványi
részvénye 2500P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II tűlyukak, szélén kis szakadások ................3 000

30239.Budapest 1943. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" névre szóló részvénye
500P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- jobb felső sarkában tűnyom ..........................................2 600

30240.Budapest 1946. "Budapest Székesfőváros 1914. évi 4 1/2%-kal kamatozó 158.000.000K
adómentes kölcsön" ideiglenes kötelezvénye 2400K + 4800K-ról (2x) T:III szakadás .........................2 000

30241.Budapest 1949. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" névre szóló alapítványi
részvénye 500P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- .....................................................................3 000

30242.1949. "5 éves tervkölcsön" igazolás (3xklf: 300Ft, 200Ft, és 100Ft névértékű) kötvény jegyzéséről,
bélyegzéssel T:III ..................................................................................................................................2 000

30243.1955. "Hatodik Békekölcsön" nyereménykölcsön 50Ft-ról szárazpecséttel T:III restaurált ................11 000
30244.Budapest 1986. "Déligyümölcs, Élelmiszer és Vegyiáru Kereskedelmi Vállalat (DÉLKER) évi 11

százalék kamatozású, 1986. évi kibocsátású érdekeltségialap-kiegészítő, árualap-bővítő kötvénye"
10.000Ft-ról (2x) sorszámkövetők T:I-,II ...............................................................................................2 000

30245.Kaposvár 1987. "A Csurgói Rendelőintézet Rekonstrukciója Kötvény" "MINTA" kötvény 5.000Ft-ról
+ 10.000Ft-ról + 50.000Ft-ról, "000000" sorszámmal, szelvényekkel T:I- ............................................3 600

30246.Pécs 1989. "Pannónia Innováció Részvénytársaság" bemutatóra szóló részvénye 10.000Ft-ról,
szelvényekkel (két szelvény kivágva) + Budapest 1990. " 'Harmónia" Kereskedelmi
Részvénytársaság" ideiglenes részvénye 10.000Ft-ról szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve
T:I ..........................................................................................................................................................1 200

30247.Budapest 1992. "Hermes Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" szövetkezeti üzletrésze
10.000 Ft értékben (2x) sorszámkövetők "06701-06702" T:III kis szakadások ....................................1 200

30248.Budapest 1994. "VICO Press Részvénytársaság" részvénye magyar és angol nyelven "MINTA"
felülbélyegzéssel, "000"-ás sorszámmal T:I ..........................................................................................5 000

30249.Budapest 1996. "A Virginia Kárpótlási Jegy Hasznosító Részvénytársaság" törzsrészvénye
1000Ft-ról szelvényekkel, (9x) sorszámkövetők + kamatozó részvénye 1000Ft-ról T:I- fo. .................5 000

30250.1926. "Magyar Sportrepülők Egyesülete - Repülők Tárgysorsjátéka - Dollár Sorsjegy" F sorozat,
felülbélyegzéssel, (3x) sorszámkövetők "161146-161148" T:I-kis foltok, sarokhajlások / Hungary
1926. "Hungarian Sport Aircraft Association - Aircraft Lottery Game - Dollar Lottery Ticket" F serie,
with overprint, (3x) consecutive serials "161146-161148" C:AU small spots, corner bends ...............10 000

30251.Budapest 1965. "VIT (Világifjúsági Találkozó)" sorsjegy "032 osztály, 09280" T:III fo., ly. ...................1 400
30252.1993. " 'Magyarország 2000' Ingatlanbefektetési Alap - Sorsolási jegy 1993" MINTA sorsjegy ívben

(2x) T:I- ..................................................................................................................................................1 600
30253.Szovjetunió 1982. "Állami Lottó" 50R értékű sorsjegye T:I,I- Soviet Union 1982. "State Lotto" lottery

ticket about 50 Rubles C:UNC,AU ........................................................................................................2 600
30254.Szovjetunió 1982. "Állami Lottó" 100R értékű sorsjegye T:I,I- Soviet Union 1982. "State Lotto"

lottery ticket about 100 Rubles C:UNC,AU ...........................................................................................2 600
30255.~1910. "Magyar Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság" kitöltetlen csekkfüzete 26db csekkel,

sorszámkövetők "147576-147600" T:II .................................................................................................8 000

Papír és fém szükségpénzek
30256.~1909-1918. "Egy mérő / Főherczegi Gazdasági Intézőség Bokroshát" Al bárca T:2- Hungary

~1909-1918. "Egy mérő (One unit) / Főherczegi Gazdasági Intézőség Bokroshát" Al token C:VF ......3 000
30257.~1910-1920. 1K + 2K "BP. Köztisztviselők Fogy. Szövetkezete" Fe lemez szükségpénz T:2 ...........11 000
30258.1911. "Szeged Városi Ebvédjegy III. oszt." Br kutyabárca füllel (31mm) T:2-,3 ph. .............................3 000
30259.Zalaegerszeg / hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 1K "9 0524" + 5K "MS 18 0078" + 20K "MS 7

0387" hajtatlan, de kis beszakadásokkal T:I-,II ...................................................................................18 000
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30260.Szeged 1918. 50K "II. kiadás" + 1919. 10K "19 T 02792" + 1919. 20K "U 20 02289" T:I--III .............36 000
30261.~1920. 50K-500K "Vásárlási visszatérítés" (4xklf), kitöltött és kitöltetlen T:II-,III ..................................2 800
30262.Budapest 1925-1936. 6db váltó kitöltve, okmánybélyegekkel, bélyegzésekkel T:III .............................2 000
30263.Budapest 1925-1936. 6db váltó kitöltve, okmánybélyegekkel, bélyegzésekkel T:III .............................2 000
30264.~1925-1926. 15db-os váltó-tétel, bélyegekkel, bélyegzésekkel T:III .....................................................2 000
30265.~1925-1935. 18db-os váltó-tétel, kitöltve, bélyegzésekkel, több darab okmánybélyegekkel T:III .........2 000
30266.1927. Phőnix Életbiztosító Társaság díszes biztosítási okmánya + "Ajánlat elérési és haláleseti

biztosításra" kitöltetlenül, Bp., Általános Nyomda Rt.-ny. T:III ..............................................................1 000
30267.~1928-1930. 20db-os váltó-tétel, kitöltve, bélyegzésekkel, 2db okmánybélyeggel T:III .......................2 000
30268.~1929-1935. 13db-os váltó-tétel, kitöltve, bélyegzésekkel T:III ............................................................2 000
30269.~1930. "Üvegbetétjegy / Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Rt. 124. sz. fiókja" 50f

üvegbetétjegy (30mm) T:2 ....................................................................................................................2 000
30270.1931. 60f értékű gabonajegy "A" szelvénye T:III folt, kis szakadás ......................................................2 000
30271.~1940. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt. / B.SZ.K.R.T - 50 Forint" Br közlekedési bárca

T:1- patina, kis karc ...............................................................................................................................2 200
30272.~1940. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt. - Pálya Udvar / B.SZ.K.R.T - 10 Pengőbárca"

réz közlekedési bárca T:2- patina .........................................................................................................1 800
30273.1950. 12Ft "Ebadójegy", "171310" sorszámmal T:2 .............................................................................1 000
30274.1951. 12Ft "Ebadójegy" Al bárca T:2 ....................................................................................................1 000
30275.~1970. "B.U.É.K. Kabala" Al zseton + 1974. "Ferencvárosi Torna Club / Erkölcs Erő Egyetértés" Al

zseton T:2 .............................................................................................................................................1 000
30276.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Magyar Zoltán, Csányi Béla, Nyilasi Tibor és

Toldi Géza fényképével + 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Dr. Kárpáti György, Dr.
Gyarmati Andrea, Albert Flórián és Rudas Ferenc fényképével T:I ......................................................2 000

30277.2005. "100 Költőpénz - József Attila" fantáziapénz T:II ........................................................................1 000
30278.2012. 500 Balatoni Korona + 1000 Balatoni Korona + 2000 Balatoni Korona + 5000 Balatoni

Korona + 10.000 Balatoni Korona + 20.000 Balatoni Korona mind azonos "000000" sorszámmal
és "MINTA" perforációval. Teljes sor! T:I ............................................................................................28 000

30279.2012. 500K-20.000K (6xklf) "Balatoni Korona" helyi pénz, mindegyik "005010" sorszámmal, 2020.
december 31-ig meghosszabbított érvényességű matricával T:I-II .....................................................26 000

30280.DN "Csak takarékosan" 2 névértékű Al érme (~80x) T:1-2 ...................................................................2 000
30281.DN "MÁV Gépgyár Budapesten - 1 Thea" Cu bárca T:2-,3 ..................................................................2 000
30282."Játékpénz" 50-1000Ft (4xklf), egyoldalas T:I- .....................................................................................1 000
30283.DN "Játékpénz" 50Ft + 100Ft (8x) + 1000Ft, egyoldalas T:I,I- .............................................................1 200
30284.Amerikai Egyesült Államok / Mezőgazdasági Minisztérium 1996B 1$ élelmiszerjegy, német nyelvű

"Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I USA / Department of Agriculture 1996B 1 Dollar
food coupon, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC .............1 800

30285.Ausztria / Kleinmünchen hadifogolytábor 1915. 2h T:III,III- Austria / Kleinmünchen POW camp
1915. 2 Heller C:F,VG ...........................................................................................................................2 000

30286.Ausztria / Bécs 1918. 20K pénztári utalvány, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten"
tájékoztatólappal T:III  Austria / Wien 1918. 20 Kronen kassenschein, with "Kuriositäten auf
Banknoten" german language information sheet C:F ...........................................................................1 800

30287.Ausztria / Reichenberg 1919. 20K, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal
T:III  Austria 1919. 20 Kronen necessity note, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language
information sheet C:F ............................................................................................................................1 800

30288.Ausztria / Grödig / hadifogolytábor DN 10h T:I,I- Austria / Grödig / POW camp ND 10 Heller
C:UNC,AU .............................................................................................................................................8 000

30289.Belgium 1993. 10P-100P (6xklf) "Sakkverseny" alkalmi pénz + Árlista + Boríték az esemény
bélyegzőjével T:I,I- Belgium 1993. 10 Pionnen - 100 Pionnen (6xdiff) "Chess competition" casual
money + Price list + Envelope with the event stamp C:UNC,AU ..........................................................5 000

30290.Brit-India ~1930. Postai levélbélyegző 8A értékben, vízjeles papíron, bélyegzővel T:III szép papír
British India ~1930. Postage paper stamp in value of 8 Annas, on watermarked paper, with stamp
C:F nice paper .......................................................................................................................................3 000

30291.Brit-India ~1930. Postai levélbélyegző 4A értékben, vízjeles papíron, bélyegzővel T:III ly. British
India ~1930. Postage paper stamp in value of 4 Annas, on watermarked paper, with stamp C:F hole
...............................................................................................................................................................3 000

30292.Brit-India ~1930. Postai levélbélyegző 8A/1R értékben, bélyegzővel T:III ly. British India ~1930.
Postage paper stamp in value of 8 Annas / 1 Rupee, with stamp C:F hole ..........................................3 000

30293.Franciaország / Bayonne 1917. 10c Fe szükségpénz T:3 France / Bayonne 1917. 10 Centimes Fe
necessity money (notgeld) C:F ................................................................................................................800

30294.Franciaország / Perpignan 1917. 5c Al szükségpénz T:3 France / Perpignan 1917. 5 Centimes Al
necessity money (notgeld) C:F ................................................................................................................800
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30295.Franciaország / Tarbes 1917. 10c Fe szükségpénz T:3 France / Tarbes 1917. 10 Centimes Fe
necessity money (notgeld) C:F ................................................................................................................800

30296.Franciaország / Charlevillle & Sedan 1921. 10c Al szükségpénz T:3 France / Charlevillle & Sedan
1921. 10 Centimes Al necessity money (notgeld) C:F .............................................................................800

30297.Francia Nyugat-Afrika 1919. 10c Al szükségpénz T:3  French West Africa 1919. 10 Centimes Al
necessity money (notgeld) C:F Krause KM#TnA5 ...................................................................................800

30298.Franciaország / Epernay 1922. 10c Al szükségpénz T:3 France / Epernay 1922. 10 Centimes Al
necessity money (notgeld) C:F ................................................................................................................800

30299.Hong Kong 1871-1892. 3db-os váltó-tétel + Sanghaj 1872. 1db váltó, mind bélyegzésekkel, kitöltve
T:III Hong Kong 1871-1892. 3pcs exchange bills + Shanghai 1872. 1pc exchange bill, all with
stampings, filled out C:F ........................................................................................................................2 000

30300.Kanada 1978. "Commonwealth Games - Calgary Stampede Dollar" Cu-Ni (5x) T:1-2 Canada 1978.
"Commonwealth Games - Calgary Stampede Dollar" Cu-Ni (5x) C:UNC-XF .......................................1 000

30301.Kína 1975-1991. 60db-os rizsjegy-tétel (sok klf) T:I-III China 1975-1991. 60pcs rice coupon lot
(many diff) C:UNC-F .............................................................................................................................3 000

30302.Nagy-Britannia ~1900-1950. 1/2Sh-6Sh Fe "Royal Arsenal Cooperative Society" szövetkezeti bárca
(14db, 9xklf) T:2-3 United Kingdom ~1900-1950. 1/2 Shilling - 6 Shillings Fe "Royal Arsenal
Cooperative Society" token (14pcs, 9xdiff) C:XF-F ...............................................................................7 000

30303.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Szászország 1921. 50Pf meisseni porcelán érme T:1-
Germany / Weimar Republic / Sachsen 1921. 50 Pfennig Meissen porcelain coin C:AU .....................2 400

30304.Németország / Weimari Köztársaság / Merseburg 1918. 50pf szükségpénz T:II Germany / Weimar
Republic / Merseburg 1918. 50 Pfennig necessity note / notgeld C:XF ................................................1 000

30305.Német Birodalom / Kempten 1918. 10M, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten"
tájékoztatólappal T:III German Empire / Kempten 1918. 10 Mark, with "Kuriositäten auf Banknoten"
german language information sheet C:UNC .........................................................................................1 800

30306.Német Demokratikus Köztársaság 1989. "Staatsbank der Deutschen Demokratischen Republik"
utazási csekkje 200M-ról (9x) sorszámkövetők "AA 5514855 - AA 5514863", bélyegzésekkel T:I,I-
German Democratic Republic 1989. "Staatsbank der Deutschen Demokratischen Republik"
travellers cheque about 200 Marks (9x) consecutive serials "AA 5514855 - AA 5514863" with
cancellations C:UNC,AU .....................................................................................................................10 000

30307.Német Demokratikus Köztársaság 1990. 1pf börtönpénz, német nyelvű "Kuriositäten auf
Banknoten" tájékoztatólappal T:I German Democratic Republic 1990. 1 Pfennig prison money, with
"Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC ..........................................1 800

30308.Német Demokratikus Köztársaság 1990. 1M börtönpénz, német nyelvű "Kuriositäten auf
Banknoten" tájékoztatólappal T:I German Democratic Republic 1990. 1 Mark prison money, with
"Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC ..........................................1 800

30309.NSZK 1947. "A Karl Marx Ház újjáépítésére" kitöltetlen téglajegy (22x) sorszámkövetők T:I,I- FRG
1947. "Wiederaufbau des Karl Marx Hauses" unfilled brick ticket (22x) consecutive serials
C:UNC,AU ...........................................................................................................................................20 000

30310.NSZK 1947. "A Karl Marx Ház újjáépítésére" kitöltetlen téglajegy (8x) közte sorszámkövető és
lebélyegzett darabok T:I,I- FRG 1947. "Wiederaufbau des Karl Marx Hauses" unfilled brick ticket
(8x) within consecutive serials and stamped pcs C:UNC,AU ................................................................7 000

30311.Románia 1935. 10L sárgaréz "Diadalív" (2x) hozzájárulási bárca + 20L sárgaréz "Diadalív"
hozzájárulási bárca T:2,2- patina, ph. Romania 1935. 10 Lei brass "Arcul de Triumf" (2x) token of
contribution + 20 Lei brass "Arcul de Triumf" token of contribution C:XF,VF patina, edge error ........24 000

30312.Szovjetunió / Oroszország 1989-1994. 1B "Mavrodi (68x) bankjegyek" közte sorszámkövetők T:I,I-
Soviet Union / Russia 1989-1994. 1 Biletov "Mavrodi banknotes" (68x) with some consecutive
serials C:UNC,AU .................................................................................................................................1 000

30313.Szovjetunió / Oroszország 1989-1994. 10B "Mavrodi (43x) bankjegyek" közte sorszámkövetők T:I,I-
Soviet Union / Russia 1989-1994. 10 Biletov "Mavrodi banknotes" (43x) with some consecutive
serials C:UNC,AU .................................................................................................................................1 000

30314.Szovjetunió / Oroszország 1989-1994. 20B "Mavrodi (77x) bankjegyek" sorszámkövetők T:I,I-
Soviet Union / Russia 1989-1994. 20 Biletov "Mavrodi banknotes" (77x) consecutive serials
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 000

30315.Wales DN (1969) 10Sh-10P (3xklf) helyi bankjegyek felülbélyegzéssel érvénytelenítve T:I,I- az
egyik sarkán tollvonás Wales ND (1969) 10 Shillings- 10 Pounds (3xdiff) local banknotes cancelled
by overprint C:UNC,AU pen stroke on one's corner ..............................................................................2 400

30316.Európa 2018-2021. 2xklf 0E szuvenír bankjegy T:I  Europe 2018-2021. 2xdiff 0 Euro souvenir
banknote C:UNC ...................................................................................................................................3 600

30317.19db-os ebvédjegy, kutyabárca tétel több osztrák darabbal, közte 1943. "Hajdú vármegye" fém
kutyabárca T:1-3 ...................................................................................................................................1 400

Magyar bankjegyek
30318.1806. 5G "Bécsi városi bankócédula" vízjeles papíron, "327093" T:III kis szakadás, folt, lyuk

Habsburg Monarchy 1806. 5 Gulden "Wiener-Stadt Banco-Zettel" on watermarked paper,
"327093" C:F small tear, spotted, hole Adamo G39 ...........................................................................36 000
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30319.1848. 2Ft "Kossuth bankó" "NT." T:III fo. Adamo G105 ........................................................................3 000
30320.1849. 30kr "Kossuth bankó" T:III fo. Adamo G103 ...............................................................................2 600
30321.1858. 1G "Qq 15" vízjeles papíron T:III fo., kis szakadások Austrian Empire 1858. 1 Gulden "Qq

15" on watermarked paper C:F spotted, small tears Adamo G87 .......................................................16 000
30322.1866. 1G "STN" vízjeles papíron, "LG 40" sorszámmal T:V beszakadások, anyaghiány, két

darabban Austrian Empire 1866. 1 Gulden on "STN" watermarked paper, "LG 40" serial C:Pr tears,
missing material error, in two pieces Adamo G97 .................................................................................2 000

30323.1902. 1000K bélyegzés nélkül "1270 48526" T:I- sarokhajlás, kis gyűrődés Adamo SK35 ..................8 000
30324.1902. 1000K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" román felülbélyegzéssel T:III  Adamo K35Be ....2 000
30325.1902. 1000K nehezen kiolvasható felülbélyegzéssel T:III Adamo SK35 ..............................................2 000
30326.1902. 1000K "1300 94722" Szerb-Horvát-Szlovén Királyság bélyegével, hamis(?) felülbélyegzéssel

+ 1914. 50K "1054 490314" Szerb-Horvát-Szlovén Királyság bélyegével, hamis(?) felülbélyegzéssel
T:III ........................................................................................................................................................8 000

30327.1912. 100K bélyegzés nélkül "2452 93598" T:III szép papír Adamo K28 .............................................3 000
30328.1912. 100K nehezen kiolvasható bélyegzéssel T:III- szakadások, anyaghiány, folt Adamo K28 .........2 000
30329.1912. 100K "1208 16501" hamis(?) montenegrói bélyeggel és felülbélyegzéssel + 1913. 20K

"2262 270367" hamis(?) montenegrói bélyeggel és felülbélyegzéssel + 1915. 10K "1216 992526"
hamis(?) montenegrói bélyeggel és felülbélyegzéssel T:III egyik nagyobb beszakadással ...............11 000

30330.1912. 100K (2xklf) + 1913. 20K (3x) + 1915. 10K (4x) T:III-,IV közte ragasztott ..................................2 000
30331.1913. 20K "Citta' di Fiume Instituto di Credito del Consiglio Nationale" felülbélyegzéssel és

mellette "Citta di Fiume" körbélyegzővel, hitelesített, lezárt "CGA" csomagolásban,
"CGA#-0191165" sorszámmal T:III Hungary 1913. 20 Korona with "Citta' di Fiume Instituto di
Credito del Consiglio Nationale" overprint and with "Citta di Fiume" round stamp, in original "CGA"
packing, with "CGA#-0191165" serial number C:F .............................................................................80 000

30332.1913. 20K II. kiadás, piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:I- Adamo K18B ...........................2 000
30333.1913. 20K II. kiadás piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, "1158 679927" T:I- 

Hungary 1913. 20 Korona 2nd issue, with red "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, "1158 679927"
C:AU Adamo K18B ...............................................................................................................................2 600

30334.1913. 20K II. kiadás (2x), egyik piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, másik cirill betűs
felülbélyegzéssel T:III,III- egyiken nagy piros folt ..................................................................................2 000

30335.1913. 20K "1737 039021" csehszlovák 20h bélyeggel felülbélyegezve + 1913. 20K "1016 579737"
csehszlovák 20h bélyeggel felülbélyegezve + 1915. 10K "1137 184906" csehszlovák 10h
bélyeggel felülbélyegezve T:III,III- .......................................................................................................11 000

30336.1913. 20K (4x) T:III Adamo K18 ............................................................................................................2 000
30337.1913-1920. 20f-50K (8db) közte 2db piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III,III- ................2 000
30338.1914. 50K "1078 975611" T:III Adamo K24 ..........................................................................................2 000
30339.1915. 10K piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, "1268 080250" T:I-  Hungary 1915.

10 Korona with red "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint "1268 080250" C:AU Adamo K11 ...............3 600
30340.1916. 1K "7000 feletti sorozatszám" T:III- Adamo K3M ........................................................................3 600
30341.1916. 1K "7000 feletti sorozatszám" T:III Adamo K3M .........................................................................5 000
30342.1916. 1K (8x) 4 klf felülbélyegzéssel, az egyik bélyegzés nélkül T:III-IV ..............................................2 000
30343.1916-1941. 8db-os vegyes bankjegytétel T:III,III- .................................................................................1 600
30344.1916-1920. 1K-50K (11x) T:III ...............................................................................................................2 000
30345.1917. 2K T:I Adamo K6 .........................................................................................................................2 400
30346.1917. 2K zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:I,I- Adamo K6 .....................................2 400
30347.1917. 2K (5x) 3 klf felülbélyegzéssel, az egyik bélyegzés nélkül + 1920. 2K (2xklf) az egyik csillagos

sorszámmal T:III,III- ..............................................................................................................................2 000
30348.1918. 25K "3137" 3mm, hullámos hátlappal T:III fo. Adamo K22/4 ......................................................5 000
30349.1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:IV Adamo K40 ....................................2 000
30350.1919. augusztus 9. 20K "R 2024 753210" T:III-  Adamo K19 ...............................................................2 000
30351.1920. 20f + 50f + 1K (2x) T:I-II Adamo ..................................................................................................2 000
30352.1920-1923. 20f-100K (9db/8xklf) közte 1920. 1K és 2K "2ab004 * 507169" csillagos sorszám

T:III,III- közte folt, kis szakadás .............................................................................................................2 200
30353.1920. 1K (2x) sorszámkövetők "aa 036 933549 - aa 036 933550" T:I,I- Adamo K4 .............................4 400
30354.1920. 1K (2x, sorszámkövető: "aa 063 322267 - aa 063 322268") T:III szép papír Adamo K4 ............2 000
30355.1920. 2K (2x) csillagos sorszám + 1923. 100K T:I--III ..........................................................................2 000
30356.1920. 2K (3x) "2aa 018 297.243, 2aa 018 297.245, 2aa 018 297.247" egyugrásos sorszámkövetők

T:III szép papír Adamo K7 ....................................................................................................................3 000
30357.1920-1946. 26db-os magyar Korona- és Pengő bankjegytétel, közte 1946. 10.000.000AP fordított

címerrel + Csehszlovákia 1919. 1K T:III-IV ...........................................................................................2 400
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30358.1930. 20P "C 262 004177" T:III Adamo P11 .........................................................................................2 400
30359.1930. 20P "C 349 029434" T:III Adamo P11 .........................................................................................3 000
30360.1930. 20P "C 324 048994" T:III- ly. Adamo P11 ...................................................................................1 000
30361.1930. 20P (3x) T:III- Adamo P11 ..........................................................................................................2 000
30362.1930. 100P (4x) "E 976 065180-065183" sorszámkövetők T:III közte szép papír Adamo P17 ............2 200
30363.1930. 100P csillagos sorozatszámmal + 1945-1946. 500P - 100.000BP (10xklf) T:II-,III .....................2 800
30364.1930. 100P (12x) közte csillagos sorszám T:III Adamo P17 .................................................................1 000
30365.1930. 100P (24x) T:III,III- közte szép papír, folt, szakadás, az egyik ragasztva Adamo P17 ...............3 000
30366.1930. 100P (50x) T:II-III szép papírral is Adamo P17 ...........................................................................7 000
30367.1930. 100P (55x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................4 000
30368.1930-1946. 20db-os Pengő bankjegytétel T:II-III- közte több szép papír .............................................3 000
30369.1932. 50P (30x) T:III,III- Adamo P14 ....................................................................................................3 400
30370.1936. 10P "B 055 030681" T:I-  Adamo P9 ...........................................................................................1 600
30371.1936. 10P (2x) sorszámkövetők "B 878 016744 - B 878 016745" T:I,I- Hungary 1936. 10 Pengő

(2x) consecutive serials "B 878 016744 - B 878 016745" C:UNC  Adamo P9 ......................................3 000
30372.1936. 10P (148x) T:III,III- Adamo P9 ....................................................................................................9 000
30373.1938. 1P sorozat és sorszám nélkül T:I Hungary 1938. 1 Pengő without serial number C:UNC

Adamo P1h .........................................................................................................................................20 000
30374.1943. 1000P "F 089 022305" + 1932. 50P (6x) + 1945. 100P (6x) T:III ...............................................3 000
30375.1944. 1P-100P "Vöröshadsereg Parancsnoksága" (7db, 6xklf) T:I-III szép papír ................................4 000
30376.1944. 1P-100P "Vöröshadsereg Parancsnoksága" (11db, 8xklf) T:II-,III közte szép papír ...................3 000
30377.1944. 1P-100P "Vöröshadsereg Parancsnoksága" (12db) T:III,III- .......................................................2 000
30378.1944. 2P-100P "Vöröshadsereg Parancsnoksága" (7db, 5xklf) + Szovjetunió 1938. 1R + 5R +

Csehszlovákia 1953. 1K T:III,III- ...........................................................................................................2 000
30379.1944. 2P-100P "Vöröshadsereg Parancsnoksága" (18db, 5xklf) T:III,III- .............................................2 000
30380.1944. 20P (5x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága", két csoportban sorszámkövetők "BX 483516 -

BX 483517" és "BX 483548 - BX 483550" T:I,I- Adamo P45 ................................................................4 000
30381.1944. 20P (6x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága", két csoportban sorszámkövetők "TB 120058 -

TB 120059" és "TB 120090 - TB 120093" T:I,III szép papír Adamo P45 ..............................................4 000
30382.1944. 20P (6x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága", két csoportban sorszámkövetők "BX 483586 -

BX 483588" és "BX 483590 - BX 483592" T:I,I- Adamo P45 ................................................................4 000
30383.1944. 20P (24x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága", benne közeli sorszámokkal T:I-IV Adamo

P45 ........................................................................................................................................................3 000
30384.1944. 20P (25x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága", "BX 483556 - BX 483580" sorszámkövetők

T:I,I- Adamo P45 .................................................................................................................................14 000
30385.1945. 50P "D 025 047560" T:III Adamo P15 .........................................................................................1 600
30386.1945. 50P csak hátlapi nyomat, ívből kivágva, ívszéllel T:I Adamo P15 ............................................38 000
30387.1945. 100P (20x) T:III,III- Adamo P18 ..................................................................................................2 000
30388.1945. 500P (22x) + 1946. 100.000.000P (20x) + 1946. 1.000.000.000MP (23x) T:III,III- közte

néhány szép papír .................................................................................................................................6 000
30389.1945. 1000P szövegre ragasztott MNB bélyeggel + 1945. 10.000P fejjel lefelé ragasztott MNB

bélyeggel + 1946. 10.000MP címerben színeltolódás T:III,III,I- ............................................................3 000
30390.1945. 1000P (35db), "MNB" bélyeggel T:III,III- Adamo P22 .................................................................3 000
30391.1945. 10.000P "MNB" bélyeg nélkül T:I,I-  Adamo P23 ........................................................................1 600
30392.1945. 10.000P (142db), "MNB" bélyeggel T:III,III- közte szép papír Adamo P23 ...............................12 000
30393.1945. 100.000P + 10.000.000P + 1946. 100.000MP + 1.000.000MP + 10.000.000MP +

1.000.000.000MP T:I,I- .........................................................................................................................4 000
30394.1945. 100.000P (34db) T:III,III- Adamo P24 .........................................................................................3 000
30395.1946. 1.000.000P "N 411 098084" T:III szép papír Adamo P25 ...........................................................1 000
30396.1945. 1.000.000P (44x) T:II--III- Adamo P25 ........................................................................................4 400
30397.1945. 10.000.000P (98db) T:III,III- Adamo P26 ....................................................................................9 000
30398.1945-1946. 20db-os Pengő bankjegytétel T:II-III- közte több szép papír .............................................3 000
30399.1946. 1.000.000.000P (80x) T:II--III- Adamo P28 .................................................................................7 000
30400.1946. 10.000MP (2x) sorszámkövetők "A 163 038527 - A 163 038528" T:I,I- Adamo P29 ..................3 000
30401.1946. 10.000MP (53x) T:III Adamo P29 ................................................................................................5 000
30402.1946. 10.000MP-1.000.000MP (30x) T:III,III- Adamo P30 ....................................................................2 000
30403.1946. 100.000MP (20x) T:III,III- Adamo P30 ........................................................................................2 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30404.1946. 100.000MP (40x) T:II-III Adamo P30 ..........................................................................................5 000
30405.1946. 1.000.000MP "200 éves a hazai papírpénz 1760-1960" felülbélyegzéssel, "MINTA"

perforációval + 1946. 1.000.000MP "Értékjegy a debreceni vándorgyűlés emlékére 1970. május
9-10" felülbélyegzéssel + 1946. 1.000.000.000MP "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete X. Országos
Vándorgyűlése Keszthely 1980. május 31 - június 1." felülbélyegzéssel T:I-III Adamo FF7.1.2,
FO.7.1.1, FO.16.7.13 ............................................................................................................................5 000

30406.1946. 1.000.000MP (70x) T:II-III Adamo P31 .......................................................................................9 000
30407.1946. 100.000.000MP (92x) T:I--III Adamo P33 ...................................................................................9 000
30408.1946. 10.000.000MP (20db) T:III,III- Adamo P32 .................................................................................2 000
30409.1946. 1.000.000.000MP T:I- Adamo P34 ..............................................................................................2 600
30410.1946. 1.000.000.000MP (3x) T:II,II- Adamo P34 ..................................................................................1 600
30411.1946. 10.000BP T:I,I- Adamo P35 ........................................................................................................2 600
30412.1946. 100.000BP T:I- Adamo P36 ........................................................................................................2 600
30413.1946. 1.000.000BP T:I,I- Adamo P37 ...................................................................................................2 600
30414.1946. 1.000.000BP T:I- Adamo P37 .....................................................................................................1 600
30415.1946. 1.000.000BP T:III Adamo P37 ....................................................................................................1 400
30416.1946. 10.000.000BP T:III kis beszakadás Adamo P38 .........................................................................7 000
30417.1946. 10.000.000BP T:III Adamo P38 ..................................................................................................1 600
30418.1946. 100.000.000BP T:III  Adamo P39 .............................................................................................12 000
30419.1946. 10.000AP-1.000.000AP (6db, 4xklf), közte 1.000.000AP fordított címerrel (2x) T:III,III- ............2 000
30420.1946. 10.000AP-1.000.000AP (9db, 5xklf), közte 50.000AP apróbetűs, ékezethiányos hátlapi

szöveggel T:I-II ......................................................................................................................................4 000
30421.1946. 10.000AP + 50.000AP (2xklf) + 100.000AP (2xklf) + 500.000AP + 1.000.000AP (2xklf) +

10.000.000AP + 100.000.000AP T:III folt, kis szakadás .......................................................................3 000
30422.1946. 10.000AP-1.000.000AP (12db) T:II-III .........................................................................................2 000
30423.1946. 10.000AP-10.000.000AP (21db, 11xklf) T:III,III- közte szép papír ..............................................4 000
30424.1946. 10.000AP (4x) + 50.000AP (4x) + 100.000AP (8x) + 500.000AP (4x) + 1.000.000AP (3x)

közte fordított címer + 10.000.000AP (1x), közte sorszámozott és sorszám nélküli verziók T:III,III- ....2 000
30425.1946. 100.000AP (31db) T:II-III- Adamo P52 ........................................................................................2 400
30426.1946. 500.000AP (85db) T:III,III- Adamo P53 .......................................................................................9 000
30427.1946. 1.000.000AP sorszámos és vízjeles papír, fordított címerrel, erősen eltolódott hátlapi

nyomattal T:III beszakadás Adamo P53 ...............................................................................................4 000
30428.1946. 1.000.000AP sorszámos és vízjeles papír, fordított címerrel (2x) + 1946. 10.000.000AP

vízjeles papír, fordított címerrel (2x) T:III-,IV Adamo P53, P54 .............................................................3 000
30429.1946. 1.000.000AP sorszámos és vízjeles papír, fordított címerrel + 1946. 10.000.000AP vízjeles

papír, fordított címerrel T:III Adamo P53, P54 ......................................................................................4 000
30430.1946. 1.000.000AP (13db, közte 3db fordított címerrel) T:III,III- Adamo P53 .......................................2 000
30431.1946. 30db vegyes adópengő bankjegy tétel T:vegyes ........................................................................4 000
30432.1946. 31db vegyes adópengő bankjegy tétel T:vegyes ........................................................................4 000
30433.1946. 31db vegyes adópengő bankjegy tétel T:vegyes ........................................................................4 000
30434.1946. 10Ft "A 056 004092" T:III- Adamo F1 .......................................................................................40 000
30435.1946. 100Ft "B 192 057740" T:III nagyobb foltok, szép papír Adamo F26 .........................................50 000
30436.1947. 10Ft "A 103 073625" T:III kopott Adamo F2 ...............................................................................8 000
30437.1947. 10Ft "A 664 073097 T:III Adamo F2 ..........................................................................................10 000
30438.1947. 100Ft "B 226 - 087245" sorozat és sorszámmal, "MINTA" perforációval T:III- Hungary 1947.

100 Forint with "B 226 - 087245" serial number and with "MINTA (SPECIMEN)" perforation C:VG ..15 000
30439.1947. 100Ft "B 302 024792" T:III,III- foltok Adamo F27 .......................................................................5 000
30440.1947. 100Ft "B 302 024792" T:III,III- foltok Adamo F27 .......................................................................5 000
30441.1949. 10Ft "A 020 096224" T:I- Adamo F28 .......................................................................................26 000
30442.1949. 10Ft "A 568 081456" T:II  Adamo F3 ........................................................................................10 000
30443.1949. 10Ft "A 311 205624" T:III Adamo F3 ..........................................................................................4 000
30444.1949. 10Ft "A 560 076289" T:III Adamo F3 ..........................................................................................3 000
30445.1949. 10Ft "A 223 172368" T:III,III- Adamo F3 .....................................................................................2 600
30446.1949. 10Ft "A 008 062492" T:III- Adamo F3 .........................................................................................2 000
30447.1949. 10Ft "A 355 146147" T:III- erősen kopott Adamo F3 ..................................................................2 000
30448.1949. 100Ft "B 897 065175" T:I-  Adamo F28 ....................................................................................30 000
30449.1949. 100Ft "B 899 039443" T:III Adamo F28 ......................................................................................1 200
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30450.1949. 100Ft "B 221 129816" nyomdai papírránccal T:III szép papír Adamo F28 .................................2 400
30451.1949. 100Ft "B 394 056916" T:III,III- Adamo F28 .................................................................................1 200
30452.1949. 100Ft (5x) T:III,III- Adamo F28 ....................................................................................................3 600
30453.1949. 100Ft "B 577 008757" T:III-  Adamo F29 ....................................................................................1 600
30454.1957. 10Ft "A 449 033490" T:II  Adamo F4 ........................................................................................10 000
30455.1957-1975. 10Ft (5x) T:III,III- közte szép papír .....................................................................................3 000
30456.1957. 20Ft "C 005 094450" T:III- Adamo F11 .......................................................................................5 000
30457.1957. 100Ft (5x) T:III,III- Adamo F29 ....................................................................................................2 400
30458.1960. 100Ft "B 344 067003" T:I Adamo F30 ........................................................................................2 000
30459.1962. 10Ft (2x) T:III szép papír Adamo F6 ...........................................................................................1 200
30460.1962. 10Ft + 1969. 10Ft + 1986. 50Ft + 2002. 200Ft T:I--III szép papír ...............................................2 400
30461.1962. 10Ft + 1975. 20Ft + 1986. 50Ft + 1989. 100Ft T:II-,III szép papír ..............................................2 600
30462.1962 10Ft + 1984. 100Ft (2x) + 1989. 100Ft T:II-III szép papír ............................................................2 400
30463.1962-1969. 10Ft (5db) T:III,III- ..............................................................................................................2 000
30464.1962-1993. 10Ft-100Ft (9db, 7xklf) T:III,III- ..........................................................................................2 000
30465.1962-1980. 20Ft (5xklf) + 1983-1989. 50Ft (2xklf) + 1949. 100Ft (2x) T:III,III- közte folt, ceruzás

firka, kis szakadás .................................................................................................................................3 600
30466.1962. 100Ft "B 756 000956" T:III szép papír Adamo F31 ....................................................................1 800
30467.1962. 100Ft (2x) sorszámkövetők "B 657 047752-047753" T:I-,II  Adamo F31 ....................................4 000
30468.1962. 100Ft (2x) egyugrású sorszámmal "B 012 049486 - B 012 049488" T:I,I- Adamo F31 ..............4 000
30469.1962. 100Ft (10x) T:III,III- Adamo F31 ..................................................................................................3 000
30470.1962-1993. 100Ft (12db/5xklf) T:III,III- folt, szakadás ...........................................................................2 200
30471.1965. 20Ft "C 324 017747" T:III kis folt Adamo F14 .............................................................................1 800
30472.1965. 50Ft "D 113 028276" T:I  Hungary 1965. 50 Forint "D 113 028276" C:UNC  Adamo F19 ........16 000
30473.1965. 50Ft "D 113 028541" T:I Adamo F19 ..........................................................................................2 000
30474.1968. 100Ft "B 942 065825" T:I Adamo F32 ........................................................................................2 000
30475.1968. 100Ft "B 121 061866" T:I- kis sarokhajlás Adamo F32 ..............................................................2 000
30476.1968. 100Ft (10x) T:III,III- Adamo F32 ..................................................................................................3 000
30477.1969. 10Ft "A 576 060567" T:II Adamo F7 ...........................................................................................1 400
30478.1969. 20Ft "C 972 066428" T:II Adamo F15 .........................................................................................2 000
30479.1969. 20Ft "C 214 121098" T:III szép papír Adamo F15 ......................................................................1 400
30480.1969. 50Ft "D 170 069298" T:III szép papír  Adamo F20 .....................................................................2 400
30481.1969-1986. 50Ft (5xklf) T:III,III- .............................................................................................................3 000
30482.1969. 500Ft "E238 026474" T:III Adamo F40 .......................................................................................2 400
30483.1969. 500Ft "E233 020406" T:III Adamo F40 .......................................................................................2 400
30484.1975. 10Ft "A102 110653" sorozat és sorszámmal illetve piros "MINTA" felülnyomással és

perforációval T:I Hungary 1975. 10 Forint with "A102 110653" serial number and with red "MINTA
(SPECIMEN)" overprint and perforation C:UNC  Adamo F8Ma ..........................................................30 000

30485.1975. 20Ft "C 822 123590" T:I Hungary 1975. 20 Forint "C 822 123590 C:UNC  Adamo F16 ............2 600
30486.1975. 20Ft (2x) sorszámkövetők "C 830 120997 - 120998" T:I Adamo F16 .........................................4 000
30487.1975. 20Ft (4x) sorszámkövetők "C 105 016976 - C 105 016979" T:I Adamo F16 ..............................8 000
30488.1975. 50Ft "D 003 005831" nyomdai papírránccal T:I Adamo F21 .......................................................2 000
30489.1975. 50Ft "D 088 058077" T:I- bal alsó sarokban nagyobb sarokhajlás Adamo F21 ..........................2 000
30490.1975. 50Ft "D 519 002957" T:III szép papír Adamo F21 ......................................................................2 400
30491.1980. 20Ft (2x) sorszámokövetők "C 233 035902 - C 233 035903" T:I,I- Adamo F17 .........................4 000
30492.1980. 20Ft (2x) sorszámkövetők "C 233 035024 - 035025" T:I Adamo F17 .........................................4 000
30493.1980. 50Ft "D000 000347" sorozat és sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és perforációval

T:I  Hungary 1980. 50 Forint with "D000 000347" serial number and with red "MINTA"
(SPECIMEN) overprint and perforation C:UNC  Adamo F22Ma .........................................................30 000

30494.1980. 50Ft "H 606 102618" nyomdai papírránccal T:I Adamo F22 .......................................................2 000
30495.1980. 50Ft "H 608 120604" nyomdai papírránccal T:I Adamo F22 .......................................................2 000
30496.1980. 100Ft "B 355 020508" T:I apró sarokkopások Adamo F34 .........................................................2 000
30497.1983. 50Ft "D228 026106" T:I Adamo F23 ...........................................................................................3 000
30498.1983. 50Ft "D 372 011974" T:I Adamo F23 ..........................................................................................3 000
30499.1983. 50Ft "D 146 038733 - D 146 038734" (2x) T:I Adamo F23 .........................................................6 000
30500.1983. 50Ft (2x) sorszámkövetők "D 005 006248 - D 005 006249" T:I Adamo F23 ..............................4 000



20

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30501.1983. március 25. 1000Ft "A 30000321" sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással perforációval
T:I apró fo. / Hungary 25.03.1983.1000 Forint with "A 30000321" serial number and with red
"MINTA" (SPECIMEN) overprint and perforation C:UNC tiny spot Adamo F44M ...............................15 000

30502.1983. november 10. 1000Ft "D 00000798" sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és
perforációval T:I / Hungary 10.11.1983. 1000 Forint with "D 00000798" serial number and with red
"MINTA" (SPECIMEN) overprint and perforation C:UNC Adamo F45.2M ..........................................15 000

30503.1984. 100Ft (2x) "B 029 371804 - B 029 371805" sorszámkövetők T:I,I- bal felső sarkaknál apró
vágásnyom Adamo F35 ........................................................................................................................4 000

30504.1984. 100Ft (2x) "B 428 043224 - B 428 043225" sorszámkövetők T:I,I- sarokhajlás Adamo F35 ......4 000
30505.1984. 100Ft "B 000 - 000902" sorozat és sorszámmal illetve piros "MINTA" felülnyomással és

perforációval T:I Adamo F35Ma ..........................................................................................................30 000
30506.1984. 100Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval, "B 000 - 000936" sorszámmal T:I /

Hungary 1984. 100 Forint with "MINTA" (specimen) overprint and perforation and with "B 000 -
000936" serial number C:UNC Adamo F35Ma ...................................................................................15 000

30507.1986. 50Ft "D 209 092653" T:I  Hungary 1986. 50 Forint "D 209 092653" C:UNC Adamo F24 .........16 000
30508.1986. 50Ft "D 417 063031" T:II  Adamo F24 ........................................................................................1 400
30509.1986. 50Ft "D 560 017795" nyomdai papírránccal T:III szép papír Adamo F24 ...................................2 000
30510.1986. 50Ft "D 728 049205" T:II Adamo F24 .........................................................................................1 400
30511.1986. 50Ft "D 160 067133" T:I-,II több kisebb hajlás Adamo F24 ........................................................1 400
30512.1986. 50Ft (2x) "D 003 006386", "D 009 084052" T:I Adamo F24 ........................................................4 000
30513.1986. 50Ft (2x) sorszámkövetők "D 010 009288 - D 010 009289" nyomdai papírráncokkal T:I

Adamo F24 ............................................................................................................................................4 000
30514.1989. 50Ft (2x) sorszámkövetők "D 222 024432 - 024433" T:I,I- az egyiken kis folt Adamo F25 ........4 000
30515.1989. 100Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval, (2x) sorszámkövetők "B 000 000917 -

B 000 000917" T:I / Hungary 1989. 100 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and
perforation, (2x) consecutive serials "B 000 000916 - B 000 000917" C:UNC Adamo F36Ma ...........40 000

30516.1989. 100Ft "B 495 037672" T:I Adamo F36 ........................................................................................2 000
30517.1990. 500Ft "E 392 057289" T:I- Adamo F43 .....................................................................................15 000
30518.1990. 500Ft "E 241 081514" T:I- kissé hullámos papír Adamo F43 ...................................................11 000
30519.1990. 5000Ft "H 00000426" sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és perforációval, nyomdai

papírráncokkal T:I,I- / Hungary 1990. 5000 Forint with "H 00000426" serial number and with red
"MINTA" (SPECIMEN) overprint and perforation, with typograhpical creases C:UNC,AU Adamo
F49M ...................................................................................................................................................20 000

30520.1990. 5000Ft "H 41204458" T:III Hungary 1990. 5000 Forint "H 41204458" C:F Adamo F49 .............8 000
30521.1990. 5000Ft "H 06550690" T:III Hungary 1990. 5000 Forint "H 06550690" C:F Adamo F49 .............8 000
30522.1990. 5000Ft "H 76347278" T:III Hungary 1990. 5000 Forint "H 76347278" C:F Adamo F49 .............8 000
30523.1992. 100Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval "B 000 000071", nyomdai

papírráncokkal T:I / Hungary 1992. 100 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and
perforation "B 000 000071", with typographical creases C:UNC Adamo F37Ma ................................15 000

30524.1992. 100Ft "B 183 004345" nyomdai papírráncokkal T:I Adamo F37 .................................................2 000
30525.1992. 100Ft "B 726 097278" Dr. Szabó István pénzügyminiszter aláírásával + újságból kivágott kép

T:III szép papír Adamo F37 ...................................................................................................................4 600
30526.1992. 100Ft "B 264 135335" Bokros Lajos pénzügyminiszter aláírásával + Bokros Lajos névjegye,

hátoldalán ragasztott fényképpel T:III szép papír Adamo F37 ..............................................................4 600
30527.1992. 100Ft (2x) sorszámkövetők "B 237 153981 - B 237 153982" T:II  Adamo F37 ..........................2 600
30528.1992. 100Ft (4x) sorszámkövetők és közeli sorszámmal "B 002 163989 - B 002 163994", nyomdai

papírránccal T:I,I- az egyiknek a bal felső sarkánál több kisebb törés Adamo F37 ..............................8 000
30529.1993. 100Ft "B 001 - 000616" sorozat és sorszámmal illetve piros "MINTA" felülnyomással és

perforációval T:I Adamo F38Ma ..........................................................................................................30 000
30530.1993. 100Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval, "B 001 000072" sorszámmal és

nyomdai festékfoltokkal T:I Hungary 1993. 100 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and
perforation "B 001 000072" serial number, with printing spots C:UNC Adamo F38Ma ......................15 000

30531.1993. 100Ft (5x), sorszámkövetők és egyugrású sorszámmal "B 001 024965 - B 001 024970" T:I
Adamo F38 ..........................................................................................................................................10 000

30532.1993. 1000Ft "D 81249202" T:III,III- Adamo F47 ..................................................................................2 000
30533.1995. 100Ft (2x) "B 071 015448 - B 071 015449" sorszámkövetők T:I Adamo F39 ............................4 000
30534.1995. 100Ft (3x) "B 071 015350 - B 071 015353" sorszámkövetők és egyugrású sorszámmal T:I

Adamo F39 ............................................................................................................................................6 000
30535.1996. 1000Ft "E6997467" T:I,I- apró sarokkopás Adamo F48 ...........................................................20 000
30536.1998. 200Ft (5xklf) "FC", "FD", "FF", "FG", "FH" T:III ...........................................................................1 800
30537.1998. 500Ft "EE 3157915" T:III Adamo F54.4 ......................................................................................1 000
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30538.1998. 500Ft "EE 8059800" + 2006. 500Ft "EA 5079731" T:III Adamo F54.4, F54E .............................2 000
30539.1998. 1000Ft "DB 9910292" T:III fo. Adamo F55.1 ...............................................................................1 800
30540.1998. 1000Ft "DJ 2644386" T:III Adamo F55.8 ....................................................................................3 600
30541.1998. 1000Ft "DF 1954698" T:III Adamo F55.5 ....................................................................................3 600
30542.1998. 2000Ft (4xklf) "CB", "CD", "CE", "CF" T:III ................................................................................11 000
30543.1999. 1000Ft "DB 4269351" T:III  Adamo F55A1 .................................................................................1 400
30544.1999. 5000Ft "BH 9389142 T:III  Adamo F57.7 ....................................................................................9 000
30545.1999. 5000Ft "BJ 2410718" T:III  Adamo F57.8 ...................................................................................9 000
30546.1999. 5000Ft "BJ 6893326" T:III  Adamo F57.8 ...................................................................................9 000
30547.2000. 1000Ft "Millennium" alacsony "DC 0000077" T:I Adamo F55B2 ..............................................30 000
30548.2000. 2000Ft "Millenium" "MM 0002589" eredeti, bontatlan díszcsomagolásban, 2db jótékonysági

árverésről szóló képeslappal T:I Adamo F56A .....................................................................................4 400
30549.2000. 2000Ft "Millenium" "MM 0185331" sérült díszcsomagolásban T:III Adamo F56A ......................2 400
30550.2000. 2000Ft "Millennium" díszcsomagolás nélkül, laminálva, többször hajtott, bal és jobb alsó

sarkán sérült, de alacsony sorszámú bankjegy "MM 0000319" + 2000. 2000Ft "Millennium"
aranyozott bankjegy replika T:III,I .........................................................................................................2 000

30551.2000. 2000Ft (4x) "Millenium" sorszámkövetk, eredeti, bontatlan díszcsomagolásokban, alacsony
sorszámok "MM 0001235 - MM0001238", jótékonysági árverésről szóló, hozzájuk tartozó
képeslapokkal T:I Adamo F56A ..........................................................................................................18 000

30552.2000. 2000Ft "Millenium" (5x) "MM 0146161 - 0146165" sorszámkövetők. Mind eredeti, bontatlan
díszcsomagolásban, valamint 3db MNB tájékoztató a bankjegyről T:I  Adamo F56A ........................15 000

30553.2001-2007. 200Ft (8db) T:III közte szép papír ......................................................................................2 000
30554.2005. 200Ft "FB" T:II- ...........................................................................................................................1 000
30555.2005. 500Ft "EA" + 2011. 500Ft "EA" + 2013. 500Ft "EB" T:II-III .........................................................2 800
30556.2006. 500Ft "EB 1590411" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:I-  Adamo F54EE1 ....1 400
30557.2006. 500Ft "EC" (3x) + 2007. 500Ft "EB"+ 2008. 500Ft "EB" T:II,II- ...................................................2 800
30558.2006. 500Ft "EC" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:III Adamo F54EE1 ...................1 000
30559.2006. 500Ft "EB" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:III Adamo F54EE1 ...................1 000
30560.2006. 500Ft "EB", "EC" (2xklf) "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:II-,III szép papír

Adamo F54EE, F54EE1 ........................................................................................................................1 800
30561.2006. 500Ft "EB" "EC" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (5x) T:III Adamo F54EE1 ....4 000
30562.2007. 200Ft "FB 0681140" T:I ...............................................................................................................3 000
30563.2007. 500Ft "EA 4404779" + 500Ft "EA 5588107" + 500Ft "EB 1423689" + 2010. 500Ft "ED

2953332" + 2011. 500Ft "EA 4263801" + 500Ft "EB 3187053" + 2013. 500Ft "EA 8818169" + 500Ft
"EA 8568084" T:I- .................................................................................................................................5 500

30564.2007. 500Ft "EB 0776601" T:I-  Adamo F54F1 ....................................................................................1 400
30565.2010. 500Ft "ED 2115185" T:I ..............................................................................................................2 000
30566.2010. 500Ft "EB 0055872" T:I- .............................................................................................................1 400
30567.2010. 500Ft "EB 9023051" T:I- .............................................................................................................1 400
30568.2010. 500Ft "EB 1020357" T:II .............................................................................................................1 000
30569.2010. 500Ft "EC 1717821" T:I- .............................................................................................................1 400
30570.2010. 500Ft "EB", "EC", "ED" T:II,III szép papír ....................................................................................2 800
30571.2010. 1000Ft (2xklf) "DA", "DE" T:II ......................................................................................................3 000
30572.2011. 500Ft (2x) sorszámkövető "EA 8036906 - EA 80369087" T:II ....................................................2 200
30573.2015. 1000Ft (3x) "DA", "DB" és "DC" sorszámjelekkel T:I,I- ...............................................................5 500
30574.2018. 500Ft "EA 0000449" "MINTA" felülnyomással T:I Hungary 2018. 500 Forint "EA 0000449"

with "MINTA (SPECIMEN)" overprint C:UNC .....................................................................................20 000
30575.Vegyes 9db-os forint bankjegy tétel, közte 1969. 10Ft "A 687 051180" T:I-III- .....................................2 000
30576.26db-os vegyes korona és pengő bankjegy tétel T:III-IV ......................................................................4 000
30577.28db-os Pengő bankjegytétel, közte 1946. 10.000.000MP fekete "A világ legnagyobb inflációja

1945.-1946." felülbélyegzéssel T:I--III közte több szép papír ...............................................................3 000
30578.30db vegyes pengő bankjegy T:III ........................................................................................................2 600
30579.30db vegyes pengő bankjegy T:III közte kis papírhiányok, foltok .........................................................2 600
30580.39db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III,III- közte folt, szakadás ......................................................3 200
30581.46db-os Pengő bankjegytétel T:III,III- ...................................................................................................3 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30582.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,24g) T:1- patina Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II"

(0,24g) C:AU patina Huszár: 76., Unger I.: 42. .....................................................................................5 000
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30583.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,39g) T:1-  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,39g) C:AU 
Huszár: 50., Unger I.: 43. ......................................................................................................................2 800

30584.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,22g) T:1- patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,22g)
C:AU patina Huszár: 80., Unger I.: 59. ..................................................................................................6 000

30585.1141-1162. Denar Ag "II. Géza" (0,22g) T:1-  Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,22g) C:AU
Huszár: 150., Unger I.: 74. ....................................................................................................................2 800

30586.1141-1162. Denar Ag "II. Géza" (0,24g) T:1- patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,24g)
C:AU patina Huszár: 150., Unger I.: 74. ................................................................................................5 000

30587.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,21g) T:1- patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,21g)
C:AU patina Huszár: 152., Unger I.: 72. ................................................................................................7 000

30588.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,36g) T:2,2- patina Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III"
(0,36g) C:XF,VF patina Huszár: 69., Unger I.: 101. ..............................................................................3 000

30589.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,68g) T:2 anyaghiány Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu
"Béla III" (2,68g) C:XF missing material Huszár: 72., Unger I.: 114. .....................................................2 000

30590.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,13g) T:2- Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu "Béla III"
(2,13g) C:VF Huszár: 72., Unger I.: 114. ..............................................................................................2 200

30591.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,23g) T:2 patina Hungary 1180-1240. Bracteata Ag
"Bela III - Bela IV." (0,23g) C:XF patina Huszár 192., Unger I.: 122. ....................................................4 000

30592.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,80g) T:2- Hungary 1235-1270. Denar Ag "Béla IV" (0,80g) C:VF
Huszár: 320., Unger I.: 218. ..................................................................................................................3 600

30593.1337. Garas Ag "Károly Róbert" (3,34g) T:3 / Hungary 1337. Groschen Ag "Charles I" (3,34g) C:F
Huszár: 448., Unger I.:355.g ...............................................................................................................30 000

30594.1063-1074. Denar Ag "Salamon" (0,46g) T:2,2- Hungary 1063-1074. Denar Ag "Solomon" (0,46g)
C:XF,VF  Huszár: 17., Unger I.: 10. ....................................................................................................36 000

30595.1358-1371P Denár Ag "I. Lajos" (0,50g) T:1-,2 kitörés  Hungary 1358-1371P Denar Ag "Louis I"
(0,50g) C:AU,XF cracked Huszár: 542, Unger I.: 429.i .......................................................................15 000

30596.1373-1382 "szerecsenfejes" Denár Ag "I. Nagy Lajos" (4x) T:2-,3 Hungary 1373-1382 Denar Ag
"Louis I" (4x) C:VF,F Huszár: 547., Unger I.: 432.a ..............................................................................9 000

30597.1383. Denár Ag "Mária" (0,52g) T:1- Hungary 1383. Denar Ag "Maria" (0,52g) C:AU Huszár: 566.,
Unger I.: 442.a ....................................................................................................................................10 000

30598.1384. Denár Ag "Mária" (0,43g) T:2,2- Hungary 1384. Denar Ag "Maria" (0,43g) C:XF,VF Huszár:
569., Unger I.: 443 ................................................................................................................................3 000

30599.1387-1389. Denár Ag "Zsigmond" mindkét oldalon veretkettőződés (0,68g) T:1-,2 Hungary
1387-1389. Denar Ag "Sigismund" double strike on both side (0,68g) C:AU,XF Huszár: 575.,
Unger I.: 448. ......................................................................................................................................12 000

30600.~1390. Denár Ag "Zsigmond" hibrid veret (0,51g) T:1- Hungary ~1390. Denar Ag "Sigismund"
hybrid strike (0,51g) C:AU Huszár: előlap: 575., hátlap: 576., Unger I.: előlap: 448., hátlap: 449. .....40 000

30601.~1390. Denár Ag "Zsigmond" hibrid veret (0,54g) T:1-,2 Hungary ~1390. Denar Ag "Sigismund"
hybrid strike (0,54g) C:AU,XF Huszár: előlap: 575., hátlap: 576., Unger I.: előlap: 448., hátlap:
449. .....................................................................................................................................................40 000

30602.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,51g) T:1-,2 Hungary 1390-1427. Denar Ag "Sigismund"
(0,51g) C:AU,XF Huszár: 576., Unger I.: 449a .....................................................................................3 600

30603.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (2x) (0,54g és 0,50g) T:2- Hungary 1390-1427. Denar Ag
"Sigismund" (0,54g and 0,50g) C:VF  Huszár: 576, Unger I.: 449.a .....................................................3 000

30604.1439-1440. Denar Ag "Interregnum" (0,46g) T:2 kis kitörés Hungary 1439-1440. Denar Ag
"Interregnum" (0,46g) C:XF little crack Huszár 595, Unger I.: 464 .....................................................60 000

30605.1471-1481. Denár Ag "I. Mátyás" (0,61g) + 1589K-B Denár Ag "Rudolf" (0,55g) T:3,2 patina
Hungary 1471-1481. Denar Ag "Matthias I" (0,61g) + 1589K-B Denar Ag "Rudolf" (0,55g) C:F,VF
patina Huszár: 718., 1059., Unger I.: 564.f, Unger II.: 811.a ................................................................3 000

30606.1490-1498. Denár Ag "II. Ulászló" (0,75g) T:2- Huszár: 803., Unger I.: 638 ........................................2 000
30607.1497. Denár Ag "II. Ulászló" (0,45g) T:2 Huszár: 803., Unger I.: 638.e ................................................2 000
30608.1505-1549. Denár Ag (4xklf) T:2-,3 patina, repedések .........................................................................6 000
30609.1512K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,56g) T:1-,2 Hungary 1512K-G Denar Ag "Wladislaus II" (0,56g)

C:AU,XF patina Huszár: 811. Unger I.: 646.c .....................................................................................15 000
30610.1517K-G Denár Ag "II. Lajos" (0,53g) T:2 patina Hungary 1517K-G Denar Ag "Louis II" (0,53g)

C:XF patina Huszár: 841., Unger I.: 673.m ...........................................................................................2 000
30611.1524. Denár Ag "II. Lajos" (0,55g) T:2- Hungary 1524. Denar Ag "Louis II" (0,55g) C:VF Huszár

846., Unger I.: 675 ................................................................................................................................2 000
30612.1540-1564. Denár Ag "I. Ferdinánd" (3xklf) T:2- patina ........................................................................4 400
30613.1541-1561. Denár Ag "I. Ferdinánd" (3xklf) T:2- patina ........................................................................4 400
30614.1541K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) + 1626K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,46g)+ 163?K-B

Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,48g) T:2- patina, ly.  Hungary 1541K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g)
C:XF patina + 1626K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,46g) + 163?K-B Denar Ag "Ferdinand II"
(0,48g) T:2 Hungary C:VF patina, hole Huszár: 935., Unger II.: 745.a, Huszár 1204., Unger II 917.a,
Huszár: 1205., Unger II.: 916.c .............................................................................................................4 600
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30615.1542K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,56g) T:2,2- rep. Hungary 1542K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,56g) C:XF,VF cracked Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................2 000

30616.1548K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,45g) T:2,2- patina Hungary 1548K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,45g) C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................3 000

30617.1553K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:2,2- patina Hungary 1553K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,53g) C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................3 000

30618.1554K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,67g) T:2 patina Hungary 1554K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,67g) C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................3 000

30619.1568-1573K-B Denár Ag "Miksa" (2xklf) (0,54g, 0,50g) T:2,2- patina Hungary 1568-1573K-B Denar
Ag "Maximilian" (2xdiff)(0,54g, 0,50g) C:XF,VF patina cracked Huszár: 992., Unger II.: 766.a ...........3 000

30620.1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,60g) T:2,2- patina Hungary 1578K-B Denar Ag "Maximilian" (0,60g)
C:XF,VF patina Huszár: 993.,Unger II.: 767.a ......................................................................................3 000

30621.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,45g) T:2- patina, kis peremhiány Hungary 1579K-B Denar Ag
"Rudolf" (0,45g) C:VF patina, a small part of the edge is missing Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a .......2 600

30622.1587K-B Denár Ag "Rudolf" (0,45g) T:2- patina Hungary 1587K-B Denar Ag "Rudolf" (0,45g) C:VF
patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...................................................................................................2 600

30623.1669K-B 6kr Ag "I. Lipót" (2,99g) T:2- patina, karc, ph Hungary 1669K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
(2,99g) C:VF patina, scratch, edge error Huszár: 1450., Unger II.: 1072 ...........................................10 000

30624.1678K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (5,34g) T:1-,2 Hungary 1678K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold
I" Kremnitz (5,34g) C:AU,XF Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a ...........................................................11 000

30625.1680K-B Denár Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (0,42g) T:2,2- / Hungary 1680K-B Denar Ag "Leopold
I." Kremnitz (0,42g) C:XF,VF Huszár: 1508., Unger II.: 1107 .............................................................12 000

30626.1683K-B Denár Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (0,55g) T:2- patina Hungary 1683K-B Denar Ag
"Leopold I." Kremnitz (0,55g) C:VF patina Huszár: 1509., Unger II.: 1110 .........................................15 000

30627.1696C-M 3kr Ag "I. Lipót" (1,45g) T:2- patina, hullámos, forrasztásnyom Hungary 1696C-M 3
Kreuzer Ag "Leopold I" (1,45g) C:VF patina, wavy, soldering mark  Huszár: 1479., Unger II.: 1085.b
...............................................................................................................................................................3 400

30628.1706K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (1,51g) T:3 Hungary 1706. Poltura "Francis II Rákóczi"
Kremnitz (1,51g) C:F Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a .........................................................................4 000

30629.1707K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc", Jézus a jobb karon! Körmöcbánya (1,97g) T:2,2-
Hungary 1707. Poltura "Francis II Rákóczi", Jesus on the right hand! Kremnitz (1,97g) C:XF,VF
Huszár: 1550., Unger II.: 1140.b .........................................................................................................11 000

30630.Erdély 1764. Rézgaras T:2- ph.  Transylvania 1764. Greschl Cu C:VF edge error ..............................6 000
30631.1774S 1/2kr Cu "II. József" T:2- Hungary 1774S 1/2 Kreuzer Cu "Joseph II" C:VF .............................2 000
30632.1788. 10kr "II. József" (verdejel nem látszik) T:3- Krause KM#2065 ....................................................1 000
30633.1799B 3kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 ph.  Huszár: 2022., Unger III.: 1400. ................................................12 000
30634.1800E 1Kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 ph. .....................................................................................................1 600
30635.1800E 1Kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 sérült érme: az évszám eleje nem látszik ..........................................2 000
30636.1816O 1kr Cu + Ausztria 1860E 5/10kr Cu T:2,2- patina, ph Hungary 1816O 1 Kreuzer Cu + Austria

1860E 5/10 Kreuzer Cu C:XF,VF patina, edge error ............................................................................2 000
30637.1835B 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 Hungary 1835B 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F Huszár: 1982.,

Unger III.: 1381.a ..................................................................................................................................3 000
30638.1843B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- patina Hungary 1843B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:VF

patina Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ...................................................................................................4 000
30639.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:3 patina Hungary 1846B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:F patina

Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ..............................................................................................................3 000
30640.1848. 1kr Cu T:2,2- ph. Adamo B1 .......................................................................................................6 000
30641.1849NB 6kr Ag T:2- patina, karc Adamo B3 .........................................................................................2 600
30642.1851B 3kr Cu T:2,2- Adamo M6 ...........................................................................................................2 600
30643.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2-  Hungary 1868KB 1 Kreuzer Cu "Coat of Arms with Angels"

C:VF  Adamo M4.1 ................................................................................................................................2 000
30644.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2-,3 Hungary 1868KB 1 Kreuzer Cu "Coat of Arms with Angels"

C:VF,F Adamo M4.1 .............................................................................................................................2 000
30645.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" + 1878KB 1kr Cu "Középcímer" + 1882KB 1kr Cu "Középcímer" +

1885KB 1kr Cu "Középcímer" T:3 .........................................................................................................2 400
30646.1869KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2-,3 Hungary 1869KB 1 Kreuzer Cu "Coat of Arms with Angels"

C:VF,F Adamo M4.1 .............................................................................................................................3 000
30647.1869GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" (12,34g) T:2,2- karc  Hungary 1869GYF 1

Forint Ag "Franz Joseph" (12,34g) C:XF,VF scratch Adamo M15 ......................................................24 000
30648.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3,3- patina Adamo M10.1 ..................................................................1 000
30649.1873KB 10Kr Ag "Ferenc József" T:2- kis ü. Hungary 1873KB 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:VF

small ding Huszár: 2163., Unger III.: 1477.a, Adamo M10.1 ..............................................................13 000
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30650.1882KB 5/10kr Cu T:2 Hungary 1882KB 5/10 Kreuzer Cu C:XF Adamo M3.1 ....................................4 000
30651.1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina Adamo K5 .....................................................................2 000
30652.1893KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" T:2-3 patina  Hungary

1893KB 1 Corona Ag "Franz Joseph" + Austria 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF-F patina ....2 400
30653.1894KB 1f Br + 1902KB 1f Br T:2,2- patina Adamo K1 ........................................................................1 000
30654.1894KB 1K Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina  Adamo K5 ....................................................................2 000
30655.1894KB 1K Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina  Adamo K5 ....................................................................2 000
30656.1895-1915. 1k Ag (4x) + Ausztria 1893-1912. 1k Ag (3x) fülekkel karkötővé alakítva T:2,2-

Hungary 1895-1915. 1 Korona Ag (4x) + Austria 1893-1912. 1 Korona Ag (3x) refurbished to
bracelet C:XF,VF .................................................................................................................................10 000

30657.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2,2- patina Adamo K5.2 ........................................................................11 000
30658.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 kis patina Adamo K5.2 .......................................................................12 000
30659.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 patina  Adamo K5.2 ...........................................................................11 000
30660.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 patina  Adamo K5.2 ...........................................................................11 000
30661.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina, ph. Adamo K7 ............................................................12 000
30662.1901KB 2f bronz (3x) T:2-,3 .....................................................................................................................800
30663.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2 ph. Adamo K7 ............................................................................26 000
30664.1907KB 5K Ag "Ferenc József megkoronázásának 40. évfordulója" T:1- kis patina, kis ph. Adamo

K7.1 .....................................................................................................................................................60 000
30665.1909KB 5K Ag "Ferenc József" T:2 ph. Adamo K7 ............................................................................16 000
30666.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina Adamo K6 .....................................................................1 000
30667.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 patina, kis ph  Adamo K5.1 ..........................................................2 000
30668.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 patina Adamo K5.1 .......................................................................2 000
30669.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina  Adamo K5.1 .................................................................2 000
30670.Vegyes: 1926-1927. 1P Ag (2x) + Ausztria 1894KB 1K Ag "Ferenc József" T3,2- patina Adamo P6,

K5 ..........................................................................................................................................................3 000
30671.1927. 1P Ag + 1939. 1P Ag (2x) kapszulában T:1--2- patina, ph Adamo P6 ........................................3 000
30672.1927-1939. 1P Ag (3db/2xklf) T:2- patina Adamo P6 ...........................................................................3 000
30673.1927. 1P Ag + 1937. 1P Ag + 1938. 1P Ag + 1939. 1P Ag T:2,2- patina Adamo P6 ............................3 600
30674.1927-1939. 1P Ag (4db, 3xklf) T:2-,3 Adamo P6 ..................................................................................3 000
30675.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 patina Adamo P7 .................................................................................2 800
30676.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 kis ph. Adamo P7 ....................................................................................2 800
30677.1929. 2P Ag "Madonna" (2x) T:2- patina  Adamo P7 ............................................................................3 000
30678.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina  Adamo P8 .............................................................................3 600
30679.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T:1, 1- Adamo P8 ........................................................................11 000
30680.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina  Adamo P8 .............................................................................4 800
30681.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 patina Adamo P7.1 ..................................................................................1 000
30682.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1- kis patina Adamo P7.2 ..............................................................................6 000
30683.1936. 2P Ag "Liszt" T:2 patina Adamo P7.3 ..........................................................................................1 000
30684.1936. 2P Ag "Liszt" T:2 patina, kis ph. Adamo P7.3 .............................................................................4 000
30685.1936. 2P Ag "Liszt" T:2 patina, kis ph. Adamo P7.3 .............................................................................4 000
30686.1936. 2P Ag "Liszt" T:1- Adamo P7.3 ...................................................................................................3 600
30687.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina, ph. Adamo P8.1 ....................................................................12 000
30688.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- Adamo P8.1 .....................................................................................24 000
30689.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- kis patina  Adamo P8.1 ....................................................................24 000
30690.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 Adamo P8.1 ..................................................................................15 000
30691.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- ph. Adamo P8.1 ...............................................................................24 000
30692.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 patina Adamo P8.1 .......................................................................15 000
30693.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 kis patina Adamo P8.1 ......................................................................15 000
30694.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 ...........................................................................15 000
30695.1938. 5P Ag "Szent István" Artex-veret(?) T:1,1- (eredetileg P) Adamo P8.1 ....................................30 000
30696.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 Adamo P8.2 ........................................................................................7 000
30697.1941-1944. 1P Al (100db) "Országos Takarékbank - 100 Forint, 50 darab 2 Forintos"

papírzacskóban, a zacskó bélyegzés nélkül + 1941-1943. 2P Al (100db) "Országos Takarékbank -
200 Forint, 20 darab 10 Forintos" papírzacskóban, a zacskó bélyegzés nélkül T:vegyes oxidáció ......2 800

30698.1941-1944. 1P Al (100db) "Országos Takarékbank - 100 Forint, 100 darab 1 Forintos"
papírzacskóban, a zacskó bélyegzés nélkül T:vegyes oxidáció ...........................................................1 400
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30699.1941-1944. 1P Al (~465g) T:vegyes Adamo P6.1 ................................................................................1 600
30700.1941-1943. 2P Al (~420g) + 1945. 5P Al "Parlament" (6db) T:vegyes Adamo P7.4, P8.4 ...................1 600
30701.1941-1944. 1P Al + 2P Al ~585g súlyban, közte 1943. 1P Al (2x) T:vegyes Adamo P6.1, P7.4 ..........1 800
30702.1945. 5P Al "Parlament" (2x) 16 férőhelyes zsebberakóban T:1-,2  Adamo P8.4 ................................1 400
30703.1946. 2f-2Ft (5xklf) forgalmi összeállítás T:2,2- patina, ü. ....................................................................1 800
30704.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2 ph, karc  Adamo F8 .....................................................................30 000
30705.1946. 5Ft Ag "Vastag Kossuth" T:1- felületi karcok  Adamo F8 ..........................................................26 000
30706.1947-1950. 10f Cu-Al "citromsárga" artex veret (3xklf) T:1,1- patina Adamo F3 ..................................8 000
30707.1947. 1Ft Al T:2,2- Adamo F6 ...............................................................................................................3 000
30708.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1,1- patina Adamo F8.1 ...............................................................................2 000
30709.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1,1- patina Adamo F8.1 ...............................................................................2 000
30710.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1,1- patina Adamo F8.1 ...............................................................................2 000
30711.1947. 5Ft Ag "Kossuth" 1956-os forradalom, lyukas zászló festéssel + "Lyukas zászló" zománcozott

fém jelvény T:2 ......................................................................................................................................2 400
30712.1947. 5Ft Ag "Kossuth" Aradi Vértanúk rátéttel T:2 patina ...................................................................2 000
30713.1947. 5Ft Ag "Kossuth" Batthyány Lajos festéssel T:2 .........................................................................2 000
30714.1947. 5Ft Ag "Kossuth" Hunyadi Mátyás festéssel T:2 .........................................................................2 000
30715.1947. 5Ft Ag "Kossuth" Hunyadi Mátyás festéssel T:2 .........................................................................2 000
30716.1947. 5Ft Ag "Kossuth" II. Rákóczi Ferenc festéssel T:2 ......................................................................2 000
30717.1947. 5Ft Ag "Kossuth" Szent István rátéttel T:2 ..................................................................................2 000
30718.1947. 5Ft Ag "Kossuth" Szent István rátéttel T:2 ..................................................................................2 000
30719.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:1,1- patina Adamo F8.1 ........................................................................4 000
30720.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................3 000
30721.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................3 000
30722.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................3 000
30723.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................3 000
30724.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina, ph Adamo F8.1 ..................................................................3 000
30725.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina, ph Adamo F8.1 .....................................................................3 000
30726.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................3 000
30727.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................3 000
30728.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................4 000
30729.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (5x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................7 000
30730.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (5x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................7 000
30731.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (5x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................7 000
30732.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (5x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................7 000
30733.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1994. 100Ft Cu-Ni-Zn + 2005-2006. 50Ft Cu-Ni (3xklf) emlékkiadások T:2

patina ....................................................................................................................................................3 000
30734.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (6x) + Szovjetunió 1970. 1R Ni "Lenin születésének 100. évfordulója"

forgalmi emlékérme + 1977. 1R alpakka "Az októberi forradalom 60. évfordulója" forgalmi
emlékérme T:2,2- patina, ph Hungary 1947. 5 Forint Ag "Kossuth" (6x) + Soviet Union 1970. 1
Ruble Ni "100th Anniversary of the Birth of Vladimir Lenin" circulating commemorative coin +
1977. 1 Ruble nickel silver "60th Anniversary of the Great October Revolution" circulating
commemorative coin C:XF,VF patina, edge error ...............................................................................10 000

30735.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ....................................................................15 000
30736.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ....................................................................15 000
30737.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:1-,2

patina Adamo EM1, EM2, EM3 ...........................................................................................................12 000
30738.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" T:3,2 ph. Adamo EM1, EM2 ...........................................7 000
30739.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:1-,2 patina Adamo EM1 ...................................................................................4 000
30740.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:1-,2 Adamo EM2 ....................................................................................4 800
30741.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2-,3 patina, ph, karc, ü. Adamo EM2 ......................................................2 800
30742.1950-1966. 2Ft Cu-Ni (10db/8xklf) T:2- patina, karc .............................................................................1 800
30743.1956. 10Ft + 25Ft Ag "10 éves a Forint (Jó Forint sor)" T:1-,2 kis patina Adamo EM4, EM6 .............11 000
30744.1960-1992. 10f Al (26x) + 1953-1991. 20f Al (58x) T:vegyes ...............................................................2 400
30745.Albumba rendezett forint tétel, benne: 1968-1989. 1Ft Al (15x) + 1971-1989. 2Ft Al-Br (16xklf) +

1979-1989. 5Ft Cu-Ni (6xklf) + 1971-1989. 10Ft (9xklf) + 1982-1989. 20Ft Cu-Ni (6xklf) T:1-3 ...........2 600
30746.1974. 50Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" T:1 patina  Adamo EM44, EM45 ............................4 000
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30747.1974. 50Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" T:1
patina  Adamo EM44, EM45 .................................................................................................................8 500

30748.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" T:1- patina  Adamo EM43 ..............................................................6 500
30749.1980. 100Ft Cu-Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:1- Adamo EM61 ............................................1 200
30750.1980. 100Ft Cu-Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (2x) T:1- Adamo EM61 ....................................2 000
30751.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap"

T:BU Adamo EM61, EM66 ....................................................................................................................2 000
30752.1980. 100Ft Cu-Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó

világbajnokság 1982" T:1- patina Adamo EM61, EM68 ........................................................................2 000
30753.1980. 100Ft Cu-Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1985. 100Ft Cu-Ni "FAO" T:1- patina

Adamo EM61, EM91 .............................................................................................................................2 000
30754.1980. 200 Forint "Téli olimpia - Lake Placid" érméjének bekeretezett, elő- és hátlapi gipsz

nagymintája (40mm) T:1-,2 lepattanások ............................................................................................26 000
30755.1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO14 ................................................3 000
30756.1981. 10Ft Ni "FAO" lezárt fóliatokban, fekete "MNB" műanyag tokba téve T:1 Adamo EM63 ............2 000
30757.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" nem saját műbőr tokban T:BU Adamo EM65 .......5 000
30758.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:1- patina, kis karc Adamo EM68 ...................1 200
30759.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:1,1- Adamo EM68 .........................................1 000
30760.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:1 Adamo EM68 .............................................1 000
30761.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" sérült műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM68 ........................................................................................................................................1 000
30762.1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" + 1985. 20Ft Cu-Ni "FAO" + 1990. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy

András" + 100Ft Cu-Ni "SOS Gyermekfalu" mind kapszulában T:1- (közte PP,BU) patina  Adamo
EM80, EM90, EM112, EM117 ...............................................................................................................4 000

30763.1984. 500Ft Ag "Szarajevói Téli Olimpia" T:BU patina Adamo EM76 ..................................................6 000
30764.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó" T:1  Adamo EM92 .........................1 200
30765.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" T:BU ...................................1 200
30766.1986. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" T:1  Adamo EM112 .....................................................................1 000
30767.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:BU  Adamo EM94 ...............5 000
30768.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:1- Adamo EM94 ..................6 500
30769.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:1- felszíni karcok, kis patina  Adamo

EM95 .....................................................................................................................................................6 000
30770.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" +  500Ft Ag "Labdarúgó

Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" + 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" kapszulában
+ 1985. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság - Térkép" mind kapszulában T:BU Adamo
EM95, EM94, EM98, EM93 .................................................................................................................15 000

30771.1988. 500Ft Ag "1990. Labdarúgó VB - 3 játékos" + 1988. 500Ft Ag "Labdarúgó
Európa-Bajnokság" + 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - Két játékos" + 1988.
100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Európa-bajnokság" (2x) mindegyik kapszulában T:BU Adamo EM106,
EM104, EM105, EM102 ......................................................................................................................15 000

30772.1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia - Barcelona" +  1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két
játékos" +  1989. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Albertville" kapszulában +  1989. 100Ft Cu-Ni-Zn
"Labdarúgó Világbajnokság - Kézfogás" (2x), mind kapszulában T:BU Adamo EM108, EM110,
EM111, EM107 ...................................................................................................................................22 000

30773.1990. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM112 .............................................1 200
30774.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU patina Adamo EM113 ..................................................8 000
30775.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU patina Adamo EM113 ..................................................8 000
30776.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:1 (eredetileg PP) patina Adamo EM116 ......................................6 500
30777.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" + 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" T:1 (eredetileg PP)

patina Adamo EM113, EM114 ............................................................................................................17 000
30778.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:1 (eredetileg PP) patina Adamo EM122 ....................................8 000
30779.1992. 200Ft Ag "MNB" (3x) T:1-,2 patina  Adamo F13 .........................................................................4 600
30780.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (3x) T:1-,2 patina Adamo F13 .................................................................3 400
30781.1992. 200Ft Ag "MNB" (3x) T:2,2- patina, ph, az egyiken nagyobb karcok  Adamo F13 .....................3 600
30782.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:1-,2 patina, ph Adamo

F13, F13.1 .............................................................................................................................................4 000
30783.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) + 1994. 200Ft Ag "Deák" (3x) T:1-,2 patina 

Adamo F13, F13.1 ..............................................................................................................................10 000
30784.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:1 (eredetileg PP) fo. Adamo EM123 ...............................................7 000
30785.1992. 500Ft Ag "Szent László" T:1 (eredetileg PP) patina Adamo EM125 ...........................................7 000
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30786.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" T:1 (eredetileg PP) fo. Adamo EM127 .......................................................7 000
30787.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................2 800
30788.1993. 200Ft Ag "MNB" (3x) T:1-,2 patina  Adamo F13 .........................................................................4 600
30789.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina Adamo F13, F13.1 ..........................4 600
30790.1993. 200Ft Ag "MNB" (4x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................6 000
30791.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM129 ..........7 000
30792.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" kapszulában T:1 (eredetileg PP) fo. Adamo

EM130 ...................................................................................................................................................7 000
30793.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" kapszulában, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg

PP) fo. Adamo EM130 ..........................................................................................................................7 000
30794.1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:BU Adamo EM131 ...................................................................................7 000
30795.1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:BU  Adamo EM131 ..................................................................................7 000
30796.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" + 1994. 1000Ft Ag "Nyári Olimpia, Atlanta -

Úszók" + 1995. 1000Ft Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Vívás" mindhárom kapszulában T:BU Adamo
EM132, EM137, EM143 ......................................................................................................................22 000

30797.1994. 10f-200Ft (11xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ...............................................................20 000
30798.1994. 200Ft Ag "Deák" (3x) T:1-,2 patina  Adamo F13.1 ......................................................................4 600
30799.1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" T:1- (PP) fo., felületi karc Adamo EM133 ..........................................7 000
30800.1994. 1000Ft Ag "Nyári olimpia - Atlanta" T:BU patina Adamo EM137 ................................................7 000
30801.1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:BU patina Adamo EM138 ...........................................................9 000
30802.1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:1 (eredetileg PP) fo. Adamo EM138 ...........................................7 000
30803.1996. 100Ft lezárt fóliatokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP)  Adamo F12.1 ...............................9 000
30804.1999. 2000Ft Ag "Nyári olimpia - Sydney" kapszulában, tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP  Adamo

EM162 ...................................................................................................................................................6 500
30805.2000. 200Ft Cu-Ni-Zn "2000. évforduló / Rodin: a Gondolkodó, a Naprendszer" kapszulában T:PP

fo., apró felületi karcok Adamo EM164 .................................................................................................1 800
30806.2002. 100Ft "Kossuth" (2x) T:2 patina, karc Adamo FOEM1 ................................................................2 400
30807.2003. 20Ft Cu-Ni "Deák" (2x)T:1- patina Adamo FOEM2 .....................................................................2 000
30808.2003. 20Ft "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo FOEM2 ......................................................................................2 600
30809.2003. 20Ft Cu-Ni "Deák" (3x) T:1-,2  Adamo FOEM2 ..........................................................................3 000
30810.2003. 20Ft Cu-Ni "Deák" (3x) T:1-  Adamo FOEM2 .............................................................................3 000
30811.Hollandia 2003. 1c-2E (8xklf) + "Népszavazás Magyarország Európai Uniós csatlakozásáról" fém

emlékérem (29,2mm) , "Magyar Nemzeti Bank Információs készlet" forgalmi szett dísztokban,
magyar és angol nyelvű T:1,PP Netherlands 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + "Referendum for the
Accession of Hungary to the European Union" metal commemorative medal (29,2mm), "Hungarian
National Bank Information Set" coin set in cardboard case, Hungarian and English language
C:UNC,PP .............................................................................................................................................7 000

30812.2004-2007. 50Ft Cu-Ni (5xklf) mind különböző forgalmi emlékkiadások, tanúsítvánnyal + 2012.
200Ft T:1-,2 patina, néhányon kis karc .................................................................................................1 600

30813.2004-2018. 50Ft Cu-Ni (5xklf) emlékkiadások T:1-,2 ............................................................................1 600
30814.2004-2018. 50Ft Cu-Ni (5xklf) emlékkiadások + 2020. 10Ft-20Ft (2xklf) "Tisztelet a hősöknek"

emlékkiadások T:1-,2 ............................................................................................................................2 000
30815.2004-2018. 50Ft Cu-Ni (6xklf) emlékkiadások + 2020. 10Ft-20Ft (2xklf) "Tisztelet a hősöknek"

emlékkiadások T:1-,2 ............................................................................................................................2 000
30816.2004-2018. 50Ft Cu-Ni (7xklf) emlékkiadások T:1-,2 patina .................................................................1 800
30817.2004-2018. 50Ft Cu-Ni (7xklf) emlékkiadások T:1-,2 patina .................................................................1 800
30818.2004-2020. 50Ft Cu-Ni (10xklf) emlékkiadások T:1-,2 patina ...............................................................2 200
30819.2004. 2E "Mátyás király - Beatrix királyné / Phoenix vitorlás" próbaveret T:1- .....................................4 200
30820.2005-2021. 5Ft-50Ft forgalmi emlékpénzek (10db, 7xklf) T:1-,2 ..........................................................1 400
30821.2005. 50Ft Cu-Ni "15 éves a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat" (2x) elsőnapi veret

sorszámozott emléklapon "07383 - 07384" T:1 ....................................................................................4 000
30822.2005. 5000Ft Ag "Károli Gáspár Református Egyetem" kapszulában T:PP  Adamo EM198 .............11 000
30823.2005. 5000Ft Ag "Bocskai István" kapszulában T:PP  Adamo EM199 ...............................................17 000
30824.Szlovákia 2005. A kassai pénzverde alapításának 300. évfordulója alkalmából mindössze 50

példányban kiadott Ag utánveret-sorozat II. Rákóczi Ferenc érméiből, fa díszdobozban,
sorszámozott tanúsítvánnyal "30". Denár Ag (16mm/0.925/4g) + Poltura Ag (22mm/0.925/9g) +
IV Poltura Ag (26mm/0.925/13,2g) + X Poltura Ag (30mm/0.925/21,5g) + XX Poltura Ag
(37mm/0.925/42,2g) T:1 patina Slovakia 2005. 300th anniversary of the founding of the Košice
Mint, Ag restrike series from the coins of Francis II Rákóczi. Only 50 copies in original wooden
case, with certificate with "30" serial number. Denár Ag (16mm/0.925/4g) + Poltura Ag
(22mm/0.925/9g) + IV Poltura Ag (26mm/0.925/13,2g) + X Poltura Ag (30mm/0.925/21,5g) + XX
Poltura Ag (37mm/0.925/42,2g) C:UNC patina .................................................................................120 000
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30825.2006-2018. 50Ft (6xklf forgalmi emlékérme, közte 2006. 50Ft "A forradalom 50. évfordulója") +
2020. 20Ft "Tisztelet a hősöknek" T:1-,2 ..............................................................................................2 000

30826.2006. 5000Ft Ag "Munkácsi vár, Zrínyi Ilona" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU
minimális patina Adamo EM202 ..........................................................................................................14 000

30827.2007. 1Ft-100Ft (8xklf) "Berán Lajos és a pengő" forgalmi sor, benne "Berán Lajos és a pengő" Ag
emlékérem (10g/0.999/27mm) T:BU Adamo FO41.3 ...........................................................................7 000

30828.2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (5x) T:2 patina, karc  Adamo FOEM8 .......................................1 000
30829.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" kapszulában, tájékoztatóval T:BU patina Adamo

EM208 ...................................................................................................................................................2 400
30830.2009. 200Ft elsőnapi veret + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől", sorszámozott

díszcsomagolásban (3x) "05711, 05714, 05716" T:I,1 .........................................................................2 000
30831.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" kapszulában, műanyag

tokban T:BU Adamo EM232 .................................................................................................................4 000
30832.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) "Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége" forgalmi sor szettben

T:PP kissé sérült külső tok Adamo FO45.1 ...........................................................................................5 000
30833.2014. 2000Ft Cu-Ni "Egressy Béni" + 10.000Ft "Egressy Béni" tanúsítvánnyal, tájékoztatójával

T:BU,PP ..............................................................................................................................................16 000
30834.2014. 2000Ft Cu-Ni "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" + 10.000Ft Ag "Spányi Béla

halálának 100. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP ............................16 000
30835.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP .....12 000
30836.2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti Emlékhelyek" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM9 ...............................................1 000
30837.2015. 2000Ft Cu-Ni "Szilvay Kornél" T:PP fo. ......................................................................................2 800
30838.2015. 2000Ft Cu-Ni "110 éves a Magyar Nemzeti Bank épülete és Róth Miksa születésének 150.

évfordulója" + 10.000Ft Ag "110 éves a Magyar Nemzeti Bank épülete és Róth Miksa
születésének 150. évfordulója" vágott szélű tanúsítvánnyal T:BU,PP ................................................16 000

30839.2015. 2000Ft Cu-Ni + 10.000Ft Ag "Csók István 1865-1961" kapszulában, tanúsítvánnyal,
tájékoztatóval T:BU,PP .......................................................................................................................16 000

30840.2016. 2000Ft Cu-Ni "150 éves az állatkert" T:BU .................................................................................2 600
30841.2016. 2000Ft Cu-Ni "Magyar olimpiai csapat - Rio 2016 / XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" + 10.000Ft

Ag "Magyar olimpiai csapat - Rio 2016 / XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal T:BU,PP ......16 000
30842.2016. 2000Ft Cu-Ni "Szigetvár" + 10.000Ft Ag "Szigetvári vár / Zrínyi Miklós" tanúsítvánnyal

T:BU,PP ..............................................................................................................................................16 000
30843.2017. 50Ft Cu-Ni "FINA Vizes Világbajnokság" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM11 ....................................1 000
30844.2017. 2000Ft Cu-Ni "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" T:BU ...................3 000
30845.2017. 2000Ft Cu-Ni "Lajtha László" + 5000Ft Ag "Lajtha László születésének 125. évfordulója"

T:BU,PP ..............................................................................................................................................11 000
30846.2017. 2000Ft Cu-Ni "Bükki Nemzeti Park" + 10.000Ft Ag "Bükki Nemzeti Park" kapszulában,

tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP Adamo EM336-337 ..............................................................18 000
30847.2017. 2000Ft Cu-Ni "Kossuth Zsuzsanna - Hazánk első főápolója 1817-1854" + 10.000Ft Ag

"Kossuth Zsuzsanna - Hazánk első főápolója 1817-1854" kapszulában, tanúsítvánnyal,
tájékoztatóval T:BU,PP Adamo EM329-330 .......................................................................................18 000

30848.2017. 2000Ft Cu-Ni "A reformáció 500. évfordulója" + 10.000Ft Ag "A reformáció 500. évfordulója"
kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP Adamo EM345-346 ........................................18 000

30849.2017. 10.000Ft Ag "Arany János születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal,
tájékoztatóval T:PP Adamo EM335 ....................................................................................................16 000

30850.2017. 2000Ft Cu-Ni "Kiegyezés" kapszulában + 20.000Ft Ag "Kiegyezés" kapszulában T:BU,PP
kis patina Adamo EM339,EM340 ........................................................................................................36 000

30851.2018. 50Ft Cu-Ni "Birkózó Világbajnokság" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM14 ..........................................1 000
30852.2018. 50Ft Cu-Ni "Családok éve" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM13 ..........................................................1 000
30853.2018. 50Ft Cu-Ni "Családok éve" + 2000Ft Cu-Ni "Családok éve" + 10.000Ft Ag "Családok éve"

az egyik tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP kis patina, karc .......................................................15 000
30854.2018. 50Ft Cu-Ni "Jégkorong Világbajnokság" az érme az elsőnapi verethez hasonló bliszterben:

"ELSŐNAPI VERET" felirat és sorszám nélkül, a belső oldalon az MNB kisebb méretű pecsétjével,
az érme műanyag tok helyett a névértékes oldalával a díszlapra ragasztva, feltehetően külföldi
értékesítésre szánva mivel a technikai adatok angol nyelvű megnevezése félkövérrel szedve,
valamint hibás "2017. 06. 14." dátummal T:1- ......................................................................................5 500

30855.2018. 2000Ft Cu-Ni "Egri vár" + 10.000Ft Ag "Egri vár" tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP ......16 000
30856.2018. 2000Ft Cu-Ni "450 éves az Unitárius Egyház" + 10.000Ft Ag "450 éves az Unitárius

Egyház" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP Adamo EM368-369 ..........................18 000
30857.2019. 2000Ft Cu-Ni "Benczúr Gyula" + 10.000Ft Ag "Benczúr Gyula" tanúsítvánnyal,

tájékoztatóval T:BU,PP .......................................................................................................................18 000
30858.2019. 2000Ft Cu-Ni "Munkácsy Mihály születésének 175. évfordulója" + 10.000Ft Ag "Munkácsy

Mihály születésének 175. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP
Adamo EM376-377 .............................................................................................................................18 000
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30859.2019. 3000Ft Cu-Ni "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" T:BU  Hungary 2018. 3000
Forint Cu-Ni "175th Anniversary - Composing Music to the Hungarian Anthem" C:BU ........................4 000

30860.2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:1 .................................................5 500
30861.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" első napi veret (6xklf) sorszámozott emléklapon "04522" T:1 .4 000
30862.2021. 5Ft "75 éves a Forint" (6x50db, mindegyik rolni más betűvel) eredeti, bontatlan MNB

díszcsomagolásban. Csak 1750db! T:1 ..............................................................................................42 000
30863.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" T:PP ................................11 000
30864.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" T:PP ................................11 000
30865.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" T:PP ................................11 000
30866.2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az

igazságszolgáltatás közreműködője" T:PP .........................................................................................11 000
30867.2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az

igazságszolgáltatás közreműködője" T:PP .........................................................................................11 000
30868.2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az

igazságszolgáltatás közreműködője" T:PP .........................................................................................11 000
30869.2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" első napi veret sorszámozott emléklapon

(2db) "03028", "03052" T:1 ...................................................................................................................6 000
30870.2022. 100Ft "General Change" rolniban + 2002. 100Ft "Pénzmúzeum" "General Change" rolniban

T:1,1- .....................................................................................................................................................8 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30871.Asszonyi Tamás (1942-) 1972. "SZOT Díj 1972" kétoldalas bronz díjérem, eredeti kissé kopottas

tokban (~86-88mm) T:1 ........................................................................................................................4 400
30872.Asszonyi Tamás (1942-) 1974. "Evangélikus Teológiai Akadémia" kétoldalas Br emlékplakett

tokban (90mm) T:2 patina .....................................................................................................................9 000
30873.Asszonyi Tamás (1942-) 2000. "Magyar Millenium" kétoldalas Br emlékérem tájékoztatóval,

bársony szütyőben (~52mm) T:1 ..........................................................................................................9 000
30874.Ács József (1931-) DN "Németh László" egyoldalas Br emlékérem (80mm) T:1-,2 patina, kis ph,

hátoldalán ragasztónyom ......................................................................................................................2 000
30875.Bartos Endre (1930-) 1998. "150 év Nemzetközi Bélyegkiállítás Budapest / Than Mór 1828-1899"

Br emlékplakett (112mm) T:1- ...............................................................................................................4 400
30876.Bányai József (1933-) DN "Pénzügyi és Számviteli Főiskola (PSZF) / Gr. Széchenyi István" jelzett

Ag emlékérem, műanyag dísztokban (31,21g/0.925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ..............................9 500
30877.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1902. "József nádor ispán - Gróf Széchényi Ferencz - A Magyar

Nemzeti Múzeum 100 éves fennállásának emlékére 1802-1902" egyoldalas jelzetlen Ag plakett
(86,64g/75x50mm) T:1-,2 kis ph. Hungary 1902. "100th Anniversary of the National Museum
1802-1902" one-sided, unmarked Ag commemorative plaque. Sign.: Fülöp Beck Ö.
(86,64g/75x50mm) C:AU,XF small edge error HP 800. ......................................................................20 000

30878.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1913. "Doktor báró Babarczi Schwartzer Ottónak 60-dik
születésnapjára" kétoldalas bronz emlékérem (69mm) T:1- ...............................................................14 000

30879.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1934. "Dr. Tóth István" Br emlékérem. "TÓTH ISTVÁN DR.
EGYET. TANÁRNAK HÁLÁS TANÍTVÁNYAI. / NEHÉZ HIVATÁSA KÖZBEN A MŰVÉSZETEK
ÁRNYÉKÁBAN ÜDÍTÉ LELKÉT." (153,14g/65mm) T:1- HV 736. ......................................................22 000

30880.Berán Lajos (1882-1943) ~1920. "Az érdem elismeréséül - A ,,Falu" Országos Szövetség"
aranyozott bronz emlékérem (45mm) T:1- megkopott aranyozás ........................................................2 000

30881.Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Magyar Királyi Földmívelésügyi Minister / A mezőgazdaság terén
szerzett érdem elismeréséül" aranyozott bronz emlékérem, hátlapon "BUDAPEST 1932 DEC 3-8"
gravírozással (60mm) T:2- kopott aranyozás HP 1304. ........................................................................3 000

30882.Berán Lajos (1882-1943) 1934. "A MAGYAR NEMZETI TÁRSADALOM A MAGYAR MŰVÉSZET
LEGJOBBJÁNAK" kétoldalas, öntött bronz plakett (70mm) T:1- ..........................................................8 000

30883.Bogár Lívia (1957-) 1984. "1869 - Soproni Városszépítő Egyesület" bronz emlékérem (50mm) T:1- ..1 800
30884.Bogár Lívia (1957-) 2000. "A magyar kereszténység 1000 éves" jelzett Ag emlékérem

(31,37g/0.925/42mm) + Sülle Mária 2000. "A Magyar Állam 1000 éves" jelzett Ag emlékérem
(35,21g/0.925/42,5mm) + 2001. A Magyar Szent Korona ábrázolása királyaink nevéből
összeállítva, hátoldalon városnevek és hozzájuk kötődő dátumok (30,80g/0.925/42,5mm) T:PP
fo., ujjlenyomat ....................................................................................................................................28 000

30885.Bognár György (1944-) 1985. "MÉE Szécsény / II. Rákóczi Ferenc halálának 250. évfordulójára -
Rodostó" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SY4 .......................................................................4 000

30886.Bognár György (1944-) 1985. "40 éves a BÁV" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) + Tóth Sándor
(1933-) DN "Szeged Tourist / Ópusztaszer" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ..........................................2 000

30887.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:PP .......1 000
30888.Bognár György (1944-) 1987. "100 éves a Bayer-eljárás Dr. C.J.Bayer / Almásfüzitői Timföldgyár"

Br emlékérem eredeti tokban (70mm) T:1- ...........................................................................................2 000
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30889.Bognár György (1944- ) 1987. "Hollókő a Világ Kulturális Örökség része / HNF Szécsényi
Honismeret Bizottsága és a Hollókő Tanácsi Előljáróság" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...............2 000

30890.Bognár György (1944-) 1987. "Hungaria Eliberata 1683-1699 - Eger MÉE 1987" bronz emlékérem
(42,5mm) T:1-  Adamo EG3 ..................................................................................................................2 000

30891.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Nógrád megye - Nógrádi várak sorozat - Hollókő"
ezüstpatinázott bronz emlékérem (42mm) T:1- Adamo ST9 ................................................................2 000

30892.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Nógrád megye - Nógrádi várak sorozat - Buják vára" bronz
emlékérem (42,5mm) T:1,1-  Adamo ST8 .............................................................................................2 000

30893.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE - Államalapító királyunk emlékére / A Szent Jobb országos
bemutatása" bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1-  Adamo BP25 ...........................................................2 000

30894.Bognár György (1944-) 1988. "30 éves a Magyar Vagon és Gépgyár Éremgyűjtő Szakkör Győr"
bronz emlékérem (42,5mm) T:1 patina Adamo GR3 ............................................................................2 000

30895.Bognár György (1944-) 1988. "Br. Wesselényi Miklós az Árvízi Hajós / A Pesti Nagy Árvíz 150 éves
évfordulójára - M.M. Múzeum Baráti Kör Szécsény" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ........................2 000

30896.Bognár György (1944-) 1989. "Gábor Áron 1814-1849 / Születésének 175., halálának 140.
évfordulójára" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ....................................................................................2 000

30897.Bognár György (1944-) 1989. "250 éve született a Bajai Világjáró - Jelky András / M.É.E. Bajai
Csoportja" bronz  emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BA5 ....................................................................2 000

30898.Bognár György (1944-) 1989. "Vasfüggöny / Berlini fal" aranyozott fém emlékérem, sorszámozott
tanúsítvánnyal, műanyag dísztokban (65mm) T:PP .............................................................................3 000

30899.Bognár György (1944-) 1989. "A Vasfüggöny és a Berlini fal lebontása" kétoldalas aranyozott fém
emlékérem műanyag dísztokban (65mm) T:PP patina, ujjlenyomat .....................................................3 400

30900.Bognár György (1944-) 1989. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak
rendületlenül légy híve, oh magyar" kétoldalas jelzett Ag emlékérem (31,46g/0.925/42,5mm) T:1-
(PP) ujjlenyomat, patina ........................................................................................................................8 000

30901.Bognár György (1944-) / Szentirmai Zoltán (1941-) 1990. "Száz éves az Aradi Vértanúk Emlékműve
- MÉE" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP34 ........................................................................3 000

30902.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1989. évi XXXI. törvény I. fejezet
1§ Magyarország: Köztársaság. - 1989. október 23." bronz emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo
BP31 .....................................................................................................................................................2 000

30903.Bognár György (1944- ) 1990. "Spital am Pyhrn / Köszönet a Magyar Értékek Megőrzéséért" Ag
emlékérem, dísztokban (36,16g/0.999/42,5mm) T:1- (eredetileg PP) Hungary 1990. "Spital am
Phyrn / Köszönet a Magyar Értékek Megőrzéséért (Thank for saving the Hungarian Values)" Ag
commemorative medallion. Sign.: György Bognár (36,16g/0.999/42,5mm) C:AU (originally PP) ........8 000

30904.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Lázár Vilmos" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo GS8 .......................................................................................1 600

30905.Bognár György (1944-) 1991. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Láhner György" bronz
emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo GS10 ...........................................................................................1 600

30906.Bognár György (1944-) / Szabó Tamás (1952-) 1999. "Az aradi vértanúk emlékére - MÉE
Gyöngyösi Csoport" bronz emlékérem, az aradi vértanúk sorozat záróérme (70,5mm) T:1,1- ..........34 000

30907.Bognár György (1944-) DN "Raoul Wallenberg - Budapest 1944-1945" jelzett Ag emlékérem
(31,32g/0.999/42,5mm) T:PP patina ...................................................................................................11 000

30908.Bognár György (1944-) "Halászbástya" Budapest nevezetességei sorozat, Ag emlékérem
dísztokban tanúsítvánnyal (31,14g/0.999/42,5mm) T:PP ...................................................................10 000

30909.Borai Viktor (1881-1914) DN "Pegazus" Br plakett, Pénteki Tarokkisták emlékverse vésve a
hátoldalon (106mm) T:2 Hungary ND "Pegasus" Br plaque, graven poem of Club Tarot of Friday on
the back side. Sign.: Viktor Borai (106mm) C:XF HP: 1505. .................................................................7 500

30910.Boros Tibor (1945-) DN "Kun Béla 1886-1939" egyoldalas, öntött Br plakett, eredeti tokban
(107mm) T:1 ..........................................................................................................................................3 600

30911.Borsos Miklós (1906-1990) 1956. "Genezis I. - Ab ovo" öntött Br plakett (~140x129mm) T:1-
Hungary 1956. "Genesis I. - Ab ovo" cast Br plaque. Sign: Miklós Borsos (~140x129mm) C:AU ......15 000

30912.Borsos Miklós (1906-1990) 1956. "Balaton part" öntött Br plakett (~143x128mm) T:1- Hungary
1956. "Coastal of Balaton" cast Br plaque. Sign: Miklós Borsos (~143x128mm) C:AU ......................15 000

30913.Borsos Miklós (1906-1990) 1956. "Odüsszeia-sorozat" 3xklf öntött Br plakett (~131x95mm,
~150x125mm, ~135x105mm) T:1- Hungary 1956. "Odyssey series" 3xdiff cast Br plaque. Sign:
Miklós Borsos (~131x95mm, ~150x125mm, ~135x105mm) C:AU .....................................................50 000

30914.Borsos Miklós (1906-1990) 1959. Önarckép reneszánsz ruhában, kétoldalas öntött bronz
emlékérem (81mm) T:1-,2 ...................................................................................................................12 000

30915.Borsos Miklós (1906-1990) 1973. "István - Géza / Ezer éves Esztergom 973-1973" kétoldalas Br
plakett eredeti tokban (102mm) T:1- / Hungary 1973. "István - Géza / 1000th Anniversary of
Esztergom 973-1973" double-sided Br plaque in original case. Sign.: Miklós Borsos (102mm)
C:AU ....................................................................................................................................................16 000

30916.Borsos Miklós (1906-1990) 1981. "A festő - Picasso" egyoldalas, öntött bronz emlékérem
(~88-89mm) T:1- .................................................................................................................................12 000
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30917.Borsos Miklós (1906-1990) 1981. "Medgyessy Ferenc születésének 100 éves évfordulójára 1981"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (65mm) T:1- .................................................................................8 000

30918.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Kazinczy Emlékérem a szép magyar beszédért" kétoldalas, öntött
bronz emlékérem (50mm) T:1-,2 ...........................................................................................................9 000

30919.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Sellő" a Szegedi Nyári Tárlat érme, kétoldalas, öntött bronz érem
(~68-73mm) T:1- ...................................................................................................................................8 000

30920.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Homage á Bartók" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (~45mm)
T:1- ........................................................................................................................................................8 000

30921.Borsos Miklós (1906-1990) DN Don Quijote jelenettel, kétoldalas, öntött bronz emlékérem (84mm)
T:1- Hungary ND Don Quixote depiction, double-sided cast bronze commemorative medallion
(84mm) C:AU ......................................................................................................................................12 000

30922.Borsos Miklós (1906-1990) DN "VIII. Országos borbemutató - Sopron" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (99mm) T:1- / Hungary ND "VIII. Országos borbemutató - Sopron" double-sided, cast
bronze commemorative medallion. Sign.: Miklós Borsos (99mm) C:AU .............................................10 000

30923.Bozó Gyula (1913-2004) 1986. "Patrona Hungariae / 300 éve szabadult fel Pécs a török hódoltság
alól 1543-1686" Br emlékérem (70mm) + Lengyelország 1982. "Jasna Góra 1932-1982 / II. János
Pál" Br emlékérem (45mm) T:1-,2 .........................................................................................................3 000

30924.Bozó Gyula (1913-2004) 1990. "Az Együttélés megalakulásának emlékére - 1990. március 31.
Pozsony" egyoldalas Br emlékérem (42mm) T:1- kis karc ....................................................................1 400

30925.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "Gróf Széchenyi István születése 200. évfordulója emlékére / A
Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztertől" bronz emlékérem fólatokban (42,5mm) + Lebó
Ferenc (1960-) 1992. "Európában, Európáért / Magyarország - Sevilla Expo 1992" Br emlékérem,
sorszámozott tanúsítvánnyal fóliatokban (42,5mm) T:1- ......................................................................2 000

30926.Bozó Gyula (1913-2004) 1993. "Antall József A Magyar Köztársaság Első Miniszterelnöke
1932-1993" kétoldalas, ezüstözött Br emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................1 400

30927.Bozó Gyula (1913-2004) 1993. "Antall József A Magyar Köztársaság Első Miniszterelnöke
1932-1993" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .......................................................................................2 000

30928.Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Haranghy Jenő születésének 100. évfordulójára" fém emlékérem
(42,5mm) T:1- (eredetileg PP) patina ....................................................................................................2 000

30929.Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Esztergomi Egyházmegyei zsinat" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ......2 000
30930.Bozó Gyula (1913-2004) 1996. "Ezeréves az Apostoli Szentszék és Magyarország kapcsolata" Br

emlékérem eredeti, kissé sérült fóliatokban (42,5mm) T:1 ...................................................................2 000
30931.Bozó Gyula (1913-2004) 1997. "MÉE Tata - Pálffy Miklós generális / Tata visszavétele 1597-1997"

bronz emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo TA2 ........................................................................................3 000
30932.Bozó Gyula (1913-2004) / Szabó Géza (1939-) DN "Johannita rend / 1241. Muhi" bronz emlékérem

(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................2 000
30933.Bozó Gyula (1913-2004) 2000. "Szent István koronázásának 1000. évfordulója" kétoldalas fém

emlékérem eredeti tokban (42,5mm) + Tóth Sándor (1933-) 1991. "JOANNES PAVLVS II P M IN
HVNGARIA XVI XX AVG MCMXCI / BUDAPEST ESZTERGOM PÉCS MÁRIAPÓCS DEBRECEN
SZOMBATHELY" kétoldalas aranyozott bronz emlékérem eredeti tokban (42,5mm) T:1 (eredetileg
PP), BU .................................................................................................................................................2 400

30934.Búza Barna (1910-2010) DN "Petőfi Sándor" és "Itt az idő most vagy soha!" öntött bronz plakett pár
eredeti, sérült díszdobozban (94,5mm és 95mm) T:2 ...........................................................................5 000

30935.Csillag István (1881-1968) 1907. "Tóth Béla" egyoldalas Br plakett (74x49mm) T:2,2- patina, ph,
karc .......................................................................................................................................................6 000

30936.Csillag István (1881-1968) 1940. "Gutenberg János / Dicséret, dicsőség, diadal Gutenberg János
nevének mert általa lett mindenki kincse a tudás 1440-1940 - Kertész Árpád" ezüstözött bronz
emlékérem (65mm) T:3 ph., ütésnyomok .............................................................................................9 000

30937.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1973. "Városunkért / 1973. április 15. Békés Város" Br
emlékérem dísztokban (78mm) T:1 ......................................................................................................2 000

30938.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1975. "A Magyar Tudományos Akadémia 150. évfordulója /
Széchenyi István" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1- ...............................................................5 000

30939.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1975. "A Magyar Tudományos Akadémia 150. évfordulója /
Széchenyi István" kétoldalas bronz emlékérem, dísztokban (70mm) T:1 .............................................4 000

30940.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1977. "Otthon Kiállítás 1977" kétoldalas öntött bronz emlékérem
(~65-68mm) T:1- kis patina ...................................................................................................................6 000

30941.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1978. "Otthon 1978. Kiállítás" öntött bronz emlékérem (68mm)
T:1- ........................................................................................................................................................3 600

30942.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1978. "Chemical Építési Műanyag-Feldolgozó Gyára Barcs" Br
emlékérem kissé sérült tokban (90mm) T:1- .........................................................................................2 000

30943.Csorba Géza (1892-1974) 1934. "Komjádi / Magyar Úszó Szövetség" Br emlékérem (50mm) T:2-
patina ....................................................................................................................................................2 400

30944.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" Ag emlékérem
dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal (11,9g/0.925/35mm) T:PP fo. ..............................................3 600
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30945.Csucs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP12 ..............................................................................................1 000

30946.Csucs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas Br
emlékérem + Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "MÉE / Erzsébet királyné születésének emlékére"
Br emlékérem (42,5mm) +  Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a MÉE" kétoldalas Br
emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ..................................................................................................................3 000

30947.Csucs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem plombált, sérült ÁPV tokban (42,5mm) T:1 Adamo BP12 ..................................................1 200

30948.Csúcs Ferenc (1905-1999) DN. "Budapesti Történeti Múzeum - Budavári Palota / CASTRVM
BVDENSE" kétoldals, bronz emlékérem, peremen "43" sorszámmal (100mm) T:1- ..........................24 000

30949.Debreczeny Tivadar (1890-1976) 1935. "Kémeri Mikó család" bronz emlékérem peremen "LUDVIG"
gyártói jelzéssel. "KÉMERI MIKÓ CSALÁD NEMESITÉSÉNEK 250 ÉVFORDULÓJÁRA 1685 -
NOV 18 - 1935 / GYULA ÉS NEJE HADHÁZY ILONA HÁZASSÁGUK 25 ÉVES
ÉVFORDULÓJÁRA 1911 - FEBR 11 - 1936". Csak 25db készült! (109,07g/59mm) T:2 patina /
Hungary 1935. "Kémeri Mikó Family" Br commemorative medallion with "LUDVIG" makers mark on
the edge. Only 25pcs! Sign.: Tibor Debreczeny (109,07g/59mm) C:XF patina TP 664. .......................5 000

30950.Dévényi János (1934- ) 1974. Egyoldalas bronz figurális ábrázolás, "KAZINCBARCIKA VÁROS 20
ÉVES ÉVFORDULÓJÁRA" feliratú dísztokban (90mm) T:1- ................................................................5 000

30951.Domonkos Béla (1934-) ~1993. Antall Józsefet ábrázoló öntött bronz bronz emlékplakett (110mm)
T:1- hátlapon ragasztónyom .................................................................................................................3 000

30952.Esseő Erzsébet (1883-1954) 1988. "Soproni népszavazás" Br emlékérem, az ÉKE által
tagilletményként kiadott érme kissé viseltes dísztokban. "MAGYAROK VOLTUNK / MAGYAROK
MARADTUNK 1988. JAN 1" (~72mm) T:2 Adamo ÉKE21 .................................................................30 000

30953.Fekete Géza (Dezső) (1939-2021) 1973. "25 éves az Újító Mozgalom 1948-1973." Br emlékérem
(60mm) T:2 kis patina, kis ph ...................................................................................................................800

30954.Fritz Mihály (1947-) 1986. "MÉE Szeged 1686. október 23. / Vannak jelös dolgok írva krónikában,
kik pogány miatt történtek ez országban... Tinódi" bronz emlékérem (42,5mm) T:1-,2 Adamo SG16 .1 400

30955.Fritz Mihály (1947-) 1987. "MÉE Fejér Megye / Zsigmond király" Br emlékérem (42,5mm) T:1- kis
ph. Adamo SF8 .....................................................................................................................................2 000

30956.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete / Alba Regalis május 19. -
Veretett a törökök kivonulásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-)
1994. " Déri Miksa Szakközépiskola - 1894-1994 - 100 év az iparoktatás szolgálatában / Szeged"
Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo SF10 .......................................................................................2 000

30957.Fritz Mihály (1947- ) 1988. "A Szent Jobb Szegeden" Br emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo SG22 ...1 400
30958.Fritz Mihály (1947- ) 1991. "II. János Pál pápa / Patrona Hungariae" peremen jelzett Ag és bronz

emlékérem pár (4,51g/0,800/22mm) T:PP,1 Adamo BP36 .................................................................11 000
30959.Fritz Mihály (1947-) 1994. "25 éves az Éremgyűjtők Csongrád-megyei Szervezete /

Hódmezővásárhely Makó Szentes Mindszent Szeged 1969-1994" kétoldalas bronz emlékérem,
nyolcszögletű változat (42,5mm) T:1-  Adamo SG28 ............................................................................6 000

30960.Fritz Mihály (1947-) 1996. "MÉE Budapest - A honfoglalás napja " kétoldalas, ezüstözött fém
emlékérem (42,5mm) T:1 (eredetileg PP) Adamo BP45 .......................................................................1 200

30961.Fritz Mihály (1947- ) 1998. "V. István - MÉE Székesfehérvár / IV. (Kun) László" bronz emlékérem
(42,5mm) T:1,1- Adamo SF34 ..............................................................................................................3 000

30962.Fritz Mihály (1947- ) / Fűz Veronika (1951-) 2000. "Gr. Klebelsberg Kunó - Róla a kövek beszélnek"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo SG36 ....................................................................4 000

30963.Fritz Mihály (1947- ) 2011. "Habsburg királyok 2002-2011 / MÉE 1987-2001 Székesfehérváron
koronázott, eltemetett királyok" a Királysor záróérme (65mm) T:1,1- Adamo SF52 ...........................30 000

30964.Fritz Mihály (1947-) 2011. "I. József 1705-1711 / III. Károly 1711-1740 - MÉE 2011" bronz
emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo SF51 ................................................................................................3 000

30965.Fritz Mihály (1947-) DN "Baromfifeldolgozó 1852 / Az év embere - Kiskunhalas" kétoldalas Br
piefort emlékérem (42,5mm) T:2 patina, ph ..........................................................................................2 000

30966.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére
1991" Ag emlékérem dísztokban (156,95g/0.999/42,5mm) T:2 (PP) felületi karc ..............................50 000

30967.Fülöp Zoltán (1951-) / Madarassy Walter (1909-1994) DN "Magyar Szentek I. - Szent István, Szent
László, Szent Imre" (3xklf) tombak emlékérem szett eredeti dísztokban, sorszámozott
tanúsítvánnyal (40mm) T:1 (eredetileg PP) ..........................................................................................3 800

30968.Fülöp Zoltán (1951-) 1994. "Magyar Szentek II. - Szent Erzsébet, Nagyboldogasszony, Szent
Margit" tombak emlékérem (3xklf), eredeti dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:1
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................3 800

30969.Fülöp Zoltán (1951-) / Helényi Tibor (1946-2014) 1994. "A látogatás emlékére - Magyar Pénzverő
Rt. / Szent Eligius" ezüstözött Br emlékérem fóliatokban (42,5mm) T:1- (PP) .....................................4 000

30970.Fülöp Zoltán (1951-) / Helényi Tibor (1946-2014) 1994. "A látogatás emlékére - Magyar Pénzverő
Rt. / Szent Eligius" ezüstpatinázott Br emlékérem fóliatokban (42,5mm) T:2 patina ............................4 000

30971.Fülöp Zoltán (1951-) / Helényi Tibor (1946-2014) 1994. "A látogatás emlékére - Magyar Pénzverő
Rt. / Szent Eligius" Br emlékérem fóliatokban (42,5mm) T:2 patina .....................................................4 000
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30972.Fűz Veronika (1951-) 1991. "IV. Károly Magyarország utolsó királya és Zita királyné / Bajai
Éremgyűjtők" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:1 (eredetileg PP) patina ...................................2 000

30973.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE - 10 éves a Nógrád megyei szervezet / Salgótarján"
aranyozott bronz emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo ST3 ....................................................................2 000

30974.Garamkeszi János (1936-) 1984. "MÉE Nógrád-megye / Drégely vára - Szondy György" bronz
emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo ST5 ................................................................................................3 000

30975.Gács Lajos (1905-1981) ~1942. "A Rádió Újság magyar-nóta pályázata Laszgallner Ernő
emlékverseny" aranyozott Br plakett, előlapon "Karácsonyi Géza - 1940" gravírozás (89x59mm) T:2
kopott aranyozás ...................................................................................................................................3 000

30976.Gárdos Aladár (1878-1944) 1918. "Dr. Balassa József, Tudomány - Tanítás - Társadalom"
egyoldalas Br emlékérem (50,5mm) T:2 karc, patina / Hungary 1918. "Dr. József Balassa, Science -
Education - Society" one-sided Br commemorative medallion. Sign.:Aladár Gárdos (1878-1944)
(50,5mm) C:XF scratched, patina HP.: 2482. .......................................................................................2 000

30977.Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely - Kazinczy Ferenc" bronz
emlékérem (42,5mm) T:1,1- ..................................................................................................................1 400

30978.Horvai Vendel ( - ) 1995. "Szt. László 1077-1095 / MÉE Fejér Megyei 'Alba Regia' Szervezete"
rétegelt bőr emlékérem (46mm) T:1- fo. Adamo SF28 .........................................................................3 000

30979.Horváth László (1951-) Nagy Lajos (1949-) 1990. "Batthyány Lajos A Magyar Nép Mártírja
1807-1849 - MÉE" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP33 ......................................................2 000

30980.Iván István (1905-1968) DN "Zalaegerszeg" egyoldalas bronz plakett (80x60mm) T:1- ......................4 200
30981.Jeckel Ferenc (1950-) 1970. "Szövetkezeti Munkáért Jubileumi Emlék 1945-1970" kétoldalas bronz

emlékérem (70mm) T:2,2- .....................................................................................................................2 000
30982.Józsa Gábor (1955-) 1990. "25. Ifjúsági Képzőművész Tábor Mártély" bronz piedfort emlékérem

(42,5mm) T:1- ph. .................................................................................................................................7 000
30983.Józsa Bálint (1937-) (?) ~1992. "A templomépítő Józsa Márton lelkésznek - Az evangélikus egyház

- Siófok 1990-1992" kétoldalas Br emlékplakett (100mm) T:1- patina ..................................................8 000
30984.Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Ybl Miklós - Építészmérnöki Kar / Budapesti Műszaki Egyetem

1782-1982" Br emlékérem (40mm) T:2 .................................................................................................4 000
30985.Kelemen Kristóf (1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés

Nyíregyháza / Bessenyei György" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ............................................................800
30986.Képíró Zoltán (1944-1981) 1978. "MÉE-Keszthely / Dunántúli Éremgyűjtők V. Keszthelyi

Találkozója" ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .............................................................2 400
30987.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" Br

emlékérem (42,5mm) + Nagy Lajos (1949-) 1987. "MÉE Szabolcs-Szatmár megyei szervezet /
Százötven éves Nyíregyháza szabadalomlevele 1837-1987 - V. Ferdinánd" Br emlékérem
(42,5mm) T:1-,3 Adamo NH9, Adamo KE19 .........................................................................................1 600

30988.Kiss György (1943-2016) 1990. "MKFE (Magyar Közúti Fuvarozók Egyesülete) - ATRH" kétoldalas
Br emlékérem (42mm) T:2 patina, ujjlenyomat .....................................................................................1 400

30989.Kiss György (1943-) 1993. "Schulek Elemér / Magyar Gyógyszerészeti Kongresszus" piedfort bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................3 000

30990.Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH5 ................................................................................................1 200

30991.Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "25 éves az OMBKE (Országos Magyar Bányászati és Kohászati
Egyesület) Tatabányai Csoportja 1959-1984" kétoldalas Br emlékérem (80mm) T:2 patina, kis ü. .....1 000

30992.Kiss Sándor (1925-1999) 1985. "A XIII. Pártkongresszus tiszteletére" kétoldalas Br plakett (~80mm)
T:2 .........................................................................................................................................................2 000

30993.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "MÉE Budapest / Erdélyért - Körösfő Református Templom"
kétoldalas Ag és Br emlékérem pár dísztokban, tanúsítvánnyal (35,94g/42,5mm) T:1- (PP), BU
Adamo BP27 .........................................................................................................................................9 000

30994.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "Arbor Lignum 1963-1988" kétoldalas Br emlékérem (42mm) T:2
patina, karc ............................................................................................................................................1 400

30995.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "DIVI PATER PATRIAE CAESAR AUGUSTUS / PANNONIA
KAPTA IX SAVARIA MCMLXXXVIII" bronz emlékérem (29mm) T:1- Adamo SH8 ..............................4 000

30996.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "TICLAUDIUS CAESAR DIVAVE / COLONIA CLAUDIA SAVARIA
XLIII - SAVARIA MCMLXXXVIII" bronz emlékérem (29mm) T:1- Adamo SH9 .....................................4 000

30997.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "TICLAUDIUS CAESAR DIVAVE / COLONIA CLAUDIA SAVARIA
XLIII - SAVARIA MCMLXXXVIII" kétoldalas, jelzetlen Ag MÉE emlékérem (19,84g) T:1- Adamo
SH9 .....................................................................................................................................................10 000

30998.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "Caesar Augustus / Pannonia Capta IX Savaria" bronz emlékérem
(29mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000

30999.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) ~1970. "MUOSZ - A Magyar Sportújságírók Díja - Az év
legjobbjainak" egyoldalas, öntött bronz plakett (123x82mm) T:1- patina ..............................................2 000

31000.Kiss Nagy András (1930-1997) 1997. "Orvos sor / Korányi Sándor" jelzett Ag emlékérem, bontatlan,
plombált műanyag ÁPV tokban (~16g/0.925/32mm) T:PP ...................................................................3 600
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31001.Kiss Nagy András (1930-1997) 1977. "De elvtársaim! Ez az a munkásság, mely osztályharcban
vasba öltözött... / Emlékül a Munkásőrség alapító tagjának a Munkásőrség országos
parancsnokától 1977. II." vörösréz emlékplakett (104,5x72mm) + Vincze Dénes (1914-1972) DN "A
Vállalat Kiváló Brigádja" Br plakett (70mm) T:1-,2 kis korr. ...................................................................2 400

31002.Kiss Nagy András (1930-1997) 1977. "De elvtársaim! Ez az a munkásság, mely osztályharcban
vasba öltözött... / Emlékül a Munkásőrség alapító tagjának a Munkásőrség országos
parancsnokától 1977. II." vörösréz emlékplakett eredeti tokban (104,5x72mm) T:1 ............................2 000

31003.Kiss Nagy András (1930-) 1989. "Magyar Nemzetért / Erdély" Br emlékérem eredeti műbőr tokban
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................2 000

31004.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Kodály Zoltán / Háry János" bronz emlékérem (50mm) T:1-,2 ...1 600
31005.Kovács Dezső (1921-) 1970. "Schréder Rezső / 100 éves a Fémkohászattani Tanszék 1870-1970"

bronz emlékérem (55mm) T:1- ..............................................................................................................2 400
31006.Kósa István (1953-) 2000. "Európa Közepén 1100 éve" Ag emlékérem dísztokban

(15,55g/0.999/42,5mm) T:PP kis patina ..............................................................................................11 000
31007.Kósa István (1953-) 2001. "Az esztergomi érsekség alapításának 1000. évfordulója" kétoldalas

ezüstözött CuZn emlékérem dísztokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:PP ............................................3 200
31008.Körmendi-Frimm Jenő (1886-1959) 1915. "Had- és Népegészségügyi Kiállítás Budapest 1915"

egyoldalas hadifém emlékérem (36mm) T:2 patina, ph HP 2334. ........................................................3 000
31009.Kutas László (1936-) / Lebó Ferenc (1960-) 1992. "MÉE XXII. Vándorgyűlése Esztergom" bronz

emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo EM3 ................................................................................................2 600
31010.Kutas László (1936-) DN "Mary Poppins" Br névjegyérem (41,5mm) T:1- ...........................................2 000
31011.Kutas László (1936-) DN "Lukács György 1885-1971" egyoldalas, öntött bronz plakett, dísztokban

(96mm) T:1- Hungary ND "György Lukács 1885-1971" one-sided, cast commemorative medallion in
display case. Sign.: László Kutas (96mm) C:AU ...................................................................................9 000

31012.Lajos József (1936-) DN "MTA - Martonvásár - Mezőgazdasági Kutatóintézetének Gazdasága"
egyoldalas, öntött bronz plakett (72x130,5mm) T:1- .............................................................................3 600

31013.Lapis András (1942-) 1979. "MÉE Kilencedik Vándorgyűlése - Szeged / Szeged pusztulásának és
újjászületésének centenáriumi évében" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- kis patina
Adamo SG2 ...........................................................................................................................................2 400

31014.Lapis András (1942-) 1982. "Kodály Zoltán születésének századik évében 1982" fém emlékérem
(35mm) T:2 ............................................................................................................................................2 200

31015.Lapis András (1942-) 1984. "A magyar pénzverés kezdete" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:1-  Adamo EM2 ..................................................................................................................................1 400

31016.Lapis András (1942-) 1988. "I. István 975?-1038 - Szegedi Éremgyűjtők" Ag csegely emlékérem
(17,49g/0.835/32,5mm) T:1-  Adamo SG21 ........................................................................................12 000

31017.Lapis András (1942-) / Fritz Mihály (1947-) 1989. "Reizner János jutalomérem - Szeged / Alapítva
az éremgyűjtők Csongr. M. Szerv. alakulásának 20. évfordulóján" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- Adamo SGe1 .................................................................................................................5 000

31018.Lapis András (1942-) DN "Makó / Szeged Tourist" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1-
patina, ph ..............................................................................................................................................1 200

31019.Lapis András (1942-) DN "Löw Lipót" bronz emlékérem (42,5mm) T:2 karc ........................................2 000
31020.Lapis András (1942-) "Kistelekért / Jutalomérem" kétoldalas Br plakett (85mm) T:1 kis patina ...........7 000
31021.Lapis András (1942-) DN "Feszty Árpád 1856-1914" bronz emlékérem, hátlapon "Feszty Árpád a

Magyarok bejövetele című körkép részlete, a körkép 1892-1894 között készült hossza 120m,
magassága 15m. A kép helyszíne a Volóci völgy. Az emlékérem 11 motívumot ábrázol. Lapis
András szobrászművész alkotása" gravírozással (42,5mm) T:1- .........................................................3 000

31022.Lebó Ferenc (1960-) 1990. "MÉE Eger / Gróf Eszterházy Károly" piedfort bronz emlékérem
(42,5mm) T:1,1-  Adamo EG6 .............................................................................................................12 000

31023.Lebó Ferenc (1960-) 1990. "MÉE Eger / Gróf Eszterházy Károly" Ag és Br emlékérem pár
(36,35g/0.800,42,5mm) T:1,1- (eredetileg PP) patina Adamo EG6 ......................................................9 000

31024.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" aranyozott fém emlékérem
(42,5mm) T:1- (PP) ...............................................................................................................................2 000

31025.Lapis András (1942-) 1988. "Szegedi Somogyi Károly könyvtár avatásának 100. évfordulója"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................................................1 200

31026.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Expo '92 Sevilla - Magyarország / Európában, Európáért" aranyozott
fém emlékérem (42,5mm) T:1 ...............................................................................................................1 200

31027.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója / Nagyvárad
alapításának 900. évfordulója" bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ...........................................................1 200

31028.Lebó Ferenc (1960-) 1995. "Nagyvárad - Szent László halálának 900. évfordulója" (3xklf) jelzett
Ag emlékérem, aranyozott bronz és bronz kivitelben (31,36g/0.925/42,5mm) T:PP fo., PP, 1 ..........11 000

31029.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB - Honfoglalás 1100. évfordulójára - Első magyar pénzérme /
Hungarian Foreign Trade Bank Ltd. - Hungarian Conquest 1100th Anniversary - First Hungarian
Coin" kétoldalas jelzett Ag emlékérem (31,01g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) patina, ph ...........................7 000

31030.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB - Honfoglalás 1100. évfordulójára - Első magyar pénzérme /
Hungarian Foreign Trade Bank Ltd. - Hungarian Conquest 1100th Anniversary - First Hungarian
Coin" kétoldalas jelzett Ag emlékérem (30,93g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) patina .................................7 000
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31031.Lebó Ferenc (1960-) 2000. "MKB - Boldog Millenniumot / Búcsú a '900-as évektől" jelzett Ag
emlékérem (31,11g/0.999/42,5mm) T:PP fo. ........................................................................................7 500

31032.Lebó Ferenc (1960-) 2000. "50 éves az MKB 1950-2000 / A legnagyobb magyar - Széchenyi
István" kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában (31,34g/0.999/42,5mm) T:PP ujjlenyomat,
patina ....................................................................................................................................................9 000

31033.Lebó Ferenc (1960-) 2003. "Budapest a Duna gyöngye / Az MKB köszönti a 125 éves fővárost" Ag
emlékérem (31,17g/0.999/42,5mm) T:PP fo., kis ujjlenyomat ..............................................................8 000

31034.Lesenyei Márta (1930- ) 1991. "L. SEPT. SEV. ET M. AVR. ANT. CCII / I. O. DOLICHENO -
SAVARIA MCMXCI" kétoldalas, jelzett Ag MÉE emlékérem (19,84g/0.835) T:1- Adamo SH11 ........11 000

31035.Ligeti Erika (1934-2004) 1979. "Szentendre 1979" majmot ábrázoló, kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (30,5mm) T:1- .....................................................................................................................5 000

31036.Ligeti Erika (1934-2004) DN "Szentendre" egyik oldalán folyóparti házat, a másikon macskát
ábrázoló kétoldalas bronz emlékérem (23x21mm) T:1 .........................................................................3 000

31037.Lőrincz István (1901-1985) 1947. "Házasságkötésünk emlékére" kétoldalas, bronz emlékérem,
hátoldalon gravírozva (50mm) T:1-,2 ....................................................................................................3 000

31038.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Budapest - Szent István / Szent Jobb" kétoldalas bronz
emlékérem (40mm) T:2- több ph. ..........................................................................................................2 000

31039.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Budapest - Szent István / Szent Jobb" kétoldalas bronz
emlékérem (40mm) T:2 karc .................................................................................................................2 000

31040.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Budapest - Szent István / Szent Jobb" kétoldalas bronz
emlékérem (40mm) T:3 .........................................................................................................................1 000

31041.Madarassy Walter (1909-1994) 1971. "70 éves a Magyar Numizmatikai Társulat 1901-1971"
kétoldalas, ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:2 kis ph Hungary 1971. "The 70th Anniversary
of the Hungarian Numismatic Society 1901-1971" two-sided, silver patinated Br commemorative
medallion. Sign.:Walter Madarassy (1909-1994) (60mm) C:XF small edge error ................................5 000

31042.Madarassy Walter (1909-1994) 1994. "Neumann János Számítógéptudományi Társaság" bronz
emlékérem, hátoldalon gravírozással, eredeti tokban (70mm) T:1- ......................................................8 000

31043.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Bolyai Farkas 1775-1856" kétoldalas bronz plakett (70mm)
T:1- ......................................................................................................................................................12 000

31044.Murányi Gyula (1881-1920) 1909. "Francesco Ferrer emlékére" egyoldalas bronz emlékérem
(50mm) T:1- HP 3691. ..........................................................................................................................4 000

31045.Nagy Előd (1942- ) 2007. "Tóth Lajos 1948-2006" egyoldalas, öntött bronz plakett (~115mm) T:1- ..12 000
31046.Nagy Lajos (1949-) 1987. "MÉE Szabolcs-Szatmár megyei szervezet / Százötven éves

Nyíregyháza szabadalomlevele 1837-1987 - V. Ferdinánd" Br emlékérem (42,5mm) + Bognár
György (1944-) 1990. "Gyöngyös - Aradi Vértanúk / Kazinczy Lajos" Br emlékérem (42,5 mm) T:1
Adamo NH9, GS9 .................................................................................................................................2 400

31047.Nagy István (1920-) 1976. "Baranya megyei éremgyűjtők 1976. Pécs / 900 éves a Dukász korona"
Br emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo PS2 ...........................................................................................1 600

31048.Nagy István János (1938-) 1979. "A KMP (Kommunisták Magyarországi Pártja) megalakulásának
60. évfordulójára / Városmajor utca 42" kétoldalas Br emlékplakett, eredeti dísztokban,
adományozói lappal (90mm) T:1- kis patina .........................................................................................2 600

31049.Nagy István János (1938-) 1987. "Korányi Frigyes" + "Korányi Sándor" egyoldalas Br emlékérem
pár (2x60mm) T:1,1- .............................................................................................................................8 000

31050.Nagy István János (1938- ) 1992. "Gróf Teleki Pál - Magyarország főcserkésze / Bízzunk a munka
erejében - 1992. június" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (64mm) T:1- ...........................................6 000

31051.Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981) 1971. "Vadászati Világkiállítás II. Díj" ezüstpatinázott Br díjérem
(45mm) T:1,1- .......................................................................................................................................2 000

31052.Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981) 1971. "Vadászati Világkiállítás III. Díj" Br díjérem (45mm) T:1,1- .......2 000
31053.Osváth Mária (1921-1998) 1988. "Giacomo Puccini 1858-1924" egyoldalas, öntött bronz plakett

(117x104mm) T:1- öntési hiba ..............................................................................................................6 000
31054.Pándi Kiss János (1905-1981) DN "Parlament" bronz plakett, egyoldalas változat, felirat nélkül,

eredeti dísztokban (49,5x100mm) T:1- .................................................................................................3 000
31055.Pátzay Pál (1896-1979) ~1940. "Mathias Rex Hungariae (Mátyás király)" Br emlékplakett

(78x61mm) T:2 hátlapon ragasztónyom ...............................................................................................2 000
31056.Pátzay Pál (1896-1979) 1945. "Szabadon szolgál a szellem" egyoldalas, öntött bronz emlékéremó

(49mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
31057.Pincés Puder István (1907-) ~1930. "Budapest Székesfőváros XIV. Kerületi Levente Egyesület"

kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:1-,2 patina, ph, hátoldalán kis repedés ...................................1 600
31058.Rácz Edit (1936-) 1979. "Ki Minek Mestere / Öntő Szakmai Politikai Vetélkedő" öntött bronz plakett

eredeti tokban (74mm) T:2 ....................................................................................................................4 000
31059.Rajki László (1939- ) 1979. "1912-1973 / Darvas József irodalmi emlékdíj Orosháza - Dumitrás

Mihály Alapítványa" kétoldalas bronz emlékplakett (98mm) T:1- ..........................................................3 000
31060.Rajki László (1939- ) 1985. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"

kétoldalas bronz emlékérem (69mm) T:1- patina ..................................................................................3 000
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31061.Rajki László (1939-) 1992. "NÉKOSZ (Népi Kollégisták Országos Szövetsége) 'Fényes szellők'
Baráti Kör 1939-1972-1992 / Győrffy István Kollégium" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1-
patina, ph ..............................................................................................................................................1 600

31062.Rajki László (1939- ) 2001. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"
kétoldalas bronz emlékérem (51mm) T:1- kis patina ............................................................................2 800

31063.Rajki László (1939-) DN "Sinka István 1897-1969" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (81mm) T:1-
...............................................................................................................................................................3 600

31064.Reményi József (1887-1977) 1933. "Virágos Budapest virágos Magyarország jutalom érme -
1933" egyoldalas, öntött bronz érem (92mm) T:2 TP.: 2243. .............................................................12 000

31065.Reményi József (1887-1977) 1948. "A Magyar Állami Pénzverő 1948 / A honra derűt, vigasztalást
és áldást hozzatok" kétoldalas bronz emlékérem (41mm) T:1- patina ..................................................8 000

31066.Renner Kálmán (1927-1994) 1977. "Sopron 1277-1977" kétoldalas bronz emlékérem, műanyag
"Állami Pénzverő Budapest" tokban (60mm) T:1 ..................................................................................3 000

31067.Rétfalvi Sándor (1941-2021) DN "Bárbakán / Mecsek Tourist, Pécs" kétoldalas Br emlékérem
(42,5mm) T:1,1- kis ph ..........................................................................................................................1 200

31068.Róna József (1861-1939) ~1933. "Dr. Dános Árpád 1882-1933" egyoldalas Sn plakett, vastagabb
(6mm magas) (63x53mm) T:2 ...............................................................................................................8 000

31069.Anton Scharff (1845-1903) 1903. "Nagykállói Kállay Béni 1839-1903" jelzetlen Br plakett "F X
PAWLIK FEC (Franz Xaver Pawlik)" gyártói jelzéssel (55x44mm) T:1-,2 / Hungary 1903. "Béni
Kállay de Nagykálló 1893-1903" Br plaque without hallmark, with makers mark "F X PAWLIK FEC
(Franz Xaver Pawlik)". "IN MEMORIAM BENJAMINI KÁLLAY DE NAGY KÁLLÓMDCCXXXIX -
MCMIII / IMPERII AVSTR AC - REGNI HVNG - AERIS PVBLICI - SVMMO - PRAEFECTO -
ATQVE BOSNIAE - ET HERCEGOVINAE PER - VIGINTI ET VNVM ANNOS - ADMINISTRATORI
- COMMVNIS LABORIS - SOCII PEITATIS ERGO - D D D". Sign.: Anton Scharff 55x44mm)
C:AU,XF ..............................................................................................................................................16 000

31070.Szabó Iván (1913-1998) DN "Szalvay Mihály 1899-1955" egyoldalas bronz plakett, dísztokban
(95mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000

31071.Szabó Imrefia Béla (1952-) 1993. "Antall József 1932-1993 / Életem során az első a nemzet
szolgálata volt" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..................................................................................2 000

31072.Szabó György (1947-) DN "Brueghel: Gyermekjátékok részlet" egyoldalas bronz emlékérem
(81mm) T:1 ............................................................................................................................................4 000

31073.Szentirmai Zoltán (1941-) 1986. "Miskolci Tévé Fesztivál" kétoldalas, öntött Br emlékplakett
dísztokban (90mm) T:1- ........................................................................................................................3 000

31074.Róna József (1861-1939) ~1933. "Dr. Dános Árpád 1882-1933" egyoldalas bronz plakett
(63x53mm) T:1- .....................................................................................................................................8 000

31075.Soltra Elemér (1922-2013) 1985. "Képzőművészek Iparművészek és Művészeti Dolgozók
Szakszervezete 1945 - 1985" kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti tokban (90mm) T:1- ................5 000

31076.Sülle Mária 2000. "A Magyar Állam 1000 éves" Ag emlékérem (~35g/0.925/42,5mm), körülötte
aranyozott Br "2001 Naptár" érem dísztokban T:1- (PP) ujjlenyomat, patina .....................................18 000

31077.Szabó Imrefia Béla / Szabó Géza 2010. "Almásy Pál - Az 1849-es Függetlenségi Nyilatkozat
kihirdetője / Tisztelet az elődöknek - MÉE Gyöngyösi Csoport" kétoldalas bronz emlékérem
tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 ................................................................................................................1 800

31078.ifj. Szlávics László (1959-) 1987. "Aradi vértanúk I.-XIII." vörösréz sorozat az aradi vértanúk
portréjával (13xklf) (39-40mm) T:1,1- ..................................................................................................18 000

31079.Ifj. Szlávics László (1959- ) 1991. "II. János Pál / A pápa magyarországi látogatása emlékére"
bronz emlékérem, eredeti viseltes műanyag tokban (51mm) T:1- ........................................................2 000

31080.Tápai Antal (1902-1986) 1940. "Magyar Királyi Irodalmi és Tudományegyetem - Alapította Horthy
Miklós - 1940, Szeged" kétoldalas Br emlékérem (80mm) T:2,2- patina, karc, ü. ................................4 600

31081.Tápai Antal (1902-1986) 1972. "Korszerű Mezőgazdaság és Élelmiszeripar" egyoldalas, aranyozott
Br emlékérem (79mm) T:1- kopott aranyozás, patina ...........................................................................2 600

31082.Tornay Endre András (1949-2008) DN "Meditáció" egyoldalas, öntött bronz plakett (80mm) T:1- .....12 000
31083.Tóth Sándor (1933-2019) 1974. "IX. Országos Szövetkezeti Fotó Kiállítás Nyíregyháza 1974"

egyoldalas, öntött bronz plakett (97mm) T:2 .......................................................................................12 000
31084.Tóth Sándor (1933-2019) 1982. "Bocskai fejedelem születésének 425. évfordulójára /

Hajdúböszörmény város a Hajdúkerület székhelye volt" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..................3 000
31085.Tóth Sándor (1933-) 1982. "Bocskai István / MÉE Hajdú-Bihar Megye" aranyozott bronz

emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo DE3 ..............................................................................................12 000
31086.Tóth Sándor (1933-2019) 1988. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Barcsai Ákos" piedfort

bronz emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo DE13 .................................................................................12 000
31087.Tóth Sándor (1933-) 1990. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Felsővadászi II. Rákóczi

Ferenc" bronz emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo DE16 ......................................................................2 000
31088.Tóth Sándor (1933-) 1990. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Felsővadászi II. Rákóczi

Ferenc" piedfort bronz emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo DE16 .......................................................12 000
31089.Tóth Sándor (1933-) 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc Jutalomérme"

piedfort bronz emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo BPa2 ....................................................................20 000
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31090.Tóth Sándor (1933-2019) DN "A Zürichi Magyar Történelmi Egyesület Tagja" egyoldalas,
aranyozott Br emlékérem füllel (71mm) T:2 ..........................................................................................2 000

31091.Varga Miklós (1928-) 1982. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr 1978-82 / 1770" kétoldalas, öntött
bronz plakett, eredeti tokban (97mm) + 1982. "LKM 1978-1982" műgyantás jelvény (16x13mm) T:2
patina ....................................................................................................................................................3 600

31092.Varga Géza (1951-) 2003. "Rákóczi Ferenc / Pro libertate 1703-2003" bronz emlékérem (42,5mm)
T:1- ........................................................................................................................................................3 000

31093.Várady Sándor (1920-2000) 1993. "Nagy Imre Magyarország mártír miniszterelnöke / Történelmi
Igazságtétel Bizottság 301" Br emlékerem tokban (118mm) T:1 ..........................................................5 000

31094.Várhelyi György (1942-) 1988. "A. Sz. Makarenko születésének 100. évfordulójára / ...nemcsak
alkotó embert, öntudatos állampolgárt (...)" kétoldalas, öntött bronz plakett, dísztokban (107mm)
T:1- ........................................................................................................................................................9 000

31095.Várhelyi György (1942-) 1992. "Tessedik év - Szarvas / Országos Fásítási Mozgalom 1992-1996"
bronz emlékplakett (60mm) T:2 patina ..................................................................................................3 000

31096.Várhelyi György (1942-) 1997. "Emlékezünk Gerő Kázmérra / A Tanítványok Tisztelgőtárlata - Szín
Folt Galéria - Kaposvár 1997. márc. 17" kétoldalas, öntött bronz plakett (75x92mm) T:1- ...................5 000

31097.Várhelyi György (1942-) 1998. "Az Alberti Evangélikus Általános Iskola felszentelésére" kétoldalas
Br emlékérem (91mm) T:1- kis patina ...................................................................................................4 000

31098.Váró Márton (1943-) ~1986-1996 "Balogh Edgár" kétoldalas bronz plakett (90mm) T:1- kis patina ..11 000
31099.Vincze Dénes (1914-1972) DN Szocreál tudomány témájú bronz plakett (78mm) + műgyantás

jelvény, megegyező motívummal (20x20mm) T:1- ...............................................................................2 000
31100.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" ezüstözött Br

emlékérem füllel (39mm) T:3 ................................................................................................................1 000
31101.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1931. "Csengery Antal a Polgári Iskola Megteremtője 1868. /

Ép testben ép lélek" ezüstözött bronz emlékérem (ezüstözés erősen lekopott), mellszalag és fül
nélkül (36mm) + DN "Turner Kálmán 1914-1956" Br emlékérem, szignó nélkül (39mm) T:3 ph. .........2 000

31102.1878. "A Bakonybéli templom consecral a pannonhalmi főapát által" fém emlékérem (25,5mm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................3 000

31103.1885. "Az 1885-ös Budapesti Országos Kiállítás emlékérme / Rudolf trónörökös a kiállítás védnöke"
kétoldalas aranyozott bronz emlékérem, "Knopp és Steiner Budapesten" gyártói jelzéssel (38mm)
T:1-,2 patina, karc .................................................................................................................................6 000

31104.1885. "Emlékérem a budapesti országos kiállításra" ezüstözött bronz emlékérem "Knopp és Steiner
Budapesten" gyártói jelzéssel. "RUDOLF TRÓNÖRÖKÖS A KIÁLLÍTÁS VÉDNÖKE / AZ 1885-IKI
BUDAPESTI ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS EMLÉK ÉRME" (38mm) T:2 kopott ezüstözés, ph. .................6 000

31105.1896. "Milleniumi emlék 896-1896 / Ferenc József" kétoldalas bronz emlékérem füllel, szalag nélkül
(32,5mm) + DN "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" kétoldalas fém
emlékérem füllel (30mm) T:2 patina ......................................................................................................2 800

31106.1896. "Éljen az ezer éves Hazánk Árpád 896-1896 / Isten áld meg a magyart" jelzetlen Ag medál
(6,19g/23mm) T:2 ph. ............................................................................................................................3 600

31107.Magyarország 1898. "Istenért Királyért Hazáért / 1848-1898 Szabadság - Testvériség - Egyenlőség
- Szabadságharczunk Dicső Emlékére" Br emlékérem füllel (29,5mm) T:1-,2 .....................................2 000

31108.1898. "Samassa József egri érseki székre emelésének 25. évfordulója" kétoldalas, öntött Br
emlékérem. "JOSEPHUS SAMASSA ARCHIEPPUS AGRIENSIS / PER V LUSTRA FIDE
SAPIENTIA FORTITUDINE MUNIFICENTIA SUOS GUBERNANTI AD JUSTAM VIRTUTUM
LAUDEM CAPITULUM ET CLERUS A DIOEC AGRIENSIS MDCCCLXXIII-MDCCCIIC"
(73,97g/60mm) T:2- ph. / Hungary 1898. "Archbishop Joseph Samassa from Eger" double-sided,
cast commemorative Br medallion (73,97g/60mm) C:XF edge error ....................................................4 000

31109.~1900. "Szeplőtelenül fogantatott Szent Szűz könyörögj érettünk / Congregation des Enfanis de
Marie" ezüstözött fém emlékérem belekarcolt "BERNADET" felirattal (32,5mm) T:2 ph. .....................2 000

31110.1911. "Nemzetközi Vas és Gépipari Kiállítás Budapest / Gróf Csáky László Prakfalvi Vas és
Acélgyár Részvénytársaság" sárgaréz emlékérem (30mm) T:2- ph. ....................................................2 000

31111.1922. "Múzeumegyesület Székesfehérvár / Aranybulla" kétoldalas bronz emlékérem (30mm) T:2
patina, ph. .............................................................................................................................................9 000

31112.1925. "Ottó" egyoldalas, öntött bronz plakett. Szign.: Kiss I. (162x97mm) T:2 ...................................12 000
31113.1927. kétoldalas, gravírozott Br emlékérem "Huguenin" gyártói jelzéssel. "Horváth Jenőnek a

Népszínházi Nyugdíjintézet / János vitéz - emlékül 1927. dec. 31." (50mm) T:2 .................................2 000
31114.~1930. Fém cserkész medál (35mm) T:2 patina ...................................................................................1 000
31115.1935. "Cholnoky Jenő 30 éves egyetemi tanárságnak emlékére 1935" egyoldalas, öntött Br plakett.

Szign.: Edvill és György (103x62mm) T:2 patina ..................................................................................4 000
31116.1936. "Vivát Béla Xavér a nagy skót telivér" egyoldalas, öntött Sn emlékérem, nem saját dísztokban

(59mm) T:2 ............................................................................................................................................4 000
31117.1940. "Baromfitenyésztők Országos Egyesülete 1902 / Az érdem jeléül" ezüstözött bronz

emlékérem, hátoldalon gravírozva "Budapest 1932. dec 3-8" gravírozással (40mm) T:2 ph., kopott
ezüstözés ..............................................................................................................................................2 000
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31118.1948. "Petőfi Sándor / A néppel tüzön-vizet át 1848-1948" kétoldalas jelzett Ag emlékérem
kapszulában (24,81g/0.925/35mm) T:PP patina ...................................................................................6 500

31119.~1950. "Magyar Református Nőszövetség" kétoldalas Al medál (51mm) T:2 ......................................2 000
31120.1955. "Budapesti Református Theologiai Akadémia 1855-1955 / Ha az Isten velünk, kicsoda

ellenünk?" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:1- ...........................................................................4 000
31121.1955. "Budapesti Református Theologiai Akadémia 1855-1955 / Ha az Isten velünk, kicsoda

ellenünk?" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:1- patina, kis ph ..........................................................4 000
31122.~1960. "MALÉV - Tu-134" Br kulcstartó (97x29mm) T:2 ......................................................................2 000
31123.1962. "Budapesti Ipari Vásár Díj" egyoldalas, öntött bronz plakett, fém lapon, sérült dísztokban

(149,5x179,5mm) T:1- ...........................................................................................................................9 000
31124.1963. "VI. Országos Ifjúsági Kamarazene-Fesztivál Nyíregyháza" egyoldalas, öntött bronz plakett,

dísztokban (90,5mm) T1- ......................................................................................................................1 000
31125.1966. "Hazádnak rendületlenül légy híve ó magyar - Numismatica Hungarica / Budapest 1956"

kétoldalas bronz emlékérem (38,5mm) + 1976. "A Magyar Forradalom huszadik évfordulójára -
Nagy Imre, Maléter Pál / In honour to the Hungarian Revolution Oktober 23. 1956" kétoldalas bronz
emlékérem (38,5mm) T:1,1- patina .......................................................................................................3 200

31126.1969. "Magyar Alumíniumipari Tröszt - BUÉK" Al emlékérem (40mm) T:2 ..........................................1 000
31127.1967. "Nemzetközi Idegenforgalmi Bélyegkiállítás Budapest 1967. szeptember 3-10" Br emlékérem

(49x59mm) T:2 ......................................................................................................................................2 200
31128.1969. "Állami Gazdaságok 1949-1969" egyoldalas Br plakett. Szign.: SZJ (86mm) T:1- .....................1 200
31129.1969. "Állami Gazdaságok 1949 - 1969" egyoldalas öntött bronz (85mm) T:1- ...................................1 000
31130.~1970-1980. "Ezermester és Úttörő Bolt" egyoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1-,2 ph. ................5 000
31131.1970. "Kaktuszkiállítás Budapest - Csili (Művelődési Központ) / PVMK Az első budapesti

kaktuszkiállítás" kétoldalas Br emlékérem (80x77mm) T:2 patina ........................................................1 800
31132.~1970. "Jendrassik Lóránd 1896-1970 / SOCIETAS DIAGNOSTICA LABORATORIALIS

CLINICALIS HUNGARICA" kétoldalas, öntött Br plakett (79mm) T:1-,2 ...............................................1 200
31133.~1970. "Magyar Szabványügyi Hivatal / MSZ - Kiemelkedő Szabványosítási Munkáért" kétoldalas

Br plakett (70mm) T:2 ph, kis ü. ............................................................................................................1 400
31134.1970. "Budapesti Metro 1970 / A metró 1970 április 4.-i megnyitása alkalmából" kétoldalas, öntött

Br emlékplakett dísztokban (125x65mm) T:1 ........................................................................................3 000
31135.1970. "Gamma művek -50-1920-1970-Budapest" Br plakett fatalpon, akasztóval (70mm) T:1- ..........1 200
31136.~1970. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr" öntött bronz plakett eredeti dísztokban (59x148mm) T:2 ..5 000
31137.~1970-1980. "KISZ VÉDNÖKSÉG / Kiemelkedő tevékenységért Tisza II. KISZ Védnökség

Országos Operatív Bizottságától" kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti tokban (91mm) T:1-
patina ....................................................................................................................................................3 000

31138.1970. "Dunaújváros" bronzozott Al plakett, nem eredeti tokban (60mm) T:1-,2 ...................................1 400
31139.~1970-1980. "TGA HALLE CSŐSZER 10 ÉV" Br emlékérem tokban. Szign.: KO? (99mm) T:1- ........2 000
31140.~1970. "Nagyváthy János 1755-1819" kétoldalas Br plakett (78x80mm) T:2 .......................................3 000
31141.~1970-1980. "Felszabadulásunk 30. évfordulójára" egyoldalas, öntött bronz plakett T:1- ...................1 400
31142.~1970-1980. "Eredményes Szakszervezeti Munkáért 1877-1903 (Vasas Szakszervezet)"

zománcbetétes Br plakett eredeti tokban (79x91mm) + "Vasas Szakszervezet" zománcozott jelvény
(2db) T:1-,2 ph. .....................................................................................................................................2 200

31143.~1970-1980. "Budapesti Bőripari Vállalat" névre szóló, gravírozott kétoldalas, bronz törzsgárda
plakett (97mm) T:1-,2 ............................................................................................................................3 600

31144.1971. "XII. Miskolci Filmfesztivál 1971" kétoldalas, öntött Br plakett, eredeti tokban (93mm) T:1- .......4 000
31145.1971. "Könnyűszerkezetes Építés Fejlesztése" egyoldalas öntött Br plakett tokban . Szing.: CS

(72,5mm) T:1 .........................................................................................................................................2 600
31146.1972. "Magyar Általános Orvosok Tudományos Egyesülete - I. Észak-Alföldi Általános Orvosnapok

- Hajduszoboszló 1972.IX.15-17." műanyag emlékérem (89x89mm) T:1- ............................................2 000
31147.1972. "FORTE 1922-1972" műgyantás rátét részben aranyozott bronz plaketten, névre szóló

gravírozással "FENNÁLLÁSÁNAK 50. ÉVFORDULÓJÁN - A MAGYAR FOTOKÉMIAI IPARBAN
VÉGZETT SOKÉVES MUNKÁSSÁGÁÉRT", eredeti dísztokban (113x99mm) T:1- .............................5 000

31148.1973. "1949 1973 / 25 éves a Hídépítő Vállalat - Dr. Halász Ottó" Br plakett eredeti tokban (96mm)
T:1 .........................................................................................................................................................2 400

31149.1974. "Tiszta virágos Debrecenért 1974" egyoldalas, öntött bronz plakett, eredeti tokban
(125x84mm) T:1- ...................................................................................................................................2 600

31150.1974. "Sátoraljaújhelyi börtönkitörés emlékére 1944-1974" bronz emlékérem (77mm) T:1- ................2 600
31151.1975. "A kábelipar területén végzett hűséges munkáért 1945-1975" egyoldalas, öntött bronz

emlékérem, hátoldalán névre szóló gravírozással (90mm) T:1- ...........................................................1 400
31152.1975. "68. Országos Mezőgazdasági És Élelmiszeripari Kiállítás És Vásár Budapest" résztvevői

érem, eredeti tokban (60mm) T:1 ..........................................................................................................1 400
31153.1975. "Műszeripari Kutató Intézet - MIKI - 25 év" egyoldalas, öntött bronz plakett, fa talpon

(28x94mm) T:2 ......................................................................................................................................1 400
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31154.1976. "25 éves a Magyar Agrártudományi Egyesület" Br emlékplakett (69x94mm) T:1- ........................800
31155.1976. "HUNGAROKORR '76 BUDAPEST" + kétoldalas Br emlékérem dísztokban (45mm) +

"HUNGAROKORR '76 PÁLYÁZAT III. DÍJ" kétoldalas Br emlékérem dísztokban (45mm) T:1,1-
egyiken ph. ............................................................................................................................................3 000

31156.1977. "Horvát Éva 1977 (Anna-bál szépe)" egyoldalas, öntött Br emlékérem (90mm) T:2 ..................1 200
31157.1977. "Állami Gazdaságok Szőlészeti és Borászati Szakbizottsága VI. Borversenye - III. díj"

kétoldalas, öntött bronz emlékérem (107mm) T:1-,2 ............................................................................5 000
31158.1977. "Gépipari Tudományos Egyesület / A technika fejlesztéséért" Br érdemérem dísztokban

(50mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 400
31159.1978. "XIV. Nyári Olimpia Tata '78" egyoldalas, öntött bronz Úttörő nyári olimpia emlékérem

(94mm) T:1- ..........................................................................................................................................6 000
31160.1978. "Szövetség Gázvezeték Építéséért 1975-1978" egyoldalas bronz emlékérem (90mm) T:1- .....1 400
31161.1979. "Naptár" Ag naptárérem (~5,48g/0.835/24mm) T:1- (PP) patina ................................................2 000
31162.1979. "Naptár" Ag naptárérem (~5,48g/0.835/24mm) T:1- (PP) patina ................................................2 000
31163.1979. "Hungarokorr '79 Budapest" egyoldalas, öntött bronz plakett, fa talpon (112mm) T:2 ................1 800
31164.1979. "A szegedi árvíz 100 éves évfordulójára" egyoldalas Br emlékérem (41mm) T:2- ph ................1 400
31165.1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" bronz emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 000
31166.~1980. "Csongrád Megyei Tanács Végrehajtóbizottsága, Szeged - 10 éves tanácsi munkáért"

kétoldalas aranyozott Br emlékérem (70mm) T:2 patina, ph, kopott aranyozás ...................................1 400
31167.~1980. "MALÉV Törzsgárda" 30 év után járó névre szóló fém plakett, eredeti tokban tokban

(104x90mm) + "MALÉV Törzsgárda" műgyantás jelvény (22x22mm) T:2 ............................................7 000
31168.1980. "Beton és Vasbetonipari Művek Nívódíja - Alapítva 1980" kétoldalas, öntött bronz plakett,

eredeti tokban (99mm) T:1- ...................................................................................................................2 200
31169.~1980. "C. Claudia - Savaria - Szombathely" kerámia emlékplakett (110x138mm) T:2 ..........................500
31170.1980. "Híradástechnikai Tudományos Egyesület - Puskás Díj" részben zománcozott fém kitüntető

plakett, dísztokban T:1-,2 ......................................................................................................................2 000
31171.1980. "Szovjet-Magyar Közös Űrrepülés" jelzett Ag kitűző (8,11g/0.835/21,5mm) + "Szovjet-Magyar

Közös Űrrepülés - V. Kubaszov - Farkas B. - L. Popov - V. Rjumin" jelzett Ag bélyegérem
(3,20g/0.835/22x27mm) + "Szovjet-Magyar Közös Űrrepülés - L. Popov - V. Rjumin - V. Kubaszov -
Farkas B. / Interkozmosz" jelzett Ag bélyegérem (4,66g/0.835/22x37mm) a három együtt eredeti
tokban T:1 (PP) patina ..........................................................................................................................5 000

31172.1982. "1912-1982 70 év Egri Vasöntöde" öntött Br plakett fa talpon (81x111mm) T:2 .........................1 600
31173.1982. "Kiváló kistermelő - 1982 Debrecen / Kertbarátkörök és Kistenyésztők VIII. Országos

kiállítása" kétoldalas, öntött bronz plakett (122mm) T:1- ......................................................................6 000
31174.1983. " ,,Miénk az élet tavasza" (Juhász Gyula) Szeged 1983 / 75 éves a Szakszervezetek Szegedi

Általános Munkáskórusa" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- kis patina ..................................1 400
31175.1983. "Szent István szentté avatásának 900. évfordulója" jelzett Hollóházi porcelán emlékérem

eredeti, kissé viseltes papírtokban (140mm) T:1 ..................................................................................4 000
31176.1984. "Állami Biztosító / Emlékül a hosszú időn át végzett jó munkájáért nyugdíjba vonulása

alkalmából" kétoldalas, bronz emlékérem (60mm) T:1- ........................................................................1 000
31177.1984. "Megölte őket a gyűlölet - őrizze emléküket a szeretet" kétoldalas, bronz holokauszt

emlékérem (69mm) T:1- ph. ..................................................................................................................5 000
31178.1984. "Técsey Ferenc - 100 éves a Diósgyőri SM Acélöntvénygyártás" fém plakett eredeti "Lenin

Kohászati Művek Diósgyőr" tokban (117mm) T:1- ................................................................................4 200
31179.1985. "1945 - 1985" egyoldalas, öntött jubileumi emlékérem (97mm) T:1- ..........................................3 000
31180.1985. "II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 280. évfordulójára" bronz emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................2 000
31181.1985. "OMBKE (Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület)" bronz emlékérem hátlapon

gravírozott "Kovács Dezső szakosztály elnök" felirat, eredeti tokban (50mm) + 1967. "Soltz Vilmos
1833-1901 / Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület" Br emlékérem, hátlapon
gravírozott "Kovács Dezső" felirat (66mm) + 1978. "Kísérleti osztály - első öntés - 1978. XII. 12."
egyoldalas, öntött bronz plakett (60x60mm) T:2,2- ...............................................................................2 000

31182.1985. "Felszabadulásunk 40. évfordulójára" egyoldalas, öntött bronz emlékérem. Szign.: BB
(91mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 600

31183.1986. "UNESCO 1946-1986 / Magyar UNESCO Bizottság" kétoldalas Br emlékérem (74mm) T:1,1-
kis patina ...............................................................................................................................................3 200

31184.1987. "Országos Gasztronómiai Kiállítás 1987" egyoldalas, bronz emlékérem, dísztokban
(76x96mm) T:1- .....................................................................................................................................2 600

31185.1987. "Tiszai Vegyi Kombinát" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, hátlapján gravírozott (67mm) T:1-
..................................................................................................................................................................800

31186.1988. "Hernád 600 éves" egyoldalas Br emlékplakett (80mm) T:1- ........................................................800
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31187.1987. "Pázmány Péter Tud. Egy. Eötvös Lóránd Term. Tud. Kar" egyoldalas, kerámia plakett, nem
saját tokban (111x125mm) T:2 .............................................................................................................2 600

31188.1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - Interparlamnetáris Unió - 1989. 81.
Konferencia - Budapest" Br plakett (90mm) T:1- Hungary 1989. "Frédéric Passy - William Randall
Cremer / 1889 - INter-Parlamentary Union - 1989 81st Conference - Budapest" Br plaque (90mm)
C:AU .........................................................................................................................................................800

31189.1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - Interparlamnetáris Unió - 1989. 81.
Konferencia - Budapest" bronz emlékérem (50mm) T:1-  Hungary 1989. "Frédéric Passy - William
Randall Cremer / 1889 - Inter-Parlamentary Union - 1989 81st Conference - Budapest" bronze
commemorative medallion (50mm) C:AU .............................................................................................1 000

31190.1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975 / Újratemetése Esztergomban" Br
emlékérem latin felirattal (42,5mm) T:1- ...............................................................................................2 000

31191.1991. "NKFV 1951-1991 / 40 éves a Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáztermelő Vállalat Szolnok" bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................2 000

31192.1991. "PRO VITA AESTHETICA - Magyar Kalobiotikai Társaság - Gr. Széchenyi István 1791-1860
- Az ember legékesb tulajdona a szép lélek" egyoldalas, öntött Br plakett "DR. KORMOS SÁNDOR
1987" gravírozással, kissé sérült tokban (81mm) T:1 ...........................................................................6 000

31193.1992. "Budapest / Congressus 16. Societatis Radiologorum Hungarorum (A Magyar Radiológiai
Társaság 16. Kongresszusa)" Br emlékérem (42,5mm) + 2001. "Bécs-Budapest Duna menti
Szupermaraton / Széchenyi István Memorial Regatta" Br emlékérem. Szign.: MM (42,5mm) T:2 .......2 400

31194.1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." bronzozott Cu emlékérem (42,5mm) T:1- .......1 600
31195.1995. "Verseghy Ferenc 1757-1822 / 'Én kül Szolnoknak sükeres térségeit áldom..' 1795-1995"

kétoldalas Br emlékérem. Szign.:SZB (42mm) T:1- ph .........................................................................1 400
31196.1996. "Pannonhalma 1996 / C - S - P - B" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (39,5mm) T:1-,2 ........1 400
31197.1996. "A Honfoglalás 1100. évfordulója" jelzett Ag emlékérem, peremén "497" sorszámmal

(93,08g/0.925/50mm) T:1- (PP) patina ...............................................................................................36 000
31198.1996. "Nemzetközi Bélyegkiállítás - Szent Gábriel Kecskemét 1996. / Szent Gábriel Világszövetség

X. Kongresszusa" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ...................................................................................2 000
31199.1996. "996-1996. - Szent István és B. Gizella / Veszprémi Érsekség Millenniuma" Br emlékérem

eredeti tokban (86mm) T:1- ...................................................................................................................6 000
31200.1999. "Szent László" bisquit porcelán jubileumi emlékérem (41mm) T:1 .............................................2 000
31201.1997-2011. "Harsányi János Főiskola - Budapest / PROFESSOR HONORIS CAUSA (Tiszteletbeli

professzor)" aranyozott fém medál, láncon dísztokban (70mm) T:1- ..................................................12 000
31202.2000. "Az Államalapítás 1000. évfordulóján - Ráckeve - VITA MIHI CHRISTVS RERVM

CONCORDIA / IN MEMORIAM SANCTI STEPHANI REGIS MM" kétoldalas, öntött bronz plakett.
Szign.: RJ (83mm) T:1- .........................................................................................................................8 000

31203.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" kétoldalas Br naptárérem (42,5mm) +
Bognár György (1944-) 1988. "MÉE - Államalapító királyunk emlékére / A Szent Jobb országos
bemutatása" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- kis patina ........................................................................2 000

31204.2000. "Az Államalapítás 1000 Éves Évfordulója Emlékére" 3db klf jelzett Ag emlékérem: "Géza
Nagyfejedelem + Szent István és Gizella + Szent László" emlékérem szett eredeti, sérült
dísztokban (3x~31,20g/0.925/42,5mm) T:1-,2 patina .........................................................................24 000

31205.2001. "1000 éves a magyar pénzverés 1001-2001 / 1000 year of Coin Minting in Hungary"
kétoldalas, ezüstözött bicolor bronz emlékérem (42,5mm) T:PP ujjlenyomat, patina ...........................6 000

31206.2003. "Vegyépszer - Szent László-híd Szekszárd" ezüstözött fém emlékérem (42mm) T:1-
(eredetileg PP) patina ...........................................................................................................................1 000

31207.2003. "Vegyépszer - Szent László-híd Szekszárd" ezüstözött fém emlékérem (42mm) T:1-
(eredetileg PP) patina ...........................................................................................................................1 000

31208.2004. "10 éves a Sony Hungária Kft. 1994-2004 / Sony. Önnel bármire képes" jelzett Ag
emlékérem (31,53g/0.999/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) fo., patina ......................................................8 000

31209.2004. "10 éves a Sony Hungária Kft. 1994-2004 / Sony. Önnel bármire képes" jelzett Ag
emlékérem (31,47g/0.999/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) fo., patina ......................................................8 000

31210.2005. "Könyves Kálmán Gimnázium 1905-2005 / Mindenünket a művelt, gazdag és szabad
hazáért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (50mm) T:1-,2 patina .....................................................1 000

31211.2006. "Paksi Atomerőmű alapításának 30. évfordulója - Wigner Jenő (1902-1995) a világ első
reaktormérnöke" Br emlékérem eredeti de sérült díszdobozban, tanúsítvánnyal T:1 ...........................2 000

31212.2008. "Pedagógusok szakszervezete 1918-2008 / Az alapítás kilencven éves jubileuma alkalmából"
fém emlékérem (45mm) + Románia DN "Szendrey Alapítvány - Romániai Magyar Pedagógusok
Szövetsége - Kiváló Munkáért / Hazádnak rendületlenül" bronz érdemérem fül nélkül (35mm) T:1-
kis ph. ....................................................................................................................................................2 000

31213.2013. "Budapest 2013" egyoldalas, öntött Br emlékérem (61mm) T:2 karc ............................................800
31214.DN "Martyn Klára Díj / Igényes művészettörténeti munkáért" bronz érdemérem tokban (105mm)

T:1- ........................................................................................................................................................2 000
31215.DN "Komárom, Esztergom Vármegye II. Kongresszusa / Rákosi Mátyás" öntött bronz emlékplakett

(90mm) T:2 ............................................................................................................................................4 000
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31216.DN "Bács-Kiskun megye gazdasági fejlesztéséért / 1838 1921 Mathiász János" Br plakett
(55x87mm) T:2 ......................................................................................................................................2 000

31217.DN "STEPHANUS REX (Szent István) 1001-38" egyoldalas Br emlékérem (64mm) felakasztható
fatáblára tögzítve (101x100mm) T:1- ....................................................................................................4 000

31218.DN "Székely falusi jelenet" egyoldalas Br emlékérem (77mm) T:2 patina ............................................3 000
31219.DN "Békéscsabai Evangélikus Gimnázium" egyoldalas Br plakett (100mm) T:1- kis patina ................5 000
31220.DN "Ejtőernyős Bakony Kupa - Veszprém" egyoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 patina, ph .............1 600
31221.DN "Emberségért / Magyar Börtönpasztorációs Társaság" kétoldalas, gravírozott Br emlékérem

tokban (81mm) T:2 ................................................................................................................................3 600
31222.DN "Meliora sunt bono inimica" Minerva varrógépről szérmazó, Minervát ábrázoló sárgaréz

lemezérem hátoldalára erősített filcanyaggal (52mm) T:1-,2 ................................................................1 200
31223.DN "Mátyás" kétoldalas Al emlékérem (20mm) T:2 ..............................................................................1 000
31224.DN "Vidia Kereskedelmi Vállalat - 5 - 20 - 40 Törzsgárda" (3xklf) kétoldalas Br és fém emlékérmek

(42mm) T:2 patina, karc ........................................................................................................................2 600
31225.DN "Universitas Szegediensis de Attila József Nominata" egyoldalas Br emlékérem (42mm) T:2 ph,

patina ....................................................................................................................................................1 200
31226.DN "Kratochwill Mimi" öntött Br névjegyérem (57x39mm) T:1 ..............................................................1 800
31227.DN "Erdei Ökumenikus Istentiszteleti hely - Mátrafüred" egyoldalas Br plakett (90mm) T:2 patina .....3 600
31228.DN "Somogyi Imre 1902-1947 / Kertbarát és Kistenyésztő Mozgalomért - Hazafias Népfron"

kétoldalas, öntött bronz emlékérem tokban (100mm) T:1- ....................................................................1 600
31229.DN "Kiváló pártmunkáért / MSZMP Tolna Megyei Bizottsága" kétoldalas, öntött bronz emlékérem

(79mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
31230.DN "Molnár Erik emlékérem 1894-1966 / Magyar Történelmi Társulat 1867 - Emlékezzünk

Régiekről" kétoldalas, öntött bronz plakett (79mm) T:2 ........................................................................2 600
31231.DN "Czumpf Imre" kétoldalas, öntött bronz plakett (106mm) T:2 .........................................................3 400
31232.DN "Földhitel és Jelzálogbank Rt. - FHB / Alapítva 1997 - FHB" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal, díszdobozban (42,5mm/0.999/31,1g) T:PP .................................................................8 000
31233.DN "5/1 877 ,,Eötvös" O Budapest kel" bronz szabadkőműves páholy érem, füllel, "XXV"

gravírozással (41mm) T:2,2- patina, karc .............................................................................................8 000
31234.DN "Barcs" ezüstözött Br emlékérem dísztokban. Szign.: BA (42,5mm) T:1- patina ............................2 000
31235.DN "5/1 877 ,,Eötvös" O Budapest kel" jelzetlen Ag, szabadkőműves páholy érem, füllel

(21,85g/51mm) T:1- patina ..................................................................................................................14 000
31236.DN "Óvárosi látkép" öntött bronz emlékplakett. Szign.: KL(?) (~95mm) T:2 .........................................2 000
31237.DN "Szentendre - Hálapénz / Hálából" kétoldalas, öntött bronz medál, füllel (27x23mm) T:1- ............3 000
31238.DN "Pogány Frigyes emlékplakett - A kiemelkedő tanulmányi munkáért" egyoldalas, öntött Br

plakett (130mm) T:1-,2 kis patina ..........................................................................................................5 000
31239.DN "Csepel Vendéglátórét - Budapest" egyoldalas Br emlékérem (65mm) T:1-,2 ..................................800
31240.DN "Karancshúsért - Karancshús Salgótarján" egyoldalas Br emlékérem (80mm) T:1-,2 ...................1 000
31241.DN "Nagy Lajos 1883-1954" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti dísztokban (106mm) T:1- .4 000
31242.DN "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Magyar Tűzoltó Szövetség 1870-1990"

kétoldalas bronz emlékérem, kapszulában, dísztokban (42,5mm) T:1 .................................................2 000
31243.DN "Magyar Mezőgazdasági Múzeum 1896 / Museum Agriculturae Hungariensis MDCCCXCVI" Br

plakett (96mm) T:1- patina ....................................................................................................................5 000
31244.DN "Öntödei Múzeum - KKM" bronz emlékérem (80mm) T:1,-2 ..........................................................3 000
31245.DN Vadászattal kapcsolatos bronz emlékplakett (~115x125mm) T:1- .................................................3 000
31246.DN "GTE Energia és Vegyipari-Gép Szakosztály - 1958-1983" Br emlékérem (78mm) T:1- ...............2 000
31247.DN "Köszönettel a 40 év munkájáért - Magyar Posta Zrt." ezüstözött fém emlékérem, eredeti

tokban (40,5mm) T:PP ujjlenyomat .......................................................................................................5 000
31248.DN "Településfejlesztésért - BK / Bács-Kiskun Megye Tanácsa és a Hazafias Népfront Megyei

Bizottsága" öntött bronz emlékplakett eredeti tokban (106mm) T:1- ....................................................3 000
31249.DN "Fleischmann Rudolf Emlékplakett 1879 - 1950 / Kiváló Magyar Növénynemesítő Munkáért"

kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti dísztokban. Szign.: Szőnyi J (80mm) T:1- ..............................5 000
31250.Ausztria 1967. "Donau Chemie Laboratóriumi megnyitó" fém emlékérem (40mm) + Kósa István

(1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő nemzedékéért
- Aszklépiosz" aranyozott fém emlékérem díszdobozban (42,5mm) T:1- (PP) ujjlenyomat, ph, karc,
patina ....................................................................................................................................................1 400

Magyar orvosi emlékérmek és plakettek
31251.1974. "Apotheca fundata in Hungaria anno 1744 / In memoriam fundationis Societatis

Pharmaceuticae Hungaricae 1924-1974" kétoldalas Br emlékérem a Magyar Gyógyszerész
Szövetségtől (60mm) T:2 ......................................................................................................................1 800



42

Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

31252.1977. "Selye János (Hans Selye)" egyoldalas Br plakett. Szign.:Hünt (~92mm) T:2 ............................2 000
31253.1983. "Pécs Pab. Nephrologiai Ülése 1983. " egyoldalas Br emlékplakett (82mm) T:2 repedés, kis

ph ..........................................................................................................................................................5 500
31254.1990. "Magyar Műlencse Implantációs Társaság / I. Kongresszus 1990. szeptember 15-16.

Balatonnagyberek" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..........................................................1 000
31255.1991. "William Heberden 1710-1801 / XII. Európai Reumatológiai Kongresszus - Budapest" angol

nyelvű, kétoldalas Br emlékérem (42mm) T:1- patina, pár kis karc ......................................................1 400
31256.1991. "Hans Reiter 1881-1969 / XII. Európai Reumatológiai Kongresszus - Budapest" angol nyelvű,

kétoldalas Br emlékérem (42mm) T:1- patina, pár kis karc ...................................................................1 400
31257.1991. "Philip Hench 1896-1965 / XII. Európai Reumatológiai Kongresszus - Budapest" angol

nyelvű, kétoldalas Br emlékérem (42mm) T:1- patina, pár kis karc ......................................................1 400
31258.1991. "Kaposi Mór 1837-1902 / XII. Európai Reumatológiai Kongresszus - Budapest" angol nyelvű,

kétoldalas Br emlékérem (42mm) T:1- patina .......................................................................................1 400
31259.1991. "Jacques Forestier 1890-1978 / XII. Európai Reumatológiai Kongresszus - Budapest" angol

nyelvű, kétoldalas Br emlékérem (42mm) T:1- patina ...........................................................................1 400
31260.1992. "A Magyar Radiológiai Társaság XVI. Kongresszusa" kétoldalas Br emlékérem. Szign.:MM

(42mm) T:1- patina, ph ..........................................................................................................................2 000
31261.1993. "1793 - 1993 / 200 éve egyetemi tantárgy a MEDICINA FORENSIS -- Magyar Igazságügyi

Orvosok Társasága 1993" Br emlékérem (92mm) T:1 ..........................................................................4 000
31262.1996. "A Kora - és Újszülött Gyógyászat XX. Kongresszusa - Debrecen / Debreceni

Orvostudományi Egyetem - Gyermekgyógyászati Osztály" angol nyelvű, kétoldalas Br emlékérem
(42,5mm) T:2 ph, karc ...........................................................................................................................2 000

31263.Bakos Ildikó (1948- ) ~1990. "Aesculapius / Chinoin Hungaria - Condita 1910" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................................................1 000

31264.Berán Lajos (1882-1943) 1908. "Dr. Rosenák Miksa - Dr. Paunz Sándor - Dr. Hültl Hümér"
kétoldalas Br emlékplakett (55x83mm) T:2,2- patina, ph, kis ü. .........................................................10 000

31265.Bogár Livia (1957-) DN "Területi Kórház Mátészalka / A beteg biztonsága a legfontosabb - Szent
Kozma és Damján" kétoldalas fém emlékérem (42mm) T:2 patina, karc .............................................1 600

31266.Borsodi Bindász Dezső (1903-1979) 1969. "Fasching Antal-díj" egyoldalas Br díjplakett "Fasching
Antal 1879-1931 / Alapítvány a Magyar Tanácsköztársaság 50. évfordulója emlékére 1969."
(100mm) T:2 patina ...............................................................................................................................2 000

31267.Borsos Miklós (1906-1990) 1960. "Albert Schweitzer - Hommage" kétoldalas Br emlékérem
(70mm) T:1- ........................................................................................................................................18 000

31268.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences
Budapest Hungary July 13-19 1980 (XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest)" Br emlékérem (60mm) T:2 korr. .........................................................................................2 000

31269.Bozó Gyula (1913-2004) 2003. "Batthyány-Strattmann László 1870-1931" kétoldalas Br emlékérem
(42mm) T:1- pár karc ............................................................................................................................1 600

31270.Kiss Sándor (1925-1999) 1983. "Nemzetközi Gerontológiai Társaság - Budapest 1983. szeptember
1-3. / Az európai biológiai és klinikai szekció első közös gyűlése" Br emlékérem (~97mm) T:1-
Hungary 1983."International Association of Gerontology - Budapest, Hungary 1-3 September 1983.
/ 1st Joint meeting of the European Biological and Clinical Section" Br commemorative medal.
Sign.: Sándor Kiss (~97mm) C:AU Cs. M. 1065. ..................................................................................2 000

31271.Kiss Sándor (1925-1999) 1983. "Nemzetközi Gerontológiai Társaság - Budapest 1983. szeptember
1-3. / Az európai biológiai és klinikai szekció első közös gyűlése" Br emlékérem (~97mm) T:1-
Hungary 1983."International Association of Gerontology - Budapest, Hungary 1-3 September 1983.
/ 1st Joint meeting of the European Biological and Clinical Section" Br commemorative medal.
Sign.: Sándor Kiss (~97mm) C:AU Cs. M. 1065. ..................................................................................1 200

31272.Lapis András (1942-) 1979. "IX. Magyar Endokrin Kongresszus / Szeged" kétoldalas Br emlékérem
(69mm) T:1-,2 ph, karc ..........................................................................................................................5 500

31273.Lapis András (1942-) 1979. "IX. Magyar Endokrin Kongresszus / Szeged" kétoldalas Br emlékérem
(69mm) T:1- kis patina, ph ....................................................................................................................6 000

31274.Lapis András (1942-) 1986. "Magyar Nőorvos Társaság - Sátoraljaújhely /
Északkelet-magyarországi szakcsoport tudományos ülése" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ..................2 000

31275.Lapis András (1942-) 1987. "Szent-Györgyi Albert 1893-1986 / Szote - Nobel-díjának 50.
évfordulójára - MÉE" bronz emlékérem (42,5mm) T:2 patina CS 621. .................................................1 400

31276.Madarassy Walter (1909-1994) 1969. "Semmelweis Ignác - Scientiarum Medicinae Universitas
Budapestinensis (Semmelweis Orvostudományi Egyetem) / In memoriam fundationis facultatis
medicinae 1769-1969" Br emlékérem (88mm) T:2 ...............................................................................3 600

31277.Máté István (1952-) 1988. "A Gyöngyösi Kórház alapításának emlékére, Vezekényi István
kórházalapító / XIV. Heves Megyei Orvos Gyógyszerész Napok" kétoldalas Br emlékérem
(42,5mm) T:1- patina .............................................................................................................................2 400

31278.Reményi József (1887-1977) 1926. "Doktor Faludy Géza 1926 / Hálával - Reményiék" kétoldalas
Br emlékplakett (70mm) T:1,1- kis repedés ........................................................................................10 000

31279.Reményi József (1887-1977) 1934. "Prof. Dr. Török Lajos" kétoldalas Br plakett (95mm) T:1-
patina, ph /  Hungary 1934. "Prof. Dr. Lajos Török" two-sided Br plaque. Sign.:József Reményi
(1887-1977) (95mm) C:AU patina, edge error ....................................................................................12 000



43

31280.Reményi József (1887-1977) DN "Semmelweis Ignácz Fülöp 1818-1865 / FELIX QUI POTUIT
RERUM COGNOSCERE CAUSAS - FELIX QUI QUOD AMAT DEFENDERE FORTITER AUDET"
kétoldalas Br emlékérem (70,5mm) T:1- patina, kis ph .......................................................................15 000

31281.Szathmáry Gyöngyi (1940-) 1989. "Szent-Györgyi Albert" jelzetlen egyoldalas Br plakett (129mm)
T:1- ......................................................................................................................................................10 000

31282.Szántó Gergely (1886-1962) DN "Semmelweis Ignácz Fülöp 1818-1865 / Az anyák megmentője"
kétoldalas Br plakett (65mm) T:1- patina ............................................................................................10 000

31283.Szentgyörgyi István (1881-1938) 1937. "Nagyrápolti Szent-Györgyi Albert - Szeged" egyoldalas Br
plakett (81x50mm) T:1-,2 ph, az egyik sarkából kis letörés ................................................................22 000

31284.Tóth Sándor (1933-2019) "MÁOTE (Magyar Általános Orvosok Tudományos Egyesülete)
Dél-Alföldi Szervezte" egyoldalas, öntött Br plakett (104x68mm) T:2 patina, hátoldalán ragasztó,
karc .......................................................................................................................................................4 000

31285.Tóth Sándor (1933-) 1978. "Manninger Rezső / Országos Állategészségügyi Intézet" Br érem (40mm)
T:2 ............................................................................................................................................................800

31286.Tóth Sándor (1933-) 1978. "Manninger Rezső / Országos Állategészségügyi Intézet" Br érem eredeti
tokban (40mm) T:2 ...................................................................................................................................800

31287.Tóth Sándor (1933-2019) 1993. "10 éves a Jósa András Kórház Sürgősségi Osztálya" egyoldalas
Br plakett (73mm) T:1- ..........................................................................................................................6 000

31288.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. József tallérja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31289.DN "Magyar tallérok utánveretben - János Zsigmond tábori tallérja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31290.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. József tallérja 1782" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31291.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Gábor tallérja 1609" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31292.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallérja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31293.DN "Magyar tallérok utánveretben - Lotharingiai Ferenc tallérja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP fo. ................................................................................................................5 000

31294.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Miksa tallérja 1574" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31295.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Ferdinánd tallérja 1554" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31296.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Károly tallérja 1753" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31297.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Rákóczi Ferenc tallérja 1651" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31298.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Mátyás tallérja 1616" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31299.DN "Magyar tallérok utánveretben - Rudolf tallérja 1598" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31300.DN "Magyar tallérok utánveretben - Barcsay Ákos tallérja 1659" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31301.DN "Magyar tallérok utánveretben - Rákóczi féltallér 1706" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31302.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Ferdinánd tallérja 1632" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31303.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferenc tallérja 1833" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31304.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Rákóczi György tallérja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31305.DN "Történelmi aranypénzek - V. Mehmed 500 Kurus 1915" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31306.DN "Történelmi aranypénzek - VIII. Henrik sovereign, 1526-1544" aranyozott Cu-Ni utánveret
"COPY" beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ...............................................................................................1 400

31307.DN "Történelmi aranypénzek - I. Lajos 10.000 Reis 1884"" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31308.DN "Történelmi aranypénzek - I. Ottó 20 Drahma 1833" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31309.DN "Történelmi aranypénzek - II. Ágost 1717" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY" beütéssel
(20g/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) fo. ..................................................................................................1 400

31310.DN "Történelmi aranypénzek - Portugaleser 10 Dukát 1574" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400
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31311.DN "Történelmi aranypénzek - Flavius Iulius Constans Augustus" aranyozott Cu-Ni utánveret
"COPY" beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ...............................................................................................1 400

31312.DN "Történelmi aranypénzek - IX. Keresztély 10 daler, 1904" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31313.DN "Történelmi aranypénzek - 8 Dukát Bern 1797" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY" beütéssel
(20g/38,61mm) T:PP .............................................................................................................................1 400

31314.DN "Történelmi aranypénzek - IX. Keresztély 10 daler, 1904" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31315.DN "Történelmi aranypénzek - II. Philipposz, stater, i.e. 324" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31316.DN "Történelmi aranypénzek - III. György sovereign" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY" beütéssel
(20g/38,61mm) T:PP .............................................................................................................................1 400

31317.DN "Történelmi aranypénzek - 1891 I. Károly" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY" beütéssel,
kapszulában (20g/38,61mm) T:PP ........................................................................................................1 400

31318.DN "Történelmi aranypénzek - VIII. Henrik sovereign, 1526-1544" aranyozott Cu-Ni utánveret
"COPY" beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ...............................................................................................1 400

31319.DN "Történelmi aranypénzek - I. Ottó 20 Drahma 1833" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31320.DN "Történelmi aranypénzek - Wilhelm d'Or 1737" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY" beütéssel
(20g/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) fo. ..................................................................................................1 400

31321.DN "Történelmi aranypénzek - I. Lajos 10.000 Reis 1884"" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31322.DN "Történelmi aranypénzek - Abdul Aziz 500 kurus, 1867" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31323.DN "Történelmi aranypénzek - III. Zsigmond 100 dukát, 1621" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31324.DN "Történelmi aranypénzek - I. Ferenc 8 Dukát 1745-1765" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31325.DN "Történelmi aranypénzek - II. József 8 Dukát 1773" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel, kapszulában (26,10g/38mm) T:PP ......................................................................................1 400

31326.DN "Történelmi aranypénzek - Wallenstein, 10 dukát 1631" aranyozott rézötvözet utánveret
"COPY" beütéssel, kapszulában (26,22g/38mm) T:PP ........................................................................1 400

31327.DN "Történelmi aranypénzek - Flavius Iulius Constans Augustus" aranyozott Cu-Ni utánveret
"COPY" beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ...............................................................................................1 400

31328.DN "Történelmi aranypénzek - Abdul Aziz 500 kurus, 1867" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31329.DN "Történelmi aranypénzek - II. Philipposz, stater, i.e. 324" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31330.DN "Történelmi aranypénzek - Portugaleser 10 Dukát 1574" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31331.DN "Történelmi aranypénzek - III. György sovereign" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY" beütéssel
(20g/38,61mm) T:PP .............................................................................................................................1 400

31332.DN "Történelmi aranypénzek - XIV. Lajos Louis d'Or, 1644" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31333.DN "Történelmi aranypénzek - 1878 I. Károly" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY" beütéssel,
kapszulában (20g/38,61mm) T:PP ........................................................................................................1 400

31334.DN "Történelmi aranypénzek - VI. György Sovereign 1937" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) fo. .................................................................................1 400

31335.DN "Történelmi aranypénzek - V. Mehmed 500 Kurus 1915" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

31336.DN "Történelmi aranypénzek - Betlehem 4 dukát, Oroszország" aranyozott Cu-Zn utánveret
"COPY" beütéssel, kapszulában (24,83g/38mm) T:PP ........................................................................1 400

31337.DN "Történelmi aranypénzek - VI. Pius 10 zecchini" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY" beütéssel,
kapszulában (24,80g/38mm) T:PP kis karc ..........................................................................................1 400

31338.DN "Történelmi aranypénzek - II. (Nagy) Katalin 10 rubel" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY"
beütéssel, kapszulában (26,30g/38mm) T:PP ......................................................................................1 400

31339.DN "Történelmi aranypénzek - Otto von Bismarck 10 dukát" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY"
beütéssel, kapszulában (24,83g/38mm) T:PP ......................................................................................1 400

31340.DN "Történelmi aranypénzek - IV. Károly dukát, 1346-1378" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel, kapszulában (27,84g/38mm) T:PP ......................................................................................1 400

31341.DN "Történelmi aranypénzek - XIV. Lajos 1644. 4 Louis d'Or" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY"
beütéssel, kapszulában (26,33g/38mm) T:PP ......................................................................................1 400

31342.DN "Történelmi aranypénzek - Nagy Sándor Distater" aranyozott rézötvözet utánveret "COPY"
beütéssel, kapszulában (26,16g/38mm) T:PP ......................................................................................1 400
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31343.DN "Történelmi aranypénzek - II. Miklós 1896. 25 Rubel" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY"
beütéssel, kapszulában (26,22g/38mm) T:PP kis karc .........................................................................1 400

31344.DN "Történelmi aranypénzek - Aranybányák újraindítása, 10 dukát, KB 1934" aranyozott rézötvözet
utánveret "COPY" beütéssel, kapszulában (26,11g/38mm) T:PP ........................................................1 400

31345.DN "Történelmi aranypénzek - II. Mátyás koronázási érem, 1611" aranyozott Cu-Zn utánveret
"COPY" beütéssel, kapszulában (24,74g/38mm) T:PP kis patina ........................................................1 400

31346.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - 100 Pengő" aranyozott Ag emlékérem (5,5g/0.333/25mm)
T:PP ujjlenyomat, patina .......................................................................................................................1 600

31347.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József jubileumi 100 korona 1907" aranyozott Ag
emlékérem (5,5g/0.999/25mm) T:1- (PP) patina, ujjlenyomat, kis ph ...................................................1 600

31348.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - 40 Pengő" aranyozott Ag emlékérem (5,5g/0.333/25mm)
T:PP ujjlenyomat, kis ph ........................................................................................................................1 600

31349.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bocskai István tallérja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31350.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Ferdinánd tallérja 1652" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

31351.DN "Magyar tallérok utánveretben - Barcsay Ákos tallérja 1660" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP fo. ................................................................................................................5 000

31352.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bocskai István tallérja 1605" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31353.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferenc tallérja 1796" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm)
T:PP kis fo. ............................................................................................................................................5 000

31354.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia erdélyi tallérja 1745" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP fo., ujjlenyomat ............................................................................................5 000

31355.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bocskai István tallérja 1605" Ag emlékérem
(19,98g/0.999/38,6mm) T:PP fo. ...........................................................................................................5 000

31356.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Zsigmond tallérja 1589" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31357.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Rákóczi György tallérja 1651" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP halvány patina .............................................................................................5 000

31358.DN "Magyar tallérok utánveretben - Ferenc József ifjúkori tallérja 1853" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP fo. ................................................................................................................5 000

31359.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallérja 1741" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31360.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferenc tallérja 1792" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm)
T:PP fo., ujjlenyomat .............................................................................................................................5 000

31361.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen tallér 1620" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31362.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallérja 1695" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31363.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Mátyás tallérja 1611" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

31364.DN "Magyar tallérok utánveretben - Apafi Mihály tallérja 1663" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm)
T:PP apró fo. .........................................................................................................................................5 000

31365.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Károly tallérja 1715" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

31366.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Zsigmond tallérja 1589" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP patina ..........................................................................................................5 000

31367.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallérja 1556" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm)
T:PP kis fo. ............................................................................................................................................5 000

31368.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen Gábor tallérja 1628" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis fo. ..........................................................................................................5 000

31369.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen tallér 1611" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm) T:PP
fo. ..........................................................................................................................................................5 000

31370.DN "Magyar tallérok utánveretben - Az első tallér - Joachimsthaler" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

31371.DN "Magyar tallérok utánveretben - Rudolf tallérja 1601" Ag emlékérem (20,02g/0.999/38,6mm)
T:PP fo. .................................................................................................................................................5 000

31372.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Károly Róbert és az első garas 1308-1342" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 600

31373.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A háború kétnyelvű pénze 1914-1918" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

31374.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A mohácsi csatát túlélő dénár 1516-1526" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 600
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31375.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első Madonna ábrázolás dénáron 1458-1490" Ag
emlékérem, tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP .......................................................................2 600

31376.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Mária az első magyar királynő 1382-1387" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 600

31377.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Uralkodó nélküli pénz 1439-1440" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 600

31378.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A háború kétnyelvű pénze 1914-1918" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 600

31379.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Rákóczi szabadságharc ezüstforint 1703-1711" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina ................................................................................2 600

31380.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Tanácsköztársaság próbaveret pénze 1919. III. 21." Ag
emlékérem, tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP .......................................................................2 600

31381.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó körmöcbányai veret 1920-1926" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 600

31382.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A legkisebb magyar pénzek egyike 1141-1162" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 600

31383.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Napfogyatkozás dénáron 1235-1270" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 600

31384.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó körmöcbányai veret 1920-1926" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ujjlenyomat .......................................................................2 600

31385.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó pengő 1944-1946" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP patina, ujjlenyomat ....................................................................................2 600

31386.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó Árpád-házi király pénze 1290-1301" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ujjlenyomat, kis patina ......................................................2 600

31387.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A háború kétnyelvű pénze 1914-1918" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina ................................................................................2 600

31388.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Rákóczi szabadságharc ezüstforint 1703-1711" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina ..........................................................................2 600

31389.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina ................................................................................2 600

31390.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A legkisebb magyar pénzek egyike 1141-1162" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ujjlenyomat .......................................................................2 600

31391.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A pengő bevezetése 1926-1946" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP kis karc ......................................................................................................2 600

31392.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Egységes verdejelek bevezetése 1740-1780" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP erős patina, sérült kapszula ..............................................2 600

31393.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Uralkodó nélküli pénz 1439-1440" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina ................................................................................2 600

31394.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Névérték megjelenése magyar pénzen 1657-1705" Ag
emlékérem, tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina .......................................................2 600

31395.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Első kettőskereszt címerben 1172-1196" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 600

31396.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Első magyar kettős verdejegy 1387-1437" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 600

31397.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Magyar pénz - arab felirat 1172-1196" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

31398.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első Madonna ábrázolás dénáron 1458-1490" Ag
emlékérem, tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina .......................................................2 600

31399.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Moneta Nova, II. Lajos dénárja 1516-1526" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina ..........................................................................2 600

31400.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Mária az első magyar királynő 1382-1387" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina ..........................................................................2 600

31401.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Egyetlen király pénze, a duarius 1657-1705" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina ..........................................................................2 600

31402.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Magyar pénz - arab felirat 1172-1196" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina ................................................................................2 600

31403.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Négyelt címer magyar pénzen 1387-1437" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina, ujjlenyomat ............................................................2 600

31404.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar feliratú pénz 1848-1849" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina ..........................................................................2 400

31405.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Moneta Nova, II. Lajos dénárja 1516-1526" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

31406.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Névérték megjelenése magyar pénzen 1657-1705" Ag
emlékérem, tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP .......................................................................2 400
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31407.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó körmöcbányai veret 1920-1926" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

31408.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Magyar pénz - arab felirat 1172-1196" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 400

31409.DN "Magyar Aranyóriások - 1938. 100 Pengő" aranyozott Cu utánveret, tanúsítvánnyal T:PP ...........2 800
31410.DN "Magyar Aranyóriások - Ferenc József koronázási emlékérem 1892" aranyozott Cu utánveret,

tanúsítvánnyal T:PP ..............................................................................................................................2 800
31411.DN "Magyar Aranyóriások - Aranyérem Zita királynő tiszteletére 1918" aranyozott Cu-Zn

emlékérem T:PP ...................................................................................................................................2 000
31412.DN "Magyar Aranyóriások - I. Miksa 4 dukát, lánya házasságkötésének emlékére, 1570 utánveret"

aranyozott Cu utánveret, tanúsítvánnyal T:PP fo. .................................................................................2 800
31413.DN "A magyar pénz krónikája - Rabok legyünk vagy szabadok" Ag emlékérem kapszulában

(20,16g/0.999/38,61mm) T:1- (PP) ujjlenyomat, patina ........................................................................5 000
31414.DN "A magyar pénz krónikája - Rabok legyünk vagy szabadok" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,16g/0.999/38,61mm) T:PP ..............................................................................................................5 000
31415.DN "A magyar pénz krónikája - Rabok legyünk vagy szabadok" Ag emlékérem kapszulában

(20,16g/0.999/38,61mm) T:PP patina ...................................................................................................5 000
31416.DN "Magyarok Kincstára - Szlavón dénár" ezüstözött rézötvözet utánveret tanúsítvánnyal,

kapszulában (18mm) T:PP kis patina ...................................................................................................1 400
31417.DN "Magyarok Kincstára - Lancea Regis" ezüstözött réz-cink ötvözet utánveret tanúsítvánnyal,

kapszulában (20mm) T:PP patina .........................................................................................................1 400
31418.DN " Magyarok Kincstára - Mária Terézia, ezüstdénár" ezüstözött rézötvözet utánveret

tanúsítvánnyal, kapszulában (14mm) T:PP ..........................................................................................1 400
31419.DN "Magyarok Kincstára - I. Lipót duárius" palládiumozott rézötvözet utánveret tanúsítvánnyal,

kapszulában (13mm) T:PP patina .........................................................................................................1 400
31420.DN "Magyarok Kincstára - Batthyány féltallér, 1788" ezüstözött rézötvözet utánveret tanúsítvánnyal,

kapszulában (38mm) T:PP ujjlenyomat ................................................................................................1 400
31421.DN "Magyarok Kincstára - II. Ulászló guldiner, 1499" ezüstözött rézötvözet utánveret

tanúsítvánnyal, kapszulában (36mm) T:PP ..........................................................................................1 400
31422.DN "Magyarok Kincstára - I. Lipót 15 krajcár 1661" ezüstözött rézötvözet utánveret tanúsítvánnyal,

kapszulában (30mm) T:PP kis patina ...................................................................................................1 400
31423.DN "Magyarok Kincstára - Hunyadi Mátyás ezüst garas" ezüstözött rézötvözet utánveret

tanúsítvánnyal, kapszulában (25mm) T:PP kis patina ..........................................................................1 400
31424.DN "Nemzetünk nagyjai - Munkácsy Mihály" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP ......................................................................................................................................................5 000
31425.DN "Nemzetünk nagyjai - Hunyadi János" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP ......................................................................................................................................................5 000
31426.DN "Nemzetünk nagyjai - Deák Ferenc" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ..5 000
31427.DN "Nemzetünk nagyjai - Csontváry Kosztka Tivadar" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31428.DN "Nemzetünk nagyjai - Gróf Batthyány Lajos" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31429.DN "Nemzetünk nagyjai - Kossuth Lajos" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP

...............................................................................................................................................................5 000
31430.DN "Nemzetünk nagyjai - Bethlen Gábor" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP

...............................................................................................................................................................5 000
31431.DN "Nemzetünk Nagyjai - "Éljen Mátyás király!" - Mátyás király / Isten áldd meg a magyart!"

ezüstözött Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (15g) T:PP ......................................................................1 600
31432.DN "Nemzetünk nagyjai - Bartók Béla" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ....5 000
31433.DN "Nemzetünk nagyjai - Antall József, Göncz Árpád" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31434.DN "Nemzetünk nagyjai - Semmelweis Ignác" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP ......................................................................................................................................................5 000
31435.DN "Nemzetünk nagyjai - Könyves Kálmán" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP ......................................................................................................................................................5 000
31436.DN "Nemzetünk nagyjai - Károly Róbert" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP .5 000
31437.DN "Nemzetünk nagyjai - Nagy Imre" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ......5 000
31438.DN "Nemzetünk nagyjai - Petőfi Sándor" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP .5 000
31439.DN "Nemzetünk nagyjai - Zrínyi Miklós" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...5 000
31440.DN "Nemzetünk nagyjai - Táncsics Mihály" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP ......................................................................................................................................................5 000
31441.DN "Nemzetünk nagyjai - Dobó István" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ....5 000
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31442.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina ..........................................................................2 400

31443.DN "Nemzetünk nagyjai - IV. Béla" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ..........5 000
31444.DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu-Ni utánverete "COPY" jelzéssel

T:1 .........................................................................................................................................................1 200
31445.1938. 100P aranyozott Cu utánverete, kapszulában T:1- (PP) ujjlenyomat, patina, kis ph ..................2 000
31446.2019. "Hunyadi Mátyás 1464-1490 / A koronázás 555. évfordulója" kétoldalas aranyozott Cu-Ni

emlékérem, peremen jelzett "00836/20000" sorszámmal, kapszulában (33mm) T:BU ujjlenyomat .....2 400
31447.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nagy Magyarok - Szent Imre 1007-1031" aranyozott fém

emlékérem, kapszulában (40mm) T:PP ................................................................................................2 000
31448.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nagy Magyarok - Szent Gellért 980-1046" aranyozott fém

emlékérem, kapszulában (40mm) T:PP ................................................................................................2 000
31449.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Munkácsy Mihály 1844-1900" részben

aranyozott Cu emlékérem (30mm) T:PP ...............................................................................................1 600
31450.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Petőfi Sándor 1823-1849" kétoldalas jelzett Ag

emlékérem (10g/0.999/30mm) T:PP kis ph ...........................................................................................2 600
31451.Amerikai Egyesült Államok 1999. 100$ "Federal Reserve Note" aranyozott bankjegy replika,

üvegezett keretben, tanúsítvánnyal T:I USA 1999. 100 Dollars "Federal Reserve Note" gold plated
banknote replica" in glass frame with certificate C:UNC .......................................................................1 000

31452.Amerikai Egyesült Államok 2002. aranyozott Cu-Ni emlékérem az 1933-as 20$ alapján, "COPY"
jelzéssel és "2003"-as dátummal, német tanúsítvánnyal (40mm) T:PP USA 2002. gilt Cu-Ni
commemorative medallion based on the 1933. 20 Dollars with "COPY" mark and added "2003"
date, with German certificate (40mm) C:PP ..........................................................................................1 200

31453.Amerikai Egyesült Államok 2002. aranyozott Cu-Ni emlékérem az 1933-as 20$ alapján, "COPY"
jelzéssel és "2003"-as dátummal, német tanúsítvánnyal (40mm) T:PP USA 2002. gilt Cu-Ni
commemorative medallion based on the 1933. 20 Dollars with "COPY" mark and added "2003"
date, with German certificate (40mm) C:PP ..........................................................................................1 200

31454.Franciaország 1928. 1/10 Europa "Louis Pasteur" Al-Br fantáziaveret T:2 patina France 1928. 1/10
Europa "Louis Pasteur" Al-Br fantasy coin C:XF patina ........................................................................1 400

31455.Jugoszlávia DN "Josip Broz Tito" kétoldalas, ezüstözött Cu-Ni emlékérem (35mm) + Szovjetunió
DN "P. Togliatti" kétoldalas, ezüstözött Cu-Ni emlékérem (35mm) T:1- (eredetileg PP) Yugoslavia
ND "Josip Broz Tito" two-sided, silvered Cu-Ni medallion (35mm) + Soviet Union ND "P. Togliatti"
two-sided, silvered Cu-Ni medallion (35mm) C:AU (originally PP) .......................................................2 000

31456.NDK "25 év / Köszönet és elismerés a nagy teljesítményért - VEB Csavargyár" Br emlékérem
(42mm) (4x) T:1,1- GDR "25 Jahre / Dank und Anerkennung für hohe Leistungen - VEB
Schraubenkombinat (Thanks and recognition for your services, VEB Screwcombination)" Br
emlékérem (42mm) (4x) C:UNC,AU .....................................................................................................1 000

31457.Spanyolország / Valencia 1683 "II. Károly 2 Real érme" jelzetlen Ag, modern másolat (3,74g) T:1
Spain / Valencia 1683 "Carolus II 2 Real" unmarked Ag, modern copy (3,74g) C:UNC .......................2 000

31458.Svájc DN "A Zürichi-tó - A svájci tavak / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland
ND "Lake Zurich - The Swiss Lakes / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP ...........................................2 000

31459.Svájc DN "A svájci ezüstfrank története" ezüstözött fém emlékérem, 1Fr érme nélkül (50mm) (2db)
+ DN "Britannia / A világ legnépszerűbb nemesfém érméi" kétoldalas ezüstözött emlékérem T:PP
Switzerland ND "Die geschichte des Schweizer Silberfranken" two-sided silvered metal medallion
without 1 Franc coin (50mm) (2pcs) + ND "Britannia / Most popular bullion coins in the world"
two-sided silvered metal medallion C:PP ..............................................................................................2 000

31460.Svájc DN "A Zürichi-tó - A svájci tavak / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland
ND "Lake Zurich - The Swiss Lakes / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP ...........................................2 000

31461.Svájc DN "A Zürichi-tó - A svájci tavak / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland
ND "Lake Zurich - The Swiss Lakes / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP ...........................................2 000

31462.Svájc DN "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP
Switzerland ND "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP ......................2 000

31463.Svájc DN "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP
Switzerland ND "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP ......................2 000

31464.Svájc DN "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP
Switzerland ND "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP ......................2 000

31465.DN "A világ leghíresebb festményei / Michelangelo Buonarroti 1475-1564. - Ádám teremtése 1511."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ujjlenyomat ....................................................2 000

31466.DN "Velencei arany zecchinó replika" aranyozott, peremén jelzett Ag emlékérem, COPY jelzéssel,
tanúsítvánnyal (10,20g/0.999/40mm) T:PP ...........................................................................................2 400

31467.DN "Brandenburgi Választófejedelemség János György" aranyozott replika T:PP ..............................2 000
31468.Szovjetunió 1991. "Lenin" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991. szeptember 6. -

Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:1- ph. Soviet Union 1991. "Lenin" gilt,
bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:AU edge
error .......................................................................................................................................................1 600
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31469.Szovjetunió 1991. "Szentpétervár" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991. szeptember 6. -
Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP Soviet Union 1991. "St. Petersburg" gilt,
bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:PP ...........2 000

31470.Szovjetunió 1991. "Szentpétervár főváros 1712" aranyozott Cu-Ni kétnyelvű emlékérem, "1991.
szeptember 6. - Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP Soviet Union 1991. "St.
Petersburg capital city 1712" gilt, bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg
- 6. IX. 1991." series C:PP ....................................................................................................................2 000

31471.Szovjetunió 1991. "Hesseni Alexandra cárné és Raszputyin" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni
emlékérem, "1991. szeptember 6. - Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP fo.
Soviet Union 1991. "Tsarin Alexandra and Rasputin" gilt, bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming
Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:PP spotted ...........................................................1 800

31472.Szovjetunió 1991. "A jobbágyság eltörlése 1861" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991.
szeptember 6. - Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP Soviet Union 1991.
"Abolition of serfdom 1861" gilt, bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg -
6. IX. 1991." series C:PP .......................................................................................................................2 000

31473.Szovjetunió 1991. "Petrográd átnevezése 1914" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991.
szeptember 6. - Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP Soviet Union 1991.
"Renaming Petrograd 1914" gilt, bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg
- 6. IX. 1991." series C:PP ....................................................................................................................2 000

31474.Szovjetunió 1991. "I. Sándor" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991. szeptember 6. -
Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:1- Soviet Union 1991. "Tsar Alexander I" gilt,
bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:AU ...........1 600

31475.Szovjetunió 1991. "II. Nagy Katalin" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991. szeptember 6. -
Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP Soviet Union 1991. "Tsarin Katharina II"
gilt, bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:PP ....2 000

31476.Szovjetunió 1991. "Puskin" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991. szeptember 6. -
Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP Soviet Union 1991. "Pushkin" gilt,
bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:PP ...........2 000

31477.Szovjetunió 1991. "Csajkovszkij" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991. szeptember 6. -
Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP Soviet Union 1991. "Tchaikovsky" gilt,
bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:PP ...........2 000

31478.Szovjetunió 1991. "Erzsébet cárnő" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991. szeptember 6. -
Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP Soviet Union 1991. "Tsarin Elizabeth"
gilt, bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:PP ....2 000

31479.Szovjetunió 1991. "Leibniz" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991. szeptember 6. -
Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP fo. Soviet Union 1991. "Leibniz" gilt,
bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:PP
spotted ..................................................................................................................................................1 800

31480.Szovjetunió 1991. "Szentpétervár" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991. szeptember 6. -
Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP Soviet Union 1991. "St. Petersburg" gilt,
bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:PP ...........2 000

31481.Európa 1998. 10E emlékérem T:PP Europe 1998. 10 Euro commemorative coin C:PP ......................2 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
31482.Arató Gyula (1889-1969) ~1940. "Magyar Sport Érem / A jövő nemzedéke a nemzet jövője"

kétoldalas ezüstözött Br díjérem gravírozva (61mm) T:1- ....................................................................1 600
31483.Bakonyi Sándor (1892-1937) 1936. "Pénzintézeti Sportegyletek Ligája 1912 / KIZ. Férfi Egyes

1936. I." jelzett Ag plakett márvány alapzaton, "Ludvig" gyártói jelzéssel, hátoldalán "Ludvig
Éremverő" pecséttel (105x70mm) T:2 patina, ph ..................................................................................6 000

31484.Cserenyei Kaltenbach István (1903-1979) 1941. "Steding Emlékverseny - Budapest 1941. XI.23."
egyoldalas fém emlékplakett eredeti díszdobozában (150mm) T:1- patina, a tok kissé viseltes ..........6 000

31485.Dabóczi Mihály (1905-1980) 1948. "Lovag Santelli Italo 1935" Zn emlékérem, hátoldalán "GANZ
T.E. 1948" gravírozással (50mm) T:1- ..................................................................................................2 400

31486.Edvi Illés György (1911-1991) 1944. "A sportban elért csúcseredmények jutalmául - Az Ulrich Sport
Club - USC 1912-1942" egyoldalas Br sport díjérem (59mm) T:2- .......................................................3 600

31487.Edvi Illés György (1911-1991) 1948. "Alapítva 1912-ben - Bajnoki érem - Újjáalakult 1948-ban -
Bank Sportközpont" egyoldalas Br díjplakett, hátoldalán gravírozva (51x63mm) T:2 ...........................1 600

31488.Edvi Illés György (1911-1991) 1948. "M.M.SZ.SZ. - Bankcsoportja - Bajnoki érem - Sporttitkárság"
egyoldalas Br díjplakett, hátoldalán gravírozva (51x63mm) T:2 ...........................................................1 600

31489.Edvi Illés György (1911-1991) 1948. "M.M.SZ.SZ. - Bankcsoportja - Bajnoki érem - Sporttitkárság /
Teke csapat 1948. III." egyoldalas fém díjplakett, hátoldalán gravírozva (39x31mm) T:2 patina .........1 200

31490.Garamkeszi János (1936-2014) 1981. "Szegedi Pályaavató Verseny 1981" zománcbetétes,
kétoldalas Br evezősport emlékérem (80mm) T:2- patina, zománchiba, letört fülnyom, hátoldalán
kis firka ..................................................................................................................................................1 000

31491.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1920. "NSC (Nemzeti Sport Club)" egyoldalas, bronz
lemezplakett (59mm) T:2 ......................................................................................................................5 000
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31492.Hajós Géza 1943. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja - GYOSZ / II. 1943" Zn emlékérem
(49mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 400

31493.Iván István (1905-1968) 1948. "Magyar Gyephockey Bajnokság 1947-48. - I. - MKHSZ" kétoldalas,
aranyozott bronz díjérem. Ebben a szezonban a Vasas nyerte a magyar gyeplabda bajnokságot.
(65mm) T:2,2- aranyozás kopott ...........................................................................................................1 400

31494.Iván István (1905-1968) 1951. "Váltófutás a felszabadulás ünnepére / Fővárosi Tanács, Budapesti
Testnevelési és Sportbizottság 1951. IV. 4." kétoldalas Br emlékérem (65mm) T:1- patina ................1 400

31495.Iván István (1905-1968) DN "SZOT (Szakszervezetek Országos Tanácsa)" zománcozott,
aranyozott fém sport plakett (95x70mm) T:2 kopott aranyozás ............................................................2 200

31496.Kallós Ede (1866-1950) 1937-1940. "Mindig harcra kész a magyar / Magyar Kézilabdázó
Egyesületek Szövetsége 1933" kétoldalas sport díjérmek (3xklf) füllel, hátoldalukon gravírozva T:2
patina ....................................................................................................................................................2 000

31497.Lapis András (1942-) 1988. "MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség) Országos Bajnokság - 1988"
kétoldalas Br emlékérem, hátoldalán "CS" gravírozással (42,5mm) T:1- ph ........................................2 000

31498.Madarassy Walter (1909-1994) 1928. "Hunyadi Mátyás M. Kir. Reáliskolai Nevelőintézet Kőszeg /
Szertorna II." ezüstözött bronz díjérem. Szign.: "Machovits W. 1928." (40mm) T:2 ph. .......................2 000

31499.Matzon Frigyes (1909-1986) 1942. "Pénzintézeti Központ Tisztviselőinek Sportegyesülete 1932"
jelzett Ag emlékérem "ARKANZAS BP." gyártói jelzéssel (0.800/50mm) + "Néhai Dr. Hevesy László
Vándordíj védőjének 1942" jelzett Ag lapka (0.800/60x20mm) + "PKTSE" (Pénzintézeti Központ
Alkalmazottainak Sportegyesülete) zománcozott címere, együtt fekete márványlapra rögzítve
(100x150x19mm) T:1-,2 patina .............................................................................................................8 000

31500.Maróti Géza (1875-1941) 1908. "MAFC - Műegyetemi Athletikai és Football Club" aranyozott Br
díjplakett (35x60mm) üvegezett képkeretben, alatta "Magyarország 1907-08 évi tőrvívó bajnoka"
lemezplakett. Ebben az évben a magyar bajnokságot az a dr. Tóth Péter (1882-1967) nyerte, aki
1907 és 1934 között 16 magyar bajnokságot nyert (hol csapatban, hol egyéniben), illetve az
1908-as és 1912-es Olimpián is aranyéremig jutott a csapatversenyben. T:2 .....................................2 000

31501.Reményi József (1887-1977) 1931. "Budapesti Budai Torna Egylet 1869" bronz emlékplakett
(50x62mm) T:2 ü., ph. HP 2210. ...........................................................................................................3 600

31502.Renner Kálmán (1927-1994) 1971. "Jubileumi Sportverseny Győr 1271-1971 / M.N.K. Evezős
Vidék Bajnoksága" kétoldalas ezüstözött Br sport emlékérem (80mm) T:2 patina, kis ph ...................2 600

31503.Ifj. Szlávits László (1959-) 1996. "Magyar Sportért" Br plakett (77mm) T:1- .........................................3 600
31504.Szomor László (1908-1980) 1949. "MASZ 1897-1947 / Magyar Atlétikai Szövetség verseny díja -

Orsz. mezei cs.b. 1949. 4000m II." kétoldalas fém sport díjérem füllel, hátoldalán gravírozva
(35mm) T:2- patina ................................................................................................................................1 200

31505.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1930. "Budapest Székesfőváros Versenydíja" 2xklf méretű Br díjérem
(30mm, 41mm), mindkettő mellszalagon T:2 ........................................................................................7 500

31506.Sződy Szilárd (1878-1939) 1939. "Magyar Főiskolai Sportegyesületek Egyesülése 1907 / Bajnoki
Érem Labdarúgás I. 1939" Ag díjérem füllel, "LE" gyártói jelzéssel (30,15g/0.800/40mm) T:1-,2 ......12 000

31507.Tóth Gyula (1893-1970)(?) DN "Tulit Péter / Tulit Péter Nemzetközi kisdobos és úttörő tornász
emlékverseny, Kiskunhalas" kétoldalas Br emlékplakett (117mm) T:2 patina ......................................2 600

31508.1890. "Bányász és Erdész Akadémiai Athléta Club Selmeczbányán 1890 / Az érdemnek" Br
díjérem erősen viseltes mellszalagon (39mm) T:2  Hungary 1890. "Miner and Forester Academy
Athletics Club Selmeczbánya 1890 / For merit" Br award medal with worn ribbon (39mm) C:XF ......20 000

31509.1900. "Ép ész csak edzett testben él / Verseny díj II" Br díjérem (29mm) + Exner Károly
(1850-1919) 1905. "Magyar Tanulók Országos Tornaversenye - 1905 / Küzdj és Bízva Bízzál" Br
díjérem mellszalag nélkül (34mm) T:2 patina .......................................................................................2 000

31510.1904. "Ép testben ép lélek / "AVC - Kezdők kardverseny I. győztes - 1904 III/2" Br díjérem
mellszalagon T:1- ph. ............................................................................................................................2 000

31511.~1905. "Angol-Magyar Bank Sportegyesülete 1905 - I. díj" kétoldalas Br díjérem füllel (33mm) T:2
patina ....................................................................................................................................................1 200

31512.1912. "Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság Sportegyesülete a sport terén elért
kiváló kiváló érdemek jutalmazására - 1912 / Concordia parvaeres crescunt discordia maximae
dilabuntur durateet vosmet rebus servate secundis" bronz érdemérem (40mm) + ~1900. "Az érdem
jeléül - Lengyel János" bronz érdemplakett (56x36mm) T:2,2- .............................................................2 000

31513.~1910-1940. 10db Br atlétikai emlék-és díjérem tétel, egy részük füllel, gravírozva, az egyik (nem
eredeti) mellszalagon (10db/9xklf) T:2,2- patina, karc ..........................................................................7 000

31514.1912. "Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság Sportegyesülete a sport terén elért
kiváló kiváló érdemek jutalmazására - 1912 / Concordia parvaeres crescunt discordia maximae
dilabuntur durateet vosmet rebus servate secundis" ezüstözött, bronz díjérem (35mm) T:2 ...............2 000

31515.~1916-1940. 10db fém atlétikai emlék-és díjérem, közte diszkoszvetést, gátfutást, távolugrást
ábrázoló érmek. Egy részük füllel, gravírozva, az egyik mellszalagon (10xklf) T:2,2- patina, karc, kis
ph ..........................................................................................................................................................6 500

31516.~1916-1960. 10db fém atlétikai emlék-és díjérem tétel, egy részük füllel, gravírozva, rátéttel, az
egyik (nem eredeti) mellszalagon (10xklf) T:2,2- patina, karc, kis ü. ....................................................6 500

31517.~1920. "M. Kir. Bpesti Kat. Körlet Parság sportverseny érme - Alapíttatott: 1920. - Körletparnok:
Dáni Béla altbngy. - Körlet vk.főnök: Rzehák J. vkt. ezrds. - Sportosztályvezető: Wróblevszky E. vkt.
őrngy." aranyozott bronz és bronz díjérem füllel (38x25mm) (2xklf) T:2 ...............................................3 600
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31518.~1920. "Műegyetemi Athletikai és Football Club 1897" kétoldalas Br díjérem (40mm) T:1-,2 ..............6 500
31519.~1920. "NSC (Nemzeti Sport Club)" egyoldalas ezüstözött bronz lapka (46x24mm) T:2 .....................2 600
31520.~1920-1930. "DULCE ET DECORUM EST PRO PATRIA MORI (Édes és dicső dolog a hazáért

feláldozni az életet) / A Budapesti Középiskolai Athletikai Club Versenydíja" kétoldalas Br díjérem
(30mm) T:1- kis patina ..........................................................................................................................1 600

31521.1925. "Athlétikai Verseny díj / 1925. VII. 19." egyoldalas Br díjérem nem eredeti mellszalagon,
hátoldalán gravírozva (50x37mm) T:2 patina ........................................................................................2 400

31522.1926. "Magyarság Sportegyesület Dunakeszi 1926 - Lányi Ferenc" egyoldalas bronz plakett
(108x63mm) T:2- Hungary 1926. "Ferenc Lányi" commemorative bronze plaque (108x63mm) C:VF .5 000

31523.1926. "Szolnoki M.Á.V.S.E. 1926. IX. 19." ezüstözött Br plakett (40x60mm) T:2- ................................1 200
31524.~1930. "A Hazáért" Br lövész díjérem mellszalag nélkül (35mm) T:2- patina, ph .................................1 200
31525.1930. "O.J.G.V. Orosháza 1930.V.18. IV. DIJ" Br emlékérem eredeti "MORZSÁNYI JÓZSEF

DÍSZMŰKÉSZÍTŐ" gyártói tokban (53x37mm) T:2 kis ph. ...................................................................5 000
31526.~1930. "Turulmadár" ezüstözött Br ökölvívó díjérem "Ludvig" gyártói jelzéssel + "MÁV Gépgyári

Sportkör" Br díjérem + Br ökölvívó díjérem mellszalagon T:2,2- ........................................................10 000
31527.~1930. "K.A.C. (Kispesti Athletikai Club) Automobil- és Motorsport Szakosztálya" részben

zománcozott Br díjplakett "BERÁN N / BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2" gyártói jelzéssel
(75x49mm) T:2 durva patina ...............................................................................................................10 000

31528.~1930-1940. "Magyar Országos Torna Szövetség" bronz díjérem (30mm) + 1934. "28.V.1934.
T.M.K. Ulymaguja" gravírozással bronz teniszező díjérem (30mm) + 1938. "Pénzintézeti
Sportegyletek Ligája 1912 / Férfi nyílt ping-pong 1938 I" ezüstözött bronz díjérem "LUDWIG BP"
gyártói jelzéssel (37mm) T:1--2 .............................................................................................................2 400

31529.~1930-1940. 6db Matolay Elek tornász fém emlékplakett (6xklf) T:2 patina .........................................5 000
31530.~1930-1940. 10db fém atlétikai emlék-és díjérem, nagyrészt futáshoz kapcsolódóak. Egy részük

füllel, gravírozva, az egyik mellszalagon (10xklf) T:2,2- patina, karc ....................................................7 000
31531.~1930-1940. 10db fém atlétikai emlék-és díjérem, közte jelzett Ag futó díjérem

(12,45g/0,800/30mm).Többségük füllel, gravírozva, az egyik mellszalagon (10xklf) T:2,2- patina, kis
ph ..........................................................................................................................................................8 000

31532.~1930-1960. 10db fém atlétikai emlék-és díjérem, nagyrészt tornász érmek. Egy részük füllel,
gravírozva, mellszalagon (10db/9xklf) T:2,2- patina, karc, kis ph .........................................................7 000

31533.1934-1935. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége / Football Bajnokság 1934/35" jelzetlen Ag
plakett márvány alapzaton, "LE" gyártói jelzéssel, hátoldalán "Ludvig Éremverő" pecséttel
(110x77mm) T:2 patina, márvány ph ....................................................................................................7 000

31534.1935. "BSE / Honffy-serleg IV. 1935." Br díjplakett (52x62mm) T:2,2- patina ......................................1 400
31535.1935. "A legjobb tornászcsapat testnevelési tanárának - Budapest 1936 Márc 29. - KISOK" Br

sportplakett (100x65mm) márványtalapzaton (155x104mm) T:2 ..........................................................3 000
31536.1935. "Magyar Ökölvívó Szövetség - 1925 / Szöv. díj 1935 I." ezüstözött Br díjérem mellszalagon

(40mm) + 1936. "Magyar Ökölvívó Szövetség - 1925 / Szöv. díj 1936 II." Br díjérem mellszalagon
(40mm) T:2 ..........................................................................................................................................12 000

31537.1935. "Magyar Ökölvívó Szövetség" kétoldalas, ezüstözött Br érdemérem eredeti tokban,
gravírozott "1935. IV. 27. / SZITÁNYI JÁNOS URNAK" szöveggel, "Huguenin" gyártói jelzéssel
(60mm) T:1- ph., ezüstözés kopott Hungary 1935. "Hungarian Boxing Association" two-sided,
silvered Br merit medal in original case, with engraved "1935. IV. 27. / SZITÁNYI JÁNOS URNAK"
text (60mm) C:AU edge error, silvering worn ......................................................................................30 000

31538.1935. "C.L.L. / 1935" ezüstözött bronz labdarúgó díjérem (függesztőkarika nélkül) T:3 ......................1 400
31539.1938. "VII. Nemzetközi Sporthét a Balatonon" fém gomblyukjelvény (29mm) T:2 ...............................3 600
31540.1939. "Isseni Iszer Károly / Budapesti Torna Club 1861-1929 Iszer emlékverseny" egyoldalas Br

plakett (65x46mm) T:2 hátoldalán ragasztónyom .................................................................................3 400
31541.1939 "F.B.S.K. 1939. Öt-tusa III." Br plakett "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói jelzéssel (56x81mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 400
31542.~1940. "Kosárlabda" témájú zománcozott Br díjérem mellszalagon, "Ludvig" gyártói jelzéssel

(36mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 200
31543.1940. "WMTK (Weiss Manfréd Testedző Kör) - 1940. VI. 9. - I." Br lemezplakett (44x61mm)

lakkozott fa talapzaton (81x121mm) T:2 ...............................................................................................1 600
31544.1941. "Szövetkezeti Bajnokság 1941. VIII.14." egyoldalas Br sport emlékplakett, hátoldalán

gravírozva (43x32mm) T:1- patina, kis ph .............................................................................................1 200
31545.1942. "M.S.Sz. Hölgy Lesiklóbajnok 1942" a Magyar Sí Szövetség síléc formájú bronz jelvénye,

hátlapon "BERÁN N BPEST" és "BN" gyártói jelzéssel (6x89mm) T:1-,2 évszám utolsó
számjegyében kopottas festés ..............................................................................................................5 000

31546.1942. "M.S.Sz. Hölgy Műlesiklóbajnok 1942" a Magyar Sí Szövetség síléc formájú bronz jelvénye,
hátlapon "BERÁN N BPEST" és "BN" gyártói jelzéssel (6x89mm) T:1-,2 .............................................5 000

31547.1943. "M.S.Sz. Hölgy Műlesiklóbajnok 1943" a Magyar Sí Szövetség síléc formájú bronz jelvénye,
hátlapon "BERÁN N BPEST" és "BN" gyártói jelzéssel (6x89mm) T:1-,2 .............................................5 000

31548.1943. "M.S.Sz. Hölgy Síbajnok 1943" a Magyar Sí Szövetség síléc formájú bronz jelvénye,
hátlapon "BERÁN N BPEST" és "BN" gyártói jelzéssel (6x89mm) T:1-,2 kopott aranyozás ................5 000
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31549.1943. "M. Ae. SZ. (Magyar Aero Szövetség) Országos Modellverseny 1943" kétoldalas, ezüstözött
Br díjérem (40mm) T:2- .........................................................................................................................1 400

31550.1943-1945. "Magyar Athletikai Szövetség" fém díjérem (6db) hátoldalukon klf gravírozással T:2,2- ...2 000
31551.1944. "Szent László / GÁZ 1944." Br díjérem. Szign.: Szabó G. T:1- ...................................................2 000
31552.1947. "1947. május 1." váltófutást ábrázoló kétoldalas Zn sport emlékérem füllel (35mm) T:2 patina .1 200
31553.1947. "1947. Hölgy lesiklóbajnok" síléc formájú bronz jelvény (5x72mm) T:1-,2 ..................................5 000
31554.1947. "1947. Hölgy Alpesi-Összetettbajnok" síléc formájú bronz jelvény (5x72mm) T:1-,2 .................5 000
31555.1948. "Nemzeti Színház Sport Köre 1948" fém emlékérem (58mm) T:2- .............................................1 600
31556.1948-1975. 32db-os, nagyrészt magyar díjérem-hagyaték (elsősorban kézilabda és sakk

díjérmekkel), közte 3db tokban, több darab pedig szalagon, mellszalagon. Közte: 1952. "1952
Koreáért" fém kézilabda díjérem mellszalagon + 1954. "Bp. Kinizsi a jó munkáért 1954" kétoldalas
fém érdemérem + 1955. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai" kétoldalas, ezüstözött fém
kézilabda díjérem eredeti tokban + 1956. "Bp. I. o. ffi." kétoldalas fém kézilabda díjérem
Kossuth-címerrel, mellszalagon + 1957. "Felszabadulásunk emlékére - 1957. IV. 4." fém plakett
(40x55mm) T:1--3 .................................................................................................................................4 000

31557.1951. "Budapesti Honvéd SE" kétoldalas, ezüstpatinázott díjérem eredeti tokban (50mm) + 1954.
"Bp. Honvéd 5 év" zománcozott Br jelvény T:1-,2 ................................................................................2 000

31558.1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság Budapest" fém emlékplakett (65x40mm) T:2 kis patina ....1 200
31559.1955. "100. Ausztria-Magyarország Labdarúgó Mérkőzés / Budapest 1955" Al emlékérem

(61,5mm) T:2 .........................................................................................................................................2 000
31560.1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle budapesti döntőjén elért eredményért"

kétoldalas aranyozott Br emlékérem (80mm) T:2 patina, kopott aranyozás .........................................2 600
31561.1958. "B.Füred 1958. szept. 7." Br díjplakett zománcozott "Budapesti Építők SC" címerrel

(78x58mm) T:2- .....................................................................................................................................1 000
31562.1959. "1959. BLSZ - Bozóki Gyula - Jó sportmunkáért" fém plakett (65x103mm) + 1976. "A BLSZ

50 éves jubileuma 1976" fém plakett zománcozott rátéttel (51x71mm) T:1-,2 .....................................2 400
31563.~1960. "Építők" festett kerékpáros jelvény T:2 kis kopás ........................................................................100
31564.1960. "Fegyveres Testületek Spartakiádja" tokba rögzített, részben zománcozott sport emlékplakett

(106x91mm) T:1- tok belső részén tűnyomok .......................................................................................3 000
31565.1962. "Magyar Országos Torna Szövetség, Magyarország - Grúzia 1962." kétoldalas Br

emlékplakett, hátoldalán gravírozva. Szign.:I.H. (58x58mm) T:2 patina ...............................................1 200
31566.1963. Sport fém díjérem (2xklf) mindkettő mellszalagon, gravírozva. Szign.:Szentesy T:2,2- patina ..1 000
31567.~1970-1980. "Katonai Sportverseny Ifjú Résztvevője" műgyantás, zománcozott, aranyozott fém

jelvény (25mm) T:1- patina ...................................................................................................................1 000
31568.~1970-1980. Olimpiai zománcfestett Br kitűző hátoldalon "VINCZE D." gyártói jelzéssel T:2 ..............1 200
31569.~1970-1980. "Budapest Grand Prix" egyoldalas Br sport plakett (76x45mm) T:1- kis patina ...............1 200
31570.1970. "Falusi Dolgozók XIX. Spartakiádja Országos Döntő Kecskemét 1970" egyoldalas

gravírozott, részben zománcozott sport emlékplakett, eredeti tokban (105x90mm) T:1- .....................2 400
31571.1974. "Spartacus Szövetkezeti Sportversenyek" Br díjérem (50mm) T:1- ...............................................800
31572.~1980. "GEAC Kupa I., II., III." jelzett hollóházi porcelán díjérem mellszalagon (3xklf) T:1- ................2 400
31573.1980. "XXII. Nyári Olimpiai Játékok Moszkva 1980" jelzett Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban

(~3,36g/0.835/27x22mm) T:1 (eredetileg PP) .......................................................................................2 000
31574.~1980. "Jó munkáért Dr. Vizkelety Lászlónak - MTS (Magyar Testnevelési és Sportszövetség) Bp.

Tanácsa" egyoldalas, plexi üvegre applikált, zománcozott Br plakett, gravírozva (75x53mm) T:2-
patina, karc, ph ......................................................................................................................................1 200

31575.1981. "Szeged 1981 / Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny" kétoldalas, bronz futósport
emlékérem (60mm) T:1- ........................................................................................................................1 400

31576.1983. "Ejtőernyős verseny - Bakony kupa - Asbóth SE. - Veszprém 1983 jún. 26.- júl. 1." egyoldalas
fém emlékérem (103x120mm) T:2 patina, karc ....................................................................................1 600

31577.1984. "VII. Fogathajtó Világbajnokság Szilvásvárad" Br emlékérem (42,5mm) T:1- patina .................2 000
31578.1984. "Avas Kupa Igazságügyi Sportverseny - 1984 Sátoraljaújhely" jelzett Hollóházi porcelán

emlékérem (86mm) T:1-,2 ........................................................................................................................800
31579.1984. "Welcome Fogathajtó VB - 1984. Szilvásvárad-Eger" egyoldalas, öntött bronz sport

emlékplakett (88x123mm) T:2 ...............................................................................................................5 000
31580.1985. "Az Antenna és a Pénzügy csapatainak fúziójára emlékezve 1955-1985" kétoldalas Br futball

emlékérem (53mm) T:2 ph ....................................................................................................................1 200
31581.1989. "Sportegyesületek Országos Szövetsége - Emlékérem" egyoldalas, bronz emlékérem,

hátlapon gravírozva, eredeti dísztokban (69mm) T:1- ..........................................................................3 000
31582.1994. "Testnevelés- és Sportfejlesztéséért" öntött bronz emlékplakett (115mm) eredeti tokban,

fedelében aranyozott Br lemezplakettel "Testnevelés és Sport Fejlesztéséért Emlékplakett - Molnár
Gyula - 1994" T:2 ..................................................................................................................................3 000

31583.2004. "Fedettpályás Atlétikai Világbajnokság Budapest" kétoldalas, angol nyelvű, aranyozott
emlékplakett (60x32mm) (2db) + 2004. "Fedettpályás Atlétikai Világbajnokság Budapest"
kétoldalas, angol nyelvű, aranyozott díjérem füllel T:1-,2 .....................................................................2 000
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31584.2004. "Iharos Sándor, Söjtör József emlékverseny / 20. Nemzetközi atlétikai verseny 2004.
Hungary - Honvéd kupa" kétoldalas Cu emlékérem (58mm) T:1- .........................................................1 200

31585.DN Havasi gyopárral díszített, keresztezett sílécpár sapkajelvény (21x54mm) T:1-,2 .........................3 000
31586.DN "DIÁK SZÖVETSÉG" labdarúgás témájú fém sport emlékérem, nemzeti színű zománcozott Br

talapzaton (60mm) T:2- .........................................................................................................................3 400
31587.DN "Magyar Testnevelő Tanárok Országos Egyesülete - 1943" egyoldalas, aranyozott Br

emlékérem tokban (58mm) T:1-,2 .........................................................................................................2 000
31588.DN "SÜTŐIPAROSOK KÖRÉTŐL A GYŐZTESNEK" labdarúgó aranyozott Br fülezett díjérem

(30mm) T:2 ............................................................................................................................................3 000
31589.Anglia 2004. "Emile Heskey - Csatár / 2004 - Az angol csapat hivatalos éremgyűjteménye" Ni

labdarúgó emlékérem (27mm) T:1- England 2004. "Emile Heskey - Striker / 1998 "The Official
England Squad Medal Collection" soccer commemorative medallion" Ni football medallion (27mm)
C:AU .........................................................................................................................................................500

31590.Ausztria 1902. jelzetlen Ag sportdíj szalagon (br.9,82g) T:1-,2 patina Austria 1902. unmarked Ag
sports award on ribbon (br.9,82g) C:AU,XF patina ...............................................................................2 000

31591.Ausztria 1953. "X. Akadémiai Téli Világjátékok - Ausztria 1953" aranyozott, zománcozott Br jelvény
T:2- zománchiba, aranyozás kopott Austria 1953. "X. Akademische Welt Winterspiele - Österreich
1953" gilt and enamelled Br badge C:VF enamel error, worn gilt ............................................................500

31592.Ausztria 1980. "Az agyaggalamblövészet állami bajnokának Graz város sporthivatalától" részben
zománcozott fém plakett eredeti tokban (71x102mm) T:1 Ausztria 1980. "Dem Staatsmeister 1986 im
Wurftaubenschießen Hannes Gschier gewidmet vom Sportamt der Stadt Graz" partially enamelled
metal plaque in original case (71x102mm) C:UNC ..................................................................................300

31593.Ausztria 1986. "A lövészet állami bajnokának Graz Város Sporthivatalától" részben zománcozott fém
plakett eredeti tokban (71x102mm) T:1 Ausztria 1986. "Dem Staatsmeister 1986 im Schiesssport Dr.
Willi Schrempf gewidmet vom Sportamt der Stadt Graz" partially enamelled metal plaque in original
case (71x102mm) C:UNC ........................................................................................................................300

31594.Finnország 1943. "Finn Tornaszövetség/ Megemlékezés a finn-magyar válogatott mérkőzésről
1943" kétoldalas ezüstözött Br sport emlékérem, peremén "Veljekset Sundqvist" gyártói jelzéssel
(50mm) T:1- patina, kissé kopott ezüstözés Finland 1943. "Finnish Gymnastics Association /
Commemoration of the Finnish-Hungarian National Team Match" two-sided, silver-plated Br sport
commemorative medallion, with "Veljekset Sundqvist" maker's mark on edge (50mm) C:AU patina,
slightly worn silver plating .....................................................................................................................2 000

31595.Kína 2008. "Olimpiai fáklya" kétoldalas emlékérem (35mm) T:1 (eredetileg PP) China 2008.
"Olympic flame" two-sided medallion (35mm) C:UNC (originally PP) ...................................................2 000

31596.Lengyelország 1954. "Varsó" Br díjplakett, hátoldalán gravírozott "Nemzetközi atlétikai verseny
férfi gerelyhajító III. hely" szöveggel, eredeti tokban (83x61mm) T:2 Poland 1954. "Warszawa" Br
award plaque with engraved "International track and field competition for men javelin III.  place"
text on the backside, in original case (83x61mm) C:XF ......................................................................15 000

31597.Lengyelország 1958. "V. Janusza Kusocińskiego Emléktorna - Varsó 1958. VI. 14-15. /
Gerelyhajítás III. díj" Br díjérem, eredeti, de sérült tokban (50mm) T:1- Poland 1958. "V. Janusza
Kusocińskiego Memorial Tournament - Warsaw 1958. VI. 14-15. / Javelin throw III. place" Br
award medal in original but damaged case (50mm) C:AU ..................................................................15 000

31598.Mexikó 1998. "Mexikói Öttusa Szövetség / Öttusa Világbajnokság - Mexikó, 1998" aranyozott Br
emlékérem (48mm) T:1- Mexico 1998. "Federacion Mexicana Pentatlon Moderno (Mexican Modern
Pentathlon Federation) / Campeonato Mundial de Pentatlon Moderno, 1998 (World Modern
Pentathlon Championships)" gilt Br medallion (48mm) C:AU ...............................................................1 000

31599.Nagy-Britannia 1955. "Brit Játékok - Bemutatja a News of the World - 1955 - Anglia-Magyarország"
Br díjplakett műanyag talapzaton, hátoldalán támasztékkal (163x113mm) T:1 United Kingdom
1955. "British Games - Presented by News of the World - 1955 - Great Britain v Hungary" Br plaque
on a plastic slab, with supporter on the reverse (163x113mm) C:UNC ................................................8 000

31600.Nagy-Britannia / Anglia 2004. "Az angol labdarúgó-válogatott hivatalos éremgyűjteménye"
kétoldalas Ni érmek az angol játékosok arcképével, hivatalos albumban (28db, 24xklf, teljes szett)
T:1-2 United Kingdom / England 2004. "Official England squad medal collection" two-sided Ni
medals with portrait of the English players (28pcs, 24xdiff, full set) C:UNC-XF .................................10 000

31601.Szovjetunió 1982. "Biatlon - 'Izmash'" Br díjérem műanyag tokban (57mm) T:1- patina / Soviet
Union 1982. 'Biathlon - 'Izmash'" Br award medal in original case (57mm) C:AU ................................1 200

31602.6xklf Br sport díjérem klf sportágakkal T:1- ..............................................................................................800
31603.9 db zománcozott, fém sport díjérem, előlapján különböző sportágakat ábrázolva (közte: teke,

magasugrás, távolugrás), hátoldalukon "Ludvig" gyártójellel, füllel, egy részük gravírozva T:2 közte
zománchiba, patina ...............................................................................................................................6 000

31604.DN 10db fém, atlétikai emlék-és díjérem tétel, egy részük füllel, gravírozva (10xklf) T:2,2- patina, ph
...............................................................................................................................................................7 000

31605.13xklf sportérem-tétel T:1--3 .................................................................................................................2 000
31606.30db-os magyar sportérem-tétel, 1945 előttről T:vegyes ......................................................................3 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31607.1848. Dukát Au "V. Ferdinánd" (3,49g/0.989) T:2 karcok  Hungary 1848. Ducat Au "Ferdinánd V"

(3,49g/0.989) C:XF scratches  Adamo B6 ........................................................................................120 000
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31608.Aceh Szultanátus 1688-1699. 1 Kupang Au "Ratu Kamalat Syah" (0,58g) T:2 Aceh Sultanate
1688-1699. 1 Kupang Au "Ratu Kamalat Syah" (0,58g) C:XF ............................................................20 000

31609.Ausztria 1854A Dukát Au "Ferenc József" (3,48g/0.986) T:2 / Austria 1854A Ducat Au "Franz
Joseph" (3,48g/0.986) C:XF Krause KM#2263 .................................................................................120 000

31610.Ausztria 1931. 100Sch Au (23,57g/0.900) T:1- (P) / Austria 1931. 100 Schilling Au (23,57g/0.900)
C:AU (P) Krause KM#2842 ...............................................................................................................500 000

31611.Törökország 1923/52 100K Au "Mustafa Kemal Atatürk" sérült tokban (7,26g/0.917) T:1- Turkey
1923/52 100 Kurush Au "Mustafa Kemal Atatürk" in damaged case (7,26g/0.917) C:AU Krause
KM# 855 ............................................................................................................................................150 000

31612.DN "I. Miksa" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm) T:1
patina ND "Maximilian I" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case
(0.333/10mm) C:UNC patina .................................................................................................................2 600

Külföldi bankjegyek
31613.Afganisztán 1979. 10A T:I Afghanistan 1979. 10 Afghanis C:UNC Krause P#55a ...............................1 200
31614.Afganisztán 1979. 20A T:I- Afghanistan 1979. 20 Afghanis C:AU Krause P#56a.1 .............................1 200
31615.Afganisztán DN (1979-1991) 50A T:I- Afghanistan ND (1979-1991) 50 Afghanis C:AU Krause P#57 .1 200
31616.Afganisztán DN (1979-1991) 100A T:I kissé hullámos papír Afghanistan ND (1979-1991) 100

Afghanis C:UNC slightly wavy paper Krause P#58 ...............................................................................1 200
31617.Afganisztán DN (1979-1991) 500A T:I Afghanistan ND (1979-1991) 500 Afghanis C:UNC  Krause

P#60 ......................................................................................................................................................1 200
31618.Afganisztán DN (1979-1991) 1000A T:I- Afghanistan ND (1979-1991) 1000 Afghanis C:AU  Krause

P#61 ......................................................................................................................................................1 200
31619.Afganisztán 1990. 100A + Albánia 200L + Irán 1951-1953. 100R + DN (1986-2005) 2000R T:II-III-

közte anyaghiány, firka, kis szakadás Afghanistan 1990. 100 Afghanis + Albania 200 Leke + Iran
1951-1953. 100 Rials + ND (1986-2005) 2000 Rials C:XF-VG material error, doodle, small tear in it .2 000

31620.Afganisztán 1991. 50A T:I Afghanistan 1991. 50 Afghanis C:UNC Krause P#57b ...............................1 000
31621.Afganisztán 1991. 10000A (54x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Afghanistan 1991. 10.000

Afghanis (54x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#63 .........................................1 000
31622.Afganisztán 1993. 5000A T:III egy pici folt Afghanistan 1993. 5000 Afghanis C:F one small spot

Krause P#62 .........................................................................................................................................1 200
31623.Afganisztán 1993. 10.000A T:I- Afghanistan 1993. 10.000 Afghanis C:AU Krause P#63b ..................1 200
31624.Algéria 1970. 100D "P049 21666" + Orosz Birodalom 1917. 250R "AA-051" T:III az egyiken

tűzőgép lyukak Algeria 1970. 100 Dinars "P049 21666" + Russian Empire 1917. 250 Rubles
"AA-051" C:F stapler holes on one of them Krause P#128, #36 ...........................................................2 000

31625.Amerikai Egyesült Államok / Katonai Kiadás 1946-1954. 5c-50c (3xklf) T:III-IV ragasztó és
ragasztónyom, szakadás USA / Military Payment Certificate 1946-1954. 5 Cents - 50 Cents (3xdiff)
C:F-G taped, gluemark, tears Krause P#M1, #M29, #M18 ...................................................................2 000

31626.Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1954. 5c "521." sorozat T:III kis anyaghiány USA /
Military Payment Certificate 1954. 5 Cents "521." series C:F small material error Krause P#M29 ......2 400

31627.Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1954-1958. 10c "E 06219733 E" T:III folt USA / Military
Payment Certificate 1954-1958. 10 Cents "E 06219733 E" C:F spot Krause P#M30 ..........................2 400

31628.Amerikai Egyesült Államok 1974-1977. (1976) 2$ "Francine Irving Neff - William E. Simon" (2x)
egyugrású sorszámokkal + 1995-1999. (1995) 1$ "Federal Reserve Note" "Mary Ellen Withrow -
Robert E. Rubin" T:I USA 1974-1977. (1976) 2 Dollars "Francine Irving Neff - William E. Simon"
(2x) with almost consecutive serilas + 1995-1999. (1995) 1 Dollar "Federal Reserve Note" "Mary
Ellen Withrow - Robert E. Rubin" C:UNC ..............................................................................................2 000

31629.Amerikai Egyesült Államok 1988. 1$ "Catalina Vasquez Villalpando - Nicholas Frederick Brady" +
Kanada 1967. 1$ "A Kanadai Konföderáció 100. évfordulója" emlékkiadás + 1973. 1$ T:III  USA
1988. 1 Dollar "Catalina Vasquez Villalpando - Nicholas Frederick Brady" + Canada 1967. 1 Dollar
"Centennial of Canadian Confederation" commemorative issue + 1973. 1 Dollar C:F .........................2 200

31630.Angola 1972. 50E "GN 53663" T:III kis folt, hullámos papír Angola 1972. 50 Escudos "GN 53663"
C:F small spot, wavy paper Krause P#100 ...........................................................................................1 200

31631.Angola 1972. 50E "YG 47849" T:III kis folt Angola 1972. 50 Escudos "YG 47849" C:F small spotts
Krause P#100 .......................................................................................................................................1 000

31632.Angola 1972. 50E + 100E (3x) + 500E (2x) T:III folt Angola 1972. 50 Escudos + 100 Escudos (3x) +
500 Escudos (2x) C:F spotted ...............................................................................................................3 000

31633.Angola 1972. 100E "EI 50149" T:II- Angola 1972. 100 Escudos "EI 50149" C:VF Krause P#101 .......1 200
31634.Angola 1973. 500E (2x) + 1000E T:III folt Angola 1973. 500 Escudos (2x) + 1000 Escudos C:F

spotted Krause P#107,108 ....................................................................................................................2 200
31635.Angola 1991. 10.000K T:III Angola 1991. 10.000 Kwanzas C:F Krause P#131 ...................................2 000
31636.Angola 1999. 10K "MP 8028340" T:II  Angola 1999. 10 Kwanzas "MP 8028340" C:XF Krause

P#145a ..................................................................................................................................................1 200
31637.Argentína 1935-1955. 1P-10P (4x) T:III,III- kis szakadás, folt Argentina 1935-1955. 1 Peso - 10

Pesos (4x) C:F,VG small tear, spot .......................................................................................................2 000
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31638.Argentína ~1970-1980. 5P (2xklf) + 50P + 5000P T:I-II Argentina ~1970-1980. 5 Pesos (2xdiff) + 50
Pesos + 5000 Pesos C:UNC-XF ...........................................................................................................2 000

31639.Argentína DN (1987-1989) 100A "47.370.419B" T:I- Argentina ND (1987-1989) 100 Australes
"47.370.419B" C:AU Krause P#327 ......................................................................................................1 000

31640.Argentína DN (2015) 5P "00052296A" T:I- Argentina ND (2015) 5 Pesos "00052296A" C:AU
Krause P#359 .......................................................................................................................................1 200

31641.Argentína DN (2015) 5P "68114489 B" T:I- Argentina ND (2015) 5 Pesos "68114489 B" C:AU
Krause P#359 .......................................................................................................................................1 000

31642.Ausztrália 1941-1948. 1P "H21 536590" T:III- ly. Australia 1941-1948. 1 Pound "H21 536590" C:VG
hole Krause P#26 ..................................................................................................................................4 000

31643.Ausztria 1918. 10.000K vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III-
ragasztónyom Austria 1918. 10.000 Kronen, with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint
T:VG glue mark Adamo SK40/2 ............................................................................................................2 000

31644.Ausztria 1919. (1912) 100K, vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal
német T:I- sarokhajlások Austria 1919. (1912) 100 Kronen, with horizontal
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german C:AU corner folds Krause P#56 .............2 600

31645.Ausztria 1919. (1912) 100K, vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal
német T:III kis szakadások Austria 1919. (1912) 100 Kronen, with horizontal
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german C:F small tears Krause P#56 .................2 600

31646.Ausztria 1919. (1902) 1000K "1621 69735" függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel, mindkét oldal német T:III ragasztás, beszakadás, de erős papír Austria 1919.
(1902) 1000 Kronen "1621 69735" with vertical "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in
german C:F sticked, tear, but strong paper Krause P#58 .....................................................................1 000

31647.Ausztria 1919. (1902) 1000K (2x) 2. kiadás, sorszámkövetők "2690 14306-14307" vízszintes
"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal német, eltérő hátlappal T:I- pár apró
folt Austria 1919. (1902) 1000 Kronen (2x) 2nd issue, consecutive serials "2690 14306-14307"
with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german, and the reverse side is
different from the obverse C:AU a few tiny spot  Krause P#61 ...........................................................20 000

31648.Ausztria 1919. (1902) 1000K (2x) sorszámkövetők "1768 02774-02775", függőleges
"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal német T:I-,II az egyiken kis
beszakadás, folt Austria 1919. (1902) 1000 Kronen (2x) consecutive serials "1768 02774-02775"
with vertical "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german C:AU,XF small tear on
one of them, spot Krause P#58 ...........................................................................................................20 000

31649.Ausztria 1944. 50gr + 2Sch + 50Sch "Szövetséges megszállás" + 1956. 20Sch + 1967. 20Sch T:III
Austria 1944. 50 Groschen + 2 Schilling + 50 Schilling "Szövetséges megszállás" + 1956. 20
Schilling + 1967. 20 Schilling C:F .........................................................................................................2 600

31650.Ausztria 1967. 20Sch (2x) + 1969. (1970) 100Sch T:III Austria 1967. 20 Schilling (2x) + 1969.
(1970) 100 Schilling C:F Krause 145 ....................................................................................................2 000

31651.Ausztria 1984. 100Sch T:I- Austria 1984. 100 Schilling C:AU Krause P#150 .......................................3 000
31652.Ausztria 1984. 100Sch T:I,I- Austria 1984. 100 Schilling C:UNC,AU Krause P#150 ............................3 000
31653.Ausztria 1985 (1986). 500Sch T:I-,II Austria 1985 (1986). 500 Schilling C:AU,XF Krause 151 ..........15 000
31654.Ausztria 1986. 20Sch (2x) T:II-III Austria 1986. 20 Schilling (2x) C:VF-F .............................................2 000
31655.Ausztria 1986. 20Sch (2x) T:III  Austria 1986. 20 Schilling (2x) C:F .....................................................3 600
31656.Ausztria 1986. 50Sch T:I Austria 1986. 50 Schilling C:UNC .................................................................2 000
31657.Ausztria 1986. 50Sch T:I Austria 1986. 50 Schilling C:UNC .................................................................2 000
31658.Azerbajdzsán / Autonóm Köztársaság 1920. 500R, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten"

tájékoztatólappal T:III-  Azerbaijan / Autonomous Republic 1920. 500 Rubles, with "Kuriositäten auf
Banknoten" german language information sheet C:VG  Krause 7 ........................................................1 600

31659.Azerbajdzsán DN (1999.) 50M "BA 1770291" T:I- Azerbaijan ND (1999.) 50 Manat "BA 1770291"
C:AU Krause P#17b ..............................................................................................................................1 000

31660.Banglades DN (1982-1996) 10T T:I- tűzőgép lyukak Bangladesh ND (1982-1996) 10 Taka C:AU
stapler holes Krause P#26 ....................................................................................................................1 000

31661.Banglades 2000. 10T T:I Bangladesh 2000. 10 Taka C:UNC ..............................................................1 000
31662.Banglades 2007. 10T (50x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2007. 10 Taka (50x) consecutive

serials C:UNC,AU Krause P#39Ac .......................................................................................................1 000
31663.Banglades 2008. 10T (50x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2008. 10 Taka (50x) consecutive

serials C:UNC,AU Krause P#47 ............................................................................................................1 000
31664.Banglades 2008. 10T (50x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2008. 10 Taka (50x) consecutive

serials C:UNC,AU Krause P#47 ............................................................................................................1 000
31665.Banglades 2010. 2T (100x) sorszámkövető, kötegelővel T:I Bangladesh 2010. 2 Taka (100x)

consecutive serials with wrapper C:UNC Krause P#6C ........................................................................1 000
31666.Banglades 2011. 20T (50x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2011. 20 Taka (50x) consecutive

serials C:UNC,AU Krause P#48 ............................................................................................................1 000
31667.Banglades 2011. 20T (50x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2011. 20 Taka (50x) consecutive

serials C:UNC,AU Krause P#48 ............................................................................................................1 000
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31668.Banglades 2012. 5T (82x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2012. 5 Taka (82x) consecutive serials
C:UNC,AU Krause P#53 .......................................................................................................................1 000

31669.Banglades 2013. 2T (100x) kötegelővel, sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2013. 2 Taka (100x) with
wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#52 .........................................................................1 000

31670.Banglades 2013. 10T (50x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2013. 10 Taka (50x) consecutive
serials C:UNC,AU Krause P#54b ..........................................................................................................1 000

31671.Banglades 2014. 5T T:I- Bangladesh 2014. 5 Taka C:AU Krause P#53Aa ..........................................1 000
31672.Bermuda 1982. 100$ "A/I08( )140 Specimen" lyukasztással érvénytelenített mintanyomat T:I-

Bermuda 1982. 100 Dollars "A/I08( )140 Specimen" cancelled by holes, specimen banknote C:AU
Krause P#33s ......................................................................................................................................22 000

31673.Bhután 2013. 1Ng (100x) sorszámkövetők kötegelővel T:I Bhutan 2013. 1 Ngultrum (100x)
consecutive serials with wrapper C:UNC ..............................................................................................1 000

31674.Bolívia 1911-1984. 1B-100.000B (6xklf) T:II-III- folt, szakadás, anyaghiány Bolivia 1911-1984. 1
Boliviano - 100.000 Bolivianos (6xdiff) C:VF-VG spot, tears, material error .........................................2 400

31675.Bolívia 1928. 1B "B6 071042" + 1984. 100.000B "33139785 B" T:III az egyiken folt, a másik szép
papír Bolivia 1928. 1 Boliviano "B6 071042" + 1984. 100.000 Pesos Bolivianos "33139785 B" C:F
one of them is spotted, the other is fine paper Krause P#128,#171 .....................................................2 200

31676.Bolívia 1981. 500P, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I  Bolivia 1981.
500 Pesos, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC ................2 000

31677.Bosznia Hercegovina 1992. 10D "GF 76656825" T:II Bosnia and Herzegovina 1992. 10 Dinara "GF
76656825" C:XF Krause P#10 ..............................................................................................................1 000

31678.Bosznia-Hercegovina 1992. 25D "SPECIMEN" felülnyomással, bélyegzővel és "AA 00000000"
sorszámmal + 50D "SPECIMEN" felülnyomással, bélyegzővel és "AA 00000000" sorszámmal T:I,I-
Bosnia and Herzegovina 1992. 25 Dinara with "SPECIMEN" overprint, stamp and "AA 00000000"
serial number + 50 Dinara with "SPECIMEN" overprint, stamp and "AA 00000000" serial number
C:UNC,AU Krause P#11s, #12s ...........................................................................................................8 000

31679.Bosznia-Hercegovina 1992. 50D "51889952" T:I- Bosnia and Hercegovina 1992. 50 Dinara
"51889952" C:AU Krause P#12a ..........................................................................................................1 000

31680.Bosznia-Hercegovina 1993. 50.000D "A1615893" T:I  Bosnia and Hercegovina 1993. 50.000
Dinara "A1615893" C:UNC Krause P#153a .........................................................................................1 000

31681.Bosznia-Hercegovina 1993. 100.000D "A1485023" T:II hajtatlan Bosnia and Hercegovina 1993.
100.000 Dinara "A1485023" C:XF unfolded Krause P#154a ................................................................1 000

31682.Bosznia-Hercegovina 1993. 5.000.000D "A1815368" T:I- Bosnia and Hercegovina 1993. 5.000.000
Dinara "A1815368" C:AU Krause P#156a ............................................................................................1 000

31683.Brazília 1923. 1000R "23 A 022467" T:II hajtatlan, kis foltok Brazil 1923. 1000 Réis "23 A 022467"
C:XF unfolded, small spots Krause P#110Ba .....................................................................................12 000

31684.Brazília DN (1954) 1c "1486A 027411" T:I- Brazil ND (1954) 1 Cruzeiro "1486A 027411" C:AU
Krause P#150a .....................................................................................................................................1 200

31685.Brazília 1955-1963. 1C-50C (3xklf) T:III folt Brasil 1955-1963. 1 Cruzeiro - 50 Cruzeiros (3xdiff) C:F
spot .......................................................................................................................................................2 000

31686.Brazília DN (1958) 2C "913 067590" T:II Brazil ND (1958) 2 Cruzeiros "913 067590" C:XF Krause
P#157Ac ................................................................................................................................................1 000

31687.Brazília DN (1958) 2c "1015A 047163" T:II hajtatlan, kis folt Brazil ND (1958) 2 Cruzeiros "1015A
047163" C:XF unfolded, small spot Krause P#151b .............................................................................1 200

31688.Brazília 1961. 5C "021 024944" T:I Brazil 1961. 5 Cruzeiros "021 024944" C:UNC Krause P#166a ...2 000
31689.Brazília DN (1961) 20c "807A 067867" T:I-  Brazil ND (1961) 20 Cruzeiros "807A 067867" C:AU

Krause P#168a .....................................................................................................................................1 200
31690.Brazília 1961-2003. 20C-2R (5x) T:III,III- szakadás, folt Brasil 1961-2003. 20 Cruzeiros - 2 Reais

(5x) C:F,VG tears, spot .........................................................................................................................2 000
31691.Brazília DN (1962) 5c "4313A 003919" + 20c "2057A 044928" T:I,I- kissé hullámos papír Brazil ND

(1962) 5 Cruzeiros "4313A 003919" + 20 Cruzeiros "2057A 044928" C:UNC,AU slightly wavy paper
Krause P#176, #178 .............................................................................................................................2 000

31692.Brazília DN (1966) 100c "10 Centavos" felülbélyegzéssel "583A 042416" T:I Brazil ND (1966) 100
Cruzeiros with "10 Centavos" overprint "583A 042416" C:UNC Krause P#185a ..................................1 200

31693.Brazília DN (1974) 5C + 1987. 10C T:I Brazil ND (1974) 5 Cruzeiros + 1987. 10 Cruzados C:UNC
Krause P#192c, P# 209 ........................................................................................................................2 000

31694.Brazília DN (1980) 1C (2x) T:I Brazil ND (1980) 1 Cruzeiro (2x) C:AU Krause P#191Ac .....................2 000
31695.Brazília 1984. 100C (100x, közte sorszámkövetők) T:II-III sok fo., szennyeződés Brazil 1984. 100

Cruzeiros (100x, within consecutive serials) C:XF-F many spotted, dirt Krause P#198 .......................1 000
31696.Brazília 1986. 50C + 1987. 100C + 1987. 500C T:I-II Brasil 1986. 50 Cruzados + 1987. 100

Cruzados + 1987. 500 Cruzados C:UNC-XF ........................................................................................2 000
31697.Brazília 1990. 5000C "A 1359024836 B" T:I- Brazil 1990. 5000 Cruzeiros "A 1359024836 B" C:AU

Krause P#227 .......................................................................................................................................6 000
31698.Brazília DN (1993) 1000R "A 2128099450 A" T:III Brasil ND (1993) 1000 Reais "A 2128099450 A"

C:F Krause P#240a ...............................................................................................................................1 000
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31699.Brazília DN (2009) 2R "D 4088006395 A" T:I Brazil ND (2009) 2 Reais "D 4088006395 A" C:UNC
Krause P#249h .....................................................................................................................................1 200

31700.Brazília DN (2009) 2R "D 4088006397 A" T:I kissé hullámos papír Brasil ND (2009) 2 Reais "D
4088006397 A" C:UNC slightly wavy paper Krause P#249h ................................................................1 000

31701.Brazília DN (2013) 2R "AJ 084022486" T:I Brazil ND (2013) 2 Reais "AJ 084022486" C:UNC
Krause P#252 .......................................................................................................................................1 200

31702.Brazília DN (2013-2014) 5R "BC 044191796" T:II Brazil ND (2013-2014) 5 Reais "BC 044191796"
C:XF Krause P#253a ............................................................................................................................1 200

31703.Bulgária 1951. 200L (2x) sorszámkövetők "817007-817008" T:II hajtatlan Bulgaria 1951. 200 Leva
(2x) consecutive serials "817007-817008" C:XF unfolded Krause P#87 ..............................................2 400

31704.Bulgária 1974. 20L T:III kis folt Bulgaria 1974. 20 Leva C:F small spot Krause P#97a ........................1 200
31705.Bulgária 1991. 20L (73x) sorszámkövető, eredeti banki kötegelővel T:I Bulgaria 1991. 20 Leva

(73x) consecutive serials, with original wrap C:UNC Krause P#100 .....................................................1 000
31706.Burundi 1995. 500Fr "R 157456" T:I Burundi 1995. 500 Francs "R 157456" C:UNC Krause P#37A ...1 200
31707.Burundi 1995. 500Fr "S511520" T:II Burundi 1995. 500 Francs "S511520" C:XF Krause P#37A ........1 000
31708.Burundi 1999. 500Fr "AF 228372" T:I- Burundi 1999. 500 Francs "AF 228372" C:AU Krause P#38b .1 200
31709.Burundi 2005. 10Fr "BT 844160" T:I Burundi 2005. 10 Francs "BT 844160" C:UNC Krause P#33e ...1 200
31710.Burundi 2005. 50Fr "DA 491108" T:I- Burundi 2005. 50 Francs "DA 491108" C:AU Krause P#36e ....1 200
31711.Burundi 2007. 100Fr "KY 882080" T:I Burundi 2007. 100 Francs "KY 882080" C:UNC Krause P#37f

...............................................................................................................................................................1 200
31712.Csehszlovákia 1944. 100K T:III fo. Czechoslovakia 1944. 100 Korun C:F spotted Krause P#48 ........3 000
31713.Csehszlovákia 1945. 5K három darab perforált lyukkal "ZK140457" T:III Czechoslovakia 1945. 5

Korun with three perforated hole "ZK140457" C:F Krause P#59 ..........................................................1 600
31714.Csehszlovákia 1950. 10K T:III szép papír Czechoslovakia 1950. 10 Korun C:F fine paper Krause

69. .........................................................................................................................................................2 000
31715.Csehszlovákia 1960. 10K + 1961. 3K + 5K + 100K (4x) + 1970. 20K + 1986. 10K (2x) + 1987. 50K

(2x) + 1988. 20K T:II-III Czechoslovakia 1960. 10 Korun + 1961. 3 Korun + 5 Korun + 100 Korun
(4x) + 1970. 20 Korun + 1986. 10 Korun (2x) + 1987. 50 Korun (2x) + 1988. 20 Korun C:XF-F ..........3 000

31716.Csehszlovákia 1961. 100K T:I,I- Czechoslovakia 1961. 100 Korun C:UNC,AU ...................................2 000
31717.Csehszlovákia 1961. 100K T:I,I- festékfolt, kis folt Czechoslovakia 1961. 100 Korun C:UNC,AU

small ink, small spot ..............................................................................................................................2 000
31718.Csehszlovákia 1961. 100K + 1970 20K (2x) + 1986. 10K + 1937. "37. Csehszlovák

Osztálysorsjáték" 1/8 sorsjegye öt nyelven (3. osztály) T:I--III- Czechoslovakia 1961. 100 Korun +
1970. 20 Korun (2x) + 1986. 10 Korun + 1937. "37th Czechoslovak class lottery" 1/8 ticket in five
language (2nd class) C:AU-VG .............................................................................................................2 800

31719.Dél-Vietnám DN (1964) 1D "N1 690158" T:III kis folt South Vietnam ND (1964) 1 Dong "N1 690158"
C:F small spot Krause P#15 .................................................................................................................1 200

31720.Dél-Vietnám 1970. 500D "A10 636751" T:III szép papír South Vietnam 1970. 500 Dong "A10
636751" C:F nice paper Krause P#28 ...................................................................................................1 200

31721.Dnyeszter-menti Köztársaság 1994. 1R (100x) közte sorszámkövetők T:I Transnistria 1994. 1
Ruble (100x) within consecutive serials C:UNC Krause P#16 ..............................................................1 000

31722.Dnyeszter-menti Köztársaság 1994. 5R (99x) közte sorszámkövetők T:I Transnistria 1994. 5 Rublei
(99x) within consecutive serials C:UNC Krause P#17 ..........................................................................1 000

31723.Dnyeszter-menti Köztársaság 1994. 10R (100x) közte sorszámkövetők T:I,I- Transnistria 1994. 10
Rublei (100x) within consecutive serials C:UNC,AU Krause P#18 .......................................................1 000

31724.Dominikai Köztársaság 1993. 5P "E800109K" T:III kis folt Dominican Republic 1993. 5 Pesos
"E800109K" C:F small spot Krause P#143a .........................................................................................1 000

31725.Dzsibuti 2017. 40Fr (2x) "Függetlenség 40. évfordulója" "DJ 0130073 - DJ 0130074"
sorszámkövetők T:I Djibouti 2017. 40 Francs (2x) "40th Anniversary of Independence" "DJ 0130073
- DJ 0130074" consecutive serials C:UNC Krause P#46a ....................................................................2 600

31726.Ecuador 1980. 5S "HU 06405633" T:II Ecuador 1980. 5 Sucres "HU 06405633" C:XF Krause P#113 ..800
31727.Eritrea 1997. 1N, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I Eritrea 1997. 1

Nakfa, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC ........................1 200
31728.Eritrea 1997. 10N "AF 9777137" T:II Eritrea 1997. 10 Nakfa "AF 9777137" C:XF Krause P#3 ............1 000
31729.Észak-Korea 1983. (1978) 1W hátoldalán zöld pecséttel (deviza igazolás) T:I- North Korea 1983.

(1978) 1 Won with green stamp on reverse (as Foreign Exchange Certificate) C:AU Krause P#18b .....800
31730.Észak-Korea 1998. 5W + 2002. 5W T:I North Korea 1998. 5 Won + 2002. 5 Won C:UNC Krause

P#40, P#58 ...........................................................................................................................................1 400
31731.Észak-Korea 2002. 5W T:I North Korea 2002. 5 Won C:UNC Krause P#58 ........................................1 000
31732.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal

T:I North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "0000000"
serial C:UNC .........................................................................................................................................8 000
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31733.Észak-Korea 2002-2008. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal
T:I North Korea 2002-2008. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "0000000"
serial C:UNC .........................................................................................................................................8 000

31734.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal
T:I North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "0000000"
serial C:UNC .........................................................................................................................................8 000

31735.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal
T:I North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "0000000"
serial C:UNC .........................................................................................................................................8 000

31736.Észak-Korea 2002-2013 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "000"-ás sorszámmal T:I 
North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "000" serial
C:UNC ...................................................................................................................................................8 000

31737.Észak-Korea 2005. 200W T:I North Korea 2005. 200 Won C:UNC Krause P#48 ................................1 000
31738.Észak-Korea 2005. 200W "L0 163649" T:I North Korea 2005. 200 Won "L0 163649" C:UNC Krause

P#48a ....................................................................................................................................................1 200
31739.Észak-Korea 2006. 5000W T:I North Korea 2006. 5000 Won C:UNC Krause P#46 ............................1 000
31740.Észtország 2006. 2K "CH 0302751" T:I Estonia 2006. 2 Krooni "CH 0302751" C:UNC Krause

P#85a ....................................................................................................................................................1 200
31741.Észtország 2006. 2K "CG 7280268" + Görögország 1932-1950. 100D-500D (3xklf) T:III folt, kis

szakadás Estonia 2006. 2 Krooni "CG 7280268" + Greece 1932-1950. 100 Drachmai - 500
Drachmai (3xdiff) C:F spotted, small tear ..............................................................................................2 000

31742.Fehéroroszország 1992. 50k (100x) T:I,I- Belarus 1992. 50 Kopecks (100x) C:UNC,AU Krause P#1
...............................................................................................................................................................1 000

31743.Fehéroroszország 2000. 20R T:I- Belarus 2000. 20 Rubles C:AU Krause P#24 .................................1 000
31744.Fehéroroszország 2000. 50R T:I Belarus 2000. 50 Rubles C:UNC Krause P#25 ................................1 000
31745.Fehéroroszország 2000. 50R (100x) eredeti banki kötegelővel, közte sorszámkövetők T:I,I- Belarus

2000. 50 Rublei (100x) with wrapper, within consecutive serials C:UNC,AU Krause P#25c ................1 000
31746.Fehéroroszország 2000. 500R T:I- Belarus 2000. 500 Rubles C:AU Krause P#27 .............................1 000
31747.Fehéroroszország 2000. 500R T:I- Belarus 2000. 500 Rubles C:AU Krause P#27a ...........................1 000
31748.Fehéroroszország 2000. 1000R "KA 2731334" T:I- Belarus 2000. 1000 Rubles "KA 2731334" C:AU

Krause P#28 .........................................................................................................................................1 200
31749.Fehéroroszország 2000. 1000R (73x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Belarus 2000. 1000

Rublei (73x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#28 .............................................1 000
31750.Fehéroroszország DN (2011) 100R T:III szép papír Belarus ND (2011) 100 Rubles C:F nice paper

Krause P#26b .......................................................................................................................................1 000
31751.Fehéroroszország DN (2011) 1000R T:I- Belarus ND (2011) 1000 Rubles C:AU Krause P#28b ........1 000
31752.Fehéroroszország DN (2011) 10.000R T:III szép papír Belarus ND (2011) 10.000 Rubles C:F nice

paper Krause P#30 ...............................................................................................................................1 000
31753.Fidzsi-szigetek 2000. 2$ "y2k", német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:III 

Fiji Islands 2000. 2 Dollars "y2k", with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information
sheet C:F ...............................................................................................................................................1 400

31754.Franciaország 1793. 50s "Assignata" vízjellel és szárazpecséttel T:I- France 1793. 50 Sols
"Assignat" with watermark and embossed stamp C:AU Krause A70 ....................................................8 000

31755.Franciaország 1793. 50s "Assignata" vízjellel és szárazpecséttel T:III folt France 1793. 50 Sols with
"Assignat" watermark and embossed stamp C:F spot Krause A70 ......................................................6 000

31756.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV  France
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause#S245a ..............................................1 200

31757.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV  France
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause#S245a ..............................................1 200

31758.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV  France
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause#S245a ..............................................1 200

31759.Franciaország 1938. 50Fr T:III, III- France 1938. 50 Francs C:F, VG Krause 85.b ..............................2 000
31760.Franciaország 1938. 100Fr T:II-,III szép papír France 1938. 100 Francs C:VF,F nice paper Krause

86.b .......................................................................................................................................................2 000
31761.Franciaország 1938. 1000Fr "Y.3513" + 1949. 10Fr "458404480" + Spanyolország 1931. 50P

"0469039" T:III-IV folt, az egyiken nagyobb szakadások, ragasztás, ly. France 1938. 1000 Francs
"Y.3513" + 1949. 10 Francs "458404480" + Spain 1931. 50 Pesetas "0469039" C:F-G spot, larger
tears, tape, holes on one of them ..........................................................................................................2 200

31762.Franciaország 1939. 10Fr + 1940. 100Fr + 1945. 100Fr T:III- szakadás, folt, ly., az egyik ragasztva
France 1939. 10 Francs + 1940. 100Fr + 1945. 100Fr C:VG tears, spotted, hole, one of them is
taped Krause P#84, #94, #128 .............................................................................................................2 000

31763.Franciaország 1942. 100Fr T:III szakadások, tűlyuk  France 1942. 100 Francs C:F tears, needle
hole Krause 94 ......................................................................................................................................2 000
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31764.Franciaország / Szövetséges katonai kiadás 1944. 10Fr, német nyelvű "Kuriositäten auf
Banknoten" tájékoztatólappal T:III  France / Allied Military Issue 1944. 10 Francs, with "Kuriositäten
auf Banknoten" german language information sheet C:F .....................................................................1 400

31765.Franciaország 1997. 200Fr "A 062327100" T:III kis folt France 1997. 200 Francs "A 062327100"
C:F small spot Krause P#159b .............................................................................................................3 000

31766.Fülöp-szigetek 1941-1953. 10c-5P (6xklf) T:III,III- közte folt, szakadás, tűzőgép lyukak, kis firka
Philippines 1941-1953. 10 Centavos - 5 Pesos (6xdiff) C:F,VG spotted, tears, stapler holes, small
doodle in it .............................................................................................................................................2 000

31767.Fülöp-szigetek DN (1969) 5P "H 011054" T:I- Philippines ND (1969) 5 Piso "H 011054" C:AU
Krause P#143b .....................................................................................................................................1 200

31768.Fülöp-szigetek DN (1969) 10P "R 045725" T:I- Philippines ND (1969) 10 Piso "R 045725" C:AU
Krause P#144b .....................................................................................................................................1 200

31769.Fülöp-szigetek 1981. 10P, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I
Philippines 1981. 10 Piso, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet
C:UNC ...................................................................................................................................................1 400

31770.Fülöp-szigetek 2010. 20P "A111350" T:III szép papír Philippines 2010. 20 Piso "A111350" C:F nice
paper Krause P#206a ...........................................................................................................................1 000

31771.Gambia DN (2001-2005) 10D "D0786691" T:I- Gambia ND (2001-2005) 10 Dalasis "D0786691"
C:AU Krause P#21c ..............................................................................................................................1 000

31772.Gambia DN (2006) 5D "D3028968" T:I kissé hullámos papír Gambia ND (2006) 5 Dalasis
"D3028968" C:UNC slightly wavy paper Krause P#25a .......................................................................1 000

31773.Gambia DN (2015.) 5D "B 9198759" T:I- vágáshiba Gambia ND (2015.) 5 Dalasis "B 9198759"
C:AU miscut Krause P#31 ....................................................................................................................1 000

31774.Ghána 1978. 10C (2x) "Z/I 7705086 - Z/I 7705087" pótkiadás T:II hajtatlanok Ghana 1978. 10
Cedis (2x) "Z/I 7705086 - Z/I 7705087" replacement banknotes C:XF unfolded Krause P#16f ...........5 000

31775.Ghána 2015. 1C "HQ 0134932" T:I- Ghana 2015. 1 Cedi "HQ 0134932" C:AU Krause P#37f ............1 000
31776.Görögország 1927. 100D T:III- Greece 1927. 100 Drachmai C:VG Krause P#91 ................................2 000
31777.Görögország 1928. 50D (3x) + 100D (6x) T:III,III- folt, szakadás, kis ly. Greece 1928. 50 Drachmai

(3x) + 100 Drachmai (6x) C:F,VG spotted, tears, small hole Krause P#97-98 .....................................2 000
31778.Görögország 1932. 500D T:III Greece 1932. 500 Drachmai C:F  Krause 102 .....................................1 200
31779.Görögország 1932. 5000D T:III  Greece 1932. 5000 Drachmai C:F Krause KM 103 ...........................1 200
31780.Görögország 1941. 100D "NN 167055" + 1942. 10.000D "AY 595637" T:II-III folt Greece 1941. 100

Drachmai "NN 167055" + 1942. 10.000 Drachmai "AY 595637" C:XF-F spot Krause P#116, #120 ....2 000
31781.Görögország 1978. 100D T:III Greece 1978. 100 Drachmai C:F Krause P#200b ................................1 000
31782.Görögország 1996. 200D "01 I 387340" T:III kis folt Greece 1996. 200 Drachmes "01 I 387340" C:F

small spotts Krause P#204 ...................................................................................................................1 000
31783.Guinea 1998. 100Fr "BV 022081" T:I- Guinea 1998. 100 Francs "BV 022081" C:AU Krause P#35a2

...............................................................................................................................................................1 000
31784.Guinea 1998. 100Fr "KL076123" T:I- Guinea 1998. 100 Francs "KL076123" C:AU Krause P#35 .......1 000
31785.Guinea 2010. 1000Fr "JT 760639" "A Központi Bank és a guineai valuta 50. évfordulója" T:I-

Guinea 2010. 1000 Francs "JT 760639" "50th Anniversary of Central Bank and Guinean Currency"
C:AU Krause P#43a ..............................................................................................................................1 000

31786.Guyana 2016. 50$ "AA743496" "A felszabadulás 50. évfordulója" emlékkiadás T:II hajtatlan
Guyana 2016. 50 Dollars "AA743496" "50 Years of Independence" commemorative issue C:XF
unfolded Krause P#41 ...........................................................................................................................1 000

31787.Hollandia 1968. 10G T:I Netherlands 1968. 10 Gulden C:UNC Krause 91b ........................................4 000
31788.Hollandia 1997. 10G T:I Netherlands 1997. 10 Gulden C:UNC Krause 99 ..........................................4 000
31789.Holland Kelet-India 1940. 1G "EU 092942" T:III folt Netherlands East Indies 1940. 1 Gulden "EU

092942" C:F spot Krause P#108a .........................................................................................................2 000
31790.Honduras 2004. 1L "DF 2689151" T:I- vágáshiba Honduras 2004. 1 Lempira "DF 2689151" C:AU

miscut Krause P#84d ............................................................................................................................1 000
31791.Honduras 2012. 10L "BP 6471605" T:II hajtatlan Honduras 2012. 10 Lempiras "BP 6471605" C:XF

unfolded Krause P#99 ...........................................................................................................................1 000
31792.Hongkong 1972. 10$ T:III  Hongkong 1972. 10 Dollars C:F Krause 182.g ...........................................1 600
31793.Horvátország 1991. 1D (100x) sorszámkövetők T:I,I- Croatia 1991. 1 Dinar (100x) consecutive

serials C:UNC,AU Krause P#16 ............................................................................................................1 000
31794.Horvátország 1991. 1D + 5D + Kirgizisztán 1993. 1t + 10t + 50t T:I  Croatia 1991. 1 Dinara + 5

Dinara + Kyrgyzystan 1993. 1 Tyiyn + 10 Tyiyn + 50 Tyiyn C:UNC ......................................................1 200
31795.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 5000D "A 0695541" T:I- Croatia / Republic of

Serbian Krajina 1993. 5000 Dinara "A 0695541" C:AU Krause P#R20a ..............................................1 200
31796.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 50.000D "A1241295" T:I-  Croatia / Republic of

Serbian Krajina 1993. 50.000 Dinara "A1241295" C:AU Krause P#R21a ............................................1 000
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31797.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 50.000D "A 1241300" T:I- Croatia / Republic of
Serbian Krajina 1993. 50.000 Dinara "A 1241300" C:AU Krause P#R21a ...........................................1 200

31798.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 100.000D "A 001 2947" T:III szép papír Croatia /
Republic of Serbian Krajina 1993. 100.000 Dinara "A 001 2947" C:F nice paper Krause P#R22a ......1 200

31799.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság 1993. 100.000D + 1.000.000D + 10.000.000D +
100.000.000D "Z" sorozatjel, pótkiadás + 200.000.000D + 1.000.000.000D + 5.000.000.000D +
10.000.000.000D T:I / Croatia / Republic of Serbian Krajina 1993. 100.000 Dinara + 1.000.000
Dinara + 10.000.000 Dinara + 100.000.000 Dinara "Z" prefix, replacement issue + 200.000.000
Dinara + 1.000.000.000 Dinara + 5.000.000.000 Dinara + 10.000.000.000 Dinara C:UNC .................6 500

31800.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 500.000D "A 0348619" T:II hajtatlan Croatia /
Republic of Serbian Krajina 1993. 500.000 Dinara "A 0348619" C:XF unfolded Krause P#R23a ........1 200

31801.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 5.000.000D "A 0221477" T:I- Croatia / Republic of
Serbian Krajina 1993. 5.000.000 Dinara "A 0221477" C:AU Krause P#R24a ......................................1 200

31802.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 100.000.000D "A 0082062" T:I- Croatia / Republic
of Serbian Krajina 1993. 100.000.000 Dinara "A 0082062" C:AU Krause P#R25a ..............................1 200

31803.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 50.000.000.000D "A 0169453" T:I- Croatia /
Republic of Serbian Krajina 1993. 50.000.000.000 Dinara "A 0169453" C:AU Krause P#R29a ..........1 200

31804.India 1985-1990. 2R "95L 957J37" T:II hajtatlan, tűzőgép lyukak India 1985-1990. 2 Rupees "95L
957J37" C:XF unfolded, stapler holes Krause P#53Ad .........................................................................1 000

31805.India 2017. 1R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I India 2017. 1 Rupee (100x) with wrapper,
consecutive serials C:UNC Krause P#117 ............................................................................................1 000

31806.India 2017. 50R "8AC 809867" T:I India 2017. 50 Rupees "8AC 809867" C:UNC  Krause P#111br ...1 000
31807.Indonézia 1947. 10R "199908 KH" T:III- sarokhiány, szakadások, ragasztás Indonesia 1947. 10

Roepiah "199908 KH" C:VG missing corner, tears, taped ....................................................................3 000
31808.Indonézia 1961. 1R "HOU 073112" + 1977. 100R "BRW 066303" + 1993. 500R "QGU 079811" T:III

Indonesia 1961. 1 Rupiah "HOU 073112" + 1977. 100 Rupiah "BRW 066303" + 1993. 500 Rupiah
"QGU 079811" C:F Krause P#78, #116, #128b ....................................................................................2 000

31809.Indonézia 1961. 1R (85x) kötegelővel, közte sorszámkövetők T:I-II Indonesia 1961. 1 Rupiah (85x)
with wrapper, within consecutive serials C:UNC-XF Krause P#78 .......................................................1 000

31810.Indonézia 1964. 1s + 5s + 10s, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I
Indonesia 1964. 1 Sen + 5 Sen + 10 Sen, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language
information sheet C:UNC ......................................................................................................................1 800

31811.Indonézia 1964. 5s (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Indonesia 1964. 5 Sen (100x) with
wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#91 .........................................................................1 000

31812.Indonézia 1964. 25s (100x) közte sorszámkövetők T:I,I- Indonesia 1964. 25 Sen (100x) with
consecutive serials C:UNC,AU Krause P#93 ........................................................................................1 000

31813.Indonézia 1964. 50s (79x) közte sorszámkövetők T:I,I- Indonesia 1964. 50 Sen (79x) with
consecutive serials C:UNC,AU Krause P#94 ........................................................................................1 000

31814.Indonézia 2009. 5000R "HBZ 450967" T:I- Indonesia 2009. 5000 Rupiah "HBZ 450967" C:AU
Krause P#142i .......................................................................................................................................1 000

31815.Indonézia 2013. 1000R (100x) eredeti banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I-II Indonesia 2013.
1000 Rupiah (100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC-XF Krause P#141 ...............................1 000

31816.Indonézia 2015. 2000R "ER0614593" T:II hajtatlan Indonesia 2015. 2000 Rupiah "ER0614593"
C:XF unfolded Krause P#148g .............................................................................................................1 000

31817.Indonézia 2016. 1000R T:I,I-  Indonesia 2016. 1000 Rupiah C:UNC,AU Krause P#154 .....................1 000
31818.Irak 1981-1982. 25D T:III Iraq 1981-1982. 25 Dinars C:F Krause P#72 ...............................................1 000
31819.Irak 1991. 25D Öböl-háború alatti szükség kiadás T:II hajtatlan Iraq 1991. 25 Dinars Emergency

Gulf War Issue C:XF unfolded Krause P#74a .......................................................................................1 000
31820.Irak 1995. 250D T:II Iraq 1995. 250 Dinars C:XF Krause P#85 ............................................................1 000
31821.Irak 2002. 250D T:II Iraq 2002. 250 Dinars C:XF Krause P#88a.1 .......................................................1 000
31822.Irak 2004. 500D (59x) kötegelővel, sorszámkövető T:I,I- Iraq 2004. 500 Dinars (59x) with wrapper,

consecutive serials C:UNC,AU Krause P#92 ........................................................................................1 000
31823.Irak 2010. 25.000D T:III szép papír Iraq 2010. 25.000 Dinars C:F nice paper Krause P#96b ..............6 500
31824.Irán DN (1997) 100R "Khomeini" vízjel T:I kis folt Iran ND (1997) 100 Rials with "Khomeini"

watermark C:UNC small spot Krause 140f ...........................................................................................1 000
31825.Irán DN (2004) 200R T:I Iran ND (2004) 200 Rials C:UNC Krause P#136e .........................................1 000
31826.Jamaika 1990. 1$ "EC 525808" T:I- kissé hullámos papír Jamaica 1990. 1 Dollar "EC 525808"

C:AU slightly wavy paper Krause P#68Ad ............................................................................................1 200
31827.Jamaika 1993. 2$ "HX 494063" T:II Jamaica 1993. 2 Dollars "HX 494063" C:XF Krause P#69e ........1 200
31828.Jamaika 2007. 50$ "MQ 668416" T:I- hullámos papír Jamaica 2007. 50 Dollars "MQ 668416" C:AU

wavy paper Krause P#83b ....................................................................................................................1 200
31829.Jamaika 2012. 100$ "AWS 264593" "Jamaika arany jubileuma 1962-2012" emlékkiadás T:I kissé

hullámos papír Jamaica 2012. 100 Dollars "AWS 264593" Golden Jubilee of Jamaica, 1962-2012"
commemorative issue C:UNC slightly wavy paper Krause P#90 ..........................................................1 200
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31830.Jugoszlávia 1931. 1000D T:II- kis beszakadások Yugoslavia 1931. 1000 Dinara C:VF small tears
Krause P#29 .........................................................................................................................................3 000

31831.Jugoszlávia 1944. 1D + 1990. 10D + 1991. 100D + Oroszország 1991. 50R + 1992. 500R + 1000R
T:I-II az egyik alján kis vágás Yugoslavia 1944. 1 Dinar + 1990. 10 Dinara + 1991. 100 Dinara +
Russia 1991. 50 Rubles + 1992. 500 Rubles + 1000 Rubles C:AU-XF small cut on one of them ........2 600

31832.Jugoszlávia 1991. 100D + 500D + 1000D + 5000D T:I Yugoslavia 1991. 100 Dinara + 500 Dinara +
1000 Dinara + 5000 Dinara C:UNC .......................................................................................................2 800

31833.Jugoszlávia 1993. 50.000D (5x) közte sorszámkövető pár és közeli sorszámúak + 500.000D (5x)
közte sorszámkövető pár és közeli sorszámúak T:I-II Yugoslavia 1993. 50.000 Dinara (5x) with a
consecutive serial number pair and close serial numbers + 500.000 Dinara (5x) with a consecutive
serial number pair and close serial numbers C:UNC-XF Krause P#130-131 .......................................1 200

31834.Jugoszlávia 1993. 10.000.000D (100x) eredeti, nem saját banki kötegelővel T:III Yugoslavia 1993.
10.000.000 Dinara (100x) in original, not the own wrapper C:F Krause P#122 ....................................1 000

31835.Jugoszlávia 1993. 500.000.000D (100x) eredeti, nem saját banki kötegelővel T:III Yugoslavia 1993.
500.000.000 Dinara (100x) in original, not the own wrapper C:F Krause P# 125 .................................1 000

31836.Kambodzsa 1968. 500R T:III tűly. Cambodia 1968. 500 Riels C:F pinholes Krause 14.c ....................2 000
31837.Kambodzsa DN (1972) 5R "506486" T:III szép papír Cambodia ND (1972) 5 Riels "506486" C:F

nice paper Krause P#10c ......................................................................................................................1 200
31838.Kambodzsa DN (1972) 50R "970665" T:II hajtatlan Cambodia ND (1972) 50 Riels "970665" C:XF

unfolded Krause P#7d ...........................................................................................................................1 200
31839.Kambodzsa DN (1972) 100R T:II Cambodia ND (1972) 100 Riels C:XF Krause P#8c2 ......................1 200
31840.Kambodzsa 1972. 100R (3db/2xklf) T:III folt Cambodia 1972. 100 Riels (3pcs/2xdiff) C:F spot

Krause P#13,#15 ..................................................................................................................................2 000
31841.Kambodzsa 1979. 20R T:III hullámos, de szép papír Cambodia 1979. 20 Riels C:F wavy, but nice

paper Krause P#31a .............................................................................................................................1 200
31842.Kambodzsa 1987. 5R T:I- folt Cambodia 1987. 5 Riels C:AU spot Krause P#33 .................................1 200
31843.Kambodzsa 1992. 200R T:I-  Cambodia 1992. 200 Riels C:AU Krause P#37a ...................................1 200
31844.Kambodzsa 1992. 200R T:II nagyobb sarokhajlás Cambodia 1992. 200 Riels C:XF one larger

corner fold Krause P#37a .....................................................................................................................1 200
31845.Kambodzsa DN (1995) 2000R "B0 0146413" pótkiadás T:III szép papír Cambodia ND (1995) 2000

Riels "B0 0146413" replacement note C:F nice paper Krause P#45r ...................................................1 200
31846.Kambodzsa 1998. 100R T:I Cambodia 1998. 100 Riels C:UNC Krause P#41b ...................................1 200
31847.Kambodzsa 1998. 500R T:III szép papír Cambodia 1998. 500 Riels C:F nice paper Krause P#43b2 .1 200
31848.Kambodzsa 1999. 1000R T:I Cambodia 1999. 1000 Riels C:UNC Krause P#51 .................................1 200
31849.Kambodzsa 2001. 100R T:II hajtatlan, hullámos papír Cambodia 2001. 100 Riels C:XF unfolded,

wavy paper Krause P#53a ....................................................................................................................1 200
31850.Kambodzsa 2002. 50R T:III szép papír Cambodia 2002. 50 Riels C:F nice paper Krause P#52 .........1 200
31851.Kambodzsa 2002. 50R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I-II Cambodia 2002. 50 Riels (100x)

with wrapper, consecutive serials C:UNC-XF Krause P#52 .................................................................1 000
31852.Kambodzsa 2004. 500R T:I Cambodia 2004. 500 Riels C:UNC Krause P#54b ...................................1 200
31853.Kambodzsa 2005. 10.000R T:III hullámos papír Cambodia 2005. 10.000 Riels C:F wavy paper

Krause P#56b .......................................................................................................................................1 200
31854.Kambodzsa 2007. 1000R T:I- Cambodia 2007. 1000 Riels C:AU Krause P#58b ................................1 200
31855.Kambodzsa 2007. 2000R T:I- Cambodia 2007. 2000 Riels C:AU Krause P#59a ................................1 200
31856.Kambodzsa 2012. 1000R "Szihanuk király temetése" emlék kiadás T:I Cambodia 2012. 1000 Riels

"Funeral of King Sihanouk" commemorative issue C:UNC Krause P#63a ...........................................1 200
31857.Kambodzsa 2013. 2000R "A függetlenség 60. évfordulója" emlék kiadás T:I- Cambodia 2013. 2000

Riels "60 Years of Independence" commemorative issue C:AU Krause P#64 .....................................1 200
31858.Kambodzsa 2014. 100R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Cambodia 2014. 100 Riels

(100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#65 ......................................................1 000
31859.Kambodzsa 2014. 500R T:I Cambodia 2014. 500 Riels C:UNC Krause P#66 .....................................1 200
31860.Kamerun 1994. 5000Fr "E 9410475031" T:I Cameroon 1994. 5000 Francs "E 9410475031"

C:UNC Krause P#204aE .....................................................................................................................16 000
31861.Kazahsztán 1993. 1T "AM 4980126" T:I- Kazahstan 1993. 1 Tenge "AM 4980126" C:AU Krause

P#7 ........................................................................................................................................................1 200
31862.Kenya 1981-1989. 5Sh-200Sh (4xklf) + Zimbabwe 1983-2007. 2$-20$ (3xklf) T:III szakadás, folt

Kenya 1981-1989. 5 Shillings - 200 Shillings (4xdiff) + Zimbabwe 1983-2007. 2 Dollars - 20 Dollars
(3xdiff) C:F tears, spot ...........................................................................................................................2 400

31863.Kenya 1990. 10S "AJ9965119" T:I kissé hullámos papír Kenya 1990. 10 Shillings "AJ9965119"
C:UNC slightly wavy paper Krause P#24b ............................................................................................1 200

31864.Kirgizisztán 1993. 10t (69x) sorszámkövető darabokkal, kötegelővel T:I,I- Kyrgyzystan 1993. 10
Tyiyn (69x) with consecutive serials, with wrapper C:UNC,AU Krause P#2 .........................................1 000
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31865.Kirgizisztán DN (1993) 50T "01/KT 02277757" T:I- Kyrgyzstan ND (1993) 50 Tyiyn "01/KT
02277757" C:AU Krause P#3 ................................................................................................................1 200

31866.Kirgizisztán 1993. 50t (100x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I,I- Kyrgyzystan 1993. 50 Tyiyn (100x)
consecutive serials, with wrapper C:UNC,AU Krause P#3 ...................................................................1 000

31867.Kirgizisztán 1997. 5S "BL 2238722" T:I-  Kyrgyzstan 1997. 5 Som "BL 2238722" C:AU Krause P#13
...............................................................................................................................................................1 200

31868.Kirgizisztán 2009. 20S "C / 1893205" T:I Kyrgyzstan 2009. 20 Som "C / 1893205" C:UNC Krause
P#24 ......................................................................................................................................................1 200

31869.Kína / The Central Bank of China 1923. 10$ T:III,III- China / The Central Bank of China 1923. 10
Dollars C:F,VG Krause P#176 ..............................................................................................................5 000

31870.Kína 1937. 10Y T:I-  China 1937. 10 Yuan C:AU ..................................................................................2 000
31871.Kína / Japán megszállás DN (1938) 10Y T:III kis szakadás, folt China / Japanese occupation ND

(1938) 10 Yen C:F small tear, spot Krause P#M27 ..............................................................................2 000
31872.Kína / Japán megszállás 1938-1944. 5Y T:III sarokhiány China / Japanese occupation 1938-1944.

5 Yen C:F missing corner Krause P#M25 .............................................................................................2 000
31873.Kínai Köztársaság / Bank of Communications 1941. 100Y T:III Chinese Republic / Bank of

Communications 1941. 100 Yuan C:F Krause P#162 ..........................................................................3 000
31874.Kína / Japán megszállás DN (1945) 100Y "10" T:III folt, jobb sarkában kis ly. China / Japanese

occupation ND (1945) 100 Yen "10" C:F spot, small hole in the right corner  Krause P#M30 ..............2 000
31875.Kína 1948. 10.000Y T:III China 1948. 10.000 Yuan C:F Krause P#386 ...............................................2 000
31876.Kína / Kwangtung Tartomány 1949. 5c-10Y (6xklf) T:I-II China / Kwangtung Province 1949. 5 Cents

- 10 Yuan (6xdiff) C:UNC-XF ................................................................................................................2 400
31877.Kína 1953. 1F (2xklf) T:I- China 1953. 1 Fen (2xdiff) C:AU Krause P#860b,c ......................................1 200
31878.Kína 1953. 1f (42x) T:I,I- China 1953. 1 Fen (42x) C:UNC,AU Krause P#860 .....................................1 000
31879.Kína 1953. 2F (19x) T:I-II- China 1953. 2 Fen (19x) C:UNC-VF Krause P#861 ...................................1 000
31880.Kína 1980. 1j (100x) sérült kötegelővel, sorszámkövetők T:I China 1980. 1 Jiao (100x) with

damaged wrapper, consecutive serials C:UNC Krause P#881 .............................................................1 000
31881.Kína 1980. 2j (3x) + 5Y (2x) + 10Y T:II-III China 1980. 2 Jiao (3x) + 5 Yüan (2x) + 10 Yüan C:XF-F ..2 600
31882.Kína 1980. 5j (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I China 1980. 5 Jiao (100x) with wrapper,

consecutive series C:UNC Krause P#883 ............................................................................................1 000
31883.Kína / Bank of China 5Y + 1980. 1J (2x) + 1986. 10$ T:I-III közte szép papír, szakadás, anyaghiány

China / Bank of China 5 Yuan + 1980. 1 Jiao (2x) + 1986. 10 Dollars C:UNC-F fine paper, tears,
material error in it ..................................................................................................................................2 000

31884.Kína 1996. 1Y (2x) sorszámkövetők "YL 20342732- YL 20342733" T:I- China 1996. 1 Yüan (2x)
consecutive serials "YL 20342732- YL 20342733" C:AU ......................................................................1 800

31885.Kína 2005. 10Y "NS01 231596" T:I- China 2005. 10 Yuan "NS01 231596" C:AU Krause P#904a ......1 200
31886.Kolumbia 1965. 10P + 1966. 20P + 1973. 2P T:I,I- Colombia 1965. 10 Pesos + 1966. 20 Pesos +

1973. 2 Pesos C:UNC,AU .....................................................................................................................2 000
31887.Kolumbia 1968. 1P "22804418" T:III kis folt, egyébként szép papír Colombia 1968. 1 Peso

"22804418" C:F small spot, otherwise fine paper Krause 404d ............................................................2 000
31888.Kolumbia 1986. 50P "46763336" T:I kissé hullámos papír Colombia 1986. 50 Pesos "46763336"

C:UNC slightly wavy paper Krause P#425b ..........................................................................................1 200
31889.Kolumbia 1986. 100P, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I Colombia

1986. 100 Pesos, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC ......1 800
31890.Kolumbia 1992. 200P, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I Colombia

1992. 200 Pesos, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC
Krause 429. ...........................................................................................................................................1 200

31891.Kolumbia 2006. 2000P "27614678" T:I  Colombia 2006. 2000 Pesos "27614678" C:UNC Krause
P#457b ..................................................................................................................................................1 200

31892.Kolumbia 2014. 2000P "07019772" T:II Colombia 2014. 2000 Pesos "07019772" C:XF Krause
P#457y ..................................................................................................................................................1 200

31893.Kongó 2007. 100Fr "MD 3868557 J" T:I Congo 2007. 100 Francs "MD 3868557 J" C:UNC Krause
P#98 ......................................................................................................................................................1 200

31894.Kongó 2013. 100Fr "MD 5232108 S" T:I- Congo 2013. 100 Francs "MD 5232108 S" C:AU Krause
P#98b ....................................................................................................................................................1 200

31895.Korea / Japán Protektorátus 1932. 1Y "425150 223" T:III folt, az oldalán kis ceruzás firka Korea /
Japanese Protectorate 1932. 1 Yen "425150 223" C:F spot, small pencil doodle on the right side
Krause P#29a .......................................................................................................................................2 600

31896.Kuba / Spanyol adminisztráció 1896. 1P "G 0241867" T:III folt Cuba / Spanish administration 1896.
1 Peso "G 0241867" C:F spot Krause P#47 .........................................................................................3 000

31897.Kuba 1949. 20P T:III Cuba 1949. 20 Pesos C:F Krause P#80a ...........................................................2 000
31898.Kuba 1959. 100P "C 021902 A" Szign.:Felipe Pazos Roque & Rufo López Fresquet T:II Cuba 1959.

100 Pesos "C 021902 A" Sign.:Felipe Pazos Roque & Rufo López Fresquet C:XF Krause P#93 .......2 000
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31899.Kuba 1960. 1P "E 574943 A" + 5P "B 751281 A" T:III folt Cuba 1960. 1 Peso "E 574943 A" + 5
Pesos "B 751281 A" C:F spotted Krause P#77, #92 ............................................................................2 200

31900.Kuvait 1968-2014. 1/4D - 20D (11xklf) T:I, egyik III Kuwait 1968-2014. 1/4 Dinar - 20 Dinars
(11xdiff) C:UNC, one is F ....................................................................................................................15 000

31901.Laosz DN (1979-1988) 50K "AQ 5983164" T:I- Laos ND (1979-1988) 50 Kip "AQ 5983164" C:AU
Krause P#29 .........................................................................................................................................1 200

31902.Laosz 1998. 1000K "LT 2209829" T:I- kissé hullámos papír Laos 1998. 1000 Kip "LT 2209829"
C:AU slightly wavy paper Krause P#32A ..............................................................................................1 200

31903.Laosz 2003. 2000K "QF 6671532" T:II hajtatlan, hullámos papír Laos 2003. 2000 Kip "QF 6671532"
C:XF unfolded, wavy paper Krause P#33b ...........................................................................................1 200

31904.Laosz 2003. 5000K "PB 9332995" T:II Laos 2003. 5000 Kip "PB 9332995" C:XF Krause P#34b .......1 200
31905.Laosz 2011. 2000K "AD 8946916" T:I- Laos 2011. 2000 Kip "AD 8946916" C:AU Krause P#41a ......1 200
31906.Lengyelország 1919-1948. 1Zl-50Zl (10xklf) T:III,III- közte több szép papír Poland 1919-1948. 1

Złoty - 50 Złotych (10xdiff) C:F,VG within several nice papers ...........................................................12 000
31907.Lengyelország 1940. 5Zl + 10Zl + 20Zl T:III,III- Poland 1940. 5 Zlotych + 10 Zlotych + 20 Zlotych

C:F,VG Krause 93, 94, 95 .....................................................................................................................3 000
31908.Lengyelország 1988. 50Zl (77x) eredeti kötegelővel, közte sorszámkövetők T:I,I- Poland 1988. 50

Zlotych (77x) with original wrapper, with some consecutive serials C:UNC,AU ...................................1 000
31909.Libanon DN (1964-1986) 5L T:I- kis folt Lebanon ND (1964-1986) 5 Livres C:AU small spotts

Krause P#62 .........................................................................................................................................1 200
31910.Libanon 1986-1988. 250L T:I- Lebanon 1986-1988. 250 Livres C:AU Krause P#67e ..........................1 200
31911.Libanon 1988. 500L T:II Lebanon 1988. 500 Livres C:XF Krause P#68 ...............................................1 200
31912.Libéria 2016. 5$ "AA 6058013" T:I- hullámos papír Liberia 2016. 5 Dollars "AA 6058013" C:AU

wavy paper Krause P#31a ....................................................................................................................1 200
31913.Libéria 2016. 10$ "AA 6890713" T:I- hullámos papír Liberia 2016. 10 Dollars "AA 6890713" C:AU

wavy paper Krause P#32a ....................................................................................................................1 200
31914.Litvánia 1991. 5T "BB 529782" T:II hajtatlan Lithuania 1991. 5 Talonas "BB 529782" C:XF unfolded

Krause P#34 .........................................................................................................................................1 200
31915.Líbia DN (1991.) 1/4D T:III kis folt Libya ND (1991.) 1/4 Dinar C:F small spot Krause P#57 ...............1 200
31916.Líbia 2013. 1D T:II vágott Libya 2013. 1 Dinar C:XF cutted Krause P#76 ............................................1 200
31917.Madagaszkár DN (2007) 2000A / 10.000Fr "MAP 610819" "Madagaszkári Akció Terv" emlék kiadás

T:I- hullámos papír Madagascar ND (2007) 2000 Ariary / 10.000 Francs "MAP 610819"
"Madagascar Action Plan" commemorative issue C:AU wavy paper Krause P#93 ..............................1 200

31918.Madagaszkár DN (2017) 200A "F 60539953" T:I Madagascar ND (2017) 200 Ariary "F 60539953"
C:UNC Krause P#98a ...........................................................................................................................1 200

31919.Madagaszkár DN (2017) 1000A "B 20664593" T:I Madagascar ND (2017) 1000 Ariary "B
20664593" C:UNC Krause P#100 .........................................................................................................1 200

31920.Malajzia DN (1998.) 1R "XD 1216775" T:III  Malaysia ND (1998.) 1 Ringgit "XD 1216775" C:F
Krause P#39 .........................................................................................................................................1 200

31921.Malajzia DN (2001.) 10R "LF 4743109" T:II Malaysia ND (2001.) 10 Ringgit "LF 4743109" C:XF
Krause P#42d .......................................................................................................................................1 200

31922.Malawi 2012. 20K (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Malawi 2012. 20 Kwacha (100x) with
wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#57 .........................................................................1 000

31923.Malawi 2012. 100K "AE 6514071" T:I- kissé hullámos papír Malawi 2012. 100 Kwacha "AE
6514071" C:AU slightly wavy paper Krause P#59 ................................................................................1 200

31924.Malawi 2016. 100K "AX 6683757" T:I Malawi 2016. 100 Kwacha "AX 6683757" C:UNC Krause
P#65b ....................................................................................................................................................1 200

31925.Mauritius 1999. 200R T:I Mauritius 1999. 200 Rupees C:UNC Krause P#52 .......................................2 800
31926.Mexikó / Gobiernói Ideiglenes Kormány / Mexikóváros 1914. 1P piros "REVALIDADO"

felülbélyegzéssel T:III- kis szakadások, folt Mexico / Gobierno Provisional de México / Mexico City
1914. 1 Peso with red "REVALIDADO" overprint C:VG small tears, spotted Krause P#S701 .............2 400

31927.Mexikó / Gobiernói Ideiglenes Kormány / Mexikóváros 1914. 1P piros "REVALIDADO"
felülbélyegzéssel T:III- kis szakadás, folt Mexico / Gobierno Provisional de México / Mexico City
1914. 1 Peso with red "REVALIDADO" overprint C:VG small tears, spotted Krause P#S701 .............2 400

31928.Mexikó / Gobiernói Ideiglenes Kormány / Mexikóváros 1914. 1P piros "REVALIDADO"
felülbélyegzéssel T:III,III- kis szakadás Mexico / Gobierno Provisional de México / Mexico City
1914. 1 Peso with red "REVALIDADO" overprint C:F,VG small tears Krause P#S701 ........................2 400

31929.Mexikó / El Banco Oriental 1914. 1P "1593710" + 1963. 5P "Y 381764" T:III,III- szakadások, az
egyiken ragasztónyom anyaghiány Mexico / El Banco Oriental 1914. 1 Peso "1593710" + 1963. 5
Pesos "Y 381764" C:F,VG tears, glue mark, material error ..................................................................2 000

31930.Mexikó / Gobiernói Ideiglenes Kormány / Mexikóváros 1914. 5P piros "REVALIDADO"
felülbélyegzéssel T:III,III- szakadások Mexico / Gobierno Provisional de México / Mexico City 1914.
5 Pesos with red "REVALIDADO" overprint C:F,VG tears Krause P#S702 ..........................................2 000
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31931.Mexikó 1915. 10P "H 40137" T:II  Mexico 1915. 10 Pesos "H 40137" C:XF Krause P#S1073 ..........14 000
31932.Mexikó 1915. 20P "2448137" T:I egy apró folt Mexico 1915. 20 Pesos "2448137" C:UNC one small

spot Krause P#S537b ...........................................................................................................................6 500
31933.Mexikó 1970. 1P német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I  Mexico 1970. 1

Peso, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC .........................1 800
31934.Mianmar / Burma 1958. 1K + 5K + 100K T:I- folt, tűzőgép ly. Myanmar / Burma 1958. 1 Kyat + 5

Kyats + 100 Kyats C:AU spot, stapler holes Krause P#46,#47,#51 ......................................................2 000
31935.Myanmar / Burma 1973-1997. 1K-15K (6xklf) T:I,I- kis folt Myanmar / Burma 1973-1997. 1 Kyat - 15

Kyats (6xdiff) C:UNC,AU small spot ......................................................................................................2 600
31936.Mongólia 1993. 10M (100x) közte sorszámkövetők T:I Mongolia 1993. 10 Mongo (100x) within

consecutive serials C:UNC Krause KM#49 ...........................................................................................1 000
31937.Mongólia 1993. 20M (100x) sorszámkövetők T:I Mongolia 1993. 20 Mongo (100x) consecutive

serials C:UNC Krause KM#50 ...............................................................................................................1 000
31938.Mongólia 1993. 50M (100x) közte sorszámkövetők T:I Mongolia 1993. 50 Mongo (100x) within

consecutive serials C:UNC Krause KM#51 ...........................................................................................1 000
31939.Mongólia 2008. 100T "AL 3654008" T:III szép papír, kis folt Mongolia 2008. 100 Tögrög "AL

3654008" C:F nice paper, small spot Krause P#65 ..............................................................................1 200
31940.Mozambik 1933. 20c (2x) "287,143 - 287,144" sorszámkövetők, perforációval érvénytelenítve T:I

Mozambique 1933. 20 Centavos (2x) "287,143 - 287,144" consecutive serials, cancelled by
perforation C:UNC Krause P#R29 ........................................................................................................5 000

31941.Mozambik 1972. (1976.) 1000E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" felülbélyegzéssel T:III szép
papír Mozambique 1972. (1976.) 1000 Escudos with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint
C:F nice paper Krause P#119 ...............................................................................................................1 200

31942.Mozambik 2011. 20M "AA 97311002" T:I- hullámos papír Mozambique 2011. 20 Meticais "AA
97311002" C:AU wavy paper Krause P#149a ......................................................................................1 200

31943.Nagy-Britannia / Anglia DN (1940-1948) 1P "J 80 E 4024" Vészhelyzeti Háborús kiadás T:III szép
papír Great Britain / England ND (1940-1948) 1 Pound "J 80 E 4024" Emergency Wartime issue
C:F fine paper Krause P#367 ................................................................................................................4 400

31944.Nagy-Britannia 1940-1948. 10Sh "K.O. Peppiatt" T:III tűly. United Kingdom 1940-1948. 10 Shillings
"K.O. Peppiatt" C:F needle hole Krause P#366. ...................................................................................3 000

31945.Nepál 1986-2017. 1R-5R (4xklf) T:I Nepal 1986-2017. 1 Rupee - 5 Rupees (4xdiff) C:UNC ...............2 000
31946.Német Birodalom 1906. 50M T:III German Empire 1906. 50 Mark C:F Krause P#26 ..........................1 800
31947.Német Birodalom 1910. 1000M zöld pecsét, hétjegyű sorszámmal + 1000M vörös pecsét, hétjegyű

sorszámmal + 1914. 50M hétjegyű sorszámmal T:III szakadás German Empire 1910. 1000 Mark
with green seal, 7 digit serial + 1000 Mark with red seal, 7 digit serial + 1914. 50 Mark with 7 digit
serial C:F tear Krause P#45, #49 ..........................................................................................................2 000

31948.Német Birodalom 1914. 20M (7x) T:III  German Empire 1914. 20 Mark (7x) C:F Krause 46. ..............3 600
31949.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1914. 20M (3x) sorszámkövetők "W 5768542 - W

5768544" + 1920. 1M T:III,III- anyaghiány, kis szakadás, ragasztónyom, ly. German Empire /
Weimar Republic 1914. 20 Mark (3x) consecutive serial numbers "W 5768542 - W 5768544" +
1920. 1 Mark C:F,VG material error, small tear, gluemark, hole Krause P#48.b, #58 ..........................2 000

31950.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1914-1924. 20M-500.000M (10db/9xklf) T:III,III-
szakadás, folt, az egyik ragasztva German Empire / Weimar Republic 1914-1924. 20 Mark -
500.000 Mark (10pcs/9xdiff) C:F,VG tear, spotted, one of them is taped .............................................2 400

31951.Német Birodalom 1918-1947. 20xklf szükségpénz T:I--IV German Empire 1918-1947. 20xdiff
necessity note / notgeld C:AU-G ...........................................................................................................3 000

31952.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 500.000M (5x) sorszámkövető T:I-,II Germany / Weimar
Republic 1923. 500.000 Mark (5x) consecutive serials C:AU,XF Krause P#88 ....................................8 000

31953.Németország / Weimari Köztársaság 1926. 5M "T 11696568" T:III ly., kis beszakadások Germany /
Weimar Republic 1926. 5 Rentenmark "T 11696568" C:F hole, small tears Krause 169 .....................2 000

31954.Német Demokratikus Köztársaság 1948. 5M hét számjegyes "EL 8047896" sorszámmal T:I 
German Democratic Republic 1948. 5 Mark with seven digit serial "EL 8047896" C:UNC Krause
11.b .......................................................................................................................................................5 000

31955.Német Demokratikus Köztársaság 1948. 50M "AC 6063336" T:III szép papír German Democratic
Repbulic 1948. 50 Mark "AC 6063336" C:F fine paper Krause P#14 ...................................................1 200

31956.NDK 1985. 500M kiadatlan (2x) sorszámkövető T:I GDR 1985. 500 Mark unissued (2x)
consecutive serials C:UNC Krause P#33 ............................................................................................26 000

31957.NSZK 1949. 10M T:III FRG 1949. 10 Mark C:F Krause 16 ...................................................................2 000
31958.Német Szövetségi Köztársaság 1980. 5M (2x) T:III Federal Republic Germany 1980. 5 Mark (2x)

C:F Krause#30 ......................................................................................................................................2 400
31959.Németország 1993. 10M T:III szakadás Germany 1993. 10 Mark C:F tear Krause P#38 ....................2 000
31960.Nicaragua 2007. 10C "A/1 05570389" T:I Nicaragua 2007. 10 Córdobas "A/1 05570389" C:UNC

Krause P#201a .....................................................................................................................................1 200
31961.Nigéria 2007. 20N "VK7536168" T:I- Nigeria 2007. 20 Naira "VK7536168" C:AU Krause P#34b ........1 200
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31962.Nigéria 2011. 5N "BU 0182803" T:I Nigeria 2011. 5 Naira "BU 0182803" C:UNC Krause P#38c ........1 200
31963.Nigéria 2011. 10N "AF 3490370" T:I Nigeria 2011. 10 Naira "AF 3490370" C:UNC Krause P#39c .....1 200
31964.Németország 1996. 50M T:I Germany 1996. 50 Mark C:UNC Krause P#40 ......................................10 000
31965.Olaszország 1914-1976. 10c-500L (13xklf), közte 1925. 5L "Maltese-Rosi Bernardini" T:II-III- Italy

1914-1976. 10 Centesimi - 500 Lire (13xdiff), within 1925. 5 Lire "Maltese-Rosi Bernardini"
C:XF-VG ..............................................................................................................................................12 000

31966.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c + 50c, mindegyiken tintával írt
"Emlékül kaptam 1918 november hó 6-án Szudi Vilmostól" szöveggel, 2db összefűzve T:III,III- Italy
/ Venice / Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi + 50 Centesimi with
Hungarian text in ink on each banknote: "I received it from Vilmos Szudi on November 6, 1918",
2pcs stitched together C:F,VG Krause P#M1, P#M2, P#M3 ................................................................2 000

31967.Olaszország 1937-1942. 100L T:III széleken kis szakadás Italy 1937-1942. 100 Lire C:F,VG small
tears on the edges ................................................................................................................................4 000

31968.Olaszország 1939. 2L + 1944. 5L (5x) + 1944. 10L (6x) T:III,III- Italy 1939. 2 Lire + 1944. 5 Lire (5x)
+ 1944. 10 Lire 6x) C:F,VG ...................................................................................................................4 000

31969.Olaszország 1944. 5L (10x) T:III,III- Italy 1944. 5 Lire (10x) C:F,VG Krause P#31 ..............................3 600
31970.Olaszország 1944. 5L (10x) T:III,III- Italy 1944. 5 Lire (10x) C:F,VG Krause P#31 ..............................3 600
31971.Olaszország 1944. 5L (10x) T:III,III- Italy 1944. 5 Lire (10x) C:F,VG Krause P#31 ..............................3 600
31972.Olaszország 1944. 5L (10x) T:III,III- Italy 1944. 5 Lire (10x) C:F,VG Krause P#31 ..............................3 600
31973.Olaszország 1944. 10L (10x) T:III,III- Italy 1944. 10 Lire (10x) C:F,VG Krause P#32 ..........................3 600
31974.Olaszország 1944. 10L (10x) T:III,III- Italy 1944. 10 Lire (10x) C:F,VG Krause P#32 ..........................3 600
31975.Orosz Birodalom 1909. 5R Szign.: Konshin T:III- Russian Empire 1909. 5 Rubles Sign.: Konshin

C:VG Krause P#10 ................................................................................................................................1 200
31976.Orosz Birodalom 1912-1917. (1905) 3R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1905) 3

Rubles Sign.: Shipov C:F ......................................................................................................................1 200
31977.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 5R Szign.: Shipov + Szerbia / Német megszállás 1941. 50D

T:III folt Russian Empire 1912-1917. (1909) 5 Rubles Sign.: Shipov + Serbia / German occupation
1941. 50 Dinara C:F spot Krause P#10, #26 ........................................................................................2 000

31978.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 5R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1909) 5
Rubles Sign.: Shipov C:F Krause P#10 ................................................................................................1 200

31979.Orosz Birodalom 1915. 50k + Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány /
Priamur régió DN (1919) 50k + Szovjetunió 1928. 5Ch modern replika T:III,I Russian Empire 1915.
50 Kopecks + Civil War / East Siberia / Far East Provisional Government / Priamur Region ND
(1919) 50 Kopecks + Soviet Union 1928. 5 Chervontsev modern replica C:F,UNC .............................2 400

31980.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel hadserege 1919. 1000R mozaik
vízjel T:III  Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1919. 1000 Rubles
mosaic watermark C:F  Krause S418c. .................................................................................................3 600

31981.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel hadserege 1919. 1000R mozaik
vízjel T:III  Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1919. 1000 Rubles
mosaic watermark C:F  Krause S418c. .................................................................................................3 600

31982.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Wrangel hadserege 1920. 500R T:III Russian Civil War /
South Russia / Army of Wrangel 1920. 500 Rubles C:F Krause S1434 ...............................................1 400

31983.Orosz Birodalom / Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur Régió
1918. (1920) 30k T:III Russian Empire / Civil War / East Siberia / Far East Provisional Government /
Priamur Region 1918. (1920) 30 Kopeks C:F Krause P#S1243 ...........................................................1 800

31984.Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Irkutszk 1917. 4 1/2%-kal kamatozó részvény szelvénye 4R
50k-ről (2x) + DN (1919) 3R + 30R + 40R T:III folt, anyaghiány Russian Civil War / Siberia and
Urals / Irkutsk 1917. Coupon of a share with 4 1/2% interest about 4 Rubles 50 Kopeks (2x) + ND
(1919) 3 Rubles + 30 Rubles + 40 Rubles C:F spotted, material error Krause P# S164, #83, #S888 .2 000

31985.Oroszország / Grúz Szocialista Szovjet Köztársaság 1921. 5000R T:III Russia / Georgian Socialist
Soviet Republic 1921. 5000 Roubles C:F Krause S761 .......................................................................2 000

31986.Oroszország 1992. 5000R + 10.000R T:II-III szép papír Russia 1992. 5000 Rubles + 10.000 Rubles
C:XF-F nice paper .................................................................................................................................2 000

31987.Pakisztán 1964-1972. 1R T:III Pakistan 1964-1972. 1 Rupee C:F Krause P# 9A ................................5 000
31988.Pakisztán DN (1982) 10R Hadzs-kiadás, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten"

tájékoztatólappal T:I Pakistan ND (1982) 10 Rupees Haj issue, with "Kuriositäten auf Banknoten"
german language information sheet C:UNC .........................................................................................1 800

31989.Paraguay 1943-1982. 1G-500G (4xklf) T:III folt Paraguay 1943-1982. 1 Guarani - 500 Guaranies
(4xdiff) C:F spotted ................................................................................................................................2 000

31990.Paraguay 2002. 1000G "B57587832" "A Paraguay-i Központi Bank 50. évfordulója" forgalmi emlék
kiadás T:I  Paraguay 2002. 1000 Guaranies "B57587832" "50th anniversary of the Banco Central
del Paraguay" commemorative bank note C:UNC Krause P#221 ........................................................1 200

31991.Pápua Új-Guinea DN (1996.) 2K "AJJ 449974" T:I Papua New Guinea ND (1996.) 2 Kina "AJJ
449974" C:UNC Krause P#16b .............................................................................................................1 200
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31992.Pápua Új-Guinea 2008. 20K "35 éves a Pápua Új-Guineai Bank" emlékkiadás (100x) kötegelővel,
sorszámkövető T:I,I- Papua New Guinea 2008. 20 Kina "35th Anniversary - Bank of Papua New
Guinea" commemorative issue (100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#36 ....1 000

31993.Pápua Új-Guinea 2008. 20K "BPNG5864154" "35 éves a Pápua Új-Guinea Bank" emlékkiadás T:II
hajtatlan Papua New Guinea 2008. 20 Kina "BPNG5864154" "35th Anniversary - Bank of Papua
New Guinea" commemorative issue C:XF unfolded Krause P#36 .......................................................1 200

31994.Peru 1987. 50I "A 4507371 L" T:I Peru 1987. 50 Intis "A 4507371 L" C:UNC Krause P#131b ............1 200
31995.Peru 1987. 100I "B 5577431 E" T:I-  Peru 1987. 100 Intis "B 5577431 E" C:AU Krause P#133 ..........1 200
31996.Peru 1988. 1000I "B 2648516 N" T:II Peru 1988. 1000 Intis "B 2648516 N" C:XF Krause P#136b .....1 200
31997.Portugália 1987. 100E "BTV 077637" + Spanyolország 1928-1935. 5P-50P (3xklf) T:III folt, kis firka

Portugal 1987. 100 Escudos "BTV 077637" + Spain 1928-1935. 5 Pesetas - 50 Pesetas (3xdiff) C:F
spotted, small doodle ............................................................................................................................2 000

31998.Románia 1945. 100.000L T:III / Romania 1945. 100.000 Lei C:F Krause 58.a ....................................2 000
31999.Skócia 1997. 1P "Alexander Graham Bell", német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten"

tájékoztatólappal T:I Scotland 1997. 1 Pound "Alexander Graham Bell", with "Kuriositäten auf
Banknoten" german language information sheet C:UNC Krause 359. .................................................2 600

32000.Spanyolország 1925. 100P T:II- Spain 1925. 100 Pesos C:VF Krause P#69c .....................................1 200
32001.Spanyolország 1928. 25P + 50P + 100P T:III közte folt, kis szakadás Spain 1928. 25 Pesetas + 50

Pesetas + 100 Pesetas C:F spot, small tear in it Krause P#80,#75,#76 ...............................................3 000
32002.Spanyolország 1965. 100P T:III szép papír  Spain 1965. 100 Pesetas C:F fine paper Krause 150 .....1 200
32003.Srí Lanka 1987. 10R, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I Sri Lanka

1987. 10 Rupees, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC ......1 200
32004.Srí Lanka 2005. 50R "K270 771864" T:II  Sri Lanka 2005. 50 Rupees "K270 771864" C:XF Krause

P#110e ..................................................................................................................................................1 200
32005.Srí Lanka 2010. 20R "W/175 439981" T:I- hullámos papír Sri Lanka 2010. 20 Rupees "W/175

439981" C:AU wavy paper Krause P#123a ..........................................................................................1 200
32006.Srí Lanka 2010. 50R "V/4 066163" T:I  Sri Lanka 2010. 50 Rupees "V/4 066163" C:UNC Krause

P#124 ....................................................................................................................................................1 200
32007.Suriname 1985. 2 1/2G (27x) közte sorszámkövetők T:I Suriname 1985. 2 1/2 Gulden (27x) within

consecutive serials C:UNC ...................................................................................................................1 000
32008.Suriname 1988. 25G (20x) közte sorszámkövetők T:I Suriname 1988. 25 Gulden (20x) within

consecutive serials C:UNC Krause P#132b ..........................................................................................1 000
32009.Suriname 1988-1998. 5G-100G (5xklf) T:I,I- Suriname 1988-1998. 5 Gulden - 100 Gulden (5xdiff)

C:UNC, AU ............................................................................................................................................2 000
32010.Suriname 1991. 10G "AD 148709" T:I Suriname 1991. 10 Gulden "AD 148709" C:UNC Krause

P#137 ....................................................................................................................................................1 200
32011.Suriname 1996. 5G "AH 184142" T:I Suriname 1996. 5 Gulden "AH 184142" C:UNC Krause P#136 .1 200
32012.Suriname 1998. 100G "AL 485134" T:I Suriname 1998. 100 Gulden "AL 485134" C:UNC Krause

P#139 ....................................................................................................................................................1 200
32013.Suriname 2000. 25G "AP 177150" T:II Suriname 2000. 25 Gulden "AP 177150" C:XF Krause

P#148 ....................................................................................................................................................1 200
32014.Svájc 1982. 12xklf bankjegyet tartalmazó 1982-es, jó állapotú naptár a Sevogel Galériából eredeti,

"Union Bank of Switzerland" védőtokban, többek közt Német Birodalom, Bulgária, Magyarország
bankjegyeivel T:I--III Switzerland 1982. 12xdiff banknotes in a calendar in good condition from
1982, Sevogel Galerie in original, "Union Bank of Switzerland" holder, within German, Bulgarian
and Hungarian banknotes C:AU-F ......................................................................................................12 000

32015.Svájc 1984. 12xklf bankjegyet tartalmazó 1984-es, jó állapotú "Historische Werte" naptár eredeti,
"Union Bank of Switzerland" védőtokban, többek közt Német Birodalom, Kambodzsa, Costa Rica
bankjegyeivel T:I--III Switzerland 1984. 12xdiff banknotes in a "Historische Werte" calendar in
good condition from 1984 in original, "Union Bank of Switzerland" holder, within banknotes from
German Empire, Cambodia Costa Rica, etc. C:AU-F .........................................................................12 000

32016.Szent Ilona 2012. 20P "A/I 000000 Specimen" mintanyomat felülnyomással T:I Saint Helena 2012.
20 Pound "A/I 000000 Specimen" overprinted specimen banknote C:UNC Krause P#13bs ..............32 000

32017.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten"
tájékoztatólappal T:III Serbia / German occupation 1941. 100 Dinara, with "Kuriositäten auf
Banknoten" german language information sheet C:F ...........................................................................2 000

32018.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D "862 2257" T:III folt Serbia / German Occupation 1941.
100 Dinara "862 2257" C:F spot Krause#23 .........................................................................................2 000

32019.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D T:I-  Serbia / German Occupation 1941. 100 Dinara C:AU
Krause#23 .............................................................................................................................................3 600

32020.Szingapúr DN (1987) 1$ "B/73 977432" T:I Singapore ND (1987) 1 Dollar "B/73 977432" C:UNC
Krause P#18a .......................................................................................................................................1 200

32021.Szlovákia 1993. 50K vágatlan 4-es ívben T:I- sarokhajtás Slovakia 1993. 50 Korun uncut sheet of
4 C:AU corner fold Krause P#21 .........................................................................................................12 000
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32022.Szomália 1991. 50Sh, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I Somalia
1991. 50 Shilin, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC .........2 000

32023.Szomália 1991. 50Sh "AJ 2099011" T:I hullámos papír Somalia 1991. 50 Shillings "AJ 2099011"
C:UNC wavy paper Krause P#R2 .........................................................................................................1 200

32024.Szomália 1996. 10Sh "AN 636287" T:I  Somalia 1996. 10 Shillings "AN 636287" C:UNC Krause
P#2b ......................................................................................................................................................1 200

32025.Szomáliaföld 1994. 5Sh "AH 733830" T:I  Somaliland 1994. 5 Shillings "AH 733830" C:UNC Krause
P#1a ......................................................................................................................................................1 200

32026.Szomáliföld 2006. 500Sh "FF 944493" T:I- Somaliland 2006. 500 Shillings "FF 944493" C:AU
Krause P#6f ..........................................................................................................................................1 200

32027.Szovjetunió 1961. 10R (2x) + 50R (2x) + 1991. 100R (3x) + 200R T:III folt, kis szakadás Soviet
Union 1961. 10 Rubles (2x) + 50 Rubles (2x) + 1991. 100 Rubles (3x) + 200 Rubles C:F spotted,
small tears .............................................................................................................................................2 000

32028.Szudán 1993. 5D "GE 9999151" T:I- kissé hullámos papír Sudan 1993. 5 Dinars "GE 9999151"
C:AU slightly wavy paper Krause P#51a ..............................................................................................1 200

32029.Szudán 1993. 10D "HG 5042664" T:I Sudan 1993. 10 Dinars "HG 5042664" C:UNC Krause P#52a .1 200
32030.Szudán 2006. 1P "AH 07346797" T:I Sudan 2006. 1 Pound "AH 07346797" C:UNC Krause P#64a ..1 200
32031.Szudán 2015. 2P "BE 91377190" T:I Sudan 2015. 2 Pounds "BE 91377190" C:UNC Krause P#72b .1 200
32032.Thaiföld 2007. 1B, 5B, 10B összefüggő előlapi blokkban, hátlapján IX. Ráma király életéből

kiragadott eseményekkel. Emlékkiadás a király 80. születésnapja alkalmából T:I Thailand 2007. 1
Baht, 5 Baht, 10 Baht connected front block, with events on the back, snatched from the life of King
Rama IX. Commemorative issue on the occasion of the king's 80th birthday C:UNC Krause P#117 ..4 200

32033.Thaiföld DN (2018) 20B "1C 8302746" T:II Thailand ND (2018) 20 Baht "1C 8302746" C:XF Krause
P#135 ....................................................................................................................................................1 200

32034.Törökország DN (1970) 10L "K75 375889" T:I- Turkey ND (1970) 10 Lira "K75 375889" C:AU
Krause P#186 .......................................................................................................................................1 200

32035.Törökország 1970. 250.000L, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I
Turkey 1970. 250.000 Lira, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

32036.Törökország DN (1983) 500L "B10 165660" T:I- Turkey ND (1983) 500 Lira "B10 165660" C:AU
Krause P#195 .......................................................................................................................................1 200

32037.Türkmenisztán DN (1993) 10M "AC 3117770" T:II Turkmenistan ND (1993) 10 Manat "AC
3117770" C:XF Krause P#3 ..................................................................................................................1 200

32038.Uganda DN (1982) 100Sh "D/80 361652" T:I Uganda ND (1982) 100 Shillings "D/80 361652"
C:UNC Krause P#19b ...........................................................................................................................1 200

32039.Uganda DN (1985) 50Sh "C/10 013614" T:I- Uganda ND (1985) 50 Shillings "C/10 013614" C:AU
Krause P#20 .........................................................................................................................................1 200

32040.Uganda 1996. 100Sh "VL788684" T:I kissé hullámos papír Uganda 1996. 100 Shillings "VL788684"
C:UNC slightly wavy paper Krause P#31c.2 .........................................................................................1 200

32041.Uganda 2010. 2000Sh "AC 1485169" T:I- hullámos papír Uganda 2010. 2000 Shillings "AC
1485169" C:AU wavy paper Krause P#50a ..........................................................................................1 200

32042.Uganda 2017. 1000Sh "CR 6876576" T:I- hullámos papír Uganda 2017. 1000 Shillings "CR
6876576" C:AU wavy paper Krause P#49e ..........................................................................................1 200

32043.Ukrajna 1995. 5000K (100x) T:I,I- Ukraine 1995. 5000 Karbovantsiv (100x) C:UNC,AU Krause
P#93 ......................................................................................................................................................1 000

32044.Ukrajna 2004. 1H vágatlan 6-os ívben, milliós helyi értéken sorszámkövető sorszámmal T:I-
Ukraine 2004. 1 Hryvnia uncut sheet of 6, with consecutive serials C:AU ............................................7 000

32045.Ukrajna 2004. 2H vágatlan 6-os ívben, milliós helyi értéken sorszámkövető sorszámmal T:I-
Ukraine 2004. 2 Hryvni uncut sheet of 6, with consecutive serials C:AU ..............................................7 500

32046.Ukrajna 2004. 10H vágatlan 6-os ívben, milliós helyi értéken sorszámkövető sorszámmal T:I-
Ukraine 2004. 10 Hryven uncut sheet of 6, with consecutive serials C:AU ........................................10 000

32047.Uruguay 1966. 50c T:III Uruguay 1966. 50 Centesimos C:F Krause P#34 ..........................................1 000
32048.Uruguay DN (1989) 50P "G 10933452" T:I Uruguay ND (1989) 50 Pesos "G 10933452" C:UNC

Krause P#61A .......................................................................................................................................1 200
32049.Új-Hebridák 1977. 100Fr "T.1 01870335" T:I- New Hebrides 1977. 100 Francs "T.1 01870335"

C:AU Krause P#18d ............................................................................................................................11 000
32050.Üzbegisztán 1994. 1S "UR 0960385" T:III Uzbekistan 1994. 1 So'm "UR 0960385" C:F Krause

P#73 ......................................................................................................................................................1 200
32051.Üzbegisztán 1994. 5S "LU 4664399" T:I Uzbekistan 1994. 5 So'm "LU 4664399" C:UNC Krause

P#75 ......................................................................................................................................................1 200
32052.Üzbegisztán 2001. 1000S "D02617527" T:III szakadás Uzbekistan 2001. 1000 So'm "D02617527"

C:F tear Krause P#82a .........................................................................................................................1 200
32053.Venezuela 1989. 2B "BR 7809314" T:I Venezuela 1989. 2 Bolivares "BR 7809314" C:UNC Krause

P#69 ......................................................................................................................................................1 200



68

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

32054.Venezuela 1989. 100B "N27348068" T:III kis folt Venezuela 1989. 100 Bolivares "N27348068" C:F
small spot Krause P#66b ......................................................................................................................1 200

32055.Venezuela 2011-2019. 2B-20.000B (12xklf) T:I,I- Venezuela 2011-2019. 2 Bolivares - 20.000
Bolivares (12xdiff) C:UNC,AU ...............................................................................................................3 000

32056.Venezuela 2013. 2B + 2018. 2B T:I- Venezuela 2013. 2 Bolívares + 2018. 2 Bolívares C:AU Krause
P#88, P#101 .........................................................................................................................................1 200

32057.Venezuela 2013-2018. 5B-20.000B (8xklf) T:I,I- Venezuela 2013-2018. 5 Bolivares - 20.000
Bolivares (8xdiff) C:UNC,AU .................................................................................................................2 400

32058.Vietnám 1948. 5D "GD 027177" + DN (1964) 1D "J1 461737" + 20D "F6 472269" T:I--III folt, kis
anyaghiány Vietnam 1948. 5 Dong "GD 027177" + ND (1964) 1 Dong "J1 461737" + 20 Dong "F6
472269" C:AU-F spotted, small material error Krause P#15-17 ...........................................................2 000

32059.Vietnam / Dél-Vietnám 1955. 5D T:III firka South Vietnam 1955. 5 Dong C:F doodle Krause P#2 ......2 000
32060.Vietnám 1958. 1H "YA 269973" T:II hajtatlan Vietnam 1958. 1 Hao "YA 269973" C:XF unfolded

Krause P#68a .......................................................................................................................................1 200
32061.Vietnam / Dél-Vietnam 1964. 500D T:III Vietnam / South Vietnam 1964. 500 Dong C:F Krause

P#22 ......................................................................................................................................................1 800
32062.Vietnám 1980. 2D "PT 799372" T:II hajtatlan, kis folt Vietnam 1980. 2 Dong "PT 799372" C:XF

unfolded, small spots Krause P#85 .......................................................................................................1 200
32063.Vietnám 1980. 10D "EX 638261" T:I- Vietnam 1980. 10 Dong "EX 638261" C:AU Krause P#86 ........1 200
32064.Vietnám 1985. 20D "ZC 1334665" T:II hajtatlan, kis folt Vietnam 1985. 20 Dong "ZC 1334665" C:XF

unfolded, small spots Krause P#94 .......................................................................................................1 200
32065.Vietnám 1985. 50D "KC 9976273" T:II hajtatlan Vietnam 1985. 50 Dong "KC 9976273" C:XF

unfolded Krause P#97 ...........................................................................................................................1 200
32066.Vietnam 1988. 500D "LH 5494093" T:I Vietnam 1988. 500 Dong "LH 5494093" C:UNC Krause

P#101 ....................................................................................................................................................1 200
32067.Vietnam 1988. 500D (100x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I Viet Nam 1988. 500 Dong (100x)

consecutive serials with wrapper C:UNC Krause 101.a ........................................................................1 000
32068.Vietnam 1988. 500D + 2000D T:I- Vietnam 1988. 500 Dong + 2000 Dong C:AU Krause P#101,

P#107 ....................................................................................................................................................1 000
32069.Vietnam 1988. 1000D "DH 1476369" T:I Vietnam 1988. 1000 Dong "DH 1476369" C:UNC Krause

P#106a ..................................................................................................................................................1 200
32070.Vietnám 1988. 2000D "LC 4299036" T:I Vietnam 1988. 2000 Dong "LC 4299036" C:UNC Krause

P#107 ....................................................................................................................................................1 200
32071.Vietnám 1991. 100D "CJ 7532065" T:I Vietnam 1991. 100 Dong "CJ 7532065" C:UNC Krause

P#105 ....................................................................................................................................................1 200
32072.Vietnám 1991. 5000D "FQ 9457403" T:I Vietnam 1991. 5000 Dong "FQ 9457403" C:UNC Krause

P#108a ..................................................................................................................................................1 200
32073.Vietnam 1991. 5000D "KL 7165413" T:III szép papír  Vietnam 1991. 5000 Dong "KL 7165413" C:F

nice paper Krause P#108a ....................................................................................................................1 200
32074.Vietnam DN (2006-2017) 10.000D "SM 14252420" T:I Vietnam ND (2006-2017) 10.000 Dong "SM

14252420" C:UNC Krause P#119 .........................................................................................................1 200
32075.Vietnám DN (2010) 10.000D "DM 10784360" T:I Vietnam ND (2010) 10.000 Dong "DM 10784360"

C:UNC Krause P#119e .........................................................................................................................1 200
32076.Vietnám DN (2014) 10.000D "SM 14252417" T:I Vietnam ND (2014) 10.000 Dong "SM 14252417"

C:UNC Krause P#119h .........................................................................................................................1 200
32077.Zaire 1991. 20.000Z, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I Zaire 1991.

20.000 Zaires, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC ...........2 400
32078.Zaire 1993. 50NM "B 4809211 C" T:II hajtatlan Zaire 1993. 50 Nouveau Makuta "B 4809211 C"

C:XF unfolded Krause P#51 .................................................................................................................1 200
32079.Zambia 1980-2011. 1K-5000K (7xklf) T:I--III Zambia 1980-2011. 1 Kwacha - 5000 Kwacha (7xdiff)

C:AU-F ..................................................................................................................................................2 200
32080.Zambia DN (1989) 5K, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I Zambia ND

(1989) 5 Kwacha, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC ......1 000
32081.Zimbabwe 2008. 500.000$ "AC0718156" T:I hullámos papír Zimbabwe 2008. 500.000 Dollars

"AC0718156" C:UNC wavy paper Krause P#76 ...................................................................................1 200
32082.Zimbabwe 2009. 10$ "AA 0277512" T:I- Zimbabwe 2009. 10 Dollars "AA 0277512" C:AU Krause

P#94 ......................................................................................................................................................1 200
32083.4db vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Fülöp-szigetek, Nepál, Nyugat-Szamoa, Thaiföld T:I--III

két db kis pecsét az egyiken 4pcs of mixed foreign banknote lot, in it Philippines, Nepal, Western
Samoa, Thailand C:AU-F two seals on one of them .............................................................................2 000

32084.4db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Lengyelország, Románia, Szerbia, Törökország T:II-III
közte folt, anyaghiány 4pcs of mixed foreign banknote lot, in it Poland, Romania, Serbia, Turkey
C:XF-F spot, material error in it .............................................................................................................2 000
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32085.4db görög bankjegy tétel, közte 1926. 1000D + 1932. 500D (2x) + 1944. 10.000.000.000D T:III kis
szakadás, folt 4pcs of greek banknote lot, in it 1926. 1000 Drachmai + 1932. 500 Drachmai (2x) +
1944. 10.000.000.000 Drachmai C:F small tears, spot .........................................................................3 600

32086.4db klf bankjegy klf országokból (Kirgizisztán, Kína, Kambodzsa, Egyiptom), közte Kirgizisztán
1999. 1S T:I 4pcs of diff banknotes from diff countries (Kyrgyzystan, China, Cambodia, Egypt), with
Kyrgyzystan 1999. 1 Som C:UNC .........................................................................................................1 400

32087.4db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Brazília, Izrael, Vietnám T:III folt, kis szakadás 4pcs of
mixed foreign banknote lot, in it Brazil, Israel, Vietnam C:F spotted, small tear ...................................2 000

32088.5db vegyes Indiai és Indonéz bankjegy tétel, közte Indonézia 1961. 2 1/2R "BOT 001738" T:I--III
közte folt, tűzőgép lyukak, firka 5pcs of mixed Indian and Indonesian banknote lot, in it Indonesia
1961. 2 1/2 Rupiah "BOT 001738" C:AU-F in it spot, stapler holes, doodle .........................................2 000

32089.5db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Kína, Szingapúr, Szlovénia T:III 5pcs of mixed foreign
banknote lot, in it China, Singapore, Slovenia C:F ................................................................................2 000

32090.5db-os vegyes Ázsiai bankjegy tétel, közte Francia Indokína / Vietnam 1954. 1P + Kína 1953. 1f +
5f + Laosz 1957-1962. 1K + 1968-1979. 100K T:I--III közte folt, szakadás, tűzőgép ly. 5pcs of
mixed Asian banknote lot, in it French Indo-China / Vietnam 1954. 1 Piastre + China 1953. 1 Fen +
5 Fen + Laos 1957-1962. 1 Kip + 1968-1979. 100 Kip C:AU-F spot, tear, stapler hole in it .................2 000

32091.5db vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Ausztria, Észak-Korea, Németország, Zaires T:I--III közte
folt, kis szakadás 5pcs of mixed foreign banknote lot, in it Austria, North Korea, Germany, Zaires
C:AU-F spot, small tear in it ..................................................................................................................2 000

32092.5db vegyes Dél-Amerikai és karibi bankjegy tétel, közte Chile, Haiti, Kuba, Peru T:III folt, tűzőgép
lyukak 5pcs of mixed South American and Caribbean banknote lot, in it Chile, Haiti, Cuba, Peru C:F
spotted, stapler holes ............................................................................................................................2 000

32093.6db klf Közép és Dél-Amerikai bankjegy tétel, közte Argentína, Guyana, Nicaragua, Paraguay, Peru
T:I-III közte kis folt, tűzőgép lyukak 6pcs of diff Central and South American banknote lot, in it
Argentina, Guyana, Nicaragua, Paraguay, Peru C:UNC-F in it small spot, stapler holes .....................2 400

32094.6db vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Franciaország, Indokína, Kína T:I-III folt, az egyiken
anyaghiány 6pcs of mixed foreign banknote lot, in it France, Indochina, China C:UNC-F spot,
material error on one of them ................................................................................................................2 400

32095.6db-os vegyes Dél-Amerikai bankjegy tétel, közte Bolívia, Paraguay, Suriname, Trinidad és Tobago
T:I-II  6pcs of mixed South American banknote lot, in it Bolivia, Paraguay, Suriname, Trinidad and
Tobago C:UNC-XF ................................................................................................................................3 000

32096.7xklf Afrikai bankjegy tétel, közte Guinea, Mozambik, Zambia, Zaire, Zimbabwe T:I--III szakadás,
folt 7xdiff African banknote lot, in it Guinea, Mozambique, Zambia, Zaire, Zimbabwe C:AU-F tears,
spot .......................................................................................................................................................3 000

32097.7db-os vegyes Délkelet-Ázsiai bankjegy tétel, közte Indonézia, Kambodzsa, Mianmar T:I-II közte
hullámos papír 7pcs of mixed Southeast Asian banknote lot, in it Indonesia, Cambodia, Myanmar
C:UNC-XF wavy paper in it ...................................................................................................................2 600

32098.7db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Ausztria, Németország, Szlovákia, Szlovénia T:III,III-
szakadás 7pcs of mixed foreign banknote lot, in it Austria, Germany, Slovakia, Slovenia C:F,VG
tear ........................................................................................................................................................2 000

32099.8db vegyes francia és algír bankjegy tétel T:III,III- folt, szakadás, anyaghiány 8pcs of mixed French
and Algiers banknote lot C:F,VG spotted, tears, material error ............................................................2 000

32100.8db vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Fehéroroszország 1992. 200R + 1998. 1000R + 2000. 1R
+ 10R + Oroszország 1993. 500R + Szomáliföld 1994. 5Sh + 2011. 1000Sh + Zaire 1985. 5Z T:I,I- 
8pcs of mixed foreign banknote lot, in it Belarus 1992. 200 Rubles + 1998. 1000 Rubles + 2000. 1
Ruble + 10 Rubles + Russia 1993. 500 Rubles + Somaliland 1994. 5 Shillings + 2011. 1000
Shillings + Zaire 1985. 5 Zaires C:UNC,AU ..........................................................................................2 600

32101.8db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Bosznia Hercegovina, Bulgária, Oroszország,
Szlovénia, Ukrajna T:III,III- közte kis szakadás, folt, anyaghiány 8pcs of mixed foreign banknote lot,
in it Bosnia and Herzegovina, Bulgaria, Russia, Slovenia, Ukraine C:F,VG small tear, spot, material
error in it ................................................................................................................................................2 200

32102.9db-os vegyes Jugoszláv bankjegy tétel T:III,III- kis szakadás, folt 9pcs of mixed Jugoslavian
banknote lot C:F,VG small tear, spot ....................................................................................................2 000

32103.1929-1944. 13db vegyes osztrák és német bankjegy, közte Német Harmadik Birodalom 1939. 20M
T:III,III- 1929-1944. 13pcs of mixed Austrian and German banknotes, with German Third Reich
1939. 20 Mark C:F,VG ..........................................................................................................................3 000

32104.50db-os külföldi bankjegytétel T:III,III- ..................................................................................................3 000
32105.54db-os vegyes, magyar és külföldi bankjegytétel, közte Német Birodalom, Franciaország,

Oroszország, Ukrajna, Venezuela, Kína, Fehéroroszország, stb. T:I-IV 54pcs mixed, Hungarian and
foreign banknote lot, within German Empire, France, Russia, Ukraine, Venezuela, China, Belarus,
etc. C:UNC-G ........................................................................................................................................4 000

32106.~1898-2004. 82db-os tartalmas bankjegy gyűjtemény a cári Oroszország, a Szovjetunió és a
szovjet utódállamok bankjegyeivel kiváló állapotú "Leuchtturm" gyűrűs albumba rendezve.
Megtekintésre érdemes! T:I-III- (sok T:I) ~1898-2004. 82pcs of banknotes from the Russian
Empire, the Soviet Union and the Soviet successor states in nice "Leuchtturm" ringbinder
collectors album. Worth to see! C:UNC-VG (many UNC) ...................................................................70 000
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32107.144db-os külföldi bankjegyből álló tétel T:I-II 144pcs foreign banknote lot C:UNC-XF .........................1 000
32108.144db-os külföldi bankjegyből álló tétel T:I-II 144pcs foreign banknote lot C:UNC-XF .........................1 000
32109.144db-os külföldi bankjegyből álló tétel T:I-II 144pcs foreign banknote lot C:UNC-XF .........................1 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
32110.Algéria 1972. 5D Ni T:2 patina Algeria 1972. 5 Dinar Ni C:XF patina  KM# 105 ..................................2 200
32111.Amerikai Egyesült Államok 1883O 1$ Ag "Morgan" T:1- ph. USA 1883O 1 Dollar "Morgan" Dollar

Ag C:AU edge error Krause KM#110 ..................................................................................................16 000
32112.Amerikai Egyesült Államok 1884O 1$ Ag "Morgan" T:1- ph. USA 1884O 1 Dollar Ag "Morgan"

C:AU edge error Krause KM#110 .......................................................................................................16 000
32113.Amerikai Egyesült Államok 1885O 1$ Ag "Morgan" T:1- USA 1885O 1 Dollar "Morgan" Dollar Ag

C:AU Krause KM#110 .........................................................................................................................16 000
32114.Amerikai Egyesült Államok 1886. 1$ Ag "Morgan" T:1-,2 USA 1886. 1 Dollar Ag "Morgan"

C:AU,XF Krause KM#110 ...................................................................................................................14 000
32115.Amerikai Egyesült Államok 1889. 1$ Ag "Morgan" T:1-,2 ph. USA 1889. 1 Dollar "Morgan" Dollar

Ag C:AU,XF edge error Krause KM#110 ............................................................................................16 000
32116.Amerikai Egyesült Államok 1892. 1d Ag T:2 patina USA 1892. 1 Dime Ag C:XF patina Krause

KM#113 .................................................................................................................................................3 000
32117.Amerikai Egyesült Államok 1907. 10c Ag "Barber" + 1916. 10c Ag "Barber" T:2-,3 patina USA 1907.

10 Cents Ag "Barber" + 1916. 10 Cents Ag "Barber" C:VF,F patina Krause KM#113 ..........................2 200
32118.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:2,2- karcok USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace"

C:XF,VF scratches  Krause KM#150 ..................................................................................................11 000
32119.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:1-,2 kis ph. USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace"

C:AU,XF small edge error Krause KM#150 ........................................................................................11 000
32120.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" T:1- USA 1923. 1 Dollar Ag "Peace" C:AU Krause

KM#150 ...............................................................................................................................................12 000
32121.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" T:1-,2 ü., kis ph.  USA 1923. 1 Dollar Ag "Peace"

C:AU,XF ding, small edge error  Krause KM#150 ..............................................................................12 000
32122.Amerikai Egyesült Államok 1925. 1$ Ag "Béke" T:1-,2 ph. USA 1925. One Dollar Ag "Peace"

C:AU,XF edge error  Krause KM#150 .................................................................................................12 000
32123.Amerikai Egyesült Államok 1934S 1$ Ag "Béke" T:2- USA 1923. 1 Dollar Ag "Peace" C:VF 

Krause KM#150 ..................................................................................................................................30 000
32124.Amerikai Egyesült Államok 1942. 25c Ag T:2,2- patina USA 1942. 25 Cents Ag C:XF,VF patina

Krause KM#164 ....................................................................................................................................1 600
32125.Amerikai Egyesült Államok 1942. 25c Ag T:2- patina, kis ph USA 1942. 25 Cents Ag C:VF patina,

small edge error Krause KM#164 .........................................................................................................1 600
32126.Amerikai Egyesült Államok 1945. 25c Ag T:2- patina USA 1945. 25 Cents Ag C:VF patina Krause

KM#164 .................................................................................................................................................1 600
32127.Amerikai Egyesült Államok 1952. 1/2$ Ag "Franklin" T:2- karc USA 1952. 1/2 Dollar Ag "Franklin"

C:VF scratch Krause KM#199 ...............................................................................................................3 200
32128.Amerikai Egyesült Államok 1964D 25c Ag T:2 patina USA 1964D 25 Cents Ag C:XF patina Krause

KM#164 .................................................................................................................................................1 600
32129.Amerikai Egyesült Államok 1964D 25c Ag T:2 patina, kis ü. USA 1964D 25 Cents Ag C:XF patina,

small ding Krause KM#164 ...................................................................................................................1 600
32130.Amerikai Egyesült Államok 1964D 25c Ag T:2 patina USA 1964D 25 Cents Ag C:XF patina Krause

KM#164 .................................................................................................................................................1 600
32131.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina, kis karc USA 1964. 1/2 Dollar Ag

"Kennedy" C:XF patina, small scratch Krause KM#202 ........................................................................3 600
32132.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" (2xklf) + 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" + 1971.

1/2$ Cu "Kennedy" + 1976. 1/2$ Cu "Az Egyesült Államok Függetlenségi Nyilatkozatának 200.
évfordulója 1776-1976" forgalmi emlékérme + 1984. 1/2$ Cu "Kennedy" T:1--2- patina USA 1964.
1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2xdiff) + 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1971. 1/2 Dollar Cu "Kennedy"
+ 1976. 1/2 Dollar Cu "Bicentenary of the United States Declaration of Independence 1776-1976"
circulating commemorative coin + 1984. 1/2 Dollar "Kennedy" C:AU-VF patina Krause
KM#202,#202a,#202b, #205 .................................................................................................................6 500

32133.Amerikai Egyesült Államok 1965. 1/2$ Ag "Kennedy" T:1-,2 USA 1965. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF  Krause KM#202a ..................................................................................................................2 000

32134.Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" T:1-,2 patina  USA 1966. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU,XF patina  Krause KM#202a ......................................................................................1 600

32135.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" T:PP felszíni karcok  USA 1971S 1 Dollar
Ag "Eisenhower" C:PP surface scratches  Krause KM#203a ...............................................................8 000

32136.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" T:PP USA 1971S 1 Dollar Ag "Eisenhower"
C:PP  Krause KM#203a ........................................................................................................................9 000
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32137.Amerikai Egyesült Államok 1971-2011. 1c-1/2$ (12xklf) T:1--2- USA 1971-2011. 1 Cent - 1/2 Dollar
(12xdiff) C:AU-VF ..................................................................................................................................2 600

32138.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója"
T:PP  USA 1982S 1/2 Dollar Ag "George Washington, 250th Birth Anniversary" C:PP Krause
KM#208 .................................................................................................................................................6 000

32139.Amerikai Egyesült Államok 1983D 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok, Los Angeles" T:1 fo. USA
1983P 1 Dollar Ag "Los Angeles XXIII Olympiad" C:UNC spotted  Krause KM#209 ............................9 500

32140.Amerikai Egyesült Államok 1983S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok, Los Angeles" T:1
(eredetileg PP) fo. USA 1983S 1 Dollar Ag "Los Angeles XXIII Olympiad" C:UNC (originally PP)
spotted  Krause KM#209 .......................................................................................................................8 000

32141.Amerikai Egyesült Államok 1992P 1$ Ag "Amerika felfedezésének 500. évfordulója" forgalomba
nem került emlékérem T:PP ujjlenyomat USA 1992P 1 Dollar Ag "Columbus quincentenary"
non-circulating commemorative coin C:PP fingerprints Krause KM#238 ............................................10 000

32142.Amerikai Egyesült Államok 2001-2008. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (21xklf) T:1,1- USA 2001-2008. 1/4
Dollar Cu-Ni "50 States" (21xdiff) C:UNC,AU .......................................................................................3 200

32143.Amerikai Egyesült Államok 2002. 1/4$ Cu-Ni (5xklf) "Denver Szett: 50 állam - Indiana, Mississippi,
Louisiana, Tennessee, Ohio" tanúsítvánnyal, eredeti műanyag dísztokban T:1,1- patina, kis karc, a
tok sérült USA 2002. 1/4 Dollar Cu-Ni (5xdiff) "Denver Set: 50 States - Indiana, Mississippi,
Louisiana, Tennessee, Ohio" with certificate in original plastic hardcase C:UNC,AU patina, small
scratch, damaged case .........................................................................................................................3 000

32144.Amerikai Egyesült Államok 2012. 1/4$ "Nemzeti parkok - Denali - Alaszka" Cu-Ni eredeti
fóliacsomagolásban T:1 USA 2012. 1/4 Dollar "National Parks - Denali . Alaska" Cu-Ni in original
foil packing C:UNC ................................................................................................................................1 000

32145.Amerikai Egyesült Államok 19xklf érméből álló szett, mindegyik darab "International Numismatic
Bureau" műanyag tokban, a teljes szett eredeti "Professional Coin Grading Service" műanyag
dobozban. Benne: 1967-1973. 1c Br "Lincoln" (3xklf) + 1959-2006. 5c Cu-Ni "Jefferson" (7xklf,
ebből 3db PP) + 1985-1996. 1d Cu-Ni "Roosevelt" (5xklf) + 1968-1985. 1/4$ Cu-Ni "Washington"
(4xklf) T:1,1- USA 19xdiff coin lot, all in "International Numismatic Bureau" plastic case, the whole
set in original "Professional Coin Grading Service" plastic box. Within: 1967-1973. 1 Cent Br
"Lincoln" (3xdiff) + 1959-2006. 5 Cents Cu-Ni "Jefferson" (7xdiff, with 3pcs PP) + 1985-1996. 1
Dime Cu-Ni "Roosevelt" (5xdiff) + 1968-1985. 1/4 Dollar Cu-Ni "Washington" (4xdiff) C:UNC,AU ....20 000

32146.Andorra 2004. 2E próbaveret T:1-  Andorra 2004. 2 Euro trial strike C:AU ..........................................2 000
32147.Argentína 1989. 1a Al tanúsítvánnyal, kapszulában T:1- kis felületi karc Argentina 1989. 1 Austral Al

with certificate in capsule C:AU slightly scratched Krause KM#100 ........................................................800
32148.Aruba 1986. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokban T:1 patina

Aruba 1986. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) coin set + "Utrecht Mint" token in plastic case C:UNC
patina ....................................................................................................................................................3 000

32149.Aruba 1987. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Aruba" zseton szettben, karton dísztokban T:1 kis
patina Aruba 1987. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) + "Aruba" token in set, in cardboard case C:UNC
small patina ...........................................................................................................................................2 000

32150.Aruba 1988. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Aruba" zseton szettben, karton dísztokban T:1
patina Aruba 1988. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) + "Aruba" token in set, in cardboard case C:UNC
patina ....................................................................................................................................................2 000

32151.Ausztrália 1982. 1c-50c (6xklf) forgalmi szett zöld "XII Commonwealth Games Brisbane" műbőr
tokban T:1 Australia 1982. 5 Cents - 50 Cents (6xklf) coin set in "XII Commonwealth Games
Brisbane" green faux-leather case C:UNC ............................................................................................2 000

32152.Ausztrália 1988. 1$ Ag "II. Erzsébet" (0.999/31,1g) + 25c Ag "II. Erzsébet" (0.999/7,77g) "The
Holey Dollar & The Dump" díszcsomagolásban, leírással T:PP patina Australia 1988. 1 Dollar Ag
"Elizabeth II" (0.999/31,1g) + 25 Cents Ag "Elizabeth II" (0.999/7,77g) in "The Holey Dollar & The
Dump" case with description C:PP patina Krause KM#112, KM#113 .................................................22 000

32153.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,55g) T:2- Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (055g) C:VF ..........2 000
32154.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,56g) T:2- Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,56g) C:VF .........2 000
32155.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,57g) T:2- Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,57g) C:VF .........2 000
32156.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,59g) T:2- Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,59g) C:VF .........2 000
32157.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,65g) T:2- Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,65g) C:VF .........2 000
32158.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,70g) T:2- Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,70g) C:VF .........2 000
32159.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,72g) T:2- Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,72g) C:VF .........2 000
32160.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,74g) T:2- Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,74g) C:VF .........2 000
32161.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,76g) T:2- Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,76g) C:VF .........2 000
32162.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,85g) T:2- Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,85g) C:VF .........2 000
32163.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (1,00g) T:2- Austria ~1200. Friesach Denar Ag (1,00g) C:VF .....1 200
32164.Ausztria ~1546-1555. Tallér Ag "I. Ferdinánd" (28,61g) T:2-,3 Austria ~1546-1555. Thaler Ag

"Ferdinand I" (28,61g) C:VF,F Davenport 8014 ................................................................................120 000
32165.Ausztria 1695. 15kr Ag "I. Lipót" Bécs (5,38g) T:2- karc, ph., patina Austria 1695. 15 Kreuzer Ag

"Leopold" Vienna (5,38g) C:VF scratched, egde error, patina Krause KM# 1170. .............................13 000
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32166.Ausztria 1779. 1kr Cu "Mária Terézia" T:2,2- Austria 1779. 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia C:XF,VF
Krause KM#1994 ..................................................................................................................................3 600

32167.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret fém kulcstartóra forrasztva T:1- patina Austria
1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike soldered to metal keychain C:AU patina Krause
KM#T1 ...................................................................................................................................................7 000

32168.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU  Krause KM#T1 ...............................................................................................9 500

32169.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret (4x) három darab közös dísztokban, német
nyelvű tájékoztatóval T:1 patina  Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike (4x) three
pieces plastic display case with german language information sheet C:UNC patina  Krause KM#T1
.............................................................................................................................................................50 000

32170.Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2- ü., patina Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF
ding, patina Krause KM#2147 ...............................................................................................................3 600

32171.Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2- patina, karc Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF
patina, scratch Krause KM#2146 ..........................................................................................................3 400

32172.Ausztria 1844A 3kr Ag "I. Ferdinánd" (2x) + 1849A 6kr Ag + 1849C 6kr Ag + 1858A 5kr Ag "Ferenc
József" + 1869. 20kr Ag "Ferenc József" + 1870. 10kr Ag "Ferenc József". Kisalakú berakóban
T:II-,III,III- patina Austria 1844A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" (2x) + 1849A 6 Kreuzer Ag + 1849C 6
Kreuzer Ag + 1858A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1869. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1870.
10 Kreuzer Ag "Franz Joseph". In small size binder C:VF,F,VG patina ................................................7 000

32173.Ausztria 1846A 3kr Ag "V. Ferdinánd" ly. + 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1846A 3
Kreuzer Ag "Ferdinand I" ly. + 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:VF,F .......................................2 200

32174.Ausztria 1849A 6kr Ag (2x) T:3 patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag (2x) C:F patina Krause
KM#2200 ...............................................................................................................................................2 400

32175.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2- Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF  Krause KM#2200 ..............................1 800
32176.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2-  Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF Krause KM#2200 ..............................1 400
32177.Ausztria 1851A 1/4kr Cu T:2,2- patina, ph Austria 1851A 1/4 Kreuzer Cu C:XF,VF patina, edge

error Krause KM#2180 ..........................................................................................................................1 600
32178.Ausztria 1870. 20kr Ag "Ferenc József" + 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1870. 20

Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF,VF Krause
KM#2212,#2206 ....................................................................................................................................2 800

32179.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3  Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F  Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................3 000

32180.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 patina, ph Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph"
C:AU,XF patina, edge error Krause KM#2222 ......................................................................................6 000

32181.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" Bécs T:1-  Austria
1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" Vienna C:AU Krause X#M5 .........75 000

32182.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3,3- Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F,VG
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................3 000

32183.Ausztria 1886. 2Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 fny., patina / Austria 1886. 2 Florin Ag "Franz
Joseph" C:AU,XF ear mark, patina Krause KM#2233 ........................................................................55 000

32184.Ausztria 1888. 2Fl Ag "Ferenc József" (23,87g) T:3 ly. Austria 1888. 2 Florin Ag "Franz Joseph"
(23,87g) C:F hole ................................................................................................................................18 000

32185.Ausztria 1892. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1892. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................3 600

32186.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" (3x) T:2-,3  Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (3x)
C:VF,F  Krause KM#2804 .....................................................................................................................3 000

32187.Ausztria 1893-1895. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 patina Austria 1893-1895. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (2xdiff) C:VF,F patina Krause KM#2804 ......................................................................2 800

32188.Ausztria 1893-1896. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:3 patina Austria 1893-1896. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (2xdiff) C:F patina Krause KM#2804 ...........................................................................2 800

32189.Ausztria 1893-1899. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 patina, kis ph Austria 1893-1899. 1
Corona Ag "Franz Joseph" (2xdiff) C:VF,F patina, small edge error Krause KM#2804 ........................2 800

32190.Ausztria 1893-1917. 1h - 2h - 10h - 20h (39xklf) T:2,2- Austria 1893-1917. 1 Heller - 2 Heller - 10
Heller - 20 Heller (39xdiff) C:XF,VF ......................................................................................................3 400

32191.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" (5x) T:3 Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (5x) C:F 
Krause KM#2804 ..................................................................................................................................5 000

32192.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:3  Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause
KM#2804 ...............................................................................................................................................1 200

32193.Ausztria 1894-1895. 1K Ag (2xklf) "Ferenc József" T:3 patina, kis ph Austria 1894-1895. 1 Corona
Ag (2xdiff) "Franz Joseph" C:F patina, small edge error Krause KM#2804 ..........................................2 200

32194.Ausztria 1899. 1K Ag "Ferenc József" T:3  Austria 1899. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause
KM#2804 ...............................................................................................................................................2 800

32195.Ausztria 1899. 1K Ag "Ferenc József" + 1914. 1K Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina Austria 1899. 1
Corona Ag "Franz Joseph" + 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F patina Krause KM#2804,
KM#2820 ...............................................................................................................................................2 800



73

32196.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:3 patina Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz
Joseph - Jubilee" C:F patina  Krause KM#2809 ...................................................................................8 000

32197.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2-,3 patina Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz
Joseph - Jubilee" C:VF,F patina Krause KM#2809 ...............................................................................7 000

32198.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:3 ph., patina Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz
Joseph - Jubilee" C:F edge error, patina Krause KM#2809 ..................................................................7 000

32199.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:3 patina Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz
Joseph - Jubilee" C:F patina Krause KM#2809 ....................................................................................7 000

32200.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:3 ph., patina  Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz
Joseph - Jubilee" C:F edge error, patina  Krause KM#2809 .................................................................7 500

32201.Ausztria 1912. 1K Ag "Ferenc József" T:2- patina  Austria 1912. Corona Ag "Franz Joseph" C:VF
patina Krause KM#2820 ........................................................................................................................1 200

32202.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:3 patina, ph, ü. Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph"
C:F patina, edge error, ding  Krause KM#2821 ....................................................................................3 000

32203.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" füllel T:2-,3 patina Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph"
füllel C:VF,F patina Krause KM#2821 ...................................................................................................2 600

32204.Ausztria 1923-1937. 1g - 1000K (20xklf) T:2 Austria 1923-1937. 1 Groschen - 1000 Kronen C:XF ....2 400
32205.Ausztria 1925. 1/2sch Ag + 1sch Ag T:2 patina Austria 1925. 1/2 Schilling Ag + 1 Schilling Ag C:XF

patina Krause KM#2839-2840 ..............................................................................................................3 000
32206.Ausztria 1935. 2Sch Ag "Karl Lueger" T:2-,3 patina, ph Austria 1935. 2 Schilling Ag "Karl Lueger"

C:VF,F patina, edge error Krause KM#2855 .........................................................................................2 600
32207.Ausztria 1935. 5Sch Ag "Madonna - Magna Mater Austriae" T:2 patina  Austria 1935. 5 Schilling Ag

"Madonna - Magna Mater Austriae" C:XF patina Krause KM#2853 .....................................................7 000
32208.Ausztria 1946-1955. 50g Al (2xklf) + 1946. 2Sch Al + 1952. 1Sch Al T:1-,2 Austria 1946-1955. 50

Groschen Al (2xdiff) + 1946. 2 Schilling Al + 1952. 1 Schilling Al C:AU,XF ..........................................1 600
32209.Ausztria 1958. 10Sch Ag + 1964. 5Sch Ag T:2,2- patina, kis ph Austria 1958. 10 Schilling Ag +

1964. 5 Schilling Ag C:XF,VF patina, small edge error  KM#2882,2889 ..............................................1 600
32210.Ausztria 1959. 10Sch Ag T:2 patina Austria 1959. 10 Schillings Ag C:XF patina Krause KM#2882 ....1 000
32211.Ausztria 1958-1973. 10sch Ag (4xklf) T:2,2- patina, kis karc Austria 1958-1973. 10 Schilling Ag

(4xdiff) C:XF,VF patina, small scratches Krause KM#2882 ..................................................................6 000
32212.Ausztria 1959. 50Sch Ag "Tirol felszabadulásának 150. évfordulója" T:1-  Austria 1959. 50 Schilling

Ag "150th Anniversary of the Liberation of Tyrol" C:AU  Krause KM#2888 ..........................................4 400
32213.Ausztria 1964. 50Sch Ag "IX. Téli Olimpia Innsbruck" T:1-Austria 1964. 50 Schilling Ag "9th Winter

Olymplics Innsbruck" C:AU Krause KM#2896 ......................................................................................4 400
32214.Ausztria 1964. 50Sch Ag "IX. Téli Olimpia Innsbruck" T:1- Austria 1964. 50 Schilling Ag "9th Winter

Olymplics Innsbruck" C:AU  Krause KM#2896 .....................................................................................4 000
32215.Ausztria 1965. 50Sch Ag "600 éves a Bécsi Egyetem" T:1- patina Austria 1965. 50 Schilling Ag

"600th Anniversary - Vienna University" C:AU patina Krause KM#2898 ..............................................4 400
32216.Ausztria 1966. 25Sch Ag "130 éve halt meg Ferdinand Raimund" T:2  Austria 1966. 25 Schilling Ag

"130th Anniversary of the Death of Ferdinand Raimund" C:XF Krause KM#2899 ...............................3 000
32217.Ausztria 1966. 50Sch Ag "150 éves az Osztrák Nemzeti Bank" T:1-  Austria 1966. 50 Schilling Ag

"150th Anniversary of the National Bank" C:AU  Krause KM#2900 ......................................................4 400
32218.Ausztria 1966. 50Sch Ag "150 éves az Osztrák Nemzeti Bank" forgalomba nem került emlékérem

T:2 patina, ph, karc Austria 1966. 50 Schilling Ag "150th Anniversary of the National Bank"
non-circulating commemorative coin C:XF patina, edge error, scratch  Krause KM#2900 ...................4 000

32219.Ausztria 1967. 10Sch Ag T:1- Austria 1967. 10 Schillings Ag C:AU Krause KM#2882 ........................1 000
32220.Ausztria 1967. 25Sch Ag "250 éve született Mária Terézia" T:2 ph, kis karc Austria 1967. 25

Schilling Ag "250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa" C:XF edge error, small scratch
Krause KM#2901 ..................................................................................................................................4 400

32221.Ausztria 1967. 50Sch Ag "100 éves a Kék Duna keringő" T:1- patina Austria 1967. 50 Schilling Ag
"Centennial of the Blue Danube Waltz" C:AU patina Krause KM#2902 ...............................................4 400

32222.Ausztria 1968. 50Sch Ag "50 éves a Köztársaság" T:1- Austria 1968. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Republic" C:AU  Krause KM#2904.1 .......................................................................4 400

32223.Ausztria 1969. 50Sch Ag "I. Maximilian halálának 450. évfordulója" T:1- kis patina Austria 1969. 50
Schilling Ag "450th Anniversary of the Death of Maximilian I" C:AU small patina Krause KM#2906 ....4 400

32224.Ausztria 1970. 50Sch Ag "Karl Renner" T:1- Austria 1970. 50 Schilling Ag "Karl Renner" C:AU
Krause KM#2909 ..................................................................................................................................4 400

32225.Ausztria 1971. 50Sch Ag "Julius Raab" T:1-  Austria 1971. 50 Schilling Ag "Julius Raab" C:AU 
Krause KM#2911 ..................................................................................................................................4 400

32226.Ausztria 1972. 50Sch Ag "100 éves a Mezőgazdasági Főiskola" T:1- kis patina Austria 1972. 50
Schilling Ag "100th Anniversary - Institute of Agriculture" C:AU small patina Krause KM#2914 ..........4 400

32227.Ausztria 1972. 50Sch Ag "350 éves a Salzburgi Egyetem" T:1- kis patina  Austria 1972. 50 Schilling
Ag "350th Anniversary - Salzburg University" C:AU small patina  Krause KM#2913 ...........................4 400
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32228.Ausztria 1973. 50Sch Ag "500 éves a Bummerlhaus" T:1- Austria 1973. 50 Schilling Ag "500th
anniversary of Bummerlhaus" C:AU  Krause KM#2916 ........................................................................4 400

32229.Ausztria 1973. 50Sch Ag "Theodor Körner" T:1-  Austria 1973. 50 Schilling Ag "Theodor Körner"
C:AU  Krause KM# 2917 .......................................................................................................................4 400

32230.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:1- Austria 1974. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Austrian Broadcasting" C:AU  Krause KM#2922 ....................................................4 000

32231.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:1- patina Austria 1974. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Austrian Broadcasting" C:AU patina Krause KM#2922 ...........................................4 000

32232.Ausztria 1974. 50Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Kertészeti Kiállítás" T:1- patina  Austria 1974. 50
Schilling Ag "Vienna International Flower Show" C:AU patina  Krause KM#2919 ................................4 400

32233.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:1- Austria 1974. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Austrian Broadcasting" C:AU  Krause KM#2922 ....................................................4 000

32234.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" T:1- patina  Austria 1974. 50 Schilling Ag
"1200th Anniversary - Salzburg Cathedral" C:AU patina  Krause KM#2921 ........................................4 400

32235.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:1-  Austria 1978. 50 Schilling Ag "Franz Schubert"
C:AU  Krause KM#2922 ........................................................................................................................4 400

32236.Ausztria 1997. 2 1/2E Cu-Ni "Gustav Klimt" + Hollandia 1996. 5E Cu-Ni "Constantijn Huygens" +
1997. 10E bimetál "Pieter Cornelisz Hooft" T:1,1- Austria 1997. 2 1/2 Euro Cu-Ni "Gustav Klimt" +
Netherlands 1996. 5 Euro Cu-Ni "Constantijn Huygens" + 1997. 10 Euro bimetál "Pieter Cornelisz
Hooft" C:UNC,AU ..................................................................................................................................5 500

32237.Ausztria 2002. 50Sch Bi "Búcsú a schillingtől" T:1  Austria 2002. 50 Schilling Bi "Farewell from the
Schilling" C:UNC  Krause KM#3076 .....................................................................................................2 000

32238.Ausztria 2002. 10E Cu "Stájerország" T:1 Austria 2002. 10 Euro Cu "Steiermark" C:UNC Krause
KM#3207 ...............................................................................................................................................4 000

32239.Ausztria 2013. 5E Cu "Schladming Sí Világbajnokság" T:1 Austria 2013. 5 Euro Cu "Ski WM
Schladming 2013" C:UNC Krause KM#3215 ........................................................................................3 000

32240.Belgium 1862-1894. 10c Cu-Ni (3xklf) "I. Leopold" + 1861. 20c Cu-Ni "I. Leopold" T:3 patina, kis ph
Belgium 1862-1894. 10 Centimes Cu-Ni (3xdiff) "Leopold I" + 1861. 20 Centimes Cu-Ni "Leopold I"
C:F patina, small edge error Krause KM#22, #43, #20 .........................................................................2 000

32241.Belgium 1975. 25c - 10F (10xklf, 5x vallon + 5x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor karton díszlapon, műanyag tokban T:1,1- patina, kis karc Belgium
1975. 25 Centimes - 10 Francs (10xdiff, 5x "Belgique" 5x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique -
Koninklijke Munt van België" coin set on cardboard, in a plastic case C:UNC, AU patina, small
scratch ...................................................................................................................................................2 000

32242.Belgium 1975. 25c - 10F (10xklf, 5x vallon + 5x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor karton díszlapon, műanyag tokban T:1 patina Belgium 1975. 25
Centimes - 10 Francs (10xdiff, 5x "Belgique" 5x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique -
Koninklijke Munt van België" coin set on cardboard, in a plastic case C:UNC patina ...........................2 400

32243.Belgium 1975. 25c - 10F (10xklf, 5x vallon + 5x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor karton díszlapon, műanyag tokban T:1 patina Belgium 1975. 25
Centimes - 10 Francs (10xdiff, 5x "Belgique" 5x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique -
Koninklijke Munt van België" coin set on cardboard, in a plastic case C:UNC patina ...........................2 400

32244.Belgium 1979. 50c - 10Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1979. 50 Centimes
- 10 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 800

32245.Belgium 1980. 50c - 20F (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1980. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 800

32246.Belgium 1980. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1980. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 800

32247.Belgium 1980. 50c - 20F (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1980. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 800

32248.Belgium 1981. 50c - 20F (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1981. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 800

32249.Belgium 1981. 50c - 20F (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1981. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 800

32250.Belgium 1989. 50c-50Fr (10xklf) forgalmi sor karton dísztokban, eredeti bontatlan
fóliacsomagolásban, minden névértékből francia és holland feliratú érme T:BU  Belgium 1989. 50
Centimes - 50 Francs (10xdiff) coin set in case, in the original unopened foil packing, French and
Dutch legend coins C:BU ......................................................................................................................5 000



75

32251.Belgium 1990. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "A Waterloo-i csata 175.
évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban T:1 kis patina Belgium 1990. 50 Centimes - 50
Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + "The 175th Anniversary of Waterloo"
commemorative coin in original cardboard case C:UNC small patina ..................................................3 000

32252.Belgium 1990. 50c-50Fr (10xklf) forgalmi sor karton dísztokban, eredeti bontatlan
fóliacsomagolásban, minden névértékből francia és holland feliratú érme + "Waterloo 1815"
emlékérme T:BU  Belgium 1990. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff) coin set in case, in the original
unopened foil packing, French and Dutch legend coins + "Waterloo 1815" commemorative medal
C:BU ......................................................................................................................................................5 000

32253.Belgium 1991. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Wolfgang Amadeus Mozart
halálának 200. évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban T:1 kis patina, sérült tok
Belgium 1991. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + "The 200th
Anniversary of the death of Wolfgang Amadeus Mozart" commemorative coin in original cardboard
case C:UNC small patina, damaged case ............................................................................................3 000

32254.Belgium 1992. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Dirk Frimout - Atlas I"
emlékveret szettben, karton dísztokban T:1 kis patina, kisebb sérülés, folt a tokon Belgium 1992. 50
Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + "Dirk Frimout - Atlas I"
commemorative coin in original cardboard case C:UNC small patina, a few damages and spots on
the case .................................................................................................................................................2 600

32255.Belgium 1993. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Az antwerpeni állatkert 150.
évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban T:1 kis patina Belgium 1993. 50 Centimes - 50
Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + "The 150th Anniversary of the Antwerp Zoo"
commemorative coin in original cardboard case C:UNC small patina ..................................................2 600

32256.Belgium 1994. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Labdarúgó Világbajnokság
az Amerikai Egyesült Államokban" emlékveret szettben, karton dísztokban T:1 kis patina, a tokon
kisebb sérülések Belgium 1994. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set
+ "World Championship football in the USA" commemorative coin in original cardboard case C:UNC
small patina, minor damages on the case .............................................................................................3 000

32257.Belgium 1995. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "50 éve ért véget a II.
Világháború" emlékveret szettben, karton dísztokban T:1 kis patina, a tokon kisebb foltok Belgium
1995. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + 50th Anniversary of the
end of the World War II" commemorative coin in original cardboard case C:UNC small patina, small
spots on the case ..................................................................................................................................3 000

32258.Belgium 1996. 5E Cu-Ni "II. Albert" műanyag kapszulában T:BU  Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni
"Albert II" in plastic capsule C:BU .........................................................................................................2 200

32259.Belgium 1999. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Az első belga postabélyeg
megjelenésének 150. évfordulója" bélyegérem szettben, karton dísztokban T:1 kis patina, a tokon
kis benyomódás Belgium 1999. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set +
"150 years of Postage Stamps in Belgium" stamp-shaped commemorative plaque in original
cardboard case C:UNC small patina, minor damage on the case ........................................................3 200

32260.Belgium 1999-2002. 1c (12xklf) + 2c (12xklf) különböző országok emlékveretei + "Európai
Parlament" zseton "Brüsszel, Európa fővárosa" dísztokban T:1 Belgium 1999-2002. 1 Cent (12xdiff)
+ 2 Cents (12xdiff) different commemorative issues + "European Parliament" token in "Brussels, the
Capital of Europe" cardboard case C:UNC ...........................................................................................5 500

32261.Belgium 2000. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "A belga Nemzeti Bank
alapításának 150. évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban T:1 kis patina, a tok pár
helyen sérült Belgium 2000. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set +
"150th Anniversary of the National Bank of Belgium" commemorative coin in original cardboard
case C:UNC small patina, the case is damaged in a few places ..........................................................2 600

32262.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / II. Baszileiosz és VIII. Konstantin 976-1028. AE Follis
(10,38g) T:2- Byzantine Empire / Constantinopolis / From the time of Basil II and Constantine VIII
976-1028. AE Follis "EMMA[NOVHL] IC - XC / IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE" (10,38g)
C:VF ......................................................................................................................................................5 000

32263.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / I. Manuel 1143-1180. Aspron Trachea, billon (3,45g) T:3
kitörés Byzantine Empire / Constantinopolis / Manuel I Komnenos 1143-1180. Aspron Trachy, billon
"MP-OV / MANOVHL DECPOTHC" (3,45g) C:F cracked .....................................................................4 000

32264.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / I. Manuel 1143-1180. Aspron Trachea, billon (5,10g) T:3
kitörés Byzantine Empire / Constantinopolis / Manuel I Komnenos 1143-1180. Aspron Trachy, billon
"MP-OV / MANOVHL DECPOTHC" (5,10g) C:F cracked .....................................................................4 000

32265.Bolívia 1854PTS MJ 4S Ag (13,56g) T:3 patina Bolivia 1854PTS MJ 4 Soles Ag (13,56g) C:F patina
Krause KM#123.2 .................................................................................................................................8 000

32266.Brazília 1883. 100R Cu-Ni T:3 Brazil 1883. 100 Reis Cu-Ni C:F Krause KM#477 ..................................800
32267.Brazília 1937. 400R Cu-Ni "Oswaldo Cruz" + Kanada 1918. 10c Ag "V. György" + 2014. 2$ "A II.

Világháború 75. évfordulója" forgalmi emlékérme T:2,2- patina, ph Brazil 1937. 400 Reis Cu-Ni
"Oswaldo Cruz" + Canada 1918. 10 Cents Ag "George V" + 2014. 2 Dollars "The 75th Anniversary
of World War II" circulating commemorative coin C:XF,VF patina, edge error Krause KM#539, #23,
#1711 ....................................................................................................................................................2 600

32268.Brit-India 1833. 1/4A Br T:4 British India 1833. 1/4 Anna C:G Krause KM#232 ...................................3 000
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32269.Brit-India / Kelet-Indiai Társaság 1835. 1/4A Cu T:2 ph. British India / East India Company 1835.
1/4 Anna Cu C:XF edge error Krause KM#446 .....................................................................................3 000

32270.Brit-India / Kelet-Indiai Társaság 1835. 1/2A Cu T:3 British India / East India Company 1835. 1/2
Anna Cu C:F Krause KM#447 ...............................................................................................................2 000

32271.Brit-India / Kelet-Indiai Társaság 1853. 1/2p Cu T:2 ph. patina British India / East India Company
1853. 1/2 Pice Cu C:XF edge error patina Krause KM#464 .................................................................2 000

32272.Brit-India 1862. 1/4A "Viktória" T:2- patina British India 1862. 1/4 Anna "Victoria" C:VF patina
Krause KM#467 ....................................................................................................................................2 000

32273.Brit-India / India Straits 1862. 1c Cu "Viktória" T:2- patina British India / India Straits 1862. 1 Cent
Cu "Victoria" C:VF patina Krause KM#6 ...............................................................................................2 400

32274.Brit-India 1919. 1/4R Ag "V. György" T:2- British India 1919. 1/4 Rupee Ag "George V" C:VF Krause
KM#518 .................................................................................................................................................2 000

32275.Brit Virgin-szigetek 1974. 1c-50c (5xklf) + 1$ Ag forgalmi szett tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban
T:PP British Virgin Islands 1974. 1 Cent - 50 Cents (5xdiff) + 1 Dollar Ag proof coin set with
certificate in original hardcase C:PP ...................................................................................................10 000

32276.Brit Virgin-szigetek 1974. 50c Cu-Ni "II. Erzsébet" T:PP British Virgin Islands 1974. 50 Cents Cu-Ni
"Elizabeth II" C:PP Krause KM#5 ..........................................................................................................1 600

32277.Bulgária 1881. 2s Br "I. Sándor" + 1912. 2s Br "I. Ferdinánd" + 10s Cu-Ni "I. Ferdinánd" T:2- patina,
az egyiken kis ph Bulgaria 1881. 2 Stotinki Br "Alexander I" + 1912. 2 Stotinki Br "Ferdinand I" + 10
Stotinki Cu-Ni "Ferdinand I" C:VF patina, small edge error on one of them Krause KM#1, #23.2, #25
...............................................................................................................................................................2 400

32278.Bulgária 1881. 10s Br T:2- kis ph. Bulgaria 1881. 10 Stotinki Br C:VF small edge error Krause
KM#3 .....................................................................................................................................................1 200

32279.Bulgária 1910. 1L Ag "I. Ferdinánd" T:2- patina Bulgaria 1910. 1 Leva Ag "Ferdinand I" C:VF patina
Krause KM#28 ......................................................................................................................................2 000

32280.Bulgária 1930. 10L Cu-Ni T:2- Bulgaria 1930. 10 Leva Cu-Ni C:XF Krause KM#40 ...............................800
32281.Bulgária 1966. 2L Cu-Ni "Ohridski halálának 1050. évfordulója" + 1972. 2L Cu-Ni "Dobri Chintulov"

forgalmi emlékérmék T:2-,1- Bulgaria 1966. 2 Leva Cu-Ni "1050th Anniversary - Death of Ohridski"
+ 1972. 2 Leva Cu-Ni "Dobri Chintulov" circulating commemorative coins C:VF,AU Krause KM#73,
KM#80 ...................................................................................................................................................1 000

32282.Bulgária 1969. 1L Cu-Ni + 2L Cu-Ni "Felszabadulás a török uralom alól" forgalmi emlékérmék
T:2,2- Bulgaria 1969. 1 Lev Cu-Ni + 2 Leva Cu-Ni "Liberation from Turks" circulating
commemorative coins C:XF,VF Krause KM#76, KM#77 ......................................................................1 000

32283.Bulgária 1969. 1L Cu-Ni + 2L Cu-Ni "Szocialista forradalom" forgalmi emlékérmék T:2,2- Bulgaria
1969. 1 Lev Cu-Ni + 2 Leva Cu-Ni "Socialist revolution" circulating commemorative coins C:XF,VF
Krause KM#74, KM#75 .........................................................................................................................1 000

32284.Bulgária 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Bulgaria
2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............6 000

32285.Chile 1925-1941. 10c-1P (9db, 7xklf) T:2-3 Chile 1925-1941. 10 Centavos - 1 Peso (9pcs, 7xdiff)
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 200

32286.Ciprus 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Cyprus
2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............6 000

32287.Ciprus 2004. 1c-2E (8xklf) "Euro próbaveretek" szettben T:BU Cyprus 2004. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
"Euro trial set" C:BU ..............................................................................................................................3 000

32288.Cook-szigetek 2003. 2D Cu-Ni T:1- Cook Islands 2003. 2 Dollars Cu-Ni C:AU Krause KM#417 .........1 400
32289.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Pearl Harbour" kapszulában, tanúsítvánnyal

(19,35g/0.999/39mm) T:PP kis karc, folt Cook Islands 2004. 1 Dollar Ag "History of Asia - Pearl
Harbour" in capsule with certificate (19,35g/0.999/39mm) C:PP small scratch, spot ...........................6 500

32290.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Vietnámi háború" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,58g/0.999/39mm) T:PP kis karc Cook Islands 2004. 1 Dollar Ag "History of Asia - War in
Vietnam" in capsule with certificate (19,58g/0.999/39mm) C:PP small scratches ................................6 500

32291.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Vasco da Gama" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,25g/0.999/39mm) T:PP patina Cook Islands 2004. 1 Dollar Ag "History of Asia - Vasco da
Gama" in capsule with certificate (19,25g/0.999/39mm) C:PP patina ...................................................6 500

32292.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Szamurájok" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,15g/0.999/39mm) T:PP kis ph, karc, patina Cook Islands 2004. 1 Dollar Ag "History of Asia -
Samurai (Sumarai)" in capsule, with certificate (19,15g/0.999/39mm) C:PP small edge error,
scratch, patina .......................................................................................................................................6 500

32293.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Mahatma Gandhi" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,62g/0.999/39mm) T:PP kis patina Cook Islands 2004. 1 Dollar Ag "History of Asia - Mahatma
Gandhi" in capsule with certificate (19,62g/0.999/39mm) C:PP small patina .......................................6 500

32294.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Nagy Sándor" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,40g/0.999/39mm) T:PP  Cook Islands 2004. 1 Dollars Ag "History of Asia - Alexander the
Great" in capsule with certificate (19,40g/0.999/39mm) C:PP ..............................................................6 500

32295.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - George Everest Indiában" kapszulában,
tanúsítvánnyal (20,52g/0.999/39mm) T:PP karc Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of Asia -
George Everest quests India" in capsule with certificate (20,52g/0.999/39mm) C:PP scratches .........6 500
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32296.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - A khmerek megépítik Angkor Watot
Kambodzsában" kapszulában, tanúsítvánnyal (19,90g/0.999/39mm) T:PP kis ph, karc Cook Islands
2005. 1 Dollar Ag "History of Asia - The Khmers build Angkor Wat in Cambodia" in capsule with
certificate (19,90g/0.999/39mm) C:PP small edge error, scratch .........................................................6 500

32297.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - Koreai háború" kapszulában, tanúsítvánnyal
(20,85g/0.999/39mm) T:PP kis patina, karc Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of Asia -
Korean War" in capsule with certificate (20,85g/0.999/39mm) C:PP small patina, scratch ..................6 500

32298.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - Makaó visszacsatolása Kínához" kapszulában,
tanúsítvánnyal (19,90g/0.999/39mm) T:PP kis patina Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of
Asia - Macau returns to China" in capsule with certificate (19,90g/0.999/39mm) C:PP small patina ...6 500

32299.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme-Hong Kong visszakerül Kínához" kapszulában,
tanúsítvánnyal (20,59g/0.999/39mm) T:PP ujjlenyomat, kis patina Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag
"History of Asia-Hong Kong returns to China" in capsule with certificate (20,59g/0.999/39mm) C:PP
fingerprint, small patina .........................................................................................................................6 500

32300.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - Japán első alkotmánya 1889" kapszulában,
tanúsítvánnyal (20,26g/0.999/39mm) T:PP kis patina, karc Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History
of Asia - The first Japanese Constitution 1889" in capsule with certificate (20,26g/0.999/39mm)
C:PP small patina, scratch ....................................................................................................................6 500

32301.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme-Tokiói földrengés" kapszulában, tanúsítvánnyal
(20,55g/0.999/39mm) T:PP karc, kis ph Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of Asia -
Earthquake in Tokyo" in capsule with certificate (20,55g/0.999/39mm) C:PP scratch, small edge
error .......................................................................................................................................................6 500

32302.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - Ópiumháború - Kína és a Brit Birodalom"
kapszulában, tanúsítvánnyal (19,99g/0.999/39mm) T:PP karc, folt Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag
"History of Asia - Opium War - China & the British Empire" in capsule with certificate
(19,99g/0.999/39mm) C:PP scratch, spot .............................................................................................6 500

32303.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - Salamon király Temploma" kapszulában,
tanúsítvánnyal (19,95g/0.999/39mm) T:PP kis patina Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of
Asia - King Solomon's Temple" in capsule with certificate (19,95g/0.999/39mm) C:PP small patina ...6 500

32304.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme -Pu Ji - Kína utolsó császára" kapszulában,
tanúsítvánnyal (20,30g/0.999/39mm) T:PP kis patina, karc Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History
of Asia - Puyi - Last Emperor of China" in capsule with certificate (20,30g/0.999/39mm) C:PP small
patina, scratch .......................................................................................................................................6 500

32305.Cook-szigetek 2005. 5$ Ag "Ázsia történelme - A khmerek megépítik Angkor Watot
Kambodzsában" kapszulában (19,80g/39mm) T:PP  Cook Islands 2005. 5 Dollars Ag "History of
Asia - The Khmers build Angkor Wat in Cambodia" in capsule (19,80g/39mm) C:PP ..........................5 000

32306.Cook-szigetek 2006. 1$ Ag "Ázsia történelme - Gilgames" kapszulában, tanúsítvánnyal
(20,30g/0.999/39mm) T:PP patina Cook Islands 2006. 1 Dollar Ag "History of Asia - Gilgamesh" in
capsule with certificate (20,30g/0.999/39mm) C:PP patina ..................................................................6 500

32307.Cook-szigetek 2006. 1$ Ag "Ázsia történelme - Dalai Láma" kapszulában, tanúsítvánnyal
(20,65g/0.999/39mm) T:PP patina Cook Islands 2006. 1 Dollar Ag "History of Asia - Dalai Lama" in
capsule, with certificate (20,65g/0.999/39mm) C:PP patina .................................................................6 500

32308.Cook-szigetek 2009. 1$ "A természet csodái" ezüstözött multicolor Cu-Ni (7xklf) T:PP egyiken
patina Cook Islands 2009. 1 Dollar "Wonders of nature" silvered multicolor Cu-Ni (7xdiff) C:PP one
with patina ...........................................................................................................................................20 000

32309.Cook-szigetek 2014. 5$ Ag "Lateráni bazilika" részben festett érme, kapszulában, dísztokban
T:PP Cook Islands 2014. 5 Dollars Ag "San Giovanni in Laterano" partially colored coin in capsule
and display case C:PP ........................................................................................................................36 000

32310.Csehország / Prága 1310-1346. Prágai Garas Ag "Luxemburgi János" (3,44g) T:2- Bohemia /
Prague 1310-1346. Prague Groschen Ag "John the Blind" (3,44g) C:VF .............................................8 000

32311.Csehország / Történelmi tartomány 1782A 1gr Cu T:2-,3 Bohemia 1782A 1 Groeschl Cu C:VF,F
Krause KM#818 ....................................................................................................................................1 600

32312.Csehszlovákia 1930. 5K Ag T:3 patina Czechoslovakia 1930. 5 Korun Ag C:F patina  Krause
KM#11 ...................................................................................................................................................1 200

32313.Csehszlovákia 1948. 50K Ag "Prágai felkelés harmadik évfordulója" T:1-,2 Czechoslovakia 1948.
50 Korun Ag "Third anniversary of the Prague Uprising" C:AU,XF  Krause KM#25 .............................3 600

32314.Csehszlovákia 1949. 50K Ag "Sztálin" T:2- Czechoslovakia 1949. 50 Korun Ag "Stalin" C:XF
Krause KM#28 ......................................................................................................................................4 000

32315.Csehszlovákia 1972-1989. 10h-5K (6xklf) + Csehország 1993-1998. 10h-50K (4xklf) T:2-3
Czechoslovakia 1972-1989. 10 Haleru - 5 Korun (6xdiff) + Czech Republic 1993-1998. 10 Haleru -
50 Korun (4xdiff) C:XF-F .......................................................................................................................2 000

32316.Csehszlovákia 1981. 10h Al + Csehország 1993-2002. 10h-20K (10xklf) + Szlovákia 1993. 1K T:2-3
Czechoslovakia 1981. 10 Haleru Al + Czech Republic 1993-2002. 10 Haleru - 20 Korun (10xdiff) +
Slovakia 1993. 1 Koruna C:XF-F ..........................................................................................................2 000

32317.Csehország 2007. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 
Czech Republic 2007. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate
C:UNC ...................................................................................................................................................6 000
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32318.Dánia 2002. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Danemark
2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............6 000

32319.Dél-Afrikai Köztársaság 1897. 3p Ag T:2- patina, ph, ü. South Africa 1897. 3 Pence Ag C:VF patina,
edge error, ding Krause KM#3 ..............................................................................................................2 800

32320.Dél-Afrika 1959. 3p Ag "II. Erzsébet" 1966-2003. 1c-2R (21xklf) T:1--3 South Africa 1959. 3 Pence
Ag "Elizabeth II" + 1966-2003. 1 Cent - 2 Rand (21xdiff) T:1--3 ...........................................................2 800

32321.Dél-Korea 1972-2015. 10W - 50W - 100W - 500W (33xklf) T:1-,2 South Korea 1972-2015. 10 Won -
50 Won - 100 Won - 500 Won (33xdiff) C:AU,XF .................................................................................3 200

32322.Egyiptom 1954. 1m Al-Br + 2007-2008. 5q-1P (5xklf) T:1-2 Egypt 1954. 1 Millieme Al-Br +
2007-2008. 5 Qirsh - 1 Pound (5xdiff) C:UNC-XF .................................................................................1 000

32323.Egyiptom 1956-2010. 2p - 1P (32xklf) T:2,2- Egypt 1956-2010. 2 Piastre - 1 Pound (32xdiff)
C:XF,VF ................................................................................................................................................3 600

32324.Észtország 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 
Estonia 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ..6 000

32325.Finnország 1917-1983. 1p-5M (12xklf), közte 1917. 25p Ag T:2-3 Finland 1917-1983. 1 Penni - 5
Markkaa (12xdiff), within 1917. 25 Penniä Ag C:XF-F ..........................................................................2 600

32326.Finnország 1974. 1p-5M (7xklf) forgalmi sor kartonlapon T:1,1- patina, kis karc, kissé sérült karton
Finland 1974. 1 Penni - 5 Markkaa (7xdiff) coin set on cardboard C:UNC, AU patina, small scratch,
slightly damaged cardboard ..................................................................................................................2 000

32327.Finnország 1977. 1p-5M (7xklf) forgalmi sor kartonlapon, műanyag tokban T:1 patina, sérült tok
Finland 1977. 1 Penni - 5 Markkaa (7xdiff) coin set on cardboard, in plastic case C:UNC patina,
damaged case .......................................................................................................................................2 000

32328.Finnország 1983. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor kartonlapon, műanyag tokban T:1 patina, sérült tok
Finland 1983. 5 Pennia - 5 Markkaa (6xdiff) coin set on cardboard, in plastic case C:UNC patina,
damaged case .......................................................................................................................................2 000

32329.Finnország 1999. 10p-10M (5xklf) forgalmi sor + "Rahapaja oy - Finn Pénzverde" zseton karton
dísztokban T:1 Finland 1999. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) coin set + "Rahapaja oy - Mint of
Finland" token in cardboard case C:UNC .............................................................................................3 000

32330.Finnország 2014. 5E "Északi Természet Sorozat / Vadon" forgalomba nem került emlékkiadás T:1-
ujjlenyomat, kis patina Finland 2014. 5 Euro "Nordic Nature Series / Wilderness" non-circulating
commemorative coin C:AU fingerprints, small patina Krause KM#211 .................................................2 600

32331.Franciaország 1661A 1/12E Ag "XIV. Lajos" (2,30g) T:2 France 1661A 1/12 Ecu Ag "Louis XIV"
(2,30g) C:XF Krause KM#199.1 ..........................................................................................................12 000

32332.Franciaország 1662A/D 1/12E Ag "XIV. Lajos" (2,27g) T:1-,2 France 1662A/D 1/12 Ecu Ag "Louis
XIV" (2,27g) C:AU,XF Krause KM#199 ...............................................................................................12 000

32333.Franciaország ~1790. 2db bronzpénz XVI. Lajos korából T:3 France ~1790. 2pcs of diff bronze
coins from Louis XVI C:F ......................................................................................................................1 800

32334.Franciaország 1854-1951. 31db-os érme tétel, kisalakú berakóban T:vegyes France 1854-1951.
31pcs of coins lot in small size binder C:mixed .....................................................................................3 600

32335.Franciaország 1875A 5Fr Ag, normál verdejel T:2- France 1875A 5 Francs Ag, normal mintmark
C:VF Krause KM# 820.1 .....................................................................................................................14 000

32336.Franciaország 1930. 10Fr Ag (2x) + 1932. 10Fr Ag T:2,2- patina, ph France 1930. 10 Francs Ag
(2x) + 1932. 10 Francs Ag C:XF, VF patina, edge error Krause KM#878 .............................................3 600

32337.Franciaország 1960. 5Fr Ag T:1-,2  France 1960. 5 Francs Ag C:AU,XF  Krause KM#926 .................3 600
32338.Franciaország 1965. 10Fr Ag T:1-,2 ph., patina France 1965. 10 Francs Ag C:AU,XF edge error,

patina Krause KM#932 ..........................................................................................................................9 000
32339.Franciaország 1974-1987. 10Fr Ni-Br (5xklf) + 1984-1988. 10Fr Ni-Br (4xklf) forgalmi emlékkiadás

T:1-,2  France 1974-1987. 10 Francs Ni-Br (5xdiff) + 1984-1988. 10 Francs Ni-Br (4xdiff)
commemorative issues C:AU,XF ..........................................................................................................2 000

32340.Franciaország 1983-1988. 10Fr Ni-Br (5xklf) forgalmi emlékkiadás T:1-,2  France 1983-1988. 10
Francs Ni-Br (5xdiff) commemorative issues C:AU,XF .........................................................................2 000

32341.Gibraltár 1993. 14E Cu-Ni "Winston Churchill" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Gibraltar 1993.
14 Ecu Cu-Ni "Winston Churchill" in capsule with certificate C:PP Krause KM#631 ............................5 500

32342.Gibraltár 1994. 2,8E Cu-Ni "Csatorna-alagút (Csalagút)" rosszul záródó műanyag tokban T:BU 
Gibraltar 1994. 2,8 Ecu Cu-Ni "Channel Tunnel" in a poorly sealed plastic case C:BU Krause
KM#484 .................................................................................................................................................4 000

32343.Gibraltár 1995. 15E Au "II. Erzsébet" (1,28g/0.999) T:PP Gibraltar 1995. 15 Ecu Au "Elizabeth II"
(1,28g/0.999) C:PP Krause KM# 497 ..................................................................................................28 000

32344.Gibraltár 2002. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Diana" T:PP apró felületi karc Gibraltar 2002. 1 Crown
Cu-Ni "Elizabeth II / Diana" C:PP tiny surface scratch Krause KM# 1015 ............................................2 600

32345.Görögország 1869BB 10L Cu "I. György" + Brazília 1875. 40R Br "II. Péter" T:2-,3 patina, ph, ü.
Greece 1869BB 10 Lepta Cu "George I" + Brazil 1875. 40 Reis Br "Pedro II" C:VF,F patina, edge
error, ding Krause KM#43, #479 ...........................................................................................................1 400

32346.Görögország 1952-1973. 10l - 10Dr (18xklf) T:2 Greece 1952-1973. 10 Lepta - 10 Drachmai
(18xdiff) C:XF ........................................................................................................................................1 600
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32347.Görögország 1973. 50l + 1Dr + 2Dr + 5Dr + 10Dr + 20Dr T:1- Greece 1973. 50 Lepta + 1 Drachma
+ 2 Drachmai + 5 Drachmai + 10 Drachmai + 20 Drachmai C:AU ........................................................1 600

32348.Guernsey 1956. 8D Br + 1970-2006. 1p-20p (9xklf) T:2-3 Guernsey 1956. 8 Doubles Br +
1970-2006. 1 Penny - 20 Pence (9xdiff) C:XF-F ...................................................................................3 000

32349.Guernsey 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 
Guernsey 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate
C:UNC ...................................................................................................................................................6 000

32350.Hollandia 1780. 1D bronz T:2-,3 patina Netherlands 1780. 1 Duit bronze C:VF,F patina Krause
KM#80 ...................................................................................................................................................3 000

32351.Hollandia 1884-1906. 1/2c bronz (2xklf) + 1878-1926. 1c bronz (6xklf) + 1913. 5c Cu-Ni +
1881-1918. 10c Ag (4xklf) + 1915. 1G Ag "I. Vilma" T:2-3  Netherlands 1884-1906. 1/2 Cent bronze
(2xdiff) + 1878-1926. 1 Cent bronze (6xdiff) + 1913. 5 Cents Cu-Ni + 1881-1918. 10 Cents Ag
(4xdiff) + 1915. 1 Gulden Ag "Wilhelmina" C:XF-F ...............................................................................9 000

32352.Hollandia 1930. 1G Ag "I. Vilma" T:2- kis ph, karc Netherlands 1930. 1 Gulden Ag "Wilhelmina"
C:VF small edge error, scratch Krause KM#161.1 ................................................................................3 600

32353.Hollandia 1932. 2 1/2G Ag "Wilhelmina" T:2-,3 durva ph. Netherlands 1932. 2 1/2 Gulden Ag
"Wilhelmina I" C:VF,F strong edge error Krause KM# 165 .................................................................10 000

32354.Hollandia 1955. 1G Ag "I. Julianna" T:2 ph., patina Netherlands 1955. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF
edge error, patina Krause KM#184 .......................................................................................................1 200

32355.Hollandia 1957. 1G Ag "I. Julianna" "C" beütővel a portré oldalon T:2,2- patina Netherlands 1957. 1
Gulden Ag "Juliana" with a "C" engraving on the portrait side C:XF,VF patina Krause KM#184 ..........2 000

32356.Hollandia 1960. 2 1/2G Ag "Julianna" T:1,1- patina Netherlands 1960. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana"
C:UNC,AU patina Krause KM#185 .......................................................................................................4 000

32357.Hollandia 1960. 2 1/2G Ag "Julianna" T:1,1- patina Netherlands 1960. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana"
C:UNC,AU patina Krause KM#185 .......................................................................................................4 000

32358.Hollandia 1962. 2 1/2G Ag "I. Julianna" T:2,2- kis patina Netherlands 1962. 2 1/2 Gulden Ag
"Juliana" C:XF,VF small patina Krause KM#185 ..................................................................................4 000

32359.Hollandia 1980. 1G Ni + 2 1/2G Ni + zseton "Beatrix királynő beiktatása" szettben, eredeti
díszdobozában T:PP patina, ujjlenyomat, a tok sérült Netherlands 1980. 1 Gulden Ni + 2 1/2
Gulden Ni + token "Investiture of Queen Beatrix" in original hardcase T:PP patina, fingerprints,
damaged case .......................................................................................................................................2 400

32360.Hollandia 1999. 1c-2EUR (8xklf) forgalmi sor eredeti díszcsomagolásban, fa keretben T:1 a
tájékoztató hiányzik Netherlands 1999. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in original, framed
packaging C:UNC the prospectus is missing ........................................................................................3 200

32361.Hollandia 2000. 1c-2EUR (8xklf) forgalmi sor eredeti díszcsomagolásban, tájékoztatóval, fa
keretben T:1 a tájékoztatót tartó műanyag törött Netherlands 2000. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set
with prospectus, in original, framed packaging C:UNC the plastic case holding the prospectus is
broken ...................................................................................................................................................3 400

32362.Hollandia 2001-2002. 1c-2EUR (8xklf) forgalmi összeállítás eredeti díszcsomagolásban, fa
keretben T:1 a tájékoztatót tartó műanyag rekesz eltört, a tájékoztató hiányzik Netherlands
2001-2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in original, framed packaging C:UNC the plastic case
holding the prospectus is broken, the prospectus is missing ................................................................3 200

32363.Holland Antillák 1983. 1c - 1G (6xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" zseton műanyag dísztokban T:1
patina Netherlands Antilles 1983. 1 Cent - 1 Gulden (6xdiff) coin set + "Rijks Munt" token in original
plastic case C:UNC patina ....................................................................................................................3 000

32364.Holland Antillák 1985. 1c - 2 1/2G (7xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" zseton műanyag dísztokban
T:1 patina Netherlands Antilles 1985. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (7xdiff) coin set + "Rijks Munt" token in
original plastic case C:UNC patina ........................................................................................................3 000

32365.Holland Kelet-India 1908. 1c Cu T:3 Netherlands East Indies 1908. 1 Cent Cu C:F Krause
KM#307.2 ..............................................................................................................................................1 400

32366.Indonézia 1978-2002. 25R-1000R (11db) T:1--3 Indonesia 1978-2002. 25 Rupiah - 1000 Rupiah
(11pcs) C:AU-F .....................................................................................................................................3 000

32367.Irán / Perzsia 1748-1756. Rúpia Ag "Shahrokh Afshar sah" (11,53g) T:2- Iran / Persia 1748-1756.
Rupee Ag "Shahrukh Afshar Shah" (11,53g) C:VF .............................................................................20 000

32368.Irán 11db érméből álló tétel T:2-3 Iran 11pcs coin lot C:XF-F ..............................................................2 000
32369.Izrael 1970. 10L Ag "Pidyon Haben" forgalomba nem került emlék kiadás T:2 patina, ph, karc Israel

1970. 10 Lirot Ag "Pidyon Haben" non-circulating commemorative coin C:XF patina, edge error,
scratch Krause KM#56.1 .......................................................................................................................7 000

32370.Izrael 1980. 1a-1L (3xklf) + 1a-1/2Sh (4xklf) "Lírától a Sékelig" forgalmi sor műanyag tokban,
angol és héber nyelvű tanúsítvánnyal, papír védőtokban + 1982. 1a-10Sh (7xklf) "Az első forgalmi
sor az új 10 Sékeles érmével" forgalmi sor műanyag tokban, angol és héber nyelvű
tanúsítvánnyal, papír védőtokban + 1985. 1a-1Sh (5xklf) "Az új Sékel első forgalmi sora" forgalmi
sor műanyag tokban, angol és héber nyelvű tanúsítvánnyal, papír védőtokban + 1988. 1a-1Sh
(5xklf) piedfort forgalmi sor karton tokban, kissé sérült papír védőtokban T:BU,PP Israel 1980. 1
Agora - 1 Lira (3xdiff) + 1 Agora - 1/2 Sheqel (4xdiff) "From Lira to Sheqel" coin set in plastic case,
with English and Hebrew certificate, in paper case + 1982. 1 Agora - 10 Sheqel (7xdiff) "The first
set with the new 10 Sheqel coin" coin set in plastic case, with English and Hebrew certificate, in
paper case + 1985. 1 Agora - 1 Sheqel (5xdiff) "The first coin set in New Sheqels" coin set in
plastic case, with English and Hebrew certificate, in paper case + 1988. 1 Agora - 1 Sheqel (5xdiff)
piedfort coin set in cardboard case, in damaged paper case T:BU,PP ...............................................12 000
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32371.Izland 1925-1942. 1e - 2K (6xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon + 1984-1999. 5K (2x) +
1987-2007. 50K (3x) + 1994-2007. 1K (4x) + 1994-2004. 10K (4x) T:1-,2 Iceland 1925-1942. 1 Eyrir
- 2 Kronur (6xdiff) coin set on cardboard display sheet + 1984-1999. 5 Kronur (2x) + 1987-2007. 50
Kronur (3x) + 1994-2007. 1 Kronur (4x) + 1994-2004. 10 Kronur (4x) C:AU,XF ..................................3 000

32372.Izland 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Iceland
2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............6 000

32373.Írország 1805. 1/2p Cu "III. György" T:2,2- patina, ph Ireland 1805. 1/2 Penny Cu "George III"
C:XF,VF patina, edge error Krause KM#147 ........................................................................................3 000

32374.Írország / Ír Szabad Állam 1931. 1Sh Ag T:2- patina, pár karc Ireland / Irish Free State 1931. 1
Scilling Ag C:VF patina, a few scratches Krause KM#6 ........................................................................3 000

32375.Írország 2000. 1P Cu-Ni "Millennium" forgalmi emlékérme T:2 ph. Ireland 2000 1 Pound Cu-Ni
"Millennium" circulating commemorative coins C:XF edge error Krause KM#31 ..................................1 000

32376.Japán / Meidzsi-kor 1868-1869. 1 Shu Ag (1,89g/0.880) tanúsítvánnyal T:2 Japan / Meiji era
1868-1869. 1 Shu Ag (1,89g/0.880) with certificate C:XF .....................................................................5 000

32377.Japán 1874. 1/2s Cu "Meidzsi" + 1886. 1s Cu "Meidzsi" + 1877. 2s Cu "Meidzsi" T:2 patina Japan
1874. 1/2 Sen Cu "Meiji" + 1886. 1 Sen Cu "Meiji" + 1877. 2 Sen Cu "Meiji" C:XF patina Krause
Y#16-18 .................................................................................................................................................6 000

32378.Jersey 1957. 1/4Sh "II. Erzsébet" + Man-sziget 1971. 1/2p Br T:2-,1- Jersey 1957. 1/4 Shilling
"Elizabeth II" + Isle of Man 1971. 1/2 Penny Br C:VF,AU Krause KM#22, KM#19 ...............................1 000

32379.Jersey 1966. 5Sh Cu-Ni "A hastingsi csata 900. évfordulója" + 1977. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet /
Ezüstjubileum" T:2 patina, ph, kis karc Jersey 1966. 5 Shillings Cu-Ni "900th anniversary of the
Battle of Hastings" + 1977. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth II / Silver Jubilee" C:XF patina, edge error,
small scratch Krause KM#28,#44 .........................................................................................................2 000

32380.Jersey 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Jersey
2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............6 000

32381.Jugoszlávia 1931. 20D Ag "I. Sándor" T:2 patina Yugoslavia 1931. 20 Dinara Ag "Alexander I" C:XF
patina Krause KM#11 ............................................................................................................................2 600

32382.Kamerun 2010. 1000Fr Ag "Ámor" tanúsítvánnyal T:PP Cameroon 2010. 1000 Francs Ag "Angel of
Love" with certificate C:PP Krause KM#37 ...........................................................................................8 000

32383.Kanada 1888. 5c Ag "Viktória" T:3 patina, ü. Canada 1888. 5 Cents Ag "Victoria" C:F patina, ding
Krause KM#2 ........................................................................................................................................1 000

32384.Kanada 1910. 25c Ag "VII. Eduárd" T:2-,3 ph, karc Canada 1910. 25 Cents Ag "Edward VII" C:VF,F
edge error, scratch Krause KM#11a .....................................................................................................2 600

32385.Kanada 1944-2001. 1c-1$ (97db, közte forgalmi emlékérmek) használt állapotú berakóban
T:vegyes Canada 1944-2001. 1 Cent - 1 Dollar (97pcs, within circulating commemorative coins) in
a used condition binder C:mixed ...........................................................................................................2 600

32386.Kanada 1963. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2  Canada 1963. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF  Krause
KM#54 ...................................................................................................................................................5 000

32387.Kanada 1964. 1$ Ag "Charlottetown" T:2 ü. Canada 1964. 1 Dollar Ag "Québec - Charlottetown"
C:XF ding Krause KM#58 .....................................................................................................................5 000

32388.Kanada 1966. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2 kis ph. Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF small
edge error  Krause KM#64.1 .................................................................................................................5 000

32389.Kanada 1984. 1D Cu-Ni "Jacques Cartier" T:2 Canada 1984. 1 Dollar Cu-Ni "Jacques Cartier" C:XF
Krause KM#134 ....................................................................................................................................1 000

32390.Kanada 1988. 1$ Ag "A Saint-Maurice-i Vasmű fennállásának 250. évfordulója" forgalomba nem
került emlékérme díszdobozban T:1- (PP) patina, ujjlenyomat Canada 1988. 1 Dollar Ag "250th
Anniversary of Saint-Maurice Ironworks" non-circulating commemorative coin in hardcase C:AU
(PP) patina, fingerprints Krause KM#161 ..............................................................................................5 000

32391.Kanada / Újfundland 1881. 5c Ag "Viktória" T:2-,3 patina, karc, ü. Canada / New Foundland 1881. 5
Cents Ag "Victoria" C:VF,F patina, scratch, ding Krause KM#2 ...........................................................8 000

32392.Kenya 1967-1991. 5c-1Sh (9xklf) T:2-3 Kenya 1967-1991. 5 Cents - 1 Shilling (9xdiff) C:XF-F ..........2 000
32393.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Hsien Feng DN (1853-1854) 50C sárgaréz (61,98g/55mm)

T:3 patina, ph. Chinese Empire / Ching Dynasty / Xianfeng ND (1853-1854) 50 Cash Brass
(66,90g/54mm) C:F patina, edge error ................................................................................................30 000

32394.Kínai Császárság ~19. századi 5xklf Cu cash T:3 Chinese Empire ~19th century 5xdiff Cu cash C:F
...............................................................................................................................................................2 000

32395.Kína / Kínai Köztársaság 1907. 10c Cu + 1920. 10c Cu "A Köztársaság alapítása" forgalmi
emlékérme T:2- patina, ph China / Republic of China 1907. 10 Cash Cu + 1920. 10 Cash Cu
"Founding of the Republic" circulating commemorative coin C:VF patina, edge error ..........................2 200

32396.Kína / Hongkong 1948-1992. 5c-5$ (33xklf) T:2,2- China / Hong Kong 1948-1992. 5 Cents - 5
Dollars (33xdiff) C:XF,VF ......................................................................................................................5 500

32397.Kína 1986. 5Y Ag "Sze-Ma Csien" + 5Y Ag "Csang Heng" + 5 Yuan Ag "Caj Lun" + 5Y Ag
"Cu-Csung Ce". A négy érme közös fa dísztokban, sorszámozott "11000" tanúsítvánnyal T:PP
China 1986. 5 Yuan Ag "Sima Qian" + 5 Yuan Ag "Zhang Heng" + 5 Yuan Ag "Cai Lun" + 5 Yuan
Ag "Zu Chong Zhi". The four coins in wooden display case, with numbered "11000" certificate
C:PP Krause KM#141, KM#142, KM#143, KM#144 .........................................................................100 000
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32398.Kína 1992-2001. 1j-1Y (8xklf) T:2,2- China 1992-2001. 1 Jiao - 1 Yuan (8xdiff) C:XF,VF ...................2 000
32399.Kína / Hongkong 1993-2017. 10c-10$ (32xklf) T:2,2- China / Hong Kong 1993-2017. 10 Cents - 10

Dollars (32xdiff) C:XF,VF ......................................................................................................................5 500
32400.Kuba 1897. 1P Ag "Szuvenír Peso" közeli dátum, csillag a dátum vonalában (22,47g) T:2,2- ph.,

ü. Cuba 1897. 1 Peso Ag "Souvenir Peso" closely spaced date, star to right is aligned with date
(22,47g) C:XF,VF edge error, ding Krause X#M3 ...............................................................................70 000

32401.Kuba 1934. 1P Ag T:2- patina, ph, karc Cuba 1934. 1 Peso Ag C:VF patina, edge error, scratch
Krause KM#15.2 ...................................................................................................................................8 000

32402.Kuba 1953. 50c Ag "Jose Marti" T:2- patina Cuba 1953. 50 Centavos Ag "Jose Marti" C:VF patina
Krause KM#28 ......................................................................................................................................2 000

32403.Lengyel Királyság 1624. 1g (1/24 Thaler) Ag "III. Zsigmond" (1,10g) T:2- Poland 1624. 1 Groschen
(1/24 Thaler) Ag "Sigismund III" (1,10g) C:VF Krause KM#11 .............................................................1 400

32404.Lengyel Királyság 1767G 1gr Cu "II. Szaniszló Ágost" T:3 Poland 1767G 1 Grosz Cu "Stanislaus
Augustus" C:F Krause KM#177 ............................................................................................................1 200

32405.Lengyel-Litván Nemzetközösség 1787EB 3Gr Cu "II. Szaniszló Ágost" T:2-,3 patina, ü.
Polish-Lithuanian Commonwealth 1787EB 3 Grosze Koronne Cu "Stanislaw II Augustus" C:VF,F
patina, ding Krause KM#182 .................................................................................................................3 000

32406.Lengyelország / Kongresszusi Lengyelország 1840MW 10gr Ag T:3,3- patina Poland / Congress
Poland 1840MW 10 Groszy Ag C:F,VG patina Krause C#113a ...........................................................1 000

32407.Lengyelország 1976. 100Zl Ag "Pulaski Kázmér" műanyag tokban T:1- (PP) patina Poland 1976.
100 Zlotych Ag "Casimir Pulaski" in plastic case C:AU (PP) patina Krause Y#84 ................................6 500

32408.Lengyelország 1980MW 50Zl Cu-Ni "I. Kazimierz herceg" T:1-  Poland 1980MW "Duke Kazimierz I"
T:AU  Krause Y#117 .............................................................................................................................1 000

32409.Lengyelország 1990-2005. 18db-os érme összállítás kis alakú berakóban T:1-,2 Poland 1990-2005.
18pcs of coins lot in small size binder C:AU,XF ....................................................................................2 000

32410.Lengyelország 2001-2012. 2Zl Cu-Zn-Al (30db forgalmi emlékérme, 28xklf) T:1-,2 Poland
2001-2012. 2 Złote Cu-Zn-Al (30pcs circulating commemorative coins, 28xdiff) C:AU,XF .................10 000

32411.Lengyelország 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 
Lengyelország 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate
C:UNC ...................................................................................................................................................6 000

32412.Lengyelország 2004. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Lubusz" lezárt fóliatokban, német nyelvű tájékoztatóval T:1
Poland 2004. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Lubusz Voivodeship" in sealed foil with german language
description C:UNC Krause Y#514 .........................................................................................................1 000

32413.Lengyelország 2004. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Łódz" lezárt fóliatokban, német nyelvű tájékoztatóval T:1
Poland 2004. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Łódzkie Voivodeship" in sealed foil with german language
description C:UNC Krause Y#487 .........................................................................................................1 000

32414.Lengyelország 2004. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Kárpátalja" lezárt fóliatokban, német nyelvű tájékoztatóval
T:1 Poland 2004. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Subcarpathian Voivodeship" in sealed foil with german
language description C:UNC Krause Y#490 .........................................................................................1 000

32415.Lengyelország 2005. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Nagy-Lengyelország" lezárt fóliatokban, német nyelvű
tájékoztatóval T:1 Poland 2005. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Greater Poland Voivodeship" in sealed foil
with german language description C:UNC Krause Y#562 ....................................................................1 000

32416.Lengyelország 2005. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Varmia-mazúriai vajdaság" lezárt fóliatokban, német nyelvű
tájékoztatóval T:1 Poland 2005. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Warmian-Masurian Voivodeship" in sealed
foil with german language description C:UNC Krause Y#614 ...............................................................1 000

32417.Lengyel Királyság 17db-os ezüstpénz tétel nagyrészt poltorak, valamint 1662. 6Gr "II. János
Kázmér" érme T:3 Poland 17pcs of Ag coin lot, mainly Poltoraks with 1662. 6 Grossi "Johann
Casimir II" C:F .....................................................................................................................................20 000

32418.Lettország 1929. 5L Ag T:1-,2 Latvia 1929. 5 Lati Ag C:AU,XF Krause KM#9 .....................................8 000
32419.Lettország 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Latvia

2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............6 000
32420.Libanon 1952. 50p Ag T:1-,2 patina Lebanon 1952. 50 Piastres Ag C:AU,XF patina Krause KM#17 ..1 800
32421.Libanon 1972. 10p Cu-Ni + 1996. 100L Cu-Ni + 1996. 500L acél + 2003. 250L Al-Br T:2,2- Lebanon

1972. 10 Piastres Cu-Ni + 1996. 100 Livres Cu-Ni + 1996. 500 Livres steel + 2003. 250 Livres Al-Br
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 600

32422.Libéria 2000. 5$ "ECU" próbaveret T:PP Liberia 2000. 5 Dollar "ECU" trial strike C:PP ......................1 600
32423.Libéria 2001. 10$ Cu-Ni "Szabadság pillanatai - A keresztényüldözés vége - 313" multicolor + 2004.

10$ Cu-Ni "A szabadság pillanatai - Rákóczi-szabadságharc" multicolor T:1- (PP) ujjlenyomat, karc
Liberia 2001. 10 Dollars Cu-Ni "Moments of Freedom - End of Christian Percecution - 313"
multicolor + 2004. 10 Dollars Cu-Ni "Moments of freedom - Rákóczi's war of independence"
multicolor C:AU (PP) fingerprints, scratch .............................................................................................2 000

32424.Libéria 2001. 10$ "A szabadság pillanatai" 15xklf multicolor érme eredeti tálcán T:PP néhányon
fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom" 15xdiff multicolor coins on original holder C:PP
few pcs with spots ...............................................................................................................................15 000

32425.Libéria 2001. 10$ Cu-Ni "A szabadság pillanatai - A holokauszt vége" + Máltai Lovagrend 2004.
100L Cu-Ni "Szlovákia az EU-ban" T:1,1- Liberia 2001. 10$ Cu-Ni "Moments of freedom - End of
the holocaust" + Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Slovakia in the EU" C:UNC,AU ....2 000
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32426.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Marathóni csata Kr. e. 490." multicolor, tanúsítvánnyal
T:PP fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Battle of Marathon 490 BC" multicolor,
with certificate C:PP spotted .................................................................................................................1 200

32427.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Francia forradalom 1789." multicolor, tanúsítvánnyal T:1
(eredetileg PP)  Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - French Revolution 1789"
multicolor with certificate C:UNC (originally PP) ...................................................................................1 200

32428.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Ülő bika 1876" multicolor T:PP Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Sitting Bull 1876" multicolor C:PP ..................................................................1 400

32429.Liechtenstein 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 
Liechtenstein 2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate
C:UNC ...................................................................................................................................................6 000

32430.Litvánia 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 
Lithuania 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC
...............................................................................................................................................................6 000

32431.Luxemburg 1790H 1S Cu "II. Leopold" T:2- patina Luxembourg 1790H 1 Sol "Leopold II" C:VF
patina Krause KM#15 ............................................................................................................................4 000

32432.Luxemburg 1870. 10c bronz "III. Vilmos" T:2- patina, ph Luxembourg 1870. 10 Centimes bronze
"Willem III" C:VF patina, edge error Krause KM#23.1 ..........................................................................2 000

32433.Luxemburg 2002. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás műanyag tokban + "Europa - Luxembourg"
aranyozott fém emlékérem T:1,1- patina Luxembourg 2002-2006. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in
plastic case + "Europa - Luxembourg" gilt medallion C:UNC,AU patina ...............................................3 000

32434.Malajzia / Sarawak 1887. 1c bronz "Charles C. Brooke Rajah" T:2,2- patina, kis ph, ü. Malaysia /
Sarawak 1887. 1 Cent bronze "Charles C. Brooke Rajah" C:XF,VF patina, small edge error, ding
Krause KM#6 ........................................................................................................................................2 400

32435.Man-sziget 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Isle
of Man 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...6 000

32436.Marokkó ~1841. 1f bronz "Abd ar-Rahmán" T:3 a perem egy részén kitörés Morocco ~1841. 1
Falus bronze "Abd al-Rahman" C:F a piece from the edge is missing .................................................2 000

32437.Marokkó 1921. 50c Ni + 1924. 50c Ni + 1952. 50Fr Al-Br T:2,2- Morocco 1921. 50 Centimes Ni +
1924. 50 Centimes Ni + 1952. 50 Francs Al-Br C:XF,VF ......................................................................2 000

32438.Marokkó 1965-2016. 5s - 10s - 20s - 1/2D - 1D - 2D - 5D - 10D (22xklf) T:1-,2,2- Morocco
1965-2016. 5 Santimat - 10 Santimat - 20 Santimat - 1/2 Dirham - 1 Dirham - 2 Dirham - 5 Dirham -
10 Dirham (22xdiff) C:AU,XF,VF ...........................................................................................................2 400

32439.Marokkó 1987. 1s Al "II. Hasszán / FAO" + 5s Al-bronz "II. Hasszán / FAO" T:1 Morocco 1987. 1
Santim Al "Hassan II / FAO" + 5 Santimat Al-bronze "Hassan II / FAO" T:UNC Krause Y#93, Y#83 ...1 200

32440.Marokkó 1987-2002. 10s-10D (9xklf) T:1--3 Morocco 1987-2002. 10 Santimat - 10 Dirhams (9xdiff)
C:AU-F ..................................................................................................................................................2 000

32441.Málta 1972. 3m Al + 5m Al T:1,1- Malta 1972. 3 Mils Al + 5 Mils Al C:UNC,AU ...................................1 000
32442.Málta 1972-1998. 5m-50c (10xklf) T:2 Malta 1972-1998. 5 Mills - 50 Cents (10xdiff) C:XF .................1 800
32443.Málta 1976. 2m-50c (9xklf) proof forgalmi sor szett eredeti díszdobozban, angol nyelvű

tanúsítvánnyal, német nyelvű leírással T:PP patina, ujjlenyomat Malta 1976. 2 Mils - 50 Cents
(9xdiff) proof coin set in original hard case, with az english certificate and a description in german
C:PP patina, fingerprints Krause KM#PS2 ..........................................................................................12 000

32444.Málta 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Malta
2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............6 000

32445.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Magyarország az EU-ban" T:PP felületi karc Sovereign Order
of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Hungary in the EU" C:PP surface scratches ......................................1 400

32446.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Spanyolország az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Írország az
EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Spain in the EU" + 100 Liras Cu-Ni
"Ireland in the EU" C:PP .......................................................................................................................2 400

32447.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Ciprus az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Monaco az EU-ban" + 100L
Cu-Ni "Szlovénia az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Románia az EU-ban" T:PP  Sovereign Order of Malta
2004. 100 Liras Cu-Ni "Cyprus in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Monaco in the EU" + 100 Liras Cu-Ni
"Slovenia in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Romania in the EU" C:PP ......................................................5 000

32448.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Hollandia az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Görögország az EU-ban"
+ 100L Cu-Ni "Dánia az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Litvánia az EU-ban" T:PP  Sovereign Order of
Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Netherlands in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Greece in the EU" + 100
Liras Cu-Ni "Denmark in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Lithuania in the EU" C:PP ..................................5 000

32449.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Ausztria az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Szlovákia az EU-ban" +
100L Cu-Ni "Belgium az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Németország az EU-ban" T:PP  Sovereign Order
of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Austria in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Slovakia in the EU" + 100
Liras Cu-Ni "Belgium in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Germany in the EU" C:PP ...................................5 000

32450.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Finnország az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Lengyelország az
EU-ban" + 100L Cu-Ni "Luxemburg az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Svédország az EU-ban" T:PP 
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Finland in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Poland in
the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Luxembourg in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Sweden in the EU" C:PP .......5 000
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32451.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Magyarország az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Lettország az
EU-ban" + 100L Cu-Ni "Nagy-Britannia az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Cseh Köztársaság az EU-ban"
T:PP Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Hungary in the EU" + 100 Liras Cu-Ni
"Latvia in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Great Britain in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Czech Republic in
the EU" C:PP .........................................................................................................................................5 000

32452.Mexikó 1923. 1P Ag füllel medállá alakítva, hátlap átvésve (br.: 14,19g/0.720)  Mexico 1923. 1
Peso Ag refurbished as medallion, reverse reengraved (gr.: 14,19g/0.720) .........................................4 000

32453.Mexikó 1953. 5P Ag füllel medállá alakítva, hátlap átvésve (24,81g/0.720) Mexico 1953. 5 Pesos
refurbished as medallion, reverse reengraved (24,81g/0.720) .............................................................7 000

32454.Mongólia / Arany Horda 1291-1312. Dirham Ag "Tokta kán" (2,33g) T:2- patina Mongolia / Golden
Horde 1291-1312. Dirham Ag "Toqta khan" (2,33g) C:VF patina .......................................................12 000

32456.Mongólia 2003. 1000T Ag ""Ázsia történelme - Konfuciusz" kapszulában, tanúsítvánnyal,
bizonytalan ezüsttartalommal (20g/0.999 vagy 0.925/39mm) T:PP fo. Mongolia 2003. 1000 Tugrik
Ag "History of Asia - Confucius" uncertain silver content, in capsule with certificate (19,50g/0.999 or
0.925/39mm) C:PP spotted ...................................................................................................................6 500

32457.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Transz-Szibériai Expressz" kapszulában,
tanúsítvánnyal, bizonytalan ezüsttartalommal (19,50g/0.999 vagy 0.925/39mm) T:PP Mongolia
2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Trans-Siberian Express" in capsule with certificate
(19,50g/0.999 or 0.925/39mm) C:PP ....................................................................................................6 500

32458.Montenegró 1906. 10p Ni T:2 Montenegro 1906. 10 Para Ni C:XF Krause KM#2 ...............................2 000
32459.Anglia 1189-1199. Penny Ag "I. Richárd" (1,21g) T:2- patina, rep. England 1189-1199. Penny Ag

"Richard I" (1,21g) C:VF patina, cracked ............................................................................................20 000
32460.Nagy-Britannia 1806. 1/2p Cu "III. György" + Belgium 1837. 5c Cu "I. Leopold" T:3 patina, ph Great

Britain 1806. 1/2 Penny Cu "George III" + Belgium 1837. 5 Centimes "Leopold I" C:F patina, edge
error Krause KM#662, #5 ......................................................................................................................1 600

32461.Nagy-Britannia 1806. 1/2p Cu "III. György" T:2-,3 ph. Great Britain 1806. 1/2 Penny Cu "George III"
C:VF,F edge error Krause KM#662 ......................................................................................................1 000

32462.Nagy-Britannia 1838. 4p Ag "Viktória" T:3 Great Britain 1838. 4 Pence Ag "Victoria" C:F Krause
KM#731.1 ..............................................................................................................................................2 800

32463.Nagy-Britannia 1840. 4p Ag "Viktória" T:3,3- patina, karc Great Britain 1840. 4 Pence Ag "Victoria"
C:F, VG patina, scratch Krause KM#731.1 ...........................................................................................2 200

32464.Nagy-Britannia 1842. 4p Ag "Viktória" T:3 patina, kis ü. Great Britain 1842. 4 Pence Ag "Victoria"
C:F patina, small ding Krause KM#731 .................................................................................................3 400

32465.Nagy-Britannia 1843. 3p Ag "Viktória" T:2- patina, kis ü. Great Britain 1843. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF patina, small ding Krause KM#730 ..............................................................................................2 400

32466.Nagy-Britannia 1848. 4p Ag "Viktória" T:3 Great Britain 1848. 4 Pence Ag "Victoria" C:F Krause
KM#731.1 ..............................................................................................................................................2 800

32467.Nagy-Britannia 1867. 6p Ag "Viktória" + 1899. 3p Ag "Viktória" T:3 patina, ph Great Britain 1867. 6
Pence Ag "Victoria" + 1899. 3 Pence Ag "Victoria" C:F patina, edge error Krause KM#751, #777 ......2 000

32468.Nagy-Britannia 1889. 6p Ag "Viktória" T:2- Great Britian 1889. 6 Pence Ag "Victoria" C:VF Krause
KM#760 .................................................................................................................................................2 000

32469.Nagy-Britannia 1895. 3p Ag "Viktória" T:2- patina Great Britain 1895. 3 Pence Ag "Victoria" C:VF
patina  Krause KM#777 .........................................................................................................................3 800

32470.Nagy-Britannia 1895. 3p Ag "Viktória" T:3 patina, kis ph Great Britain 1895. 3 Pence Ag "Victoria"
C:F patina, small edge error Krause KM#777 .......................................................................................3 600

32471.Nagy-Britannia 1896. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina, kis ph Great Britain 1896. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina, small edge error Krause KM#777 .................................................................................3 600

32472.Nagy-Britannia 1896. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina Great Britain 1896. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina Krause KM#777 .............................................................................................................3 600

32473.Nagy-Britannia 1896. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina Great Britain 1896. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina Krause KM#777 .............................................................................................................3 600

32474.Nagy-Britannia 1897. 3p Ag "Viktória" T:3 patina, ü. Great Britain 1897. 3 Pence Ag "Victoria" C:F
patina, ding Krause KM#777 .................................................................................................................3 400

32475.Nagy-Britannia 1897. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina, kis ph Great Britain 1897. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina, small edge error Krause KM#777 .................................................................................3 600

32476.Nagy-Britannia 1897. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina, kis karc Great Britain 1897. 3 Pence Ag
"Victoria" C:VF,F patina, small scratch Krause KM#777 .......................................................................3 600

32477.Nagy-Britannia 1898. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina Great Britain 1898. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina Krause KM#777 .............................................................................................................3 600

32478.Nagy-Britannia 1900. 3p Ag "Viktória" T:2- patina Great Britain 1900. 3 Pence Ag "Victoria" C:VF
patina Krause KM#777 ..........................................................................................................................3 800

32479.Nagy-Britannia 1901-1964. 1p Br (4xklf) T:2-3 United Kingdom 1901-1964. 1 Penny Br (4xdiff)
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 000

32480.Nagy-Britannia 1916-1920. 3p Ag "V. György" (2xklf) T:2-,3 United Kingdom 1916-1920. 3 Pence
Ag "George V" (2xdiff) C:VF,F Krause KM#813 ....................................................................................2 000
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32481.Nagy-Britannia 1943. 1f + 1947. 1F + 1/2C + 1958. 6p + 1959. 3p + 1962. 1/2p + 1sh + 1967. 1p
T:2,2- Great Britain 1943. 1 Farthing + 1947. 1 Florin + 1/2 Crown + 1958. 6 Pence + 1959. 3
Pence + 1962. 1/2 Penny + 1 Shilling + 1967. 1 Penny C:XF,VF .........................................................2 000

32482.Nagy-Britannia 1955. 1/2p + 1962. 1p + 1964. 6p + 1967. 3p összeállítás T:2 Great Britain 1955.
1/2 Penny + 1962. 1 Penny + 1964. 6 Pence + 1967. 3 Pence C:XF ...................................................1 000

32483.Nagy-Britannia 1964. 1p Br aranyozva, részben ezüstözve "II. Erzsébet" T:2 United Kingdom 1964. 1
Penny Br gilt, partially silvered "Elizabeth II" C:XF Krause KM#897 ........................................................800

32484.Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10P (5xklf) "Nagy-Britannia első decimális érméi" forgalmi
összeállítás kartonlapon, leírással, eredeti műanyag tokban T:1,1-  Great Britain 1968-1971. 1/2
Penny - 10 New Pence (5xdiff) "Britain's first Decimal Coins" coin set in cardboard with description,
in original plastic case C:UNC,AU .........................................................................................................2 400

32485.Nagy-Britannia 1969. "A walesi herceg" fém emlékérem eredeti plasztik dísztokban T:1- patina,
karc Great Britain 1969. "H.R.H. The Prince of Wales" metal commemorative coin in original plastic
hardcase C:AU patina, scratch .............................................................................................................2 200

32486.Nagy-Britannia 1972. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Ezüstlakodalom" eredeti műanyag dísztokban T:1
kis patina Great Britain 1972. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth II / Silver Wedding" in original plastic case
C:UNC small patina Krause KM#917 ....................................................................................................1 200

32487.Nagy-Britannia 1973-2016. 50p Cu-Ni (40xklf forgalmi emlékérme) + Man-sziget 1997. 50p Cu-Ni
"Motorsport" forgalmi emlékérme T:1--3 United Kingdom 1973-2016. 50 Pence Cu-Ni (40xdiff
circulating commemorative coins) + Isle of Man 1997. 50 Pence Cu-Ni "Motorsport" circulating
commemorative coins C:AU-F ............................................................................................................10 000

32488.Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" T:1-,2 patina, ph United Kingdom
1977. 25 New Pence Cu-Ni "Silver Jubilee - Elizabeth II" C:AU,XF patina, edge error Krause
KM#920 .................................................................................................................................................1 200

32489.Nagy-Britannia 1983-2012. 1P "II. Erzsébet" (20xklf) + 1986. 2P "XIII. Nemzetközösségi Játékok"
forgalmi emlékérme T:1--2- karc United Kingdom 1983-2012. 1 Pound "Queen Elizabeth II"
(20xdiff) + 1986. 2 Pounds "XIII Commonwealth Games" circulating commemorative coin C:AU-VF
scratch .................................................................................................................................................12 000

32490.Német Államok / Baden 1902. 2M Ag "I. Frigyes herceg uralkodásának 50. évfordulója
1852-1902" T:2,2- karc German States / Baden 1902. 2 Mark Ag "50th Anniversary of the Reign of
Duke Friedrich I" C:XF,VF scratch ......................................................................................................11 000

32491.Német Államok / Bajorország 1807. 6kr Ag "I. Miksa" T:3 German States / Bavaria 1807. 6 Kreuzer
Ag "Maximilian I Joseph" C:F Krause KM#686 .....................................................................................1 000

32492.Német Államok / Bajorország 1807. 6kr Ag "I. Miksa" T:3- German States / Bavaria 1807. 6 Kreuzer
Ag "Maximilian I Joseph" C:VG Krause KM#686 ..................................................................................1 000

32493.Német Államok / Bajorország 1810. 6kr Ag "I. Miksa" T:2-,3 German States / Bavaria 1810. 6
Kreuzer Ag "Maximillian I Joseph" C:VF,F Krause KM#686 .................................................................2 000

32494.Német Államok / Bajorország 1814. 1h Cu T:3 German States / Bavaria 1814. 1 Heller Cu C:F
Krause KM#679 ....................................................................................................................................2 000

32495.Német Államok / Bajorország 1844. 1k Ag T:2,2- patina German States / Bavaria 1844. 1 Kreuzer
Ag C:XF,VF patina Krause KM#799 .....................................................................................................2 000

32496.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1758. 1T Ag "VIII. Lajos" jelzett Ag utánverete 1972-ből (20g)
T:2 patina, karc German States / Hessen-Darmstadt 1758. 1 Thaler Ag "Ludwig VIII" marked Ag
restrike from 1972 (20g) C:XF patina, scratch ....................................................................................11 000

32497.Német Államok / Mecklenburg-Schwerin Nagyhercegség 1848. 1/48T Ag T:2- German States /
Grand duchy of Mecklenburg-Schwerin 1848. 1/48 Thaler Ag C:VF Krause KM#301 .........................2 000

32498.Német Államok / Pfalzi Választófejedelemség 1777. 1/2kr Cu T:3 German States / Electorate of
Pfalz 1777. 1/2 Kreuzer Cu C:F Krause KM#438 .................................................................................1 000

32499.Német Államok / Poroszország 1701. 1 Tallér Ag "I. Frigyes megkoronázása" jelzett utánveret
(23,09g) T:2 patina, felületi karc German States / Prussia 1701. 1 Thaler Ag "Coronation of
Friedrich I" marked restrike (23,09g) C:XF patina, scratch .................................................................10 000

32500.Német Államok / Poroszország 1749AHE 2gr billon "II. Frigyes" T:2,2- German States / Prussia
1749AHE 2 Gröschel billon "Friedrich II" C:XF,VF Krause KM#921 .....................................................3 000

32501.Német Államok / Poroszország 1781B 3kr billon "II. Frigyes" T:3- patina German States / Prussia
1781B 3 Kreuzer billon "Friedrich II" C:VG patina Krause KM#1023 ....................................................1 000

32502.Német Államok / Poroszország 1875B 5M Ag "I. Vilmos" Hannover (27,35g) T:3 / German States /
Prussia 1875B 5 Mark Ag "Wilhelm I" Hanover (27,35g) C:F Krause KM# 503 .................................36 000

32503.Német Államok / Poroszország 1901A 5M Ag "200 éves a királyság" Berlin (27,75g) T:1- kis ph. /
German States / Prussia 1901A 5 Mark Ag "200th Anniversary of the Kingdom of Prussia" Berlin
(27,75g) C:AU small edge error Krause KM#526 ...............................................................................36 000

32504.Német Államok / Poroszország 1902A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin (27,76g) T:2 patina / German
States / Prussia 1904A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (27,76g) C:XF patina Krause KM# 523 ..........36 000

32505.Német Államok / Poroszország 1913A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin (27,79g) T:1-,2 polírozva /
German States / Prussia 1913A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (27,79g) C:AU,XF polished Krause
KM#536 ...............................................................................................................................................36 000

32506.Német Államok / Szászország 1800IEC 1/24T Ag "III. Frigyes Ágost" T:2,2- ph, karc German States
/ Saxony 1800IEC 1/24 Thaler Ag "Friedrich August III" C:XF,VF edge error, scratch Krause
KM#968 .................................................................................................................................................3 000
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32507.Német Államok / Szászország 1861B 1/6T Ag "I. János" T:2,2- patina German States / Saxony
1861B 1/6 Thaler Ag "Johann" C:XF,VF patina Krause KM#1205 .......................................................8 000

32508.Német Államok / Szászország 1863B 1G / 10pf Ag T:2- patina German States / Saxony 1863B 1
Neugroschen / 10 Pfennige Ag C:VF patina Krause KM#1219 ............................................................2 000

32509.Német Államok / Szászország 1907E 5M Ag "III. Frigyes Ágost" Muldenhutten (27,87g) T:1-,2 /
German States / Saxony 1907E 5 Mark "Friedrich August III" Muldenhutten (27,87g) C:AU,XF
Krause KM#1266 ................................................................................................................................36 000

32510.Német Államok / Szászország 1911E 3M Ag "III. Frigyes Ágost" T:1-,2 patina, kis ph German
States / Saxony 1911E 3 Mark Ag "Friedrich August III." C:AU,XF patina, small edge error Krause
KM#1267 .............................................................................................................................................11 000

32511.Német Államok / Szászország - Albertine 1808SGH 1/6T Ag T:2 anyaghiba, patina German States
/ Saxony - Albertine 1808SGH 1/6 Thaler Ag C:XF metal error, patina Krause KM# 1050 ................11 000

32512.Német Államok / Szászország - Albertine 1764EDC 1/12T Ag T:2- patina German States / Saxony -
Albertine 1764EDC 1/12 Thaler Ag C:VF patina Krause KM# 956 .......................................................5 000

32513.Német Államok / Szászország-Albertine 1833G Tallér Ag "I. Antal" füllel medállá alakítva T:3 
German States / Saxony-Albertine 1833G Thaler Ag "Anton I" refurbished as medallion, with ear
C:F ........................................................................................................................................................8 000

32514.Német Államok / Szászország - Albertine 1842G 2gr Ag "II. Firgyes Ágost" T:2- patina German
States / Saxony - Albertine 1842G 2 Neu-Groschen Ag "Friedrich August II" C:VF patina Krause
KM# 1160 ..............................................................................................................................................4 000

32515.Német Államok / Szászország - Albertine 1842G 5gr Ag T:2- patina German States / Saxony -
Albertine 1842G 5 Neu-Groschen Ag C:VF patina Krause KM# 1159 ..................................................3 000

32516.Német Államok / Szászország-Albertine 1856F 2gr (20pf) Ag "II. Frigyes Ágost" T:2 German States
/ Saxony-Albertine 1856F 2 Groschen (20 Pfennig) Ag "Friedrich August II" C:VF Krause KM# 1160
...............................................................................................................................................................5 000

32517.Német Államok / Szászország - Albertine 1865B 1gr Ag T:2 patina German States / Saxony -
Albertine 1865B 1 Neu-Groschen Ag C:XF patina Krause KM#1220 ...................................................2 000

32518.Német Államok / Szászország - Albertine 1865B 2Gr Ag T:2 patina German States / Saxony -
Albertine 1865B 2 Neu-Groschen Ag C:XF patina Krause KM#1220 ...................................................3 000

32519.Német Államok / Szászország - Albertine 1867B 1gr Ag T:2,2- patina German States / Saxony -
Albertine 1867B 1 Neu-Groschen Ag C:XF,VF patina Krause KM# 1221 ............................................3 000

32520.Német Államok / Szászország - Albertine 1870B 1gr Ag T:2 patina German States / Saxony -
Albertine 1870B 1 Neu-Groschen Ag C:XF patina Krause KM# 1221 ..................................................3 000

32521.Német Államok / Szász-Gotha-Altenburg 1774LCK 1/3T Ag "II. Ernst Lajos" (13,71g) T:2-,3
German States / Saxe-Gotha-Altenburg 1774LCK 1/3 Thaler Ag "Ernst II Ludwig" (13,71g) C:XF,F
Krause KM# 328 .................................................................................................................................30 000

32522.Német Államok / Szász-Koburg-Gothai Hercegség 1834. 3kr Ag "I. Ernst" T:2 German States /
Duchy of Saxe-Coburg-Gotha 1834. 3 Kreuzer Ag "Ernst I" C:XF KM# 39 ..........................................7 000

32523.Német Államok / Szász-Koburg-Gothai Hercegség 1835. 10kr Ag "I. Ernst" T:2 German States /
Duchy of Saxe-Coburg-Gotha 1835. 10 Kreuzer Ag "Ernst I" C:XF KM# 63 ......................................15 000

32524.Német Államok / Szász-Koburg-Gothai Hercegség 1836. 10kr Ag "I. Ernst" T:2 German States /
Duchy of Saxe-Coburg-Gotha 1836. 10 Kreuzer Ag "Ernst I" C:XF KM# 63 ......................................15 000

32525.Német Államok / Szászország-Meiningen 1846. 1/2G Ag "II. Bernhard" T:2 egy karc German States
/ Saxony-Meiningen 1846. 1/2 Gulden Ag "Bernhard II" C:XF a scratch Krause KM#154 ...................8 000

32526.Német Államok / Szilézia 1629. 1kr Ag "III. Ferdinánd" (0,67g) T:2-,3 German States / Silesia 1629.
1 Kreuzer Ag "Ferdinand III" (0,67g) C:VF,F Krause KM#32 ................................................................1 800

32527.Német Államok / Szilézia 1694MMW 15kr Ag "I. Lipót" (6,18g) T:2-,3 German States / Silesia
1694MMW 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (6,18g) C:VF,F Krause KM#462 .............................................11 000

32528.Német Államok / Szilézia 1698CB 3kr Ag "I. Lipót" T:2-,3 patina German States / Silesia 1698CB 3
Kreuzer Ag "Leopold I" C:VF,F patina Krause KM#516 ........................................................................3 000

32529.Német Államok / Szilézia-Legnica-Brieg 1544. 1Gr Ag "II. Frigyes" (1,84g) T:2-,3 patina German
States / Silesia-Liegnitz-Brieg 1544. Groschen Ag "Frederick II" (1,84g) C:VF,F patina ......................5 000

32530.Német Birodalom 1915A 1/2M Ag + 1915D 1M Ag T:2-,1- German Empire 1915A 1/2 Mark Ag +
1915D 1 Mark Ag C:VF,AU Krause KM#17, KM#14 .............................................................................2 400

32531.Német Harmadik Birodalom 1932A 4pf bronz T:2 patina German Third Reich 1932A 4 Pfennig
bronze C:XF patina Krause KM#75 ......................................................................................................3 000

32532.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Garrison Templom, Potsdam" forgalmi emlékérme +
1937A 2M Ag "Hindenburg" + 1938A 1M Ni + 1939B 5M Ag "Hindenburg" T:1--2- patina, az
egyiken kis ü.  German Third Reich 1934D 5 Mark Ag "Garrison Church, Potsdam" circulating
commemorative coin + 1937A 2 Mark Ag "Hindenburg" + 1938A 1 Mark Ni + 1939B 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:AU-VF patina, small ding on one of them ..................................................................11 000

32533.Német Szövetségi Köztársaság 1951F 5M Ag T:2 kis ph Federal Republic Germany 1951F 5 Mark
Ag C:XF small edge error Krause KM#112.1 ........................................................................................1 800

32534.NSZK 1951G 5M Ag + 1957J 5M Ag T:2,2- patina, ph FRG 1951G 5 Mark Ag + 1957J 5 Mark Ag
C:XF,VF patina, edge error Krause KM#112 ........................................................................................4 400
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32535.NSZK 1955G 5M "Ludwig Wilhelm markgraf von Baden" Ag Karlsruhe T:1- patina / FRG 1955G 5
Mark "Ludwig Wilhelm markgraf von Baden" Ag Karlsruhe C:AU patina Krause KM#115 .................80 000

32536.NSZK 1964D 2M Cu-Ni "Max Planck" forgalmi emlékérme T:1- kis karc FRG 1964D 2 Mark Cu-Ni
"Max Planck" circulating commemorative coin C:AU small scratch Krause KM#116 ...........................1 400

32537.NSZK 1964J 5M Ag "Gottlieb Fichte" Hamburg (11,35g) T:1- / FRG 1964J 5 Mark Ag "Gottlieb
Fichte" Hamburg (11,35g) C:AU Krause KM#118 ...............................................................................36 000

32538.Német Szövetségi Köztársaság 1966D 5M Ag "Wilhelm Leibniz" forgalomba nem került emlékérme
T:1- egy karc Federal Republic Germany 1966D 5 Mark Ag "Wilhelm Leibniz" non-circulating
commemorative coin C:AU a scratch Krause KM#119 .........................................................................4 000

32539.NSZK 1969F 5M Ag "Gerhard Mercator" forgalomba nem került emlékkiadás T:1- (PP) patina  GFR
1969F 5 Mark Ag "Gerhard Mercator" non-circulating commemorative coin C:AU (PP) patina 
Krause KM#126 ....................................................................................................................................4 000

32540.NSZK 1969F 5M Ag "Gerhard Mercator" forgalomba nem került emlékkiadás T:1- (PP) patina  GFR
1969F 5 Mark Ag "Gerhard Mercator" non-circulating commemorative coin C:AU (PP) patina 
Krause KM#126 ....................................................................................................................................4 000

32541.NSZK 1972D 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" forgalomba nem került emlékérme + 1978J 5M
Ni + 1980D 5M Ni T:2,2- patina, ph FRG 1972D 10 Mark Ag "Olymics Munich / Knot"
non-circulating commemorative coin + 1978J 5 Mark Ni + 1980D 5 Mark Ni C:XF,VF patina, edge
error Krause KM# 131, #140.1 ..............................................................................................................4 600

32542.NSZK 1986D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor sérült, ragasztott fóliatokban T:PP GFR 1986D 1 Pfennig
- 5 Mark (10xdiff) coin set in damaged, sticked foil pack C:PP .............................................................1 800

32543.NSZK 1986F 5M Ni "II. Frigyes halálának 200. évfordulója" forgalomba nem került emlékérme T:1-
kis karc FRG 1986F 5 Mark Ni "200th Anniversary of Friedrich der Große's death" non-circulating
commemorative coin C:AU small scratch Krause KM#165 ...................................................................1 400

32544.Németország 1994D 1M Cu-Ni "50 éves a Német márka" karton díszlapon T:1 Germany 1994D 1
Mark Cu-Ni on "50 Jahre Deutsche Mark" cardboard sheet C:UNC .....................................................1 000

32545.Németország 1995. 1T Ag emlékérem "Philipp Reinhardt" (26,7g/0,999/40mm) T:1- karc, ph
Germany 1995 1 Trimm Taler Ag commemorative coin "Philipp Reinhardt" (26,7g/0,999/40mm)
C:AU scratched, edge error ..................................................................................................................9 000

32546.Németország 2002A 1E + DN "Quedlinburg városa a világörökség része / 1994 óta" aranyozott
emlékérem (30mm) "Quedlinburg" plasztiktokban T:2-,1- Germany 2002A 1 Euro + ND
"Quedlinburg Weltkulturerbestadt / seit 1994" gilt medallion (30mm) in "Quedlinburg" plasti case
C:VF,AU ................................................................................................................................................2 000

32547.Németország 2005D 10E Ag "Bajorországi Nemzeti Erdőpark" T:1 Germany 2005D 10 Euro Ag
"Bavarian Forest National Park" C:UNC Krause KM#241 ....................................................................8 000

32548.Németország 2011.10E Cu-Ni "Női Labdarúgó Bajnokság" T:1 Germany 2011.10 Euro Cu-Ni
"Women's Soccer Championship 2011" C:UNC Krause KM#299 ........................................................4 000

32549.Németország 2002G 1c-2E (20x, 10,23E névérték) eredeti fóliacsomagolásban T:1,1- Germany
2002G 1 Cent - 2 Euro (20x, at a nominal value of 10,23 Euro) in original foil package C:UNC,AU ..11 000

32550.Németország 2012A 10E Cu-Ni "Nagy Frigyes születésnek 300. évfordulója" T:1- kis ph. Germany
2012A 10 Euro Cu-Ni "300th Anniversary of Birth of Friedrich der Grosse" C:AU small edge error .....4 000

32551.Németország 2017G 20E Ag "Laufmaschine von Karl Drais" T:PP patina Germany 2017G 20 Euro
Ag "Laufmaschine von Karl Drais" C:PP patina Krause KM#358 .......................................................11 000

32552.Németország 89db-os érme tétel a Német Birodalom, Weimar Köztársaság, Harmadik Birodalom
és a Szövetségi Köztársaság időszakaiból, három darab kisalakú berakóban T:vegyes Germany
89pcs of coins lot from the time periods of the German Empire, Weimar Republic, Third Reich and
Federal Republic. In three small-size binder C:mixed ...........................................................................6 500

32553.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Hammurápi törvénykönyve" kapszulában, tanúsítvánnyal,
bizonytalan ezüsttartalommal (20g/0.999 vagy 0.925/39mm) T:PP fo. Niue 2003. 5 Dollars Ag
"History of Asia - The Lawcodes of Hamurabbi" uncertain silver content, in capsule with certificate
(20g/0.999/39mm) C:PP spotted ...........................................................................................................6 500

32554.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Kék mecset" kapszulában, tanúsítvánnyal, bizonytalan
ezüsttartalommal (20g/0.999 vagy 0.925/39mm) T:PP fo. Niue 2003. 5 Dollars Ag "History of Asia -
Blue Mosque" uncertain silver content, in capsule with certificate (20g/0.999/39mm) C:PP spotted ...6 500

32555.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Terrakotta harcosok" kapszulában, tanúsítvánnyal,
bizonytalan ezüsttartalommal (20g/0.999 vagy 0.925/39mm) T:PP fo. Niue 2003. 5 Dollars Ag
"History of Asia - Terracotta Warriors" uncertain silver content, in capsule with certificate
(20g/0.999/39mm) C:PP spotted ...........................................................................................................6 500

32556.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Terrakotta harcosok" kapszulában (19,05g/39mm) T:PP
ujjlenyomat, patina Niue 2003. 5 Dollars Ag "History of Asia - Terracotta Warriors" in capsule
(19,05g/39mm) C:PP fingerprints, patina ..............................................................................................5 000

32557.Niue 2011. 2D Ag "Darth Vader" multicolor + 2D Ag "Palpatine császár" multicolor + 2D Ag
"Halálcsillag" multicolor + 2D Ag "Rohamosztagos" multicolor. Darth Vader sisakját formázó
műanyag dísztokban, fényszenzoros légzéshanggal, sorszámozott tanúsítvánnyal. Csillagok
Háborúja karton díszdobozban T:PP A külső karton díszdoboz egyik sarkán gyűrődés Niue 2011.
2 Dollars Ag "Darth Vader" multicolor + 2 Dollars Ag "Emperor Palpatine" multicolor + 2 Dollars
Ag "Death Star" multicolor + 2 Dollars Ag "Stormtrooper" multicolor. In Darth Vader's helmet
shaped plastic display case, with photosensoric rebreather soundeffect and numbered certificate.
In Star Wars cardboard display box C:PP Display box creased on one point Krause KM#664,
KM#665, KM#666, KM#669 ..............................................................................................................200 000
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32558.Niue 2011. 2D Ag "Luke és Leia" multicolor + 2D Ag "Han Solo és Csubakka" multicolor + 2D Ag
"R2-D2 és C-3PO" multicolor + 2D Ag "Yoda és Obi-Wan Kenobi" multicolor. Millennium Falcon
formájú műanyag dísztokban, fényszenzorod hanghatással, sorszámozott tanúsítvánnyal,
Csillagok Háborúja karton díszdobozban T:PP Niue 2011. 2 Dollars Ag "Luke and Leia"
multicolor + 2 Dollars Ag "Han Solo and Chewbacca" multicolor+ 2 Dollars Ag "R2-D2 and
C-3PO" multicolor + 2 Dollars Ag "Yoda and Obi-Wan Kenobi" multicolor. In Millennium Falcon
shaped plastic display case, with photosensoric sound effect and numbered certificate. In Star
Wars cardboard display box C:PP Krause KM#663, KM#667, KM#668, KM#670 ...........................200 000

32559.Niue 2014. 2$ Ag "Alpesi kőszáli kecske" dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 Niue 2014. 2 Dollars Ag
"Alpine Ibex" in display case with certificate C:UNC Krause KM#1280 ..............................................36 000

32560.Nyugat-Afrikai Államok 1983-2003. 5Fr-500Fr (4xklf) T:2-3 West African States 1983-2003. 5
Francs - 500 Francs (4xdiff) C:XF-F .....................................................................................................1 600

32561.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1852V 3c Cu T:2-,3 patina, ph Italian States /
Lombardy-Venetia 1852V 3 Centesimi Cu C:VF,F patina, edge error Krause C#30.2 .........................1 400

32562.Olasz Államok / Napóleon Királysága 1809V 1c Cu "I. Napóleon" T:3 Italian States / Kingdom of
Napoleon 1809V 1 Centesimon Cu "Napoleon I" C:F Krause C#1.3 ....................................................1 800

32563.Olasz Államok / Párma 1830. 5c Cu "Mária Lujza" T:2 patina, ph Italian States / Parma 1830. 5
Centesimi Cu "Maria Luigia" C:XF patina, edge error Krause C#25 .....................................................4 600

32564.Olasz Államok / Velence DN (1684-1691) 2s Cu "Dalmácia és Albánia" T:2-,3 patina Italian States /
Venice ND (1684-1691) 2 Soldi Cu "Dalmatia and Albania" C:VF,F patina ..........................................2 000

32565.Olaszország 1863M-BN 1L Ag T:3 patina Italy 1863M-BN 1 Lira Ag C:F patina Krause KM#5a .........2 000
32566.Olaszország 1893R 10c Cu "I. Umberto" T:2 kis patina, ph  Italy 1893R 10 Centesimi Cu "Umberto

I" C:XF small patina, edge error Krause KM#27.2 ................................................................................2 600
32567.Olaszország 1913R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2- patina, ph Italy 1913R 1 Lira Ag "Vittorio

Emanuele III" C:VF patina, edge error Krause KM#45 .........................................................................3 600
32568.Olaszország 1946. 1L Al T:1-,2 R! Italy 1946. 1 Lira Al C:AU,XF R! Krause KM#87 ..........................30 000
32569.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1-,2 patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'

ships" C:AU,XF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 600
32570.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-3 patina, ph.  Italy 1958R 500 Lire Ag

"Columbus' ships" (10x) C:XF-F patina, edge error Krause KM#98 ...................................................24 000
32571.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2,2-patina Italy 1959R 500 Lire Ag

"Columbus' ships" (10x) C:XF,VF patina Krause KM#98 ....................................................................24 000
32572.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-3 patina, ph. Italy 1960R 500 Lire Ag

"Columbus' ships" (10x) C:XF-F patina, edge error Krause KM#98 ...................................................24 000
32573.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" T:1-,2 patina  Italy 1961. 500 Lire Ag

"Italian Unification Centennial" C:AU,XF patina Krause KM#99 ...........................................................3 000
32574.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" (10x) T:2-3 patina  Italy 1961. 500

Lire Ag "Italian Unification Centennial" (10x) C:XF-F patina  Krause KM#99 .....................................24 000
32575.Olaszország 1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1-,2  Italy 1964R 500 Lire Ag "Columbus' ships"

C:AU,XF Krause KM#98 .......................................................................................................................3 000
32576.Olaszország 1965R 500L Ag "Dante születésének 700. évfordulója" T:1-,2  Italy 1965R 500 Lire Ag

"700th Anniversary - Birth of Dante" C:AU,XF Krause KM#100 ...........................................................3 000
32577.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2  Italy 1965R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"

C:XF  Krause KM#98 ............................................................................................................................3 000
32578.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1-  Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus' ships"

C:AU  Krause KM#98 ............................................................................................................................3 000
32579.Olaszország 1967R 500L Ag "Kolumbusz hajója" T:1- kis patina  Italy 1967R 500 Lire Ag

"Columbus´ ships" C:AU small patina  Krause KM#98 .........................................................................3 000
32580.Olaszország 1970R 1000L Ag "100. évforduló - Róma a főváros" T:1,1-  Italy 1970R 1000 Lire Ag

"Centennial of Rome as Italian capital" C:UNC,AU Krause KM#101 ....................................................4 400
32581.Olaszország 1979-1996. 100L-500L (13db forgalmi emlékérme) + San Marino 1993. 200L Al-Br

"San Marino kapui" forgalmi emlékérme T:1--2- Italy 1979-1996. 100 Lire - 500 Lire (13pcs
circulating commemorative coins) + San Marino 1993. 200 Lire Al-Br "Gates of San Marino"
circulating commemorative coin C:AU-VF ............................................................................................1 400

32582.Olaszország 1995R 5000L Ag "Pisanello születésének 600. évfordulója" T:1,1- Italy 1995R 5000
Lire Ag "600th Anniversary of the Birth of Pisanello" C:UNC,AU Krause KM#175 ...............................9 000

32583.Olaszország 1996R 1000L Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta 1996" T:1,1- Italy 1996R 1000 Lire Ag
"1996 XXVI Summer Oympics - Atlanta" C:UNC,AU Krause KM#182 .................................................6 000

32584.Olaszország 1999R 5000L Ag "Szolidaritás" T:1,1- Italy 1999R 5000 Lire Ag "Solidarity"
C:UNC,AU Krause KM#197 ................................................................................................................10 000

32585.Olaszország 2000R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1,1- Italy 2000R 500 Lire Ag "Columbus' ships"
C:UNC,AU Krause KM#98 ....................................................................................................................6 000

32586.Olaszország 2000R 10.000L Ag "Béke" T:1,1- Italy 2000R 10.000 Lire Ag "Peace" C:UNC,AU
Krause KM#208 ..................................................................................................................................12 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

32587.Orosz Birodalom ~1689-1725. 1k Ag "Drótpénz" (0,25g) T:2 Russian Empire ~1689-1725. 1
Kopeck Ag "Wire money" (0,25g) C:XF ................................................................................................5 000

32588.Orosz Birodalom 1738. 1 Denga (1/2k) Cu T:3 Russian Empire 1738. 1 Denga (1/2 Kopeck) Cu C:F
Krause KM#188 ....................................................................................................................................1 200

32589.Orosz Birodalom 1858EM 1k Cu T:3 Russian Empire 1858EM 1 Kopeck Cu C:F Krause Y#3.1 ........1 800
32590.Orosz Birodalom 1864. 10k Ag T:2-,3 patina Russian Empire 1864. 10 Kopecks Ag C:VF,F patina

Krause Y#20.2 ......................................................................................................................................2 000
32591.Orosz Birodalom 1864. 15k Ag T:3 ly. Russian Empire 1864. 15 Kopecks Ag C:F holed Krause

Y#21 ......................................................................................................................................................1 400
32592.Orosz Birodalom 1897-1916. 1/2K-3K Cu (10xklf) T:2,2- patina, karc, ph, ü. Russian Empire

1897-1916. 1/2 Kopeck - 3 Kopecks Cu (10xdiff) C:XF,VF patina, scratch, edge error, ding ...............3 600
32593.Orosz Birodalom 1903. 20k Ag + Szerbia 1915. 50p Ag "I. Péter" T:2-,3 patina Russian Empire

1903. 20 Kopecks Ag + Serbia 1915. 50 Para Ag "Petar I" C:VF,F patina Krause Y# 22a.1, KM# 24 .2 400
32594.Orosz Birodalom 1910. 10k Ag + Szovjetunió 1923. 20k Ag T:2-,3 patina Russian Empire 1910. 10

Kopecks Ag + Soviet Union 1923. 20 Kopecks Ag C:VF,F patina Krause Y#20a.2, Y#82 ...................2 000
32595.Orosz Birodalom 1915. 1R Ag "II. Miklós" (19,99g) T:1- kis ph. Russian Empire 1915. 1 Ruble Ag

"Nicholas II" (19,99g) C:AU small edge error Krause Y#59.3 ...............................................................2 000
32596.Oroszország 1993. 3R Ag "Nagy Iván-harangtorony" (0,900/35,05g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,

patina Russia 1993. 3 Rubles Ag "Ivan the Great Bell Tower" (0,900/35,05g/39mm) C:AU (PP)
fingerprints, patina Krause Y#457 .......................................................................................................16 000

32597.Oroszország 1993. 3R Ag "Orosz-Francia űrrepülés" (0,900/34,82g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patina Russia 1993. 3 Rubles Ag "Russo-French space flight" (0,900/34,82g/39mm) C:AU (PP)
fingerprints, patina Krause Y#465 .......................................................................................................16 000

32598.Oroszország 1994. 2R Ag "Fjodor Fjodorovics Usakov admirális" (0,500/15,85g/33mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, kis patina Russia 1994. 2 Rubles Ag "Admiral Ushakov" (0,500/15,85g/33mm) C:AU
(PP) fingerprints, small patina Krause Y#363 .....................................................................................12 000

32599.Oroszország 1994. 3R Ag "Vaszilij Ivanovics Szurikov festő" (0,900/34,97g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "Vasily Ivanovich Surikov painter"
(0,900/34,97g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#528 ..................................................16 000

32600.Oroszország 1994. 3R Ag "Smolny kolostor, Szentpétervár" (0,900/34,96g/39mm) T:1- (PP)
patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "Smolny Institute and Monastery, St. Petersburg"
(0,900/34,96g/39mm) C:AU (PP) patina Krause Y#513 .....................................................................16 000

32601.Oroszország 1994. 3R Ag "Alekszandr Andrejevics Ivanov festő" (0,900/34,85g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "Alexander Andreyevich Ivannov painter"
(0,900/34,85g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#529 ..................................................16 000

32602.Oroszország 1994. 3R Ag "Az első orosz expedíció az Antarktiszra" (0,900/34,95g/39mm) T:1-
(PP) ujjlenyomat, patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "The First Russian Antarctic Expedition"
(0,900/34,95g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#466 ..................................................16 000

32603.Oroszország 1994. 3R Ag "Isten Anya születésének katedrálisa" (0,900/35g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "Cathedral of the Nativity of the Mother of God"
(0,900/35g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#345 .......................................................16 000

32604.Oroszország 1994. 3R Ag "Mária oltalma (Pokrov) templom" (0,900/34,85g/39mm) T:1- (PP)
patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "Church of the Intercession on the Nerl" (0,900/34,85g/39mm)
C:AU (PP) patina Krause Y#458 .........................................................................................................16 000

32605.Oroszország 1994. 50R Au "D.G. Levitsky" (8,75g/0.900) T:PP / Russia 1994. 50 Rubles Au
"D.G. Levitsky (8,75g/0.900) C:PP Krause Y# 531 ...........................................................................300 000

32606.Oroszország 1995. 3R Ag "Az Orosz Nemzeti Könyvtár 200. évfordulója" (0,900/34,70g/39mm)
T:1- (PP) ujjlenyomat, patina Russia 1995. 3 Rubles Ag "The 200th Anniversary of the Russian
National Library" (0,900/34,70g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#463 ......................16 000

32607.Oroszország 1996. 2R Ag "Fjodor Mihajlovics Dosztojevszkij" (0,500/16g/33mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1996. 2 Rubles Ag "Fyodor Mikhailovich Dostoevsky"
(0,500/16g/33mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#515 .......................................................12 000

32608.Oroszország 1996. 3R Ag "Diótörő - A Patkánykirály párbaja" (0,900/34,95g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Ballet Nutcracker - Duel with the Mouse King"
(0,900/34,95g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#483 ..................................................16 000

32609.Oroszország 1996. 3R Ag "A Tobolsk-i Kremlin városképe" (0,900/34,90g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Kremlin of Tobolsk - city view"
(0,900/34,90g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#491 ..................................................16 000

32610.Oroszország 1996. 3R Ag "Alexander Peresvet és a tatár Chelubey párbaja"
(0,900/34,73g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat, patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Combat between
Alexander Peresvet and the tatar Chelubey" (0,900/34,73g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina
Krause Y#477 .....................................................................................................................................16 000

32611.Oroszország 1996. 3R Ag "Ótestamentumi Szent Háromság-ikon" (0,900/34,85g/39mm) T:1- (PP)
patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Old Testament Trinity icon" (0,900/34,85g/39mm) C:AU (PP)
patina Krause Y#478 ...........................................................................................................................16 000

32612.Oroszország 1996. 50R Au "300 éves az orosz flotta - A 'Varyag' cirkáló" (8,75g/0.900) T:1- (PP)
felületi karc / Russia 1996. 50 Rubles Au "The 300th Anniversary of the Russian Fleet - The
Cruiser 'Varyag'" (8,75g/0.900) C:AU (PP) slightly scratched Krause Y# 546 ..................................460 000
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32613.Oroszország 1996. 100R Au "Oroszország 1000 éves - Mindenszentek temploma Kulishkiben,
Moszkvában" (17,43g/0.900) T:1- (PP) ujjlenyomatos / Russia 1996. 100 Rubles Au "The
Millennium of Russia - Church of All Saints in Kulishki in Moscow" (17,43g/0.900) C:AU (PP)
fingerprints Krause Y# 481 ................................................................................................................750 000

32614.Oszmán Birodalom 16. század. Akcse Ag (0,74g) T:2 Ottoman Empire 16th century. Akce Ag
(0,74g) C:XF ..........................................................................................................................................2 800

32615.Oszmán Birodalom 1704. (1115.) 1/2Z Ag (8,78g) T:2-,3 ü., ly., rep. Ottoman Empire 1704.
(1115.) 1/2 Zolota Ag (8,78g) C:VF,F ding, holed, cracked ................................................................10 000

32616.Osztrák Államok / Salzburg 1630. 1kr Ag (0,60g) T:2,2- Austrian States / Salzburg 1630. 1 Kreuzer
Ag (0,60g) C:XF,VF Krause KM#248 ....................................................................................................1 600

32617.Örményország 1994-2003. 10D-200D (5xklf) T:2,2- patina Armenia 1994-2003. 10 Dram - 200
Dram (5xdiff) C:XF,VF patina ................................................................................................................1 400

32618.Palesztina 1927. 2m bronz + 5m Cu-Ni T:2,2- patina, ph Palestine 1927. 2 Mils bronze + 5 Mils
Cu-Ni C:XF,VF patina, edge error Krause KM#2-3 ...............................................................................3 000

32619.Peru 1738LN 1R "VII. Fülöp" (3,29g) T:3 Peru 1738LN 1 Real "Felipe VII" (3,29g) C:F Krause
KM#31a ...............................................................................................................................................12 000

32620.Poroszország 1540. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (2,11g) T:2-,3 patina Prussia 1540. 1 Groschen
Ag "Albert Duke of Prussia" (2,118g) C:VF,F patina .............................................................................5 000

32621.Portugália 1931-1999. 50c-200E (11xklf) T:1--3 Portugal 1931-1999. 50 Centavos - 200 Escudos
(11xdiff) C:AU-F ....................................................................................................................................2 000

32622.Portugália 1986-2000. 1E-200E (13db, 12xklf) T:2-3 Portugal 1986-2000. 1 Escudo - 200 Escudos
(13pcs, 12xdiff) C:XF-F .........................................................................................................................2 000

32623.Románia 1900-1963. 32db-os érme tétel, közte 1951. 1L Al és 1951. 2L Al, kisalakú berakóban
T:vegyes Romania 1900-1963. 32pcs of coins lot with 1951. 1 Leu Al and 1951. 2 Lei Al in small
size binder C:mixed ...............................................................................................................................3 600

32624.Románia 1910. 1L Ag "I. Károly" (3x) + 1914. 1L Ag "I. Károly" (3x). Mind a hat érme fülekkel,
karkötővé alakítva T:2,2- patina  Romania 1910. 1 Leu Ag "Carol I" (3x) + 1914. 1 Leu Ag "Carol I"
(3x). All six coins with ears, refurbished as bracelet C:XF,VF patina  Krause KM#42 ........................10 000

32625.San Marino 1869M 5c Cu T:2-,3 patina San Marino 1869M 5 Centesimi Cu C:VF,F patina  Krause
KM#1 .....................................................................................................................................................2 000

32626.San Marino 1935R 10c bronz T:1-,2 ph.  San Marino 1935R 10 Centesimi bronze C:AU,XF edge
error  Krause KM#13 .............................................................................................................................3 600

32627.San Marino 1936R 5c bronz T:1- San Marino 1936R 5c Centesimi bronze C:AU Krause KM#12 .......3 600
32628.San Marino 1975. 100L T:1- patina San Marino 1975. 100 Lire C:AU patina Krause KM#46 ..............1 000
32629.San Marino 1987. 500L "A San Marinói pénzverői sorozat újraindításának 15. évfordulója" forgalmi

emlékérme + 1990. 500L "San Marino alapításának 1600. évfordulója" forgalmi emlékérme T:1-
San Marino 1987. 500 Lire "15th Anniversary of Resumption of San Marinese Coinage Series"
circulating commemorative coin + 1990. 500 Lire "1600th Anniversary of San Marino" circulating
commemorative coin C:AU ...................................................................................................................2 000

32630.San Marino 1995. 1000L Ag "Olimpia, 1996" forgalomba nem került emlékérme T:PP ujjlenyomat
San Marino 1995. 1000 Lire Ag "1996 Olympics" non-circulating commemorative coin C:PP
fingerprints Krause KM#332 ..................................................................................................................4 400

32631.San Marino 1995. 5000L Ag "Amerigo Vespucci" T:PP patina San Marino 1995. 5000 Lire Ag
"Amerigo Vespucci" C:PP patina Krause KM#333 ................................................................................6 000

32632.San Marino 1995. 10.000L Ag "Amerigo Vespucci" forgalomba nem került emlékérme T:PP
ujjlenyomat, karc San Marino 1995. 10.000 Lire Ag "Amerigo Vespucci" non-circulating
commemorative coin C:PP fingerprints, scratch Krause KM#334 ........................................................8 000

32633.San Marino 1996. 10.000L Ag "Euro" T:PP fo. San Marino 1996. 10.000 Lire Ag "Euro" C:PP
spotted Krause KM#342 ........................................................................................................................6 500

32634.San Marino 1997. 5000L Ag "Vasco da Gama" forgalomba nem került emlékérme T:1- (PP)
ujjlenyomat, karc San Marino 1997. 5000 Lire Ag "Vasco da Gama" non-circulating commemorative
coin C:AU (PP) fingerprints, scratch Krause KM#370 ...........................................................................8 000

32635.San Marino 1997. 10.000L Ag "Giovanni Caboto" T:PP fo. San Marino 1997. 10.000 Lire Ag
"Giovanni Caboto" C:PP spotted Krause KM#371 ................................................................................8 500

32636.San Marino 1998. 5000L Ag "Európa az új évezredben" forgalomba nem került emlékérme T:PP
ujjlenyomat, kis patina San Marino 1998. 5000 Lire Ag "Europe In The New Millennium"
non-circulating commemorative coin C:PP fingerprints, small patina Krause KM#386 ........................5 500

32637.San Marino 1998. 10.000L Ag "Európa az új évezredben" forgalomba nem került emlékérme T:1-
(PP) ujjlenyomat, karc, patina San Marino 1998. 10.000 Lire Ag "Europe In The New Millennium"
non-circulating commemorative coin C:AU (PP) fingerprints, scratch, patina Krause KM#387 ............7 000

32638.San Marino 1998. 10.000L Ag "Világbajnokság" T:1- (eredetileg PP) San Marino 1998. 10.000 Lire
Ag "World Cup" C:AU (originally PP) Krause KM#376 .........................................................................7 000

32639.San Marino 1999. 5000L Ag "Európa holnap" T:PP fo. San Marino 1999. 5000 Lire Ag "Europe
tomorrow" C:PP spotted Krause KM#410 .............................................................................................8 000

32640.San Marino 1999. 10.000L Ag "Harmadik évezred" T:1 (eredetileg PP) fo. San Marino 1999. 10.000
Lire Ag "Third millennium" C:UNC (originally PP) spotted Krause KM#397 .........................................8 000
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32641.San Marino 1999. 10.000L Ag "Európa holnap" T:1 (eredetileg PP) fo. San Marino 1999. 10.000
Lire Ag "Europe tomorrow" C:UNC (originally PP) spotted Krause KM#411 ........................................8 000

32642.San Marino 2000. 5000L Ag "2000. Szentév: Első Szentévi jubileum" forgalomba nem került
emlékérme T:1- (PP) ujjlenyomat, karc, patina San Marino 2000. 5000 Lire Ag "Holy Year 2000:
First Holy Year Jubilee" non-circulating commemorative coin C:AU (PP) fingerprints, scratch, patina
Krause KM#421 ....................................................................................................................................5 000

32643.San Marino 2000. 10.000L Ag "San Marino alapításának 1700. évfordulója" T:1- (eredetileg PP)
San Marino 2000. 10.000 Lire Ag "1700th anniversary of the foundation of San Marino" C:AU
(originally PP) Krause KM#419 .............................................................................................................8 000

32644.San Marino 2000. 10.000L Ag "Jubileum" T:1 (eredetileg PP) fo. San Marino 2000. 10.000 Lire Ag
"Iubilaevm" C:UNC (originally PP) spotted Krause KM#422 .................................................................8 000

32645.San Marino 2001. 5000L Ag "Utolsó pénzverés a lírából" forgalomba nem került emlékérme T:PP
ujjlenyomat, patina San Marino 2001. 5000 Lire Ag "Last Lire Coinage" non-circulating
commemorative coin C:PP fingerprints, patina Krause KM#436 ..........................................................8 000

32646.San Marino 2001. 10.000L Ag "Utolsó pénzverés a lírából" forgalomba nem került emlékérme T:PP
patina San Marino 2001. 10.000 Lire Ag "Last Lire Coinage" non-circulating commemorative coin
C:PP patina Krause KM#437 ................................................................................................................8 500

32647.San Marino 2002. 5E Ag "Az Euró bevezetése" forgalomba nem került emlékérme T:PP
ujjlenyomat, patina San Marino 2002. 5 Euro Ag "Introduction of the Euro" non-circulating
commemorative coin C:PP fingerprints, patina Krause KM#448 ..........................................................5 500

32648.San Marino 2002. 10E Ag "Az euró bevezetése" forgalomba nem került emlékérme T:1- (PP)
patina, karc San Marino 2002. 10 Euro Ag "Introduction of the Euro / Welcome Euro"
non-circulating commemorative coin C:AU (PP) patina, scratch Krause KM#449 ..............................10 000

32649.San Marino 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  San
Marino 2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...6 000

32650.Seychelle-szigetek 1954. 1R Cu-Ni "II. Erzsébet" T:2- Seychelles 1954. 1 Rupee Cu-Ni "Elizabeth
II" C:VF Krause KM#13 .........................................................................................................................1 800

32651.Spanyolország 1822MSR 4R Ag "VII. Ferdinánd" T:3 Spain 1822MSR 4 Real Ag "Fernando VII"
C:F Krause KM#476 ............................................................................................................................10 000

32652.Spanyolország 1892PG-M 5P Ag "XIII. Alfonz" T:2-,3 Spain 1892PG-M 5 Pesetas Ag "Alfonso XIII"
C:VF,F Krause KM#700 ........................................................................................................................7 000

32653.Spanyolország 2011. 2E bimetál "Alhambra Granadában" kapszulában T:1- Spain 2011. 2 Euro
Bi-metallic "Alhambra in Granada" in capsule C:AU .............................................................................1 200

32654.Spanyol Németalföld 1695. 1o Cu T:3 Spanish Netherlands 1695. 1 Oord Cu C:F Krause KM#81 .....1 600
32655.Svájc 1920. 1/2Fr Ag + 1957. 1/2Fr Ag T:2,2- patina Switzerland 1920. 1/2 Franc Ag + 1957. 1/2

Franc Ag C:XF,VF patina Krause KM#23 .............................................................................................2 000
32656.Svájc 1928B 2Fr Ag T:2,2-  Switzerland 1928B 2 Francs Ag C:XF,VF  Krause KM#21 .......................2 000
32657.Svájc 1969B 5Fr Ag T:1-,2 patina Switzerland 1969B 5 Francs Ag C:AU,XF patina  Krause KM#40 ..4 000
32658.Svájc 1978. 2Fr Ag T:1-,2 kis karc Switzerland 1978. 2 Francs Ag C:AU,XF a few scratch Krause

KM#21a .................................................................................................................................................2 000
32659.Svájc 1989B 5Fr Cu-Ni "Henri Guisan - 1939-es mozgósítás" T:1- (eredetileg PP) Switzerland

1989B 5 Francs Cu-Ni "General Guisan - 1939 Mobilization" C:AU (originally PP) Krause KM#68 .....1 800
32660.Svájc 2001. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Zürcher Sechseläuten (Zürichi télűző fesztivál)" T:1 Switzerland

2001. 5 Francs Brass-Cu-Ni "Zürcher Sechseläuten" C:UNC Krause KM#92 ......................................2 600
32661.Svájc 2003. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Borfesztivál" T:1 Switzerland 2003. 5 Francs Brass-Cu-Ni "Wine

Festival" C:UNC Krause KM#86 ...........................................................................................................2 600
32662.Svájc 2003. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Chalandamarz (Tavaszi fesztivál" T:1 Switzerland 2003. 5 Francs

Brass-Cu-Ni "Chalandamarz" C:UNC Krause KM#103 ........................................................................2 600
32663.Svédország 1875ST 1K Ag "II. Oszkár" T:3 ph. Sweden 1875ST 1 Krona Ag "Oscar II" C:F edge

error Krause KM#741 ............................................................................................................................3 000
32664.Svédország 1882. 10ö Ag T:2- kis patina Sweden 1882. 10 Öre Ag C:VF small patina Krause KM#

755 ......................................................................................................................................................12 000
32665.Svédország 1904EB 1K Ag "II. Oszkár" T:3 ü. Sweden 1904EB 1 Krona Ag "Oscar II" C:F ding

Krause KM#760 ....................................................................................................................................3 000
32666.Svédország 1916-1941. 10ö Ag (7xklf) T:2- patina Sweden 1916-1941. 10 Öre Ag (7xdiff) C:VF

patina Krause KM#780 ..........................................................................................................................5 000
32667.Svédország 1924W 1K Ag "V. Gusztáv" T:3 Sweden 1924W 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F  Krause

KM#786.2 ..............................................................................................................................................2 400
32668.Svédország 1926W 1K Ag "V. Gusztáv" T:3 Sweden 1926W 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F  Krause

KM#786.2 ..............................................................................................................................................2 400
32669.Svédország 1929W 1K Ag "V. Gusztáv" T:3 Sweden 1929W 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F  Krause

KM#786.2 ..............................................................................................................................................2 400
32670.Svédország 1930G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1930G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................1 600
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32671.Svédország 1931G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:3  Sweden 1931G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F Krause
KM#786 .................................................................................................................................................1 600

32672.Svédország 1932G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-,3  Sweden 1932G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF,F 
Krause KM#786 ....................................................................................................................................2 000

32673.Svédország 1933G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1933G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause
KM#786 .................................................................................................................................................2 000

32674.Svédország 1935G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1935G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause
KM#786 .................................................................................................................................................1 600

32675.Svédország 1935G 5K Ag "500 éves a Riksdag" T:2  Sweden 1935G 5 Kronor Ag "500th
Anniversary of Riksdag" C:XF  Krause KM#806 ...................................................................................8 000

32676.Svédország 1936G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1936G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................2 000

32677.Svédország 1937G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1937G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................1 600

32678.Svédország 1937G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:3  Sweden 1937G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................2 000

32679.Svédország 1938G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2  Sweden 1938G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XF  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................1 600

32680.Svédország 1939G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1939G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................1 600

32681.Svédország 1939G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1939G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause
KM#786 .................................................................................................................................................2 000

32682.Svédország 1940G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-,3  Sweden 1940G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF,F
Krause KM#786 ....................................................................................................................................1 600

32683.Svédország 1941G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1941G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................1 600

32684.Svédország 1947TS 2Kr Ag "V. Gusztáv" T:2 patina, kis karc  Sweden 1947TS 2 Kronor Ag "Gustaf
V" C:XF patina, small scratch Krause KM#815 .....................................................................................2 400

32685.Svédország 1948. 10ö Ag T:2- patina Sweden 1948. 10 Öre Ag C:VF patina Krause KM# 813 ............800
32686.Svédország 1948-1958. 10ö Ag (2xklf) + 1946-1961. 25ö (4xklf) + 1961. 50ö Ag T:2,2-  Sweden

1948-1958. 10 Öre Ag (2xdiff) + 1946-1961. 25 Öre Ag (4xdiff) + 1961. 50 Öre Ag C:XF,VF ..............3 600
32687.Svédország 1953. 10ö Ag + 1953-1955. 25ö Ag (2xklf) + 1964-1965. 1Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf"

(2xklf) T:2,2- patina Sweden 1953. 10 Öre Ag + 1953-1955. 25 Öre Ag (2xdiff) + 1964-1965. 1
Krona Ag "Gustav Adolf VI" (2xdiff) C:XF,VF patina .............................................................................2 000

32688.Svédország 1953-1961. 10ö Ag (5xklf) T:2,2- patina Sweden 1953-1961. 10 Öre Ag (5xdiff)
C:XF,VF patina Krause KM#828 ...........................................................................................................3 200

32689.Svédország 1953-1970. 1ö-5ö Br (13xklf) T:1-,2 patina, kis ph Sweden 1953-1970. 1 Ore - 5 Ore Br
(13xdiff) C:AU,XF patina, small edge error Krause KM#820-822 ............................................................800

32690.Svédország 1955-1978. 1ö-5Kr (15xklf) T:2-3 Sweden 1955-1978. 1 Öre - 5 Kroner (15xdiff)
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 400

32691.Svédország 1965U 2K Ag "VI. Gusztáf" T:1-  Sweden 1965U 2 Kronor Ag "Gustaf VI" C:AU  Krause
KM#827 .................................................................................................................................................2 000

32692.Svédország 1966U 5Kr Ag "100 éves az alkotmányos reform" T:1- patina Sweden 1966U 5 Kronor
Ag "100th Anniversary of the Constitution Reform" C:AU patina Krause KM#839 ...............................4 600

32693.Svédország 2003. 1c-2E (8xklf) "Euro próbaveretek" szettben T:1  Sweden 2003. 1 Cent - 2 Euro
(8xdiff) "Euro trial set" C:UNC ...............................................................................................................3 200

32694.Svédország 2004. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 
Sweden 2004. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC .6 000

32695.Szaúd-Arábia 1928. 1Q Cu-Ni T:2,2- Saudi Arabia 1928. 1 Qirsh Cu-Ni C:XF,VF Krause Y#13 .........3 000
32696.Szaúd-Arábia 1957-1960. 1q-4q (3xklf) T:2,2- Saudi Arabia 1957-1960. 1 Qirsh - 4 Qirsh (3xdiff)

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 600
32697.Szerbia 1868. 1p bronz "III. Mihály" T:2 hajlott lemez Serbia 1868. 1 Para bronze "Michael III" C:XF

bent  Krause KM#1.2 ............................................................................................................................5 000
32698.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 2D Cu-Ni "I. Alexander" T:2 Kingdom of the Serbs, Croats

and Slovenes 1925. 2 Dinara Cu-Ni "Alexander I" C:XF Krause KM#6 ................................................1 200
32699.Szingapúr 1968-1997. 5c-1$ (7xklf) T:1-,2 Singapore 1968-1997. 5 Cents - 1 Dollar (7xdiff)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 800
32700.Szlovákia 1941. 50h Cu-Ni T:2 Slovakia 1941. 50 Halierov Cu-Ni C:XF Krause KM#5 .......................1 200
32701.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:2 Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.

Methodius" C:XF  Krause KM#7.1 ........................................................................................................3 600
32702.Szlovénia 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:1  Slovenija 2003. 1 Cent

- 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC ..............................................................6 000
32703.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:2-,3 patina, kis ph Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag

C:VF,F patina, small edge error  Krause Y#89.1 ..................................................................................3 600
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32704.Szovjetunió 1970-1990. 1k-1R (8xklf) forgalmi összeállítás Leonyid Brezsnyev képével T:2,2-
Soviet Union 1970-1990. 1 Kopeck - 1 Ruble (8xdiff) coin set with Leonid Brezhniev's picture
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 600

32705.Szovjetunió 1977. 5R Ag "1980. Olimpia - Tallin" T:1 (eredetileg PP) fo.  Soviet Union 1977. 5
Roubles Ag "1980 Summer Olympics, Tallin" T:UNC (originally PP) spotted Krause Y#148 ...............4 000

32706.Szovjetunió 1977. 5R Ag "1980. Olimpia - Leningrád " T:1 (eredetileg PP) fo.  Soviet Union 1977. 5
Roubles Ag "1980 Summer Olympics, Leningrad" T:UNC (originally PP) spotted Krause Y#146 ........4 000

32707.Szovjetunió 1977. 10R Ag "1980. Olimpia - Moszkva " T:1 (eredetileg PP) fo.  Soviet Union 1977.
10 Roubles Ag "1980 Summer Olympics, Moscow" T:UNC (originally PP) spotted Krause Y#149 .....8 000

32708.Thaiföld 8db-os érmetétel T:2-3 Thailand 8pcs coin lot C:XF-F ............................................................2 000
32709.Tonga 1985. 50s Cu-Ni "Az anyakirálynő élete - Az anyakirálynő és VI. György" forgalomba nem

került emlékérme T:2 egy karc Tonga 1985. 50 Seniti Cu-Ni "Life of the Queen Mother Series - The
Queen Mother and King George VI" non-circulating commemorative coin C:XF a scratch Krause
KM#100 .................................................................................................................................................3 200

32710.Tunézia 1891. 10c Cu + 1907. 5c bronz T:2,2- patina Tunisia 1891. 10 Centimes Cu + 1907. 5
Centimes bronze C:XF,VF patina Krause KM#222, #235 .....................................................................2 400

32711.Vatikán 1978. 500L Ag "Sede Vacante" T:1 Vatican 1978. 500 Lire Ag "Sede Vacante" C:UNC
Krause KM#140 ....................................................................................................................................4 000

32712.Vatikán 1997-2001. 200L-500L (9db/6xklf) szuvenír forgalmi összeállítás "Souvenir Vaticano /
Vatican Coins" csomagolásban T:1- Vatican 1997-2001. 200 Lire - 500 Lire (9pcs/6xdiff) souvenir
coin set in "Souvenir Vaticano / Vatican Coins" package C:AU ............................................................1 800

32713.Vatikán 2001. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor T:1 Vatican 2001. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial
strike coin set C:UNC ............................................................................................................................6 000

32714.Vatikán 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor T:1 Vatican 2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial
strike coin set C:UNC ............................................................................................................................6 000

32715.Vatikán 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Vatican
2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............6 000

32716.Vatikán 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:1  Vatican 2005. 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC ...................................................................6 000

32717.Vatikán 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor T:1 Vatican 2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial
strike coin set C:UNC ............................................................................................................................6 000

32718.Vatikán 2016. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Vatikán
2016. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............6 000

32719.Vatikán DN 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor T:1  Vatican ND 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike
coin set C:UNC .....................................................................................................................................6 000

32720.Venezuela 1965-1998. 5c-100B (10xklf) + Honduras 1957. 1c Br T:1--2- Venezuela 1965-1998. 5
Centavos - 100 Bolívares (10xdiff) + Honduras 1957. 1 Centavo Br C:AU-VF .....................................2 600

32721.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Kolumbusz Kristóf" részben multicolor érme
T:PP Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Christopher
Columbus" partially multicolor coin C:PP Krause KM#97 .....................................................................4 800

32722.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Leif Eriksson" részben multicolor érme
T:PP Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Leif Eriksson" partially
multicolor coin C:PP Krause KM#95 .....................................................................................................4 800

32723.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Cook kapitány" részben multicolor érme
T:PP Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Captain Cook" partially
multicolor coin C:PP Krause KM#99 .....................................................................................................4 800

32724.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Marco Polo" részben multicolor érme T:PP
Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Marco Polo" partially
multicolor coin C:PP Krause KM#96 .....................................................................................................4 800

32725.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Sir Francis Drake" részben multicolor érme
T:PP Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Sir Francis Drake"
partially multicolor coin C:PP Krause KM#98 ........................................................................................4 800

32726.Vegyes: Franciaország 1922. 2Fr Cu-Al + 1944. 2Fr Al + Nigéria 1959. 1p Br T:2-,3 Mixed: France
1922. 2 Francs Cu-Al + 1944. 2 Francs Al + Nigeria 1959. 1 Penny Br C:VF,F ...................................1 600

32727.Vegyes: Orosz Birodalom 1905. 20k Ag + Amerikai Egyesült Államok 1943. 1D Ag "Mercury" +
Nagy-Britannia 1922. 1Sh Ag "V. György" T:1--3 patina Mixed: Russian Empire 1905. 20 Kopeks
Ag + USA 1943. 1 Dime Ag "Mercury" + Great Britain 1922. 1 Shilling Ag "George V" C:AU-F patina
...............................................................................................................................................................2 000

32728.Vegyes: Szaúd-Arábia 1958. (1358.) 4q Cu-Ni + Irán 1972-1973. 10R Cu-Ni "FAO + 20R "FAO"
Cu-Ni T:2-,3 ph. Mixed: Saudi Arabia 1958. (1358.) 4 Qirsh Cu-Ni + Iran 1972-1973. 10 Rials Cu-Ni
"FAO + 20 Rials "FAO" Cu-Ni C:VF,F edge errors ...............................................................................3 000

32729.4db vegyes külföldi ezüst érmetétel, közte Amerikai Egyesült Államok 1941. 10c Ag "Mercury" T:2-3
patina 4pcs of mixed foreign silver coin lot, in it USA 1941. 1 Dime Ag "Mercury" C:XF-F patina ........3 000

32730.4db vegyes külföldi, nagyrészt ezüst érmetétel, közte Svédország 1963. 1Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf"
T:2,2- patina 4pcs of mixed foreign, mostly silver coin lot, in it Sweden 1963. 1 Krona Ag "Gustav
Adolf VI" C:XF,VF patina .......................................................................................................................3 000
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32731.4db vegyes, külföldi ezüst érmetétel, közte Német Államok / Bajorország 1854. 1k Ag "I. Lajos / II.
Miksa" T:2-,3 patina 4pcs of mixed foreign silver coin lot, in it German States / Bavaria 1854. 1
Kreuzer Ag "Ludwig I / Maximilian II" C:VF,F patina .............................................................................3 000

32732.4db-os vegyes külföldi réz és bronz érmetétel, közte Ausztria 1790F 1kr Cu T:3 patina, az egyiken
nagyobb ü. 4pcs of mixed foreign copper and bronze coin lot, in it Austria 1790F 1 Kreuzer Cu C:F
patina, a larger ding on one of them .....................................................................................................2 400

32733.5db-os Ag érmetétel a XVII-XVIII. századból (összsúly 5,62g) T:3,3- 5pcs Ag coin lot from the
17th-18th century (all weight 5,62g) C:F,VG .......................................................................................10 000

32734.9db-os vegyes oszmán, török érmetétel, közte 1925. 25k Ni T:2,2- 9pcs of mixed ottoman, turkish
coin lot, in it 1925. 25 Kurus Ni C:XF,VF ...............................................................................................7 000

32735.Vegyes 15db-os 2E fantázia próbaveret tétel, mind különféle T:1,1- Mixed 15pcs 2 Euro fantas trial
strike lot, all different C:UNC,AU ...........................................................................................................9 000

32736.Vegyes: 19db-os érme tétel, közte 1625K-B Denár Ag "II. Ferdinánd", Lengyel Királyság 1624.
Poltorak / 3 Polker Ag "III. Zsigmond", Lengyel Királyság 1492-1501. 1/2Gr Ag "I. János Albert"
T:3,3- .....................................................................................................................................................7 000

32737.20xklf külföldi forgalmi emlékérme-tétel T:1--3 20xdiff foreign circulating commemorative coin lot
C:AU-F ..................................................................................................................................................2 000

32738.21db-os jugoszláv, szerb, horvát és bosnyák érmetétel T:vegyes 21pcs coin lot from Yugoslavia,
Serbia, Croatia and Bosnia Hercegovina érmetétel T:vegyes ..............................................................1 600

32739.30db-os (29xklf) vegyes, külföldi érmetétel, közte NDK, Tanzánia, Svájc, Ghána T:1--3 30pcs
(29xdiff) mixed, foreign coin lot, within GDR, Tanzania, Switzerland, Ghana C:AU-F ..........................2 600

32740.1999-2002. 1c-2E (64xklf), 12 ország euró érméit tartalmazó szett speciális Leuchtturm gyűrűs
albumba rendezve (országonként 3,88E értékben) T:1,1- 1999-2002. 1 Cent - 2 Euro (64xdiff),
Euro coins from 12 countries in special Leuchtturm ring album (3,88 Euro value pro countries)
C:UNC,AU ...........................................................................................................................................32 000

32741.65db-os vegyes olasz érmetétel, közte 1894K-B 20c Cu-Ni "I. Umbertó" T:vegyes 65pcs of mixed
italian coin lot, in it 1894K-B 20 Centesimi Cu-Ni "Umberto I" C:mixed ................................................6 000

32742.Vegyes: ~1925-2009. 73db-os vegyes délszláv fémpénz tétel T:vegyes Mixed: ~1925-2009. 73pcs
of mixed South Slavonic metal coin C:mixed ........................................................................................3 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
32743.Amerikai Egyesült Államok 1969."Az első lépés a Holdon" kétoldalas Ag emlékérme eredeti

műanyag tokban (26,35g/0,925/39mm) T:1 patina, a tokon kis sérülés USA 1969. "First step on the
Moon" two-sided Ag commemorative eyewitness medal in its original plastic case
(26,35g/0,925/39mm) C:UNC patina, small damage on the case .........................................................8 000

32744.Amerikai Egyesült Államok 1971. "Arkansas állam fővárosa, Little Rock 150 éves évfordulója" Br
emlékérem (40mm) T:2,2- USA 1971. "Arkansas Capital City, Little Rock 150th anniversary" Br
medallion (40mm) C:XF,VF ...................................................................................................................1 000

32745.Amerikai Egyesült Államok 1974. "Winston Churchill születésének 100. évfordulója 1874-1974"
kétoldalas aranyozott bronz emlékérem, peremén "0102" sorszámmal, "AMI" gyártói jellel.
Szign.:Smitt (37mm) T:1 kis patina USA 1974. "Winston Churchill Centenary 1874-1974" two-sided
gilt bronze commemorative medallion, with "0102" serial number and "AMI" maker's mark on the
edge. Sign.:Smitt (37mm) C:UNC small patina .....................................................................................4 000

32746.Amerikai Egyesült Államok 1976. "A függetlenség 200. évfordulója (Bicentennial)" Ag elsőnapi
emlékveret kartonlapon, emlékbélyegekkel felbélyegzett és egyben tanúsítványként szolgáló
borítékban, eredeti műanyag tokban (~14,15g/0,925/31,5mm) T:PP ujjlenyomat, ph USA 1976.
"US Independence Bicentennial" first day cover Ag commemorative medallion on cardboard, in an
envelope serving as a certificate, stamped with commemorative stamps, in original plastic case
(~14,15g/0,925/31,5mm) C:PP fingerprints, edge error ......................................................................10 000

32747.Amerikai Egyesült Államok 1989. " Dr. Jay M. Galst / New York-i Numizmatikai Klub -
Alapítva:1908" kétoldalas, jelzett Br emlékérem, "98"-as sorszámmal a peremen. Szign.:IDL
(37,5mm) T:1 USA 1989. "Jas M. Galst M.D. / New York Numismatic Club - Organized 1908"
two-sided marked Br commemorative medallion with "98" serial number on the edge. Sign.:IDL
(37,5mm) C:UNC ..................................................................................................................................7 000

32748.Amerikai Egyesült Államok 2009. "Barack Obama" Br emlékérem karton dísztokban (50mm) T:PP
USA 2009. "Barack Obama" Br commemorative medallion in cardboard case (50mm) C:PP .............1 400

32749.Amerikai Egyesült Államok 2011. "Alaszka - Az Éjféli Nap Földje / Cruise Alaska" peremén jelzett,
részben aranyozott Ag emlékérem dísztokban, tanúsítvánnyal (38,5mm/0.999/31,1g) T:PP USA
2011. "Alaska - Land of the Midnight Sun / Cruise Alaska" marked on edge, partially gilt Ag
medallion in case, with certificate (38,5mm/0.999/31,1g) C:PP ............................................................9 000

32750.Amerikai Egyesült Államok DN "Lyndon B. Johnson" Br emlékérem (34mm) plasztiktömbben,
kulcstartóvá alakítva T:1- USA ND "Lyndon B. Johnson" Br medallion (34mm) in a plastic block,
made into a key chain C:AU .....................................................................................................................500

32751.Aruba DN "Aruba - Numizmatikai Múzeum / Juan Mario Odor - 1919-2001 - Alapító" fém
emlékérem (38mm) T:1 Aruba ND "Aruba - Numismatic Museum / Juan Mario Odor - 1919-2001 -
Founder" metal medallion (38mm) C:UNC ............................................................................................2 000

32752.Ausztrália DN "Viktória királynő" kétoldalas fém emlékérem (38mm) T:PP Australia ND "Queen
Victoria" two-sided metal medallion (38mm) C:PP ................................................................................1 600
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32753.Ausztria 1883. "Emlékül az 1883-as Nemzetközi Elektromos Kiállításra" Al emlékérem mellszalagon
(34mm) T:2 Austria 1883. "To commemorate the International Electric Exhibition of 1883" Al
commemorative medallion with ribbon (34mm) C:XF ...........................................................................6 000

32754.Ausztria 1898. "Ferenc József uralkodásának 50 éves jubileumára 1848-1898" kétoldalas,
peremen jelzett Ag emlékérem. Szign.: Anton Scharff (7,93g/25mm) T:1-,2 patina  Austria 1898.
"50th Anniversary of Franz Josephs' reign 1848-1898" two-sided, hallmarked on the edge Ag
commemorative medallion. Sign.: Anton Scharff (7,93g/25mm) C:AU,XF patina ...............................10 000

32755.Ausztria 1900. "XIII. Leó / RECLUSIT THESAURUS ECCLESIAE ANNO SANCTO" kétoldalas
bronz emlékérem. Szign.: R. Marschall (60mm) T:2  Austria 1900. "Leo XIII" bronze
commemorative medallion. Sign.: R. Marschall (60mm) C:XF ph. .......................................................8 000

32756.Ausztria 1955. "Mariazelli Bazilika" jelzett Ag emlékérem (15,22g/0.900/33mm) T:1- patina Austria
1955. "Basilika Mariazell" hallmarked commemorative Ag medallion (15,22g/0.900/33mm) C:AU
patina ....................................................................................................................................................4 000

32757.Ausztria 1966. "I. Ferdinánd" jelzett Ag emlékveret az 1527-es Pfunder (12kr) mintájára,
díszdobozban (13,50g/0,900/30mm) T:2- patina Austria 1966. "Ferdinand I" marked Ag
commemorative coin of the Pfunder (12kr) coin from 1527, in original case (13,50g/0,900/30mm)
C:VF patina ...........................................................................................................................................4 000

32758.Ausztria 1976. "I. Ferenc József / 1000 éves Ausztria" fém emlékérem (40mm) + "Erzsébet / 1000
éves Ausztria" fém emlékérem (30mm) T:PP Austria 1976. "Franz Joseph I / 1000 Years of Austria"
metal medallion (40mm) + "Elisabeth / 1000 Years of Austria" metal medallion (30mm) C:PP ............2 400

32759.Ausztria(?) DN "Franz Liszt" egyoldalas, vastag bronzozott fém plakett. Szign: Franz Stiasny
(66x54x19mm) T:2- durva ph. Austria(?) ND "Franz Liszt" one-sided bronze plaque. Sign.: Franz
Stiasny (66x55x19mm) C:VF strong edge error ..................................................................................17 000

32760.Belgium ~1910. "Belga Repülő Club" bronz medál (23x35mm) T:2 Belgium ~1910. "Aero Club de
Belgium" bronze medal (23x35mm) C:XF .............................................................................................2 000

32761.Belgium 1977. "Rubens év" kétoldalas jelzetlen Ag emlékérem eredeti díszdobozában (25g/38mm)
T:1- (PP) patina, ujjlenyomat Belgium 1977. "Rubens year" two-sided unmarked Ag
commemorative medallion in original hardcase (25g/38mm) C:AU (PP) patina, fingerprints ...............6 500

32762.Belgium 1993. "Baldvin király" kétoldalas fém emlékérem díszlapon T:1,1- kis patina Belgium 1993.
"King Baldouin" two-sided commemorative medallion on cardboard C:UNC,AU small patina .............1 200

32763.Bulgária 1938. "A Szófiai Ohridi Szent Kelemen Egyetem alapításának 50. évfordulója, 1888-1938"
kétoldalas bronz emlékérem eredeti díszdobozában T:2 patina, ph Bulgaria 1938. "The 50th
Anniversary of the Sofia University of Saint Kliment Ohridski, 1888-1938" two-sided bronze
commemorative medallion in its original case C:XF patina, edge error ................................................3 600

32764.Bulgária DN "Állatkert" Cu-Ni emlékérem (10db, 5xklf) T:1,1- (eredetileg PP) fo. Bulgaria ND "Zoo"
Cu-Ni commemorative medallion (10 pcs, 5xdiff) C:UNC,AU (originally PP) spotted ...........................2 600

32765.Csehszlovákia 1971. "Csehszlovák Szocialista Köztársaság / 3. Nemzetközi Borverseny
Pozsonyban" kétoldalas aranyozott fém emlékérem. Szign.:AP (70mm) T:1- kis patina
Czechoslovakia 1971. "Czechoslovak Socialist Republic / 3rd International Wine Competition in
Bratislava" two-sided gilded metal commemorative medallion. Sign.:AP (70mm) C:AU small patina ..1 600

32766.Csehszlovákia 1971. "A nemzeti irodalom emlékműve - Prágában / Karel Havlíček Borovský
1821-1856". Szign.: M. Knobloch (36mm) T:1- Czechoslovakia 1971. "Památník národního
písemnictví - V Práze (Monument of National Literature - In Prague) / Karel Havlíček Borovský
1821-1856". Sign: M. Knobloch (36mm) C:AU ......................................................................................1 000

32767.Csehszlovákia 1972. "A nemzeti irodalom emlékműve - Prágában / Jaroslav Vrchlický 1853-1912".
Szign.: JP (36mm) T:1- Czechoslovakia 1972. "Památník národního písemnictví - V Práze
(Monument of National Literature - In Prague) / Jaroslav Vrchlický 1853-1912". Sign: JP (36mm)
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

32768.Csehszlovákia 1976. "25 éves a Kémiai Kutatóintézet" Br emlékérem eredeti tokban (60mm) T:1-
Czechoslovakia 1976. "25th anniversary of the Chemical Research Institute" Br medallion in
original case (60mm) C:AU ...................................................................................................................1 000

32769.Csehszlovákia 1978. "František Josef Gerstner / 150 éves a lóvasút České Budějovice és Linz
között 1828-1978" Br emlékérem (60mm) T:1- Czechoslovakia 1978. "František Josef Gerstner /
150 let koněspřežní železniče České Budějovice Linec 1828-1978" Br medallion (60mm) C:AU ........1 400

32770.Csehszlovákia 1978. "A keresztény béke konferencia 20. évfordulója" kétoldalas fém emlékérem
eredeti tokjában T:2 patina Czechoslovakia 1978. "20 years of the Christian Peace Conference"
two-sided metal commemorative medallion in its original case C:XF patina ........................................1 800

32771.Csehszlovákia 1979. "Az egység fejlesztésében szerzett érdemeiért / Litomerice 1969-1979" Br
emlékérem eredeti tokban (60mm) T:1- Czechoslovakia 1979. "Za zásluhy o rozvoj útvaru /
Litomerice 1969-1979" Br medallion in original case (60mm) C:AU .....................................................1 000

32772.Csehszlovákia 1981. "Jaroslav Obermajer" kétoldalas Br emlékérem. Szign.:Sindelar (50mm) T:1-
kis patina, ü. Czechoslovakia 1981. "Jaroslav Obermajer" two-sided Br commemorative medallion.
Sign.:Sindelar (50mm) C:AU small patina, ding ....................................................................................4 000

32773.Csehszlovákia 1987. "Jan Evangelista Purkyne 1787-1869 / Purkyne Egyetem - Alapítva 1919"
kétoldalas Br emlékérem. Szign.:V.A.Kovanic (79mm) T:1- patina Czechoslovakia 1987. "Jan
Evangelista Purkyne 1787-1869 / University Purkyne - Founded 1919" two-sided Br
commemorative medallion. Sign.:V.A. Kovanic (79mm) C:AU patina ...................................................4 000
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32774.Csehszlovákia 3xklf éremből álló tétel T:2-3 Czechoslovakia 3xdiff medallion lot C:XF-F ...................1 400
32775.Franciaország 1677. "XIV. Lajos" kétoldalas bronz emlékérem. Szign.: J. Mauger F. (41mm) T:2

patina, ph France 1677. "Louis XIV" two-sided bronze medallion. Sign.: J. Mauger F. (41mm)
C:XF patina, edge error .......................................................................................................................11 000

32776.Franciaország 1844. "Liszt Ferenc koncert 1844 Párizs" kétoldalas Br emlékérem, jelzett utánveret
"BOVY" szignó "HR" jelzéssel kiegészítve. Szign.: A. Bovy (30,5mm) T:1- France 1844. "Franz
Liszt / 1844 Paris - The Italian Theatre Concert" double-sided Br medallion, hallmarked restrike with
"BOVY" signature and with "HR" mark. Sign: A. Bovy (30,5mm) C:AU ................................................5 000

32777.Franciaország 1878. "Francia Köztársaság / Párizsi Világkiállítás 1878 - Trocadero" Br emlékérem.
Szign.: Alphée Dubois, Eug?ne André Oudiné (51mm) T:2-,3 ph. France 1878. "Republique
Francaise / Exposition Universelle Paris 1878 - Palais de Trocadero" Br commemorative medallion.
"REPUBLIQUE FRANCAISE / EXPOSITION UNIVERSELLE PARIS 1878 - PALAIS DU
TROCADERO - ADMINon DES MONNAIES ET MÉDAILLES" Sign.: Aplhée Dubois, Eug?ne André
Oudiné (51mm) C:VF,F edge error .......................................................................................................7 000

32778.Franciaország 1900. "Moliére" Br emlékérem. Szign.: Caque (41mm) T:1- France 1821. "Moliére"
Br commemorative medallion. "POQUELIN DE MOLIERE / NATUS - LUTETIAE -PARISIORUM -
AN. M. DC. XX. - ORBIT - AN. M. DC. LXXXIII. Sign.: Caque (41mm) C:AU .......................................9 000

32779.Franciaország 1985. "Bois-Guillaume" kétoldalas Br emlékérem eredeti tokban. Szign.: A.H.
Torcheux. Peremén "BRONZE" és "1985" beütéssel (69mm) T:1 France 1985. "Bois-Guillaume"
two-sided Br medallion in original case. Sign.: A.H. Torcheux. With "BRONZE" and "1985" mark on
the edge (69mm) C:UNC ......................................................................................................................2 000

32780.Franciaország 1994. Párizs városát ábrázoló bronz plakett, hátoldalán a város történetének
fontosabb dátumaival (86x97mm) T:1- kis patina France 1994. City of Paris bronze plaque with the
notabel dates of the city's history (86x97mm) C:AU .............................................................................4 000

32781.Franciaország 2003-2004. "Monnaie de Paris" kétoldalas fém turista emlékérem (34mm) (5xklf)
T:1- France 2003-2004. "Monnaie de Paris" two-sided metal tourist medallion (34mm) (5xdiff) C:AU
...............................................................................................................................................................2 000

32782.Franciaország 2005. "Eiffel torony - Párizs / Monnaie de Paris" kétoldalas Cu-Al-Ni turista zseton
(34mm) T:2 karc France 2005. "Eiffel Tower - Paris / Monnaie de Paris" two-sided Cu-Al-Ni tourist
token (34mm) C:XF scratch ..................................................................................................................1 200

32783.Franciaország DN "A joinville-i Grand Jardin kastély" kétoldalas ezüstözött Br emlékérem. Szign.:N.
Iborra. Eredeti dísztokban (80mm) T:1- France ND "The Grand Jardin Castle in Joinville (Chateau
du Grand Jardin)" two-sided, silver plated Br commemorative medallion. Sign.:N. Iborra. In its
original case (80mm) C:AU ...................................................................................................................4 000

32784.Franciaország DN "Napóleon / Diadalív" kétoldalas Br emlékérem. Szign.:Jean-Bertrand Andrieu /
Albert Herbemont (40,5mm) T:1- patina, kis kopás France ND "Napoleon / Arc de Triomphe"
two-sided Br commemorative medallion. Sign.:Jean-Bertrand Andrieu / Albert Herbemont (40,5mm)
C:AU patina, a little worn .......................................................................................................................3 600

32785.Izrael 1978. "Izrael köszönti a turistákat / Látogasson el Izraelbe a Mediterráneum csodájába"
kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "1724", műanyag tokban (59mm)
T:1 patina Israel 1978. "Israel welcomes the tourist / Visit Israel the Miracle on Mediterranean"
double-sided bronze commemorative medallion, marked and numbered on edge "1724" in plastic
case (59mm) C:UNC patina ..................................................................................................................3 600

32786.Izrael 1986. "Az Izraeli Filharmonikus Zenekar 50. évfordulója 1936-1986" kétoldalas, bronz
emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "5194", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND
"Jubileee of the Israel Philharmonic Orchestra 1936-1986" double-sided bronze commemorative
medallion, marked and numbered on edge "5194" in plastic case (59mm) C:UNC patina ...................3 600

32787.Izrael 1987. "Misgav Ladach Kórház Jeruzsálem - Jeruzsálem Nap 1987.05.27." kétoldalas, bronz
emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "1727", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel
1987. "Misgav Ladach Hospital Jerusalem - Jerusalem Day 27.5.87." double-sided bronze
commemorative medallion, marked and numbered on edge "1727" in plastic case (59mm) C:UNC
patina ....................................................................................................................................................3 600

32788.Izrael 1986. "A Zsidó Diaszpóra Múzeuma" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és
sorszámozott "4136", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Museum of the Jewish
Diaspora" double-sided bronze commemorative medallion, marked and numbered on edge "4136"
in plastic case (59mm) C:UNC patina ...................................................................................................3 600

32789.Izrael DN "Hét áldás" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "6939",
műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Seven Benedictions" bronze commemorative
medallion, marked and numbered on edge "6939" in plastic case (59mm) C:UNC patina ...................3 600

32790.Izrael DN "Názáret" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "1991",
műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Nazareth" double-sided bronze commemorative
medallion, marked and numbered on edge "1991" in plastic case (59mm) C:UNC patina ...................3 600

32791.Izrael DN "A földből kisarjad a hűség, az égből igazságosság tekint le. - Zsoltárok könyve 85, 12 /
70 éves az Israel Exploration Society " kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és
sorszámozott "0148", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Truth will spring out of the
Earth. Psalms 85,12 / The Israel Exploration Society Seventieth Anniversary" bronze
commemorative medallion, marked and numbered on edge "0148" in plastic case (59mm) C:UNC
patina ....................................................................................................................................................3 600
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32792.Izrael DN "...mindnyájan egybegyűlnek, hozzád jönnek... - Ésaiás 60, 4" kétoldalas, bronz
emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "6469", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND
"They all gather and come to you - Isaiah 60, 4" double-sided bronze commemorative medallion,
marked and numbered on edge "6469" in plastic case (59mm) C:UNC patina ....................................3 600

32793.Izrael DN "Bat-Yam a tenger leánya" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és
sorszámozott "1874", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Bat-Yam daughter of the Sea"
double-sided bronze commemorative medallion, marked and numbered on edge "1874" in plastic
case (59mm) C:UNC patina ..................................................................................................................3 600

32794.Izrael DN "Mózes és Judit Montefiore" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és
sorszámozott "0709", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Moses and Judith Montefiore"
double-sided bronze commemorative medallion, marked and numbered on edge "0709" in plastic
case (59mm) C:UNC patina ..................................................................................................................3 600

32795.Izrael DN " Ezért a fiúért könyörögtem, és az Úr megadta kérésemet... - Sámuel 1, 27" kétoldalas,
bronz emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "3119", műanyag tokban (59mm) T:1 patina
Israel ND "...for this child I prayed - Samuel 1, 27" double-sided bronze commemorative medallion,
marked and numbered on edge "3119" in plastic case (59mm) C:UNC patina ....................................3 600

32796.Izrael DN "Jeruzsálem szent városa" Br emlékérem három klf nyelven, kissé sérült műanyag
dísztokban (60mm) T:1 Israel ND "Jerusalem holy city" Br medallion with three diff language, in a
damaged plastic case (60mm) C:UNC ..................................................................................................3 000

32797.Kanada 1967. "Kanada centenáriuma 1867-1967 - Brant megye / Brantford Város - A telefon
szülőhazája - Mezőgazdaság - Ipar" fém emlékérem (36mm) T:1-,2 (eredetileg PP) .............................800

32798.Kanada 1967. "A bányászat szerepe Kanada fejlődésében - Kiadva Ontario Kormánya által"
Cu-Ni-Zn emlékérem (2xklf) sérült dísztokban (36mm) T:2 Canada 1967. "Minted by the Ontario
Government to commemorate the role of mining in the development of Canada" 2pcs of diff
Cu-Ni-Zn commemorative medallions (2xdiff) in damaged case (36mm) C:XF ....................................4 000

32799.Kanada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" sárgaréz zseton, lezárt "Air Canada" zacskóban (6x)
T:1 Canada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" brass jetons, in sealed "Air Canada" bag (6x)
C:UNC ......................................................................................................................................................800

32800.Lengyelország 2001. "75 éves a PKP (Lengyel Államvasutak)" kétoldalas, ezüstpatinázott bronz
emlékérem, támasztóval, eredeti tokban (70mm) T:1- Poland 2001. "75th anniversary of PKP
(Polish Railways)" two-sided, silver patinated bronze medallion, with support, in original case
(70mm) C:AU ........................................................................................................................................3 000

32801.Nagy Britannia 1971. "Dominique J. Larrey 1766-1842 - francia sebész" kétoldalas, peremen jelzett
Br emlékérem "Medallic Art Company" gyártói jelzéssel. Szign.:Abram Belskie (~45mm) T:1- patina,
kis ü. Great Britain 1971. "Dominique J. Larrey 1766-1842 - french surgeon" two-sided marked Br
commemorative medallion with "Medallic Art Company" maker's mark. Sign.:Abram Belskie
(~45mm) C:AU patina, small ding .........................................................................................................7 000

32802.Nagy-Britannia ~2010. "Peterborough - Cathedral City" műanyag plakett fa talapzaton, hátoldalán
akasztóval (150x178mm) T:1 United Kingdom ~2010. "Peterborough - Cathedral City" plastic plaque
attached to a wooden base with a hanger on the back (150x178mm) C:UNC ........................................800

32803.Nagy-Britannia 1971. "Semmelweis Ignác Fülöp 1818-1865 / Az anyák megmentője - Szent Rókus
Kórház" kétoldalas jelzett Br emlékérem, a peremen "Medallic Art Company" gyártói jellel.
Szign.:Abram Belskie (~45mm) T:1- patina, kis ü. Great Britain 1971. "Ignaz Philipp Semmelweis
1818-1865 / Defender of Motherhood - St. Rochus Hospital" two-sided marked Br commemorative
medallion with "Medallic Art Company" maker's mark on the edge. Sign.:Abram Belskie (~45mm)
C:AU patina, small ding .........................................................................................................................7 000

32804.Nagy-Britannia 1972. "Louis Pasteur 1822-1895 - Bakteriológus / Az első ember aki megkapta a
veszettség elleni oltást - 1885" kétoldalas jelzett Br emlékérem, a peremen "Medallic Art Company"
gyártói jellel. Szign.:Abram Belskie (~45mm) T:1- kis ph Great Britain 1972. "Louis Pasteur
1822-1895 - Bacteriologist / First human being to receive the antirabic injection - 1885" two-sided
marked Br commemorative medallion with "Medallic Art Company" maker's mark on the edge.
Sign.:Abram Belskie (~45mm) C:AU small edge error ..........................................................................7 000

32805.Német Államok / Weimar-Eisenach 1741. "Weimar és Eisenach szövetsége alkalmából" Br
emlékérem "Incrementum Augusti Salus Publica - Felix Temporum Mutatio / Memoriae Principatus
Isenacensis, Serenissimo Domino Ernesto, Domino Augusto Duci Saxoniae - Vinariae Regnanti
Iure Successionis Traditi MDCCXLI" Szign.: Vestner F. (31,16/41mm) T:2 kis patina, kis ph.
German States / Weimar-Esenach 1741. "On the occasion of the alliance of Weimar and
Eisenach" Br commemorative medallion Sign.: Vestner F. (31,16/41mm) C:XF small patina, small
edge error ............................................................................................................................................34 000

32806.Németország / NDK 1981. "Nyikolaj Ivanovics Pirogov 1810-1881 / Az NDK Katonaorvostudományi
Társasága" kétoldalas Br emlékérem (33mm) T:2 ph, karc Germany / GDR 1981. Nikolai Ivanovic
Pirogow 1810-1881 / GDR Military Medical Society" two-sided Br commemorative medallion
(33mm) C:XF edge error, scratch .........................................................................................................1 800

32807.Németország 1965. "Albert Schweitzer 1875-1965 / Aki az 'Élet Tisztelete' c. etikai álláspontjáért
1952-ben Nobel-békedíjat kapott" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem, a peremen "B.H. Mayer"
gyártói jelzéssel (10,08g/0,835/30mm) T:1- (PP) patina, ujjlenyomat Germany 1965. "Albert
Schweitzer 1875-1965 / Received the Nobel Peace Prize in 1952 for his ethical philosophy called
'Reverence for Life'" two-sided marked Ag commemorative medallion with "B.H. Mayer" maker's
mark on the edge (10,08g/0,835/30mm) C:AU (PP) patina, fingerprints ..............................................3 200
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32808.Németország / NSZK 1975. "Bad Salzungen 775-1975" kétoldalas Br emlékérem (40mm) T:1-,2
patina, ph, karc Germany / GFR 1975. "Bad Salzungen 775-1975" two-sided Br commemorative
medallion (40mm) C:AU,XF patina, edge error, scratch .......................................................................1 400

32809.Németország / NSZK 1984. "Deutsche Welthungerhilfe - Bonn" kétoldalas fém emlékérem (32mm)
T:2 karc Germany / GFR 1984. "Deutsche Welthungerhilfe - Bonn" two-sided metal commemorative
medallion (32mm) C:XF scratch ............................................................................................................1 200

32810.NDK 1987. "Berlin 750 éves / Berlin, az NDK fővárosa" fém emlékérem tokban (70mm) T:1 GDR
1987. "750 Years of Berlin / Berlin, Capital of the GDR" metal commemorative medallion in case
(70mm) C:UNC .....................................................................................................................................1 400

32811.NDK 1987. "Német Történeti Múzeum - 750 éves Berlin / Az egyesült Berlin címere 1709A"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem eredeti tokban (40mm) T:PP Germany 1987. "Museum of German
History - 750 Years of Berlin / Coat of arms of the united Berlin 1709A" silver plated Cu-Ni
commemorative medallion in case (40mm) C:PP .................................................................................2 000

32812.Németország 1991. "Paracelsus 1541." kétoldalas Br emlékérem "B.H.Mayer" gyártói jellel.
Szign.:Werner Godec (37,5mm) T:1- patina, kis ph Germany 1991. "Paracelsus 1541" two-sided Br
commemorative medallion with "B.H. Mayer" maker's mark. Sign.:Werner Godec (37,5mm) C:AU
patina, small edge error ........................................................................................................................2 600

32813.Németország 2004. "Dr. Dorothea Christiane Erxleben 1715-1762 / Az első német származású
orvosnő" kétoldalas Br emlékplakett (~95mm) T:2- ph, ü. Germany 2004. "Dorothea Christiane
Erxleben M.D 1715-1762 / The first german female doctor" two-sided Br commemorative plaque
(~95mm) C:VF edge error, ding ............................................................................................................2 600

32814.Németország 2008. "Dr. Gerhard Dinger orvos és numizmatikus 70. születésnapja" kétoldalas fém
emlékérem (~72mm) T:2 Germany 2008. "70th Anniversary of Gerhard Dinger M.D. doctor and
numismatic expert" two-sided metal commemorative medallion (~72mm) C:XF ..................................4 000

32815.Németország 2013-2018. "Pro virtute et merito" 5xklf kétoldalas, ezüstözött fém orvosi emlékérem
díszdobozban T:PP Germany 2013-2018. "Pro virtute et merito" 5xdiff silvered, two-sided metal
medical medallion in case C:PP ............................................................................................................7 000

32816.Németország DN "Dr. Christian Friedrich Samuel Hahnemann 1755-1843 / A homeopátia
megalapítója" kétoldalas, aranyozott kerámia emlékérem, a "Meisseni Porcelánmanufaktúra"
jelzésével (50mm) T:1- kis repedés Germany ND "Christian Friedrich Samuel Hahnemann MD
1755-1843 / Founder of Homeopathy" two-sided, gilt commemorative ceramic medallion with
"Porcelain Manufactory of Meissen's" maker's mark (50mm) C:AU small crack ...................................2 400

32817.Németország DN "Diplomácia - Németországban készült" részben aranyozott, jelzett Ag, nyakba
akasztható emlékérem zsinóron, szélein díszítőkövek ragasztónyomai, "Juvel Wien" dísztokban
(131,84g/0.835) T:1- Germany ND "Diplomatie - Made in Germany" partially gilt, hallmarked Ag,
hanging commemorative medallion on cord, glue marks on the edges, in "Juvel Wien" case
(131,84g/0.835) C:AU .........................................................................................................................18 000

32818.NSZK DN "Albert Einstein 1879-1955" kétoldalas fém emlékérem kapszulában (32mm) T:PP GFR
ND "Albert Einstein 1879-1955" two-sided metal commemorative medallion in capsule (32mm)
C:PP ......................................................................................................................................................3 600

32819.Németország DN "Vesztfáliai Evangélikus Templom" kétoldalas, kereszt alakú Br plakett eredeti fa
tokjában T:1- patina Germany ND "Westphalian Lutheran Church" two-sided, cross-shaped Br
plaque in its original wood case C:AU patina ........................................................................................4 000

32820.Olaszország 1996. "Olasz Államok / Milánó 1786M 1S" jelzett Ag replikája, eredeti díszdobozban,
tájékoztató könyvecskével. Szign.:LT (31,10g/0,925/40mm) T:BU kis patina Italy 1996. "Italian
States / Milan 1786M 1 Sovrano" marked Ag replica in its original hardcase with an informative
booklet. Sign.:LT (31,10g/0,925/40mm) C:BU small patina ..................................................................8 000

32821.Olaszország 1999. "Olasz Államok / Ciszalpin Köztársaság 1800 1S / 6L" jelzett Ag replikája,
eredeti díszdobozban, tájékoztató könyvecskével. Szign.:Sakirch (29,35g/0,925/39mm) T:BU kis
patina, karc Italy 1999. "Italian States / Cisalpine Republic 1800. 1 Scudo / 6 Lire" marked Ag
replica in its original hardcase with an informative booklet. Sign.:Sakirch (29,35g/0,925/39mm)
C:BU small patina, scratch ....................................................................................................................8 000

32822.Olaszország DN "Olasz Államok / Lombardia-Milánó / Forradalmi kormány 1848M 5L" jelzett Ag
replika, eredeti díszdobozban, tájékoztató könyvecskével (30,63g/0,925/39mm) T:BU kis patina
Italy ND "Italian States / Lombardy-Milan / Revolutionary Provisional Government 1848M 5 Lire"
marked Ag replica in its original hardcase with an informative booklet (30,63g/0,925/39mm) C:BU
small patina ...........................................................................................................................................8 000

32823.Portugália DN "Pedro Hispano (XXI. János pápa) 1210?-1277 - Portugáliában, Lisszabonban
született filozófus, orvos majd pápa, aki a 'Summulae Logicales (Logikai összegző)', a 'Scientia
Libri de Anima (A lélek ismerete)' és további 300 mű szerzője" kétoldalas Br emlékérem, peremen
jelzett "357/500" sorszámmal. Szign.:Armindo Viseu (69mm) T:1,1- kis patina Portugal ND "Pedro
Hispano (Pope John XXI) 1210?-1277 - Born in Lisbon, Portugal, a philosopher, physician then
pope, author of 'Summulae Logicales (Logical Summaries)', 'Scientia Libri de Anima (Knowledge of
the Soul)' and 300 other works" two-sided Br commemorative medallion with "357/500" serial
number on the edge. Sign.:Armindo Viseu (69mm) C:UNC,AU small patina .......................................7 000

32824.Spanyolország DN "Érdemérem / Kastélyok napja" jelzetlen Ag díjérem "EXCMO. SR. D. LASZLO
GERO" eredeti gyártói "Cejalvo" tokban (50mm) T:1- Spain / Zaragoza ND "Merit medal / Castles
Day (PREMIO AL MERITO / DIA DE LOS CASTILLOS)" Ag award medal without hallmark, with
original "Cejalvo" makers case (50mm) C:AU .......................................................................................5 000
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32825.Vatikán 1981. "II. János Pál pápa svájci látogatása" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem, eredeti,
sérült dobozban (40mm) T:1- (eredetileg PP) Vatican 1981. "Pope John Paul II visiting Switzerland"
two-sided, silvered metal medallion, in original but damaged case (40mm) C:AU (originally PP) ........2 000

32826.Vatikán DN (~2002/2003) "II. János Pál" jelzett Ag kétoldalas emlékérem, 1453/6000 peremen
jelzett sorszámmal (40,30g/0,986/44mm) T:1- patina Vatican ND (~2002/2003) "John Paul II"
marked Ag two-sided commemorative medallion with 1453/6000 serial number mark on the edge
(40,30g/0,986/44mm) C:AU patina .....................................................................................................15 000

32827.Vatikán DN "Oboedientia et pax 1958-1963 / XXIII. János pápa" ezüstözött Cu emlékérem (35mm)
T:1- (eredetileg PP) Vatican ND "Oboedientia et pax 1958-1963 / Ioannes XXIII Pontifex Maximus"
silvered Cu medallion (35mm) C:AU (originally PP) .............................................................................1 000

32828.1973. "Egyesült Nemzetek Szervezete" peremen jelzett bronz emlékérem (39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat 1973. "United Nations" bronze commemorative medallion, hallmarked on the edge
(39mm) C:AU (PP) fingerprints .............................................................................................................2 000

32829.1978. "ENSZ" kétoldalas, többnyelvű Br emlékérem (38mm) T:1-,2 (eredetileg PP) 1978. "United
Nations" two-sided, multilingual Br medallion (38mm) C:AU,XF (originally PP) ...................................1 000

32830.DN "Old Town Astronomical Clock - Horologium Pragensis / My World Coins" kétoldalas ezüstözött
emlékérem (40mm) T:1 kis patina .........................................................................................................2 000

Ókori államok
32831.Keleti Kelták / Trákia / Thaszosz Kr. e. ~II-I. század Ag Tetradrachma (16,52g) T:3 Eastern Celtic

Tribes / Thrace / Thassos ~2nd-1st century BC Ag Tetradrachm "IRAKLEOUS - SOTIROS -
THASION" (16,52g) C:F ......................................................................................................................20 000

32832.Római Birodalom / Róma / Domitianus 88-89. Sestertius Br (24,12g) T:3 Roman Empire / Rome /
Domitian 88-89. Sestertius Br "[IMP CAES DO]MIT AVG GER[M COS XIIII CENS PER P P] / S C"
(24,12g) C:F RIC II 640 .......................................................................................................................13 000

32833.Római Köztársaság / Róma / Marcus Servilius Kr.e. 100. Denár Ag (3,52g) T:3 Republic of Rome /
Rome / Marcus Servilius 100 BC Denarius Ag "[M] SERVEILI [CF - E]" (3,52g) C:F .........................10 000

32834.Római Köztársaság / Róma / Appius Claudius Pulcher, T. Manlius Mancinus, Q Urbinus Kr.e.
111-110. Denarius Ag (3,83g) T:3 Republic of Rome / Rome / Appius Claudius Pulcher, T. Manlius
Mancinus, Q Urbinus 111-110 BC Denarius Ag "[T M] AP CL [Q VR]" (3,83g) C:F .............................6 000

32835.Római Köztársaság / Róma / M. Tullius Kr.e. 121. Denarius Ag (3,13g) T:3 hullámos lemez
Republic of Rome / Rome / M. Tullius 121 BC Denarius Ag "ROMA / [M] TVL[LI]" (3,13g) C:F wavy
coin ........................................................................................................................................................5 000

32836.Római Birodalom / Róma / Sabina 137-138. Denarius Ag (3,05g) T:3 ly. Roman Empire / Rome /
Sabina 137-138. Denarius Ag "[SA]BINA AVGVSTA / VENE[RI GE]NETRICI" (3,05g) C:F holed
RIC II 396 ..............................................................................................................................................4 000

32837.Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius 138-161. Denarius Ag (3,22g) T:3 Roman Empire /
Rome / Antoninus Pius 138-161. Denarius Ag "[AN]TONINVS AVG PIVS [PP TR P XII] / COS IIII"
(3,22g) C:F RIC III 177 ..........................................................................................................................5 000

32838.Római Köztársaság / Róma / C. Antestius Kr.e. 146. Denarius Ag (3,64g) T:2-,3 Republic of Rome
/ Rome / C. Antestius 146 BC Denarius Ag "C ANTESTI / ROMA" (3,64g) C:VF,F ...........................11 000

32839.Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius (posztumusz) 161. Denarius Ag (2,59g) T:3 Roman
Empire / Rome / Antoninus Pius (posthumus) 161. Denarius Ag "L SEPT SEV PERT AVG IMP VIII /
SECVRITAS PVBLICA" (2,59g) C:F RIC III 432 (Marcus Aurelius) ......................................................7 000

32840.Római Birodalom / Róma / Septimius Severus 193-211. Denarius Ag (2,84g) T:3 Roman Empire /
Rome / Septimius Severus 193-211. Denarius Ag "L SEPT SEV PERT AVG IMP VIII / SECVRITAS
PVBLICA" (2,84g) C:F RIC IV 93 ..........................................................................................................5 000

32841.Római Birodalom / Róma / Iulia Domna 195. Denár Ag (2,68g) T:2- Roman Empire / Rome / Julia
Domna 195. Denarius Ag "IULIA DO-MNA AVG / VESTA" (2,68g) C:VF RIC IV 538 ........................20 000

32842.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222-235. Denarius Ag (1,74g) T:3 Roman Empire /
Rome / Severus Alexander 222-235. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG / PAX AVG"
(1,74g) C:F RIC IV 168. ........................................................................................................................5 000

32843.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 225. Denarius Ag (2,18g) T:2-,3 patina Roman
Empire / Rome / Severus Alexander 225. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG / IOVI
VL-TORI" (2,18g) C:VF,F patina RIC IV 144 .........................................................................................6 000

32844.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 225. Denarius Ag (2,50g) T:3 patina Roman Empire
/ Rome / Severus Alexander 225. Denarius Ag "IMP SEV ALE[-XAND AVG] / ANNO[-NA AVG]"
(2,50g) C:F patina RIC IV 190 ...............................................................................................................4 000

32845.Római Birodalom / Róma / Julia Mamaea 228. Dupondius Br (14,22g) T:2- Roman Empire / Rome /
Iulia Mamaea 222-235. Dupondius Br "IVLIA MAMAEA AVGVSTA / FELICIT-AS PVBLICA - S C"
(14,22g) C:VF RIC IV 678 .....................................................................................................................8 000

32846.Római Birodalom / Nicomedia / I. Constantinus 317-320. AE Follis Br (3,07g) T:2,2- Roman Empire
/ Nicomedia / Constantine I 317-320. AE Follis Br "IMP CONSTANTINVS AVG / IOVI
CONSERVATORI AVGG - B - SMN" (3,07g) C:XF,VF RIC VII 23.1 ....................................................2 000

32847.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 364-367. AE3 Br (2,14g) T:2 kis kitörés Roman Empire /
Siscia / Valentinian I 364-367. AE3 Br " DN VALENTINI-ANVS PF AVG /
SECVRITAS-REIPVBLICAE -.- ASISC" (2,14g) C:XF cracked RIC IX 7a ii(a) .....................................2 000
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32848.Római Birodalom / Nicomedia(?) / Valens 364-378. Follis (2,04g) T:3 Roman Empire / Nicomedia(?)
/ Valens 364-378. Follis "DN VALEN-S PF AVG / SECVRITAS REIPVBLICAE - SMNB(?)" (2,04g)
C:F ........................................................................................................................................................1 400

32849.Római Birodalom / Róma ~2-3. század, 3db-os érmetétel, közte Denarius Ag talán Septimius
Severus? (2,27g) T:3,3- Roman Empire / Rome ~2nd-3rd century, 3pcs coin lot, within Denarius
Ag, maybe Septimius Severus? (2,27g) C:F,VG ...................................................................................3 000

32850.Római Birodalom 5db-os Br érmetétel a III-IV. századból, közte Valentinianus T:2-3 Roman Empire
5pcs Br coin lot from the 3rd-4th century, within Valentinianus C:XF-F ................................................5 000

Militária
32851.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem modern mellszalaggal T:2 patina, kis ü. Hungary 1873.

"Military Medal" Br medal with modern ribbon C:XF patina, small dings NMK 231. .............................6 000
32852.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" hadifém

kitüntetés mellszalaggal T:2 Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces"
war metal decoration with ribbon C:XF NMK 249. ................................................................................3 000

32853.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
mellszalaggal T:1-,2 patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces"
Br decoration with ribbon C:AU,XF patina NMK 249. ...........................................................................4 400

32854.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2- patina, ph Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:XF,VF patina, edge error NMK 249. ....................2 000

32855.1898. "Díszérem 40 Évi Hű Szolgálatért Katonai Alkalmazottak Részére" bronz kitüntetés
mellszalagon T:1-,2 1898. "Medal of Honor for 40 Years of Faithful Service to the Armed Forces"
bronze medallion with ribbon C:AU,XF NMK 251. ..............................................................................70 000

32856.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés eredeti mellszalaggal T:2 kopott
aranyozás  Hungary 1908. "Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces" gilt bronze decoration
with original ribbon C:XF worn gold plating NMK 269. ..........................................................................6 000

32857.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott Br kitüntetés eredeti mellszalaggal T:2- patina,
lekopott aranyozás, karc  Hungary 1908. "Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces"gilt Br
decoration with original ribbon C:VF patina, worn gilt, scratches NMK 269. .........................................5 000

32858.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem / Der Tapferkeit" bronz kitüntetés mellszalag nélkül.
Szign.: Tautenhayn T:2-,3 patina, ph. Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)"
bronze decoration without ribbon Sign.:Tautenhayn C:VF,F patina, edge error NMK 137. ..................1 600

32859.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "I. Ferenc József / Nemzetek háborúja" bronz patrióta medál
"BALMBERGER" gyártói jelzéssel (22mm) T:2- Austro-Hungarian Monarchy 1914. "Franz Joseph I
/ Nation's War (Kaiser Franz Joseph I. v. Oesterreich / Völkerkrieg 1914" bronze patriotic medal
with makers mark "BALMBERGER" (22mm) C:VF ...............................................................................2 400

32860.1917. "Ezüst Katonai Érdemérem kardokkal" jelzett Ag kitüntetés eredeti mellszalagon T:2 patina
Hungary 1917. "Silver Military Merit Medal with swords" marked Ag decoration with original ribbon
C:XF patina NMK 320. ........................................................................................................................12 000

32861.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés eredeti, sérült mellszalagon. Szign.: Kautsch
T:2,2- Hungary 1917. "Bronze Gallantry Meda" Br decoration with original but damaged ribbon.
Sign.: Kautsch C:XF,VF NMK 310. .......................................................................................................4 000

32862.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag és függesztőkarika nélkül. Szign.:
Kautsch T:2- durva ph. Hungary 1917. "Bronze Gallantry Meda" bronze decoration without ribbon
and suspension ring. Sign.: Kautsch C:VF strong edge error NMK 310. ..............................................2 000

32863.1918. "Károlyi Mihály a Független Magyarország Vezére / Magyar Népszabadság és Forradalom
Emlékérme - 1918. Október 31." hadifém emlékérem mellszalagon (31mm) T:3 erősen roncsolódott
perem ....................................................................................................................................................4 000

32864.1922. "Magyar Koronás Ezüstérem hadiszalagon (Signum Laudis)" ezüstözött Br kitüntetés,
peremén "Bronz" jelzéssel, mellszalagon T:1-,ph, karc Hungary 1922. "Hungarian Silver Medal
with the Holy Crown on a war ribbon (Signum Laudis)" silver plated Br decoration, with "Bronz"
hallmark on the edge, with ribbon C:AU edge error, scratch NMK.: 407. ...........................................36 000

32865.1922. "Magyar Bronz Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés peremén "Bronz" jelzéssel,
mellszalagon T:1- kissé kopott aranyozás  Hungary 1922. "Hungarian Bronze Merit Medal" gold
plated Br decoration with "Bronz" hallmark on the edge, with ribbon C:AU slightly worn gilding
NMK 392. ............................................................................................................................................30 000

32866.1922. "Magyar Bronz Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés, fémjel nélkül, mellszalaggal T:1 patina
/ Hungary 1922. "Hungarian Bronze Merit Medal" gold plated Br decoration without hallmark, wtih
ribbon C:UNC patina NMK 392. ..........................................................................................................30 000

32867.1922. "Vitézi Jelvény" zománcozott Br jelvény, hátlapon ferde kitűzőpántokkal, "BOCZÁN GY.
BUDAPEST" gyártói jelzéssel (58x39mm) T:1- Hungary 1922. "Badge of the Order of Vitéz"
enamelled Br badge, on the back two oblique bands, with makers mark "BOCZÁN GY.
BUDAPEST" (58x39mm) C:AU  NMK 334. .......................................................................................110 000

32868.1923. "II. osztályú Tiszti Szolgálati Jel" zománcozott bronz kitüntetés ezüstözött rátéttel, eredeti
mellszalagon T:2  Hungary 1923. "Officers' Distinction for Long Service 2nd class" enamelled
bronze decoration with silver plated overlay on original ribbon C:XF NMK: 349. ...............................60 000
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32869.1929. "Magyar Háborús emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött, jelzett bronz kitüntetés
mellszalagon T:2 ezüstözés apró kopásokkal Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War
Medal with swords and a helmet" silver-plated, hallmarked bronze decoration with ribbon C:XF
somewhat worn silver-plating  NMK 418. ..............................................................................................6 000

32870.1929. "Magyar Háborús emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött, jelzett bronz kitüntetés szalag
nélkül T:2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet"
silver-plated, marked bronze decoration without ribbon C:XF NMK 418. .............................................3 000

32871.1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés eredeti, sérült mellszalagon T:2,2- ph. Hungary 1938.
"Upper Hungary Medal" bronze decoration with original but damaged ribbon C:XF,VF edge error
NMK 427. ..............................................................................................................................................2 200

32872.1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:2- ph. Hungary 1938. "Upper
Hungary Medal" bronze decoration without ribbon C:VF edge error NMK 427. ....................................2 000

32873.1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés + 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére"
Zn emlékérem. Szign.:Berán + 1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem. Szign.: BERÁN L.,
mindhárom mellszalag nélkül T:1-,2 patina  Hungary 1938. "Upper Hungary Medal" bronze
decoration + 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal.
Sign.:Berán + 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal. Sign:
BERÁN L., all without ribbon C:AU,XF patina  NMK 427.,428., 429. ....................................................4 000

32874.1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés + 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére"
Zn emlékérem. Szign.:Berán + 1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem. Szign.: BERÁN L.,
mindhárom fül és mellszalag nélkül T:2- patina  Hungary 1938. "Upper Hungary Medal" bronze
decoration + 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal.
Sign.:Berán + 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal. Sign:
BERÁN L., all without ear and ribbon C:VF patina NMK 427.,428., 429. ..............................................6 000

32875.1939. "A Magyar Érdemrend tisztikeresztje hadiékítménnyel és kardokkal" zománcozott,
aranyozott kitüntetés osztrák fémjellel (0.800) és "CFR (C.F. Rothe & Neffe Wien)" gyártói
jelzéssel, függőleges tűvel T:1- kis zománchiba Hungary 1939. "Hungarian Order of Merit,
Officer's Cross with a war decoration and swords" enamelled, gilt decoration with Austrian
hallmark (0.800) and with "CFR (C.F. Rothe & Neffe Wien)" makers mark, with vertical pin C:AU
small enamel error NMK 379. ...........................................................................................................380 000

32876.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem nem eredeti mellszalaggal
Szign.:Berán T:2 Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn
medal on not original ribbon. Sign.:Berán C:XF NMK 428. ...................................................................2 600

32877.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalaggal. Szign.: Berán T:2
patina NMK 428. ...................................................................................................................................3 600

32878.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalag nélkül.
Szign.:BERÁN L. T:2- patina Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" Zn medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:VF patina NMK 428. .................................1 400

32879.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem. Szign.:BERÁN L. T:2 oxidáció
Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal. Sign.:BERÁN
L. C:XF oxidation NMK 428. ..................................................................................................................1 600

32880.Berán Lajos (1882-1943) DN "Bercsényi-Tüzérek / Bercsényi Miklós gróf" bronz emlékérem füllel
(45mm) T:2- ph. ....................................................................................................................................3 200

32881.1941/1942. "Tűzkereszt II. fokozata" hadifém kitüntetés, viseltes mellszalagon T:2- patina Hungary
1941/1942. "Fire Cross, 2nd Class" war metal decoration with worn ribbon C:VF NMK 447. ..............3 000

32882.1948. "48-as Díszérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalaggal T:1-  Hungary 1948. "Medal
of Honour '48" enamelled bronze decoration on ribbon C:AU NMK 528. ...........................................12 000

32883.~1950. "Honvéd Sportversenyek" bronzozott fém emlékérem, Rákosi-címerrel. Szign.:Jákfalvy
(50mm) + "A dolgozó nép rendjét védjük" Br díjérem szalag nélkül, "Ludvig BP" gyártójellel (35mm)
T:2 patina, kopott bronzozás, kis ph .....................................................................................................1 800

32884.1955. "Díszszemle 1945-1955" zománcozott bronz jelvény (27mm) T:1- ............................................2 000
32885.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött bronz kitüntetés, mellszalaggal, miniatűrrel,

eredeti tokban T:1- NMK.: 701. .............................................................................................................2 000
32886.1960. "Díszszemle 1945-1960" zománcozott bronz jelvény (31x34mm) T:1- .......................................2 000
32887.~1960-1970. "Munkásőr Parancsnoki Iskola" műgyantás fém jelvény (33x23mm) T:1- .......................3 600
32888.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozat" zománcozott, aranyozott Br kitüntetés

mellszalagon, eredeti tokban T:1- NMK 696. ........................................................................................1 000
32889.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozat" zománcozott aranyozott Br kitüntetés

modern mellszalagon + "A Haza Szolgálatáért Érdemérem ezüst fokozat" zománcozott ezüstözött
Br kitüntetés mellszalagon, igazolvánnyal + "A Haza Szolgálatáért Érdemérem bronz fokozat"
zománcozott Br kitüntetés mellszalagon T:2 patina, kopott aranyozás, ezüstözés, sérült tok ..............1 800

32890.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozat" zománcozott, aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon, eredeti tokban T:1- (2x) NMK 696. .................................................................................1 800

32891.1965. "20. Díszszemle - 1945-1965" a Magyar Néphadsereg aranyozott, zománcozott fém
részvételi jelvénye (36x32) T:1- Szórádi-Tálas: 209. ............................................................................2 000

32892.1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában 20 év" zománcozott kitüntetés
mellszalagon, szalagsávval, tokban, igazolvánnyal T:1- .......................................................................1 000
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32893.1967. "A Magyar Néphadsereg Kulturális Bemutatója" egyoldals, öntött bronz plakett (106mm) T:1- .2 000
32894.~1970. "Munkásőr" zománcozott bronz állományjelvény, csavaros rögzítővel T:1-,2 ..........................2 600
32895.1973. "Budapest Fővárosi Kiegészítő Parancsnokság" zománcozott Br jelvény (40x32mm) T:1- .......1 600
32896.~1975. Osztályos gépjárművezető (teherautó) zománcozott fém jelvény (4x) T:1-,2 ...........................1 000
32897.1975. "Katonai Főiskolák VI. Fesztiválja - Szolnok 1975" bronz plakett (110mm) T:1-,2 .....................3 000
32898.1975. "Április 4-i díszszemle" nagyméretű öntött bronz emlékplakett. Jobbról balra történelmi

folytonosságot állít fel a Dózsa György-féle parasztfelkeléstől kezdve az 1848-as forradalmon és
az 1919-es Magyar Tanácsköztársaságon keresztül a Magyar Néphadseregig (295x175mm) T:1-
Hungary 1975. "April 4th military parade" large cast commemorative bronze plaque. From right to
left, it establishes a historical continuity from the peasant uprising of György Dózsa, through the
revolution of 1848 and the Hungarian Soviet Republic of 1919 to the Hungarian People's Army
(295x175mm) C:AU ............................................................................................................................30 000

32899.~1970-1980. "Élenjáró Katona - 1" zománcozott fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (5db) +
"Kiváló Katona - 1" zománcozott fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (5db) T:1-,2 ......................2 000

32900.~1970-1980. "Élenjáró Katona - 1" zománcozott fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (5db) +
"Kiváló Katona - 1" zománcozott fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (5db) T:1-,2 ......................2 000

32901.~1970-1980. "Élenjáró Katona - 1" zománcozott fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (5db) +
"Kiváló Katona - 1" zománcozott fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (5db) T:1-,2 ......................2 000

32902.~1970-1980. "Élenjáró Katona - 1" zománcozott fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (5db) +
"Kiváló Katona - 1" zománcozott fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (5db) T:1-,2 ......................2 000

32903.~1970-1980. "Élenjáró Katona - 1" zománcozott fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (5db) +
"Kiváló Katona - 1" zománcozott fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (5db) T:1-,2 ......................2 000

32904.~1970-1980. "Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola - 25 éves a fegyvernemi tisztképzés" Br festett
emlékérem (80mm) T:1- ........................................................................................................................3 000

32905.1980. "Kossuth L. Katonai Főiskola - 35" egyoldalas bronz emlékérem (88mm) T:1- ..........................3 000
32906.1990- "Vitézi Jelvény" modern, zománcozott jelvény T:1- ..................................................................11 000
32907.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 2002. "Zrínyi Miklós 1620-1664 / A Zrínyi Miklós Katonai

Akadémiától" kétoldalas, öntött Br plakett (~123-129mm) T:1- .............................................................6 000
32908.DN "Magyar Néphadsereg - 1514-1848-1919" kétoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti sérült

tokban (80mm) T:1- ...............................................................................................................................3 000
32909.DN "MHS Összetett Honvéd Verseny" festett fém kitűző (20x) (29x18mm) cirill feliratú beütéssel

rendelkező fém dobozkában T:1- ..........................................................................................................2 000
32910.Bognár György (1944- ) DN "Magyar Légierő - Hungarian Air Force - Légterünket védelmezzük -

Veszprém" ezüstpatinázott fém emlékérem (42,5mm) T:1- ..................................................................2 000
32911.DN "Magasabb egység bajnokság - Lőverseny I." fém díjérem (70mm) T:2-,3 ph. lyukasztott  ND

"Higher unity league - Rifle competition I." metal medallion (70mm) C:VF,F edge errors, holed .............800
32912.ifj. Szlávics László (1959-) DN "125 éves a Magyar Honvédség / Gróf Andrássy Gyula" bronz

emlékérem (40mm) T:1- ........................................................................................................................2 400
32913.Ausztria DN "Burgenlandi Katonai Kommandó" festett Br plakett kitámasztható, bársonnyal bevont

hátlapra ragasztva (122x98mm) T:1- Austria ND "Military Commando of Burgenland" panited Br
plaque with supportable back (122x98mm) C:AU .................................................................................2 000

32914.Bulgária ~1933-1939. "Európai Háborús Emlékérem 1915-1918" kitüntetéshez tartozó mellszalag
Bulgaria ~1933-1939. Ribbon of the "European War Commemorative Medal 1915-1918" ..................1 400

32915.Franciaország 1863. "Második francia intervenció Mexikóban 1862-1863" kétoldalas jelzett Ag
kitüntetés mellszalagon. Szign.: Barre (br.15,35g/30mm) T:3 France 1863. "Second French
intervention in Mexico 1862-1863" hallmarked Ag decoration on ribbon. Sign: Barre
(br.15,35g/30mm) C:F .........................................................................................................................30 000

32916.Nagy-Britannia ~1940. "Kisegítő Területi Szolgálat" bronz katonai jelvény. Brit női katonai egység,
amely 1938-tól 1949-ig állt fenn. (35x37mm) T:2 United Kingdom ~1940. "Auxiliary Territorial
Service" bronze military badge. A British women's military unit that existed from 1938 to 1949.
(35x37mm) C:XF ...................................................................................................................................5 000

32917.Szovjetunió 1943-1991. "Bátorságért Érdemérem" részben zománcozott, jelzetlen Ag kitüntetés
mellszalagon, hátlapon "512137" sorszámmal T:2-,3 zománcozás lekopott, mellszalagon kis lyuk
Soviet Union 1943-1991. "Medal for Courage" partially enamelled Ag decoration without hallmark,
with ribbon, on the back with "512137" number C:VF,F worn enamel, small hole on the ribbon ..........2 000

32918.Szovjetunió 1930. "Vörös Csillag Érdemrend" zománcozott, jelzetlen Ag kitüntetés csavaros
hátlappal, "57401" sorszám a hátoldalán T:2 patina Soviet Union 1930. "Order of the Red Star"
enamelled Ag decoration without hallmark, with screw back, with "57401" serial number on the
back C:XF patina .................................................................................................................................12 000

32919.Szovjetunió 1945. "Prága felszabadításáért" aranyozott Br kitüntetés nem eredeti mellszalagon T:2-
patina Soviet Union 1945. "For the Liberation of Prague" gilt Br decoration on not original ribbon
C:VF patina ...........................................................................................................................................8 000

32920.Szovjetunió 1967. "Októberi Forradalom Érdemrend" zománcozott és aranyozott, jelzetlen Ag
kitüntetés mellszalaggal, hátoldalán "16277" sorszámmal T:2 zománchiba Soviet Union 1967.
"Order of the October Revolution" enamelled and gold plated Ag decoration without hallmark, with
ribbon, with "16277" serial number on the back C:XF enamel error ...................................................12 000
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32921.Szovjetunió DN 4db zománcozott katonai jelvény T:1,1- Soviet Union ND 4pcs enamelled military
badges C:UNC,AU ................................................................................................................................2 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
32922.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)"

aranyozott bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:1- kopott aranyozás  Hungary 1898.
"Commemorative Jubilee Medal for the Civil State Officials" gilt bronze decoration without ribbon
C:AU worn gilt NMK 250. ......................................................................................................................2 000

32923.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)"
bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:1-,2 patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for
the Civil State Officials" bronze decoration without ribbon C:AU,XF patina NMK 250. .........................2 000

32924.~1910-1930. "MOTESZ (Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége)" zománcozott Br
jelvény "BERÁN BPEST" gyártói jelzéssel (14x12mm) T:1- .................................................................2 000

32925.1914. "Polgárőrség Debreczen" zománcozott fém jelvény "LÖFKOVITS A. és Tsa." gyártói
jelzéssel (66x55mm) T:2,2- zománchibák Hungary 1914. "Militia of Debrecen" enamelled metal
badge with maker's mark "LÖFKOVITS A. és Tsa." (66x55mm) C:XF,VF enamel errors ..................60 000

32926.~1920. "A Magyar Országos Tűzoltó Szövetség XV éves Szolgálati Érme" jelzett Ag kitüntetés
csatos bőrszíjon (Br:28,77g/0.800/37mm) T:2 patina, ph .....................................................................5 000

32927.~1920-1930. "Független Kisgazdapárt" zománcozott, festett fém gomblyukjelvény (2xklf) (23x16mm
és 15x11mm) + ~1950. "Vezető" zománcozott fém kitűző (~19x40mm) T:2 az egyiken sérült
zománc ..................................................................................................................................................1 800

32928.1930. "Santus Emericus (Szent Imre)" Br jelvény, hátoldalán "Ludvig Bp. Thék u. 44." T:2,2- ............1 600
32929.1933. "Jamboree" zöld-fehér zománcozott cserkész kitűző cserélt tűvel (36x32mm) T:1- kis

zománchibák / Hungary 1933. "Jamboree" white-green enamelled Scouting badge with replaced
pin (36x32mm) C:AU,XF small enamel error ......................................................................................10 000

32930.1936. "Erdélyi Szépmíves Céh" zománcozott szögletes bronz medál (33x30mm) T:2 ........................2 000
32931.1936. "Erdélyi Szépmíves Céh" zománcozott szögletes Br medál (30x33mm) T:1-,2 ..........................2 000
32932.1939. "Pax Ting 1939 Hungaria" a Magyar Cserkészlány Szövetség részben zománcozott Br

jelvénye (34x26mm) T:2 patina, zománchiba .......................................................................................3 000
32933.~1940. zománcozott Br cserkész kitűző (15x12mm) T:1-,2 ..................................................................2 000
32934.1940. "Mathias Rex Hung. MDEOSZ (Magyar Dalegyletek Országos Szövetsége) 1440-1940 Győr"

zománcozott bronz jelvény (34x23mm) T:2 javított tű, hátlapon patina ................................................1 600
32935.1946. "Tavasz a Brodwayn - Metro-Goldwyn-Mayer Tehetségverseny" aranyozott, zománcozott Br

jelvény, tű letört + DN "Moziüzem Vállalat" Br jelvény (23mm) T:2 .......................................................5 000
32936.1948. "Mintagazda - a több termelésért" "1053" sorszámú kitüntetéshez tartozó igazolvány

penészfoltos, kopottas állapotban (382. árverés 31819 tételéhez) .......................................................5 000
32937.1950. "Jó tanulásért 1950" tombak jelvény T:1- törött tű ......................................................................1 400
32938.~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés T:2 patina ................................2 000
32939.~1950. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés tokban T:2 patina, ü., viseltes tok .......................3 000
32940.~1950. "Kiváló műszaki dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés, tokban T:2 .......................2 000
32941.~1950. "Magyar Természetbarát Szövetség - Túravezető" zománcozott fém jelvény (35x42mm)

T:2- zománchiba, hátlapon forrasztásnyomok ......................................................................................1 000
32942.1951. "Közbiztonsági Érem" bronz fokozata a rendőrség tagjai részére, Br kitüntetés mellszalagon

+ 1964. "A Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott, ezüstözött bronz kitüntetés
mellszalagon T:2 NMK 549., 600. .........................................................................................................3 000

32943.1951. "Kohó- és Gépipari Miniszter - Sztálin Vasmű Emlékérem 1951 bronz fokozata" bronzozott
Fe kitüntetés T:1- ..................................................................................................................................3 000

32944.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, eredeti
tokban T:1- NMK 606. ...........................................................................................................................4 000

32945.1954. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, szalagsávval,
dombornyomott dísztokban T:1-  NMK 603. .......................................................................................11 000

32946.1955. "10 éves Sztálinváros" zománcozott fém jelvény T:2 ..................................................................3 000
32947.1958. "Felsőoktatási Tanulmányi Érdemérem 1958 / Tudással a hazáért, a szocializmusért" Br

érem füllel (35mm) T:1 ph ...................................................................................................................22 000
32948.~1960. "A Balesetmentes Közlekedésért" Br autóra szerelhető jelvény (97x82mm) + ~1985-1987.

"250 ezer km balesetmentesen" zománcozott fém autójelvény adományozói oklevéllel (71x96mm)
+ "500 ezer km balesetmentesen" zománcozott fém autójelvény adományozói oklevéllel
(71x96mm) + "750 ezer km balesetmentesen" zománcozott fém autójelvény (71x96mm) + "1 millió
km balesetmentesen" zománcozott fém autójelvény adományozói oklevéllel (74x79mm) + "1 millió
250 ezer km balesetmentesen" zománcozott fém autójelvény (74x79mm), mindegyik csavaros
hátlappal + "1 millió 500 ezer km balesetmentes vezetésért" adományozói oklevél T:2,2-,II,II- két
oklevélen beszakadások .....................................................................................................................32 000

32949.~1960-1970. "A Könnyűipar Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény, miniatűrrel, tokban T:1- .....1 200
32950.~1960-1970. "Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés, miniatűrrel,

dísztokban T:2 zománchiba ..................................................................................................................1 400
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32951.1964. "Munka Érdemrend" arany fokozata, aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel, eredeti tokban T:1-,2  Hungary 1964. "Order of Labour" golden grade, golded,
enamelled bronze decoration, with ribbon and thin ribbon, in original case C:AU,XF NMK 599. .........2 000

32952.1964. "A Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel és szalagsávval, tokban T:1- ...............................................................................................2 000

32953.1964. "Munkásőr Emlékérem" Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon T:1-,2 .................1 600
32954.1964. "Kiváló dolgozó" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban,

igazolvánnyal + ~1970. "Kiváló munkáért" aranyozott, zománcozott fém kitnütetés eredeti tokban +
~1960-1970. "Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel,
eredeti tokban T:1-,2 .............................................................................................................................2 000

32955.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval (3x) T:1- NMK 712. ................................................................3 000

32956.~1970. "25 éves Tanácsi Munkáért" zománcozott fém kitüntető jelvény eredeti tokban T:1,1- ............2 000
32957.~1970. "Önkéntes rendőr" zománcozott fém jelvény + DN "Rendőrség" zománcozott fém jelvény

(18db) T:1-2 ..........................................................................................................................................3 000
32958.~1970. "Ki mit tud" zománcozott fém kitűző (2x) T:1,1- ........................................................................2 000
32959.~1970 "BM. Kun Béla Tiszthelyettesképző Iskola" zománcozott és ezüstözött fém jelvény (35mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 800
32960.1979. "1949-1979. XXX. Tudományos-Műszaki Együttműködés" részben zománcozott bronz

jelvény, eredeti, sérült dobozában (35x56mm) T:1- ..............................................................................1 200
32961.~1970-1980. "Példamutató közösség" aranyozott Br jelvény (30x52mm) T:2 patina ...........................2 200
32962.~1970-1980. "Szolgálati Emlékérem 45 év - MÁV" festett, aranyozott kitüntetés szalag nélkül,

miniatűrrel T:2 .......................................................................................................................................2 000
32963.~1970-1980. "Kiváló Úttörő" zománcozott fém jelvény adományozói okirattal (34mm) + "A Magyar

Népköztársaság kisdobosa" zománcozott fém jelvény adományozói okirattal (25mm) T:1- ................2 000
32964.~1970-1980. "BHG - Beloiannisz Híradástechnikai Gyár" zománcozott bronz jelvény, eredeti tokban

(40mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 600
32965.~1970-1980. "UNION DE LA JEUNESSE COMMUNISTE HONGROISE (Magyar Kommunista

Ifjúsági Szövetség)" francia nyelvű, zománcozott KISZ jelvény (25mm) T:1- .......................................1 200
32966.~1970-1980. "Kohászat Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény (34x44mm) T:2 ..........................3 600
32967.~1980. "Kiváló Kisdobos Munkáért" zománcozott fém jelvény adományozói okirattal (34mm) T:1- .....2 000
32968.~1989. Cu cserkészkalap jelvény (28x23,5mm) T:1- ............................................................................1 000
32969.1993. "Kenderes 1993. szeptember 4." Horthy Miklóst ábrázoló jelvény a kormányzó

újratemetésének emlékére (2db) T:1-,2 egyikről lekopott a zománc ....................................................2 000
32970.DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" aranyozott Br kitüntetés mellszalagon, beletűzött

"Törzsgárda" zománcozott fém jelvénnyel + ~1970-1980. "Előre - Kiváló Úttörővezető" zománcozott
kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel + "Vöröskeresztes Tevékenységért Kitüntetés" bronz fokozata,
zománcozott bronz kitüntetés + "Törzsgárda" zománcozott fém jelvény, mindegyik eredeti tokban
T:1-2 ......................................................................................................................................................2 000

32971.DN "Duna-Tengerhajózási Részvénytársaság" zománcozott fém jelvény T:1-,2 .................................1 400
32972.DN "PEK / Politikai Elítéltek Közösségéért" részben zománcozott fém emlékkereszt mellszalagon

T:2 .........................................................................................................................................................3 000
32973.DN "Anjou címer" Br jelvény T:1 ...........................................................................................................1 000
32974.DN "MV" festett fém jelvény (36mm) T:2 ..............................................................................................2 000
32975.DN "PEK / Politikai Elítéltek Közösségéért" részben zománcozott fém emlékkereszt mellszalagon

T:2 .........................................................................................................................................................3 000
32976.DN "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége 1956 / Tisztelet a hagyomány őrzéséért" aranyozott

bronz medál, mellszalagon, karton dísztokban (35mm) T:PP fo. ..........................................................3 600
32977.Ausztria DN "Österr. SAURER Werke Wien" aranyozott, zománcozott fém jelvény, hátlapon "Stöger

Wien" gyártói jelzéssel (25mm) T:2- zománchiba Austria DN "Österr. SAURER Werke Wien" gilt,
enamelled metal badge, with "Stöger Wien" maker's mark on the backside (25mm) C:VF enamel
error .......................................................................................................................................................3 000

32978.Csehszlovákia ~1980. "A ČSMS Prága kitüntetése a Csehszlovákiával való barátság és
együttműködés fejlesztésében elért érdemeiért" aranyozott kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban
T:1- Czechoslovakia ~1980. "Medal of the ČSMS Prague for merits in the development of
friendship and cooperation with the Czechoslovakia" gilt medal with miniature in original case C:AU .2 000

32979.Franciaország DN "CROIX DU PARDON (A megbocsátás keresztje)" zománcbetétes Al kereszt
füllel (48x38mm) T:1- France ND "CROIX DU PARDON (Cross of Forgiveness)" partially enamelled
Al cross with ear (48x38mm) C:AU .......................................................................................................1 200

32980.Gabon DN "Országos Csendőrség" kétoldalas Br kitüntetés mellszalag nélkül T:1-,2 Gabon ND
"National Gendarmerie" two-sided Br medallion without ribbon C:AU,XF ............................................2 000

32981.Olaszország DN "Casale F.B.C." zománcozott Br gomblyuk jelvény, hátlapon "S. Johnson, Milano"
gyártói jelzéssel T:1 Italy DN "Casale F.B.C." enamelled Br buttonhole badge, with "S. Johnson,
Milano" maker's mark on the backside C:UNC .....................................................................................3 600
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32982.Svájc 1929. "Augusztus 1. 1929" fém jelvény. Szign.: Franz Wanger (35x27mm) T:2 Switzerland
1929. "1. August - 1 Aout - 1 Agosto 1929" metal badge. Sign.: Franz Wanger (35x27mm) C:XF ......2 000

32983.Szovjetunió ~1970-1980. 20db vegyes Al jelvény, főleg Lenin témával T:2 Soviet Union
~1970-1980. 20pcs of mixed Al badges, mainly about Lenin C:XF ......................................................1 000

32984.Thaiföld 1957. "25. Buddhista Évszázad Ünnepi Emlékérem" aranyozott Br kitüntetés mellszalagon
T:2 patina Thailand 1957. "25th Buddhist Century Celebration Medal" gilt Br decoration on ribbon
C:XF patina ...........................................................................................................................................2 000

32985."Orden I - Orden der Deutschen Staaten" oldal a Meyers lexikonból, a Német Államok
kitüntetéseinek litográf ábráival, német nyelven ...................................................................................1 600

32986."Orden II - Außerdeutsche Staaten Europas" oldal a Meyers lexikonból, az európai, nem német
államok kitüntetéseinek litográf ábráival, német nyelven ......................................................................1 600

32987.1999. Műgyantás kutyás fém jelvény "M. BASTIN" gyártói jelzéssel (40x32mm) T:2 1999. Metal dog
badge with makers mark "M. BASTIN" (40x32mm) C:XF .....................................................................1 400

32988.Vegyes: Pankotai Farkas Béla (1885-1945) 1936. "XXVII. Országos Katolikus Nagygyűlés - XI.
Ince" ezüstözött Cu lemez jelvény (29mm) + Vatikán 2006. "XVI. Benedek" bicolor fém emlékérem
(34mm) T:2,1- .......................................................................................................................................2 000

32989.5db-os cserkész tétel, közte ~1930. "Hungaria" bronz cserkész sapkajelvény, árvalányhaj tartóval
(44x35mm), festett koronás jelvény, Amerikai Egyesült Államok cserkész jelvény, valamint "O N C -
ZHP" betűjeles sárgaréz jelvény csavaros hátlappal illetve fém sapkajelvény T:1-,2 ...........................3 600

32990.7xklf vadászattal kapcsolatos Br jelvénytétel T:1,1- ..............................................................................3 000
32991.10db vegyes magyar és külföldi jelvény szocialista és modern jelvény, közte "MKP" zománcozott Br

jelvény, zsidó jelvények, katonai gomb T:2,2- .......................................................................................2 000
32992.11db-os főleg politikai jelvényekből álló tétel, közte Szociáldemokrata Párt, Kommunista Párt,

Magyar Szocialista Párt T:1-2- ..............................................................................................................3 000
32993.19db-os szarvas jelvény tétel (37x27mm) T:1 ......................................................................................3 600
32994.36db-os németjuhász jelvény tétel T:1 ..................................................................................................3 600
32995.44db-os fácán jelvény tétel T:1 .............................................................................................................3 600
32996.44db-os harcsa jelvény tétel T:1 ...........................................................................................................3 600
32997.44db-os szarvas jelvény tétel T:1 ..........................................................................................................3 600

Replikák és hamisítványok
32998.3db-os római és bizánci érme replika tétel, mindhárom "COPY" jelzéssel, kapszulában, közös

díszdobozban T:1 ..................................................................................................................................6 000
32999.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény fém replika T:2 ............................................................1 400
33000.1896KB tallér fém másolata T:2,2- ........................................................................................................1 000
33001.NSZK 1989. 10M fénymásolata kis keretben, humoros leírással ( A legnagyobb szükségben) T:III

FRG 1989. 10 Mark counterfait in a humorous frame (In greatest need) C:F Krause 38 .....................1 000
33002.DN "Jubileumi Tallér / Ferenc József" modern aranyozott fém hamisítvány (modern fake) T:2 ...........2 000
33003.DN Hunyadi Mátyás "MATHIAS REX HVNGARIAE" egyoldalas, öntött bronz másolat "COPIE"

jelzéssel (40mm) T:2 .............................................................................................................................1 000
33004.DN "FRANCISCVS II DG TRANSYL PRIN RAKOCZI DUX" egyoldalas fém emlékérem másolat,

hátoldalon "COPIE" jelzéssel (44mm) T:1- ...........................................................................................1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
33005.5db vegyes, Ferenc Józsefet ábrázoló magyar és osztrák érmetétel, közte több ezüst érme T:3,3-

lyuk, karc, ü. ..........................................................................................................................................2 000
33006.6db-os vegyes jelvény és kitüntetés tétel, közte "MHSZ", "Szocialista Hazánkért", "Hűséggel a Nép

egészségéért", "A Haza fegyveres szolgálatában", "Kiváló Újító" T:1,1- ..............................................1 600
33007.30db-os vegyes, magyar és külföldi érmetétel, közte Római Birodalom IV. század Follis Br (8db) +

Finnország 1908. 5p Cu + 1942. 1M Cu T:vegyes 30pcs mixed, Hungarian and foreign coin lot,
within Roman Empire 4th century Follis Br (8pcs) + Finland 1908. 5 Penniä Cu + 1942. 1 Markka
Cu C:mixed ...........................................................................................................................................4 000

33008.~560g vegyes magyar és külföldi fémpénz 2db ezüstttel, közte 1939. 1P Ag + 1994. 200Ft "Deák"
T:vegyes ................................................................................................................................................5 000

33009.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~800g súlyban, többnyire 1950 előtti érmékkel
T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot, mostly before 1950 (~800g) C:mixed .......................3 000

33010.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................2 000

33011.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................2 000

33012.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................2 000

33013.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................2 000
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33014.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................2 000

33015.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................2 000

33016.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~2kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~2kg) C:mixed .........................................................................................................................4 000

33017.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~2kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~2kg) C:mixed .........................................................................................................................4 000

33018.Egy doboznyi vegyes magyar és külföldi, jelvény és kitüntetés tétel, közte "FERENCZ VÁROSI
TORNA CLUB (FTC)" fülezett Br sportérem, 5 db-os "Jégkorong Világ és Európa Bajnokság Prága"
jelvénygyűjtemény tokban, és "A Haza Szolgálatáért Érdemérem" ezüst fokozata mellszalag nélkül
T:vegyes ................................................................................................................................................5 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 422. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 421. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 16000
30001 6500
30002 4000
30003 2200
30004 7000
30005 3400
30006 3400
30007 3400
30008 3400
30009 2400
30010 3000
30013 4000
30014 900
30015 900
30016 7000
30019 11000
30021 1400
30026 3400
30027 4200
30028 3800
30030 3000
30036 1600
30037 1000
30039 500
30043 1400
30048 1400
30051 3600
30054 3000
30057 1400
30061 1400
30063 1400
30066 1400
30075 4000
30078 1000
30097 1600
30124 2000
30126 2000
30131 2000
30132 9000
30134 1400
30135 1600
30136 2000
30137 2000
30141 3000
30143 1600
30144 1200
30150 2000
30152 3000
30153 3000
30154 2200
30159 1400
30161 1200
30164 1200
30167 800

30168 3000
30173 2000
30174 1000
30175 1400
30178 2200
30179 2000
30195 6000
30196 30000
30197 12000
30198 2400
30199 2200
30200 1600
30201 2200
30202 100
30208 2200
30209 1600
30210 1200
30211 1200
30212 24000
30215 800
30218 2600
30223 3000
30224 3000
30225 6500
30232 3200
30233 4400
30234 3000
30236 4000
30237 4000
30239 6000
30240 6500
30241 42000
30242 13000
30243 13000
30244 8500
30245 14000
30249 7000
30251 6500
30252 2000
30253 13000
30254 5500
30255 42000
30256 32000
30260 3600
30261 4400
30262 3200
30264 1400
30265 26000
30266 3800
30267 4000
30268 9000
30269 5000
30270 24000
30272 6000

30273 4400
30274 2200
30275 9000
30276 6000
30277 3600
30279 3600
30280 2200
30281 5000
30282 5500
30283 65000
30285 2200
30287 3400
30292 1200
30293 3600
30295 7000
30296 12000
30298 20000
30299 20000
30300 60000
30301 11000
30302 2000
30303 11000
30304 11000
30305 14000
30306 14000
30309 1000
30310 5500
30311 6000
30312 2800
30313 17000
30314 2400
30316 3000
30317 700000
30318 4600
30319 4600
30320 1800
30321 95000
30324 7500
30329 1800
30330 3200
30331 3600
30332 4200
30334 1800
30335 6500
30336 4400
30337 1800
30338 3800
30339 6500
30341 1800
30342 2800
30343 3000
30344 3000
30348 4600
30350 2600

30351 3000
30352 65000
30356 5500
30357 70000
30358 32000
30359 190000
30361 9500
30362 40000
30363 13000
30365 4800
30366 4000
30367 17000
30368 15000
30369 24000
30370 3000
30371 18000
30372 1200
30373 1600
30374 2400
30375 5000
30376 42000
30377 30000
30380 3000
30381 2400
30383 5500
30385 3400
30386 19000
30388 2000
30389 3600
30390 5000
30391 3000
30392 3600
30393 2200
30394 3400
30395 2000
30397 1600
30398 2400
30399 3600
30401 3600
30402 3000
30403 5000
30405 3000
30406 4400
30407 3000
30408 2800
30409 2200
30410 6000
30411 4400
30412 8000
30413 3000
30414 7000
30415 3000
30416 1000
30417 2400

30418 4000
30419 4600
30420 3000
30422 2000
30425 6500
30426 7000
30427 20000
30428 3200
30431 9000
30432 22000
30433 4000
30434 4000
30435 4000
30436 4200
30437 16000
30439 3600
30441 5000
30446 4000
30447 11000
30450 4200
30451 3800
30452 3000
30453 4200
30454 5500
30455 4400
30456 4600
30457 2600
30458 2600
30459 4200
30460 4200
30461 3000
30462 60000
30463 7000
30469 3600
30470 6000
30471 4200
30475 1600
30477 4200
30479 17000
30480 2400
30481 2400
30482 4400
30485 3200
30487 3000
30488 2200
30497 6000
30498 2600
30505 3000
30508 2000
30509 34000
30511 3000
30512 1600
30516 7000
30519 8000

30520 14000
30521 19000
30522 130000
30523 3800
30524 90000
30525 5000
30526 4000
30527 2400
30528 2800
30529 3000
30531 2400
30532 3000
30533 2000
30534 1800
30536 3600
30537 2000
30538 2000
30539 2400
30540 2600
30544 2600
30546 7500
30547 3800
30549 2400
30550 15000
30551 26000
30552 7500
30554 9500
30556 4000
30561 2200
30565 2000
30566 1000
30569 2600
30571 48000
30572 36000
30573 28000
30576 24000
30577 3400
30579 10000
30580 7000
30581 18000
30582 5000
30583 18000
30585 5000
30586 5500
30587 28000
30588 3000
30589 2400
30590 3000
30591 7000
30592 13000
30593 2000
30594 2000
30595 2400
30596 2000



30597 2000
30598 3400
30599 8500
30600 17000
30601 12000
30602 11000
30603 11000
30604 2600
30605 11000
30606 11000
30607 11000
30609 46000
30611 48000
30612 13000
30615 30000
30618 14000
30619 16000
30620 3000
30621 2200
30622 3600
30623 3400
30624 26000
30625 6000
30626 6000
30627 6500
30628 6500
30629 46000
30630 5000
30631 7000
30632 6500
30633 28000
30634 2400
30635 22000
30636 110000
30637 90000
30638 2600
30639 2400
30640 2000
30641 2200
30642 5000
30643 22000
30644 3200
30645 3600
30648 1000
30650 1400
30651 2000
30652 4000
30653 12000
30654 2000
30655 5000
30656 4000
30657 3400
30658 2000
30660 17000

30661 13000
30662 3800
30664 3600
30665 3600
30667 4400
30668 18000
30669 7500
30670 28000
30671 3600
30672 3000
30674 12000
30675 13000
30676 4200
30677 19000
30678 7000
30681 3000
30682 28000
30683 20000
30684 19000
30685 22000
30686 19000
30687 15000
30688 15000
30689 15000
30690 7500
30691 14000
30693 20000
30694 12000
30695 8500
30696 1600
30697 1400
30698 3800
30699 6000
30700 6000
30701 4600
30704 4400
30705 7500
30706 38000
30707 2800
30708 2600
30709 6000
30711 15000
30712 15000
30713 15000
30714 15000
30715 15000
30716 15000
30717 15000
30718 15000
30719 15000
30720 15000
30721 15000
30722 15000
30723 24000

30724 2200
30725 22000
30726 22000
30728 4000
30729 4000
30731 4000
30732 5500
30733 4800
30734 13000
30737 2400
30738 1800
30740 1600
30741 2800
30742 2400
30743 8000
30744 8000
30747 2400
30752 1000
30753 3000
30756 3600
30761 6000
30762 2000
30763 6000
30766 9000
30767 7000
30769 2000
30770 6000
30771 7500
30772 7500
30773 4000
30775 6000
30776 7500
30777 8000
30778 7500
30779 7500
30782 9500
30783 3800
30784 3000
30787 4600
30788 13000
30789 1000
30790 2000
30791 2200
30792 1800
30793 2000
30794 1600
30795 3000
30796 4000
30797 5500
30799 1000
30800 2000
30802 2000
30803 2000
30808 15000

30809 28000
30811 3200
30812 5000
30813 1600
30814 12000
30816 14000
30831 2600
30832 2400
30837 4200
30840 3000
30842 4000
30845 2000
30850 16000
30853 2000
30855 10000
30856 20000
30857 8500
30858 36000
30859 13000
30862 1400
30863 1400
30866 1400
30867 1600
30870 1400
30871 2400
30872 2400
30873 2000
30875 2000
30880 10000
30885 2000
30886 1800
30891 4400
30892 10000
30895 28000
30899 10000
30900 8000
30903 2000
30904 2000
30905 2000
30906 2200
30907 6000
30910 16000
30913 5000
30916 5000
30920 3000
30921 2800
30923 9500
30928 7000
30929 9000
30930 8000
30933 7500
30934 4000
30937 9000
30938 5500

30939 9500
30941 2000
30956 2400
30957 2400
30958 2000
30959 2000
30960 4000
30966 28000
30969 13000
30970 7500
30971 1600
30972 1600
30973 1600
30975 5500
30976 1600
30980 12000
30981 9000
30982 2000
30986 2800
30990 9000
30993 2600
30996 1400
30997 2000
31000 2400
31001 3200
31009 1200
31011 24000
31014 16000
31017 3000
31020 1400
31021 1200
31023 2200
31024 2000
31025 2000
31027 8500
31029 1400
31031 2000
31032 2000
31035 3400
31038 1400
31041 1000
31042 3400
31043 8000
31046 6000
31047 3600
31049 8500
31050 9000
31052 1200
31053 5000
31054 1800
31057 5000
31065 2000
31066 3000
31067 3400

31068 3400
31072 3000
31073 6500
31074 4000
31077 1200
31078 1600
31080 9000
31086 1200
31091 14000
31095 3600
31098 4000
31105 3200
31108 3600
31112 1200
31113 3400
31115 2000
31116 2000
31118 1200
31123 2000
31124 6000
31125 1200
31129 3600
31130 4200
31132 4000
31136 13000
31137 34000
31138 15000
31139 9000
31140 11000
31141 5000
31142 16000
31143 14000
31144 2600
31145 2200
31146 13000
31156 4200
31168 2800
31169 8000
31172 1400
31173 4400
31184 5500
31192 1600
31194 7000
31196 2000
31204 2000
31207 6000
31208 5000
31209 4800
31210 1600
31212 2400
31214 800
31215 1200
31220 1000
31231 1600



31234 8000
31235 1600
31236 1800
31238 2000
31240 8500
31241 1600
31242 1800
31245 3800
31246 9000
31248 1600
31250 3600
31251 11000
31253 1200
31254 1200
31256 13000
31257 10000
31258 3000
31259 3600
31260 5500
31261 1400
31264 8000
31265 1200
31267 3000
31271 4400
31273 9500
31275 8500
31276 8500
31279 2200
31280 2000
31285 1000
31287 1800
31293 2000
31294 1000
31301 1000
31302 1800
31303 3000
31306 13000
31307 3400
31308 5500
31309 1200
31311 1800
31314 6500
31315 2000
31326 8000
31331 5000
31343 4000
31356 3000
31361 1800
31363 1600
31365 5500
31392 10000
31394 7500
31396 6000
31401 12000

31413 7000
31414 1000
31418 2800
31420 4200
31421 1000
31430 5000
31433 1000
31434 2000
31440 5000
31442 1400
31447 3000
31449 5500
31458 1400
31460 1200
31469 1200
31479 1000
31493 3200
31498 2200
31507 2000
31509 1000
31513 1000
31515 2800
31519 2000
31521 1200
31522 3000
31525 1000
31528 3800
31533 2400
31534 6000
31537 2800
31538 5000
31561 5000
31562 1400
31577 1400
31578 1400
31579 1400
31580 1400
31582 1400
31585 1800
31586 1400
31587 1400
31588 1400
31589 1400
31590 1600
31591 1400
31596 2000
31597 2200
31598 2000
31599 1600
31600 1400
31601 1400
31602 1400
31603 1400
31604 1400

31607 1400
31608 1400
31610 1400
31611 1400
31612 1400
31613 1400
31614 1400
31615 1400
31616 1400
31617 1400
31618 1400
31619 1400
31623 2600
31624 2600
31627 800
31643 800
31649 1200
31650 1200
31651 1200
31652 1200
31653 1600
31654 1200
31656 2000
31657 2000
31658 2000
31659 2000
31662 2000
31666 2000
31667 2000
31669 2000
31670 2000
31672 2000
31673 2000
31674 2000
31676 2000
31679 2000
31680 2000
31684 2000
31694 38000
31695 85000
31696 120000
31699 3200
31700 2800
31701 4000
31703 4000
31704 5000
31705 1400
31708 1400
31714 3200
31716 2800
31738 1200
31743 3200
31747 1800
31753 2000

31778 1600
31788 1600
31796 4200
31802 18000
31803 46000
31815 2000
31818 7500
31825 14000
31830 1000
31844 1000
31845 1000
31847 1400
31855 3400
31859 1000
31860 3200
31865 1000
31869 1000
31870 1200
31871 3000
31873 1000
31881 5500
31886 1400
31894 800
31907 2200
31910 5000
31911 11000
31912 1000
31913 34000
31915 1200
31917 2000
31920 2000
31921 5500
31922 2600
31923 2000
31925 2000
31926 4200
31927 2000
31928 2000
31929 4000
31930 2400
31931 2000
31935 2000
31936 2000
31937 2000
31938 2000
31940 2000
31941 2000
31942 1600
31943 2000
31944 3600
31945 2000
31947 1800
31949 1600
31950 3200

31952 2200
31953 2400
31954 2200
31955 2000
31956 2000
31957 2000
31958 1600
31959 1600
31960 2200
31961 2000
31962 2000
31963 1600
31964 2000
31965 1600
31966 1600
31967 3000
31968 3400
31969 3400
31975 9000
31976 800
31977 3800
31978 12000
31979 7500
31981 3000
31982 3000
31983 3000
31984 3000
31985 3000
31989 8000
31990 8000
31991 8000
31992 7000
31996 2000
32000 4200
32001 4000
32002 8000
32005 2400
32006 3000
32007 14000
32009 9000
32010 4600
32011 5500
32012 4200
32014 3600
32016 1600
32017 7000
32018 8500
32019 7000
32020 7500
32021 4200
32024 2000
32025 2800
32026 4400
32027 3600

32030 2400
32031 9000
32032 9000
32033 9500
32034 3000
32035 2200
32037 8000
32038 7000
32039 10000
32040 7000
32041 11000
32043 4200
32044 2000
32045 4600
32046 6000
32047 2400
32048 6000
32049 3800
32051 2800
32052 2800
32053 2800
32054 8500
32056 4000
32057 7000
32058 2600
32060 4400
32061 4000
32066 16000
32067 2800
32068 8000
32070 9500
32071 2000
32084 8000
32088 1400
32089 8500
32099 1800
32100 2200
32101 4400
32103 800
32104 8000
32107 8000
32110 3200
32115 2600
32116 5000
32119 3200
32120 5000
32121 3400
32123 8500
32126 8500
32127 2000
32138 3000
32139 20000
32141 2000
32147 1600



32149 3000
32153 6500
32154 7000
32155 1800
32158 16000
32163 8000
32169 7000
32170 6000
32171 7000
32173 19000
32176 60000
32177 8500
32178 11000
32179 11000
32182 4800
32183 4000
32185 4000
32186 1800
32187 1200
32188 7000
32189 1200
32190 5000
32191 5500
32192 3600
32199 4200
32201 40000
32203 6500
32205 6500
32206 7000
32207 6500
32208 6500
32209 500
32212 1800
32215 1400
32217 3000
32222 2000
32226 2400
32233 7500
32234 28000
32235 11000
32236 6000
32238 2000
32239 6000
32240 2200
32241 2000
32245 2000
32246 4600
32247 3000
32248 5000
32255 2000
32270 7000
32271 3000
32276 7000
32279 2400

32280 3400
32281 11000
32282 1200
32285 1200
32286 2000
32292 2600
32296 2400
32301 5000
32304 1400
32306 1200
32307 5500
32308 42000
32309 8000
32311 2000
32314 2000
32316 1000
32323 4200
32324 4000
32325 3600
32327 6000
32328 1600
32329 3200
32330 3000
32336 4000
32337 3600
32340 1000
32342 4200
32343 3200
32344 6000
32347 38000
32352 3000
32354 5000
32356 2400
32357 8500
32361 6000
32362 8000
32365 2200
32366 2200
32367 2200
32368 2200
32369 2200
32370 3000
32371 3000
32372 3000
32373 3000
32374 3200
32375 6500
32377 1600
32378 4000
32379 50000
32383 2000
32387 1600
32392 1000
32396 2600

32397 2000
32400 4000
32401 3400
32402 9500
32425 2000
32433 1600
32435 3000
32437 8500
32453 1600
32454 1200
32455 8500
32459 2000
32463 3000
32466 2200
32467 800
32469 2200
32471 2000
32472 16000
32475 1200
32477 9000
32479 24000
32480 8000
32481 9000
32482 13000
32483 9500
32490 2000
32492 2000
32497 2000
32501 1400
32502 3600
32503 11000
32504 5000
32509 3000
32512 3000
32517 1800
32522 8500
32532 1200
32534 1000
32535 2600
32537 4000
32542 1600
32547 800
32553 3800
32554 11000
32556 16000
32562 3000
32563 1600
32565 2200
32566 2400
32567 11000
32569 2000
32571 2200
32573 1000
32574 2200

32578 2000
32580 1000
32582 10000
32583 7000
32584 800
32585 2000
32589 1800
32590 2000
32594 38000
32595 16000
32597 22000
32598 32000
32600 14000
32601 6500
32603 9000
32604 18000
32605 1000
32606 4200
32607 1400
32608 1200
32609 4200
32610 2200
32611 2200
32612 2200
32613 3400
32614 2000
32615 2400
32616 2400
32617 4200
32618 2400
32620 18000
32621 9500
32622 2000
32623 8000
32624 4000
32625 15000
32627 3400
32628 4000
32629 20000
32630 8000
32631 2000
32635 4200
32636 90000
32637 4200
32638 3000
32639 4000
32640 4400
32641 4600
32642 2000
32644 28000
32645 3000
32646 3200
32647 3600
32648 7000

32649 14000
32652 6500
32653 6000
32654 2000
32656 4600
32657 2400
32658 4000
32660 3000
32661 5500
32662 1800
32663 2000
32665 2800
32666 5500
32667 8000
32668 5500
32669 5500
32676 3400
32678 3600
32679 2800
32684 22000
32685 3800
32686 3800
32690 2000
32691 1800
32694 2000
32695 2000
32696 12000
32700 28000
32703 6000
32706 2200
32710 2000
32715 13000
32720 32000
32723 3600
32724 2000
32725 1800
32727 3600
32729 2000
32733 2200
32736 4800
32741 2200
32743 2000
32744 2000
32745 1400
32746 2200
32754 3600
32755 2000
32756 2600
32758 6500
32759 3200
32761 3200
32762 5500
32765 1400
32770 3600

32771 2600
32772 1400
32780 4000
32781 8000
32783 1400
32784 30000
32785 2600
32786 34000
32787 1400
32788 2000
32793 20000
32795 1400
32803 1600
32805 3000
32806 3600
32807 2000
32808 2400
32810 4400
32811 3400
32812 50000
32817 1000
32818 3000
32821 3200
32822 3200
32823 2400
32824 3200
32825 3200
32826 3200
32827 7000
32828 3800
32829 3400
32830 3200
32831 7000
32833 3600
32838 7000
32839 5000
32840 5500
32844 6500
32845 3200
32846 5000


